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Strong brand. New design.
The new MANN-FILTER packaging.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Our new, eye-catching MANN-FILTER packaging is instantly recognizable and underlines the quality of our products.  
As a committed partner of workshops and dealers, we ensured that our revamped design focuses on user-friend- 
liness. We are gradually implementing the modern, easy-to-use design across all our box types. Whether you are  
a seasoned professional or an enthusiastic do-it-yourselfer, our packaging offers real added value, such as direct  
links to more digital information and the certainty that you are holding an Original MANN-FILTER product.  
Choose yellow and green – for the wow factor!

Learn   more now!

https://www.mann-filter.com/en/news-stories/new-packaging.html
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Click  
on your  

language

Are you searching for a  
specific abbreviation or term? 

With the help of the Adobe Acrobat Reader search function, 
you will always find the right results in the document: for 
Windows press CTRL + F and for Mac press CMD (   ) + F.
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1– 871  MANN-FILTER Anwendungsliste nach  

 Fahrzeugherstellern 

V 1

Zu Hause in der  
Erstausrüstung
MANN-FILTER bietet seit über 70 Jahren weltweit höchste Erstausrüstungs-
kompetenz. Alle Produkte werden nach neuesten internationalen Produktions- 
und Teststandards der Automobilindustrie gefertigt. Dabei gilt eine weltweit 
einheitliche Qualitätsvorgabe: Erstausrüstungsqualität. Werkstätten auf der 
ganzen Welt setzen deshalb auf MANN-FILTER – die Premium-Filtermarke des 
freien Ersatzteilmarktes.
Ob Pkw-, Lkw- oder Off-Highway-Anwendungen, ob Luft-, Öl-, Kraftstoff- oder 
Innenraumfilter – Beispiele für unsere in der Erstausrüstung verbauten Filter 
finden sich in unserem gesamten Filtersortiment.

Erstausrüstungs- 
qualität 
für den freien Ersatzteilmarkt
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Die neue  
MANN-FILTER Verpackung
Starke Marke. Neues Design.

GTIN-Code  
auf Seitenfläche

Starke Farben

Neue Schrift

Neue  
Freifläche

Neues Design

Neue  
Piktogramme

Secure-Code

QR-Code

Gute Argumente für das neue Design

 Moderne Gestaltung – frisch, attraktiv und anwenderfreundlich

 Jeder Griff ins Regal sitzt – Orientierung durch neue Schrift und Piktogramme

 Informativer QR-Code – direkt zu allen digitalen Produktinformationen

 Original oder nicht – schneller Smartphone-Check mit Secure-Code 

 Zusätzliche Freifläche – für Ihre individuellen Zusatzinformationen

 Starker Markenbotschafter – für Ihren Erfolg

+

+

+

+

+

+

Unsere MANN-FILTER Verpackungen strahlen ab sofort 
in einem neuen und attraktiven Design, das die Qualität  
unserer Produkte perfekt widerspiegelt. Egal ob Profi  
oder begeisterter Do-it-yourselfer: Profitieren Sie von 

echten Mehrwerten wie z. B. einer direkten Verlinkung zu 
digitalen Zusatzinformationen und von der Sicherheit, ein 
Original MANN-FILTER Produkt in den Händen zu halten.  
Gelb. Grün. Wow!

Jetzt mehr erfahren!

https://www.mann-filter.com/de-de/aktuelles/neue-verpackung.html


Erklärungen der Abkürzungen

Hersteller /Modellreihe (Serie)

Motor und kW (PS)

Baujahr

Luft

Öl

Kraftstoff

Innenraumfilter

Sonstige Filter

Lifetime-Filter

Kein Filter verbaut

Ungültig  Ersatztyp

Abkürzungen und Indexnummern

5/05 Bis Baudatum Mai 2005

6/05 Ab Baudatum Juni 2005

G Dichtung für Filtergehäuse

VEN Entlüftung

H Hydraulik

HTF Hydraulik-Getriebe / Automatikgetriebe

HST Hydraulik-Lenkung / Servolenkung

CA Innenraumluftfilter / Kabinenluftfilter

CLI Kühlflüssigkeit

ACI Luftfilter für Kompressor-Ansaugluft

SEC Luftfilter-Sekundärelement

ADR Lufttrockner für  
Druckluftbremsanlage

URF Harnstofffilter

Erklärung der Abkürzungen und Indexnummern

In diesem Katalog sind Fahrzeuge bis einschließlich  
Baujahr 2023 erfasst. Die Angaben dieser Liste sind 
 unverbindlich. Für Änderungen der Filterausrüstung 
durch die Fahrzeug- und Motorenhersteller oder durch 
die Hersteller von Filtererzeugnissen anderer Marken 
übernehmen wir keinerlei Gewähr. In Zweifelsfällen 
bitten wir um Rückfrage bei unserem Customer 

Service Center. Mit Erscheinen dieses Kataloges 
 verlieren alle früheren Ausgaben ihre Gültigkeit. Für 
diese Unterlagen behalten wir uns alle Rechte vor. 
Nachdruck, auch auszugsweise, ist nur mit unserer  
vorherigen schriftlichen Genehmigung gestattet. Missbrauch  
wird verfolgt. SVHC-Deklarationen gemäß REACH 
entnehmen Sie bitte der Onlineversion des Kataloges.

Durchblick von A bis Z

Erklärung der Indexnummern

01 Anschraubfilter
02 Automatikgetriebe
11 Feinfilter
12 Motorcode
13 Filterelement
21 Hauptstrom
27 Kurbelgehäuseentlüftung
30 Langzeitfilter
31 Linkslenker
35 Mit Klimaanlage
37 Modelle mit Abgasrückführung (AGR)
39 Anzahl

42 Nebenstrom
46 Retarder
47 Schaltgetriebe
48 Sekundärelement
49 Sonderausstattung
51 Staubreiche Einsatzbedingungen
53 Teilweise /oder
54 Turbolader
57 Vorfilter
59 Zusätzlich
60 Aktivkohlefilter
63 Serie
67 Heizung
69 Rotor für Ölzentrifuge
71 Ab Chassis-Nummer
72 Bis Chassis-Nummer
73 Ab Motor-Nr.
74 Bis Motor-Nr.
77 Ab VIN-Code
79 Einige Modelle
80 Optionaler Kraftstofffilter
82 Wasserabscheider
83 Mit Wassersensor-Anschluss
88 Bugschrank
95 Differential / Hinterachse
96 Für hydrostatischen Lüfter
98 Mit Wasserablassschraube
99 Dachklimaanlage

101 Mit Anschluss für Wasserabsaugung
106 Baustellenfahrzeuge
107 Dachheizung
108 Heckklimaanlage
114 Umluftfilter
115 Filtrationssystem

117 Mit Koaleszenzfilter für verbesserten 
Systemschutz

126 Filterdurchmesser
127 Höhe
128 Gehäuse
131 Für OE-Nummer
144 Flachluftfilterelement
157 Wartungssatz
158 Modelle mit Vorabscheider
173 Hinweis
180 Für AdBlue® / SCR-System
183 Druckfilter
188 System
195 Mit integrierter Heizung
200 Ohne integrierte Heizung

202 Flammhemmendes Filtermedium
206 Abgasnorm
209 Ohne Anschluss für Wasserabsaugung
210 Luftansaugung vorne
231 Ohne Gehäusedeckel
232 Mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel
257 Für Fahrzeuge mit Handförderpumpe
269 Rücklauffilter Hydrauliktank
281 Fahrzeug mit
283 Filter für
293 Kunststoffgehäuse mit Element

296 Stufentrocknung und Ölabscheide-
optimierung für besten Schutz

298 Biofunktionaler Innenraumfilter
343 Wahlweise

872 Wartungsvorgaben des  
Fahrzeugherstellers beachten

1001 Gewindegröße
1002 Einspritzsystem
1005 Exportmodell für
1006 Für AdBlue® / SCR-System
1007 Stückzahl-Info
1009 Filterfeinheit
1010 Getriebe-Code
1011 Langzeitfilter
1012 Klimaanlage
1015 Sekundärelement für
1016 Sonderausstattung
1021 Heizung
1022 Druckluftbremssystem
1023 Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor
1025 Kurze Ausführung
1026 Lange Ausführung
1027 Dachklimaanlage
1028 Dachheizung
1046 Wartungssatz
1053 Wechselinterval
1054 Langlebige Version extra
1055 Nur in Verbindung mit
1060 Filter für
1062 Metallgehäuse

1065 Tauschen Sie die Dichtung nur  
bei Beschädigung aus

1078 Für extrem kalte Klimazonen
1086 Gehäusetyp
1089 Für Lenkungshersteller
1090 Gewindeart
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BF Kraftstofffilter-Element in Filzausführung 

BFU Kraftstofffilter-Element in Filzausführung metallfrei

BL Behälter für Wasserabscheider

C Luftfilter-Element 

CF Luftfilter-Sekundärelement 

CP CompacPlus-Luftfilter-Element

CS Luftfilter-Element (Filtermedium Schaumstoff)

CU Innenraumfilter-Element

CUD Innenraumfilter-Element für Landmaschinen

CUK Innenraumfilter-Element mit Aktivkohle

DH Dieselheizer

Di Dichtung für Filtergehäuse

FP Biofunktionaler Innenraumfilter

H Ölfilter-Element

HU Ölfilter-Element metallfrei

HD Ölfilter-Element für Hochdruckfilter

LB Luftentölbox

LC Filterelement für Kurbelgehäuseentlüftung

LE Luftentölelement

LS Löseschlüssel

LSK Löseschlüsselkoffer

MH Motorrad-Ölfilter-Element

MW Motorrad-Ölwechselfilter

MWK Motorrad-Kraftstofffilter

P Kraftstofffilter-Element

PL Kraftstoffwechselfilter für PreLine-System

PU Kraftstofffilter-Element metallfrei

PF Nebenstromölfilter-Element

PFU Nebenstromölfilter-Element metallfrei

SP Service-Pack

TB Trockenmittelbox für  Druckluftbremsanlagen

U Harnstofffilter

W Schmierölwechselfilter

WA Kühlflüssigkeitsfilter

WD Ölwechselfilter für höhere Drücke

WDK Kraftstoffwechselfilter für höhere Drücke

WH Hydraulikwechselfilter

WK Kraftstoffwechsel- oder Kraftstoffleitungsfilter

WP
Wechselfilter für den Öl-Neben strom oder als Kombination 
Haupt-/Nebenstrom

ZR Rotor für Ölzentrifuge

-2
Satz, bestehend aus mehreren gleichen oder verschiedenen  
Filtertypen, z.B. C 3698-2

...KIT Verkaufseinheit mit Filterelement + filterfremdem Einbauteil

...n/t/x/y/z Dichtung beigelegt

Erläuterungen zu den Bestellnummern

Durchblick von A bis Z

V 4 
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1– 871  MANN-FILTER application list according to 

 vehicle manufacturers

MANN-FILTER has been offering the highest OE  quality for more than  
70 years. All products are produced to current international OEM  
production and testing standards. There is only one global quality 
 standard: OE quality. That’s why workshops all over the world trust 
MANN-FILTER products. Air, oil, fuel or cabin air filters: our range  includes 
many   examples of products supplied as original equipment for new 
 vehicles.

 OE quality   
 for the automotive aftermarket

MANN-FILTER: 
Real OE pedigree

V 5
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GTIN code  
on the side

Bold colors

New font

New  
free space

New design

New  
pictograms

Secure QR code

QR code

The added advantages of the new design

 Modern look – Bright, attractive and user-friendly

 Quick pick from the shelf – Easy identification thanks to new font and pictograms

 Useful QR code – Forwards you directly to detailed product information in digital form

 Is it an original? – Quick and easy smartphone check using Secure QR code  

 Additional free space – For your own custom markings

 Strong brand messaging – Boosts your success

+

+

+

+

+

+

The new 
MANN-FILTER packaging
Strong brand. New design.

Our new, eye-catching MANN-FILTER packaging is  
instantly recognizable and underlines the quality of our 
products. Whether you are a seasoned professional or an 
enthusiastic do-it-yourselfer, our packaging offers real 

added value, such as direct links to more digital infor-
mation and the certainty that you are holding an original 
MANN-FILTER product. Choose yellow and green –  
for the wow factor!

Learn  more now!

https://www.mann-filter.com/en/news-stories/new-packaging.html


Explanation of abbreviations

Manufacturer/series

Engine and kW (hp)

Year of construction

Air

Oil

Fuel

Cabin air filter

Other filters

Lifetime filter

No filter fitted

Invalid  Replacement type

Abbreviations and index numbers

5/05 Until 5/2005

6/05 From 6/2005

G Gasket

VEN Ventilator

H Hydraulics

HTF Hydraulic Transmission Filter

HST Hydraulic steering

CA Cabin Air Filter

CLI Cooling liquid

ACI Air filter for compressor intake

SEC Secondary element

ADR Air dryer for pneumatic brake 
system

URF Urea Filter

Explanation of abbreviations and index numbers

This catalog includes vehicles built up to and  including 
2023. The information in this list is non-binding. We 
assume no kind of warranty for alterations to the 
 filter equipment by the manufacturers of vehicles and 
engines or by the manufacturers of filter products of 
other brands. In cases of doubt, please contact our 

Customer Service Center. This edition of the catalog 
supersedes all  previous versions. We reserve all rights to 
these documents. Reproduction, even in extracts, is only 
permitted with our prior written approval. Misuse will be 
prosecuted. SVHC declarations according to REACH are 
available in the online version of this catalog.

Overview from A to Z

Explanation of index number

01 Spin-on filter
02 Automatic gearbox
11 Secondary/fine filter
12 Engine code
13 Filter element
21 Primary flow
27 Crankcase breather
30 Long-life filter
31 Left-hand drive

35 With air-conditioning system
37 Models with exhaust gas recirculation
39 Quantity
42 Secondary flow
46 Retarder
47 Manual gearbox
48 Safety element
49 Optional extra
51 Use in dusty environments
53 Partly / or
54 Turbo-charger
57 Prefilter
59 Additionally
60 Activated Carbon Filter
63 Series
67 Heating system
69 Rotor for oil centrifuge
71 From chassis no.
72 To chassis no.
73 From engine no.
74 Up to engine no.
77 From VIN-Code
79 Some models
80 Optional fuel filter
82 Water separator
83 With water-sensor connection
88 Frontbox
95 Differential / Rear axle
96 For hydrostatic breather
98 With water-drain screw
99 Roof-mounted A/C

101 With connection for water suction
106 Vehicles for building site
107 Roof heating system
108 Rear A/C
114 Recirculation air filter
115 Filtration system

117 With coalescing filter for enhanced  
system protection

126 Filter diameter
127 Height
128 Housing
131 Use for OE no.
144 Panel air filter
157 Maintenance kit
158 Models with precleaner
173 Note
180 For AdBlue®/SCR system
183 Pressure filter

188 System
195 With integrated heating
200 Without integrated heating
202 Flame retardant filter media
206 Emission standard
209 Without connection for water suction
210 Front air intake
231 Without housing cover
232 With re-usable housing cover
257 For vehicles with hand feed pump
269 Hydraulic tank return filter 
281 Vehicle with
283 Filter for
293 Plastic housing with element

296 Gradual drying+optim. oil separation  
for best protection

298 Biofunctional cabin air filter
343 Optionally

872 Observe the vehicle manufacturer  
maintenance specifications

1001 Thread size
1002 Injection system
1005 Export model for
1006 For AdBlue®/SCR system
1007 Quantity detail
1009 Filter rating
1010 Gearbox code
1011 Long-life filter
1012 Air-conditioning system
1015 Secondary element for
1016 Optional extra
1021 Heating system
1022 Air-brake system:
1023 Paper insert for oil centrifuge rotor
1025 Short version
1026 Long version
1027 Roof-mounted A/C
1028 Roof heating system
1046 Maintenance kit
1053 Change Interval
1054 Long-life version extra
1055 Only in connection with
1060 Filter for
1062 Metal housing
1065 Exchange the gasket only if damaged
1078 For extremely cold climates
1086 Housing Type
1089 For steering manufacturer
1090 Thread Type

V 7



Part number prefix explanation

Overview from A to Z

BF Felt fuel filter element

BFU Metal-free felt fuel filter element

BL Bowl assembly

C Air filter element

CF Secondary air filter element

CP CompacPlus air filter element

CS Air filter element (filter material foamed plastic)

CU Cabin air filter element

CUD Cabin air filter element for agricultural machinery

CUK Cabin air filter element with activated carbon

DH Diesel heater

Di Gasket

FP Biofunctional cabin air filter

H Oil filter element

HU Metal-free oil filter element

HD Oil filter element for high pressure filters

LB Air oil separator box

LC Element for crankcase ventilation

LE Air Oil Separator

LS Removal tool

LSK Removal tool case

MH Oil filter element for motorcycles

MW Spin-on oil filter for motorcycles

MWK Fuel filter for motorcycles

P Fuel filter element

PL Spin-on fuel filter for PreLine-system

PU Metal-free fuel filter element

PF By-pass oil filter element

PFU Metal-free by-pass oil filter element

SP Service pack

TB Air drying box for air braking systems

U Urea filter

W Spin-on lubricating oil filter

WA Cooling liquid filter

WD Spin-on oil filter for higher pressures

WDK Spin-on fuel filter for higher pressures

WH Spin-on hydraulic oil filter

WK Spin-on fuel filter or inline filter

WP
Spin-on oil filters for secondary flow or combined primary/
secondary flow

ZR Rotor for oil centrifuge

-2
Set, comprising several identical or different filter types, 
e.g. C 3698-2

...KIT Product comprising filter element + non-filter installation part

...n/t/x/y/z Gasket enclosed

V 8 
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1– 871   Liste d‘applications MANN-FILTER par 

 constructeur automobile

À domicile en première 
monte
MANN-FILTER propose depuis plus de 70  ans une grande compétence 
en matière d'équipements d'origine dans le monde entier. Tous les pro-
duits sont fabriqués conformément aux derniers standards internationaux 
de production et de test de l'industrie automobile. Un critère de qualité 
 reconnu dans le monde entier s'applique ici : la qualité de première  monte. 
Des ateliers du monde entier s'appuient donc sur MANN-FILTER : la pre-
mière marque de filtres du marché indépendant des pièces détachées.
Véhicules personnels, poids lourds ou hors route, filtre à air, à huile 
ou à carburant  : notre gamme de filtres regorge d'exemples de nos 
produits  utilisés en première monte.

Qualité de première 
monte  
pour le marché indépendant  
des pièces détachées

V 9
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Le nouvel 
emballage MANN-FILTER
Une marque forte. Nouveau design.

Code GTIN  
sur le côté

Couleurs vives

Nouvelle 
police

Nouvel 
espace libre

Nouveau design

Nouveaux 
pictogrammes

Secure-Code

Code QR

De bons arguments en faveur du nouveau design

 Conception moderne – fraîche, attrayante et conviviale

  Toujours le bon produit en main – meilleure orientation grâce à de nouveaux  
pictogrammes et polices

 Code QR informatif – accès direct à toutes les informations numériques sur les produits

 Produit original ou pas – contrôle rapide avec votre smartphone grâce au Secure-Code

 Espace libre supplémentaire – pour vos informations supplémentaires personnalisées

 Un ambassadeur fort de la marque – pour votre succès

+

+

+

+

+

+

Nos emballages MANN-FILTER bénéficient désormais 
d’un nouveau design attrayant qui reflète parfaite- 
ment la qualité de nos produits. Que vous soyez  
professionnel ou bricoleur enthousiaste : bénéficiez de  

véritables valeurs ajoutées telles qu'un lien direct vers  
des informations numériques supplémentaires et la  
sécurité de posséder un produit d’origine MANN-FILTER.  
Jaune. Vert. Wow !

Pour en savoir plus !

https://www.mann-filter.com/en/news-stories/new-packaging.html


Explication d’abréviations

Constructeur/modèle (série)

Moteur et kW (ch)

Année de fabrication

Air

Huile

Carburant

Filtre d’habitacle

Filtres spéciaux

Filtre à vie

Aucun filtre monté

Non valable  Type de  
remplacement

Abréviations et index

5/05 Jusqu’à 5/2005

6/05 À partir de 6/2005

G Joint

VEN Reniflard

H Hydraulique

HTF Boîte hydraulique

HST Direction assistée

CA Filtre d‘habitacle

CLI Liquide de refroidissement

ACI
Filtre à air compresseur-air 
d‘admission

SEC Elément secondaire

ADR Dessiccateur pour freins à air 
comprimé

URF Filtres d’urée

Explication des abréviations et numéros d’index

Ce catalogue recense les véhicules jusqu’au millésime 2023 
inclus. Les indications figurant dans cette liste sont four-
nies sans engagement. Nous ne délivrons aucune garantie 
pour les modifications apportées à l’équipement des filtres 
par les constructeurs automobiles et motoristes ou par les 
fabricants de filtres d’autres marques. En cas de doute, 
nous vous prions de bien vouloir contacter le Centre de 

Service Clients. Toutes les informations antérieures sont 
rendues caduques par la parution du présent catalogue. 
Nous nous réservons tous les droits pour ces documents. 
Toute réimpression, ne serait-ce que partielle, de ces 
 documents requiert notre autorisation écrite préalable. Tout 
abus sera poursuivi. La publication SVHC en accord avec la 
législation REACH est disponible sur le catalogue en ligne.

De A à Z…

Explication des numéros d’index

01 Filtre à visser
02 Boîte de vitesses automatique
11 Filtre secondaire / fin
12 Code moteur
13 Élément filtrant
21 Circuit principal
27 Ventilation du carter-moteur
30 Filtre longue durée de vie
31 Volant à gauche

35 Avec climatisation

37 Modèles avec récupération des gaz 
d'échappement (EGR)

39 Quantité
42 Circuit secondaire
46 Retardateur
47 Boîte de vitesses manuelle
48 Élément de sécurité
49 Option spéciale

51 Exploitation sous forte concentration  
de poussière

53 Partiel / ou
54 Turbocompresseur
57 Filtre primaire
59 En supplément
60 Filtre à charbon actif
63 Série
67 Chauffage
69 Rotor pour la centrifugeuse d'huile
71 À partir du no. de chassis
72 Jusqu’au no de chassis
73 À partir du n° de moteur
74 Jusqu’au n° de moteur
77 Du Code VIN
79 Certains modèles
80 Filtre à carburant facultatif
82 Séparateur d'eau
83 Avec raccord pour sonde de niveau d’eau
88 Armoire frontale
95 Différentiel / Essieu arrière
96 Pour ventilateur hydrostatique
98 Avec vis de purge d'eau
99 Système de climat. monté sur le toit

101 Avec raccord pour aspiration de l‘eau
106 Engins de chantier
107 Système de chauffage monté sur le toit
108 Système de climatisation arrière
114 Filtre à air recyclé
115 Système de filtration

117 Avec filtre coalescent pour protection  
renforcée du système

126 Diamètre du filtre
127 Hauteur
128 Boîtier
131 Pour numéro de première monte
144 Élément de filtre à air plat
157 Kit de service
158 Modèles avec pré-séparateur
173 Note
180 Pour système AdBlue® / SCR
183 Filtre pression

188 Système
195 Avec réchauffeur
200 Sans chauffage intégré
202 Media filtrant ignifugé
206 Normes d'émission
209 Sans raccord pour aspiration de l'eau
210 Aspiration d’air à l’avant
231 Sans couvercle
232 Avec couvercle réutilisable

257 Pour véhicules avec pompe  
d'alimentation manuelle

269 Filtre de retour réservoir hydraulique
281 Véhicule avec
283 Filtre pour
293 Boîtier en plastique avec élèment

296 Séchage graduel et sépar. huile  
optimisée pr mieux protéger

298 Filtre d'habitacle biofonctionnel
343 Optionnellement

872 Attention aux indications du constructeurs 
du véhicule

1001 Taille du filetage
1002 Système d'injection
1005 Exporter le modèle pour
1006 Pour système AdBlue® / SCR
1007 Détail de la quantité
1009 Finesse du filtre
1010 Code de boîte de vitesses
1011 Filtre longue durée de vie
1012 Climatisation
1015 Élément secondaire pour
1016 Option spéciale
1021 Chauffage
1022 Freins à air comprimé
1023 Filtre papier pour rotor centrifuge à huile
1025 Version courte
1026 Version longue
1027 Système de climat. monté sur le toit
1028 Système de chauffage monté sur le toit
1046 Kit de service
1053 Intervalle de l'échange
1054 Version longue durée en supplément
1055 Uniquement en ce qui concerne
1060 Filtre pour
1062 Boîtier métallique

1065 Ne remplacez le joint que s'il est  
endommagé

1078 Pour les climats extrêmement froids
1086 Type de boîtier
1089 Pour fabricants de directions
1090 Type de filetage
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Explication des références

BF Elément de filtre pour carburant Diesel

BFU Elément de filtre pour carburant Diesel sans métal

BL Bol à collecteur d‘eau

C Elément de filtre à air

CF Elément secondaire

CP Elément filtre à air  CompacPlus

CS Elément de filtre à air (agent filtrant mousse)

CU Elément de filtre à air pour l’habitacle de véhicules

CUD Elément de filtre d'habitacle pour machines agricoles

CUK
Elément de filtre à air pour l’habitacle de véhicules avec  
charbon actif

DH Système de chauffage diesel

Di Joint pour boîtier de filtre

FP Filtre d‘habitacle biofonctionnel

H Elément de filtre à huile

HU Elément de filtre à huile sans métal

HD Garniture de filtre à huile haute pression

LB Elément séparateur d’huile

LC Élément filtrant pour l’aération du carter de vilebrequin

LE Séparateur pour le déshuilage de l‘air

LS Clé de désserrage

LSK Coffret de clés de desserrage

MH Élément à huile filtrant pour motos

MW Filtre à échange rapide pour motos

De A à Z…

MWK Filtre à carburant pour motos

P Elément de filtre à carburant

PL Filtre à carburant à échange rapide pour système PreLine

PU Elément de filtre à carburant sans métal

PF Elément filtrant avec by-pass intégré

PFU Garniture de filtre pour huile en dérivation sans métal

SP Kit de service

TB Boîtier dessiccateur pour in  stallations de freins à air comprimé

U Filtres d’urée

W Filtre à échange rapide pour huile moteur

WA Filtre de liquide de refroidissement

WD Filtre vissé pour huile hydraulique moyenne pression

WDK Filtre à carburant à visser pour hautes pressions

WH Filtre à échange rapide pour huile hydraulique moyenne pression

WK Filtre à échange rapide pour carburant

WP
Filtre vissé pour huile en dérivation ou en combinaison circuit 
principal/circuit auxiliaire

ZR Rotor pour la centrifugeuse d’huile

-2
Jeux de filtres, constitués par plusieurs types de filtres 
 identiques ou différents; par exemple C 3698-2

...KIT
Unité vendue avec cartouche de filtre + élément de montage 
indépendant du filtre

...n/t/x/y/z Joint inclus
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Indice

V  Spiegazione di sigle/abbreviazioni e numeri 

 d‘indice

V 16 Spiegazioni del prefisso del codice

V 49 – 50 Filtri sostituiti e modelli terminati 2022/23

V 51 – 52 Nuovi tipi

V 53  Indice produttore

1– 871 MANN-FILTER elenco delle applicazioni 

 in base ai produttori dei veicoli

Il primo equipaggiamento 
è di casa
Da oltre 70 anni MANN-FILTER fornisce competenza assoluta nel 
 primo equipaggiamento a livello internazionale. Tutti i prodotti vengono 
 realizzati secondo i più recenti standard globali di produzione e  collaudo 
dell‘industria automobilistica. Allo stesso tempo esiste un unico  standard 
mondiale di qualità: la qualità di primo equipaggiamento. Le officine 
di tutto il mondo puntano quindi su MANN-FILTER, il marchio di filtri 
d‘eccellenza del mercato indipendente dell‘aftermarket.
Applicazioni in autovetture, veicoli industriali oppure off-highway;   
filtri di aria, olio, carburante o abitacolo: l‘assortimento completo  
dei filtri riporta alcuni esempi dei nostri filtri integrati nel primo 
 equipaggiamento.

Qualità di primo  
equipaggiamento  
per il mercato indipendente 
dell'aftermarket
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+

+

La nuova  
confezione MANN-FILTER
Marchio forte. Nuovo design.

Codice GTIN  
sul lato

Colori vivaci

Nuovo  
font

Nuova  
area libera

Nuovo design

Nuove  
icone

Codice di 
sicurezza

Codice QR

Ottimi argomenti a favore del nuovo design

 Design moderno – fresco, accattivante e intuitivo

 Ogni impugnatura entra nello scaffale – orientamento grazie a nuovi caratteri e icone

 Codice QR informativo – porta direttamente a tutte le informazioni digitali sui prodotti

 Originale o no – controllo più rapido tramite smartphone con il Secure Code

 Area libera aggiuntiva – per aggiungere informazioni personalizzate

 Un forte ambasciatore del marchio – per il vostro successo

+

+

+

+

Le nostre confezioni MANN-FILTER si fanno notare grazie 
al design nuovo e accattivante che riflette perfettamente  
la qualità dei nostri prodotti. Professionisti o appassio- 
nati di bricolage: approfittate di un vero valore aggiunto, 

come ad es. un collegamento diretto a informazioni extra 
digitali e della sicurezza di possedere un prodotto originale 
MANN-FILTER. Giallo. Verde. Wow!

Per saperne di più.

https://www.mann-filter.com/en/news-stories/new-packaging.html


Spiegazione delle abbreviazioni

Produttore/Modello (Serie)

Motore e kW (ev)

Anno di costruzione

Aria

Olio lubrificante

Carburante

Filtro abitacolo

Altri filtri

Filtro Lifetime

Nessun filtro montato

Non valido  Tipo sostitutivo

Abbreviazioni ed indici numerici

5/05 Fino a maggio 5/2005

6/05 A partire da giugno 6/2005

G Guarnizione

VEN Filtro di sfiato

H Sistema idraulico

HTF Trasmissione idraulica / automatica

HST Servosterzo

CA Abitacolo

CLI Liquido refrigerante

ACI
Filtro per compressore aria  
aspirazione

SEC Elemento secondario

ADR Essicatore aria  per impianto 
frenante

URF Filtro antiparticolato

Spiegazione di sigle/abbreviazioni e numeri d‘indice

Nel presente catalogo sono trattati i veicoli fino all’anno 
di costruzione 2023 compreso. I dati del presente  elenco 
non sono vincolanti. Si declina ogni responsabilità in 
merito a modifiche dell’equipaggiamento del filtro da 
parte dei costruttori di automobili e di motori o da parte 
dei produttori di articoli per filtri di altre marche. In caso 
di dubbio, si prega di contattare il nostro Customer 

Service Center. La pubblicazione di questo catalogo 
comporta la perdita di validità di tutti i dati precedente-
mente divulgati. I diritti per la presente documentazione 
sono riservati. La ristampa, anche parziale, è auto rizzata 
solo previa autorizzazione scritta da parte nostra. Ogni 
abuso sarà perseguito legalmente. Dichiarazioni SVCH 
quanto a REACH sono disponibili nel catalogo online.

Panoramica dalla A alla Z

Spiegazione dei numeri d’indice

01 Filtro avvitabile
02 Cambio automatico
11 Filtro secundario
12 Codice motore
13 Cartuccia filtro
21 Flusso principale
27 Ventilazione del carter
30 Filtro di lunga durata
31 Sterzo a sinistra
35 Con aria condizionata

37 Modello con riciclo gas di scarico
39 Quantità
42 Flusso secondario
46 Freno di rallentamento
47 Cambio meccanico
48 Elemento di sicurezza
49 Equipaggiamento speciale

51 Condizioni d’impiego gravose per  
la presenza di polvere

53 Parzialmente / oppure
54 Turbocompressore
57 Prefiltro
59 Supplementarmente
60 Filtri ai carboni attivi
63 Serie
67 Riscaldamento
69 Rotore per centrifuga olio
71 Dal telaio nº
72 Fino al telaio no
73 Dal motore nº
74 Fino al motore no.
77 Da codice VIN
79 Alcuni modelli
80 Filtro carburante opzionale
82 Separatore di acqua
83 Con collegamento per sensore acqua
88 Scatola anteriore
95 Differenziale / Assale posteriore
96 Per ventola idrostatica
98 Con vite scarico acqua
99 Climatizzatore sul tetto

101 Con collegamento per aspirazione 
dell’acqua

106 Veicoli da cantiere
107 Riscaldamento sul tetto
108 Climatizzatore posteriore
114 Filtro aria ricircolo
115 Sist ema filt rant e

117 Con filtro a coalescenza per migliore  
protezione del sistema

126 Diametro del filtro
127 Altezza
128 Scatola
131 Per numero OE
144 Elemento filtro aria a pannello
157 Kit di servizio
158 Modelli con prepulizia
173 Nota
180 Per il sistema AdBlue® / SCR
183 Filtro a pressione
188 Sistema

195 Con riscaldamento integrato
200 Senza riscaldatore integrato
202 Media filtrante ignifugo
206 Standard di emissione

209 Senza collegamento per aspirazione 
acqua

210 Presa d’aria anteriore
231 Senza coperchio
232 Con coperchio riutilizzabile

257 Per veicoli con pompa di alimentazione 
manuale

269 Filtro ritorno serbatoio idraulico
281 Veicolo con
283 Filtro per

293 Corpo in materiale plastico con elemento 
filtrante

296 Asciugatura graduale e separ. olio ottim. 
per maggiore prot.

298 Filtro abitacolo biofunzionale
343 Opzionalmente
872 Osservare direttive costruttore veicolo
1001 Filettatura
1002 Sistema di iniezione
1005 Modello di esportazione per
1006 Per il sistema AdBlue® / SCR
1007 Dettaglio quantità
1009 Grado di filtrazione
1010 Codice del riduttore
1011 Filtro di lunga durata
1012 Aria condizionata
1015 Elemento secondario per
1016 Equipaggiamento speciale
1021 Riscaldamento
1022 Freno ad aria compressa
1023 Inserto in carta per rotore centrifuga olio
1025 Versione breve
1026 Versione lunga
1027 Climatizzatore sul tetto
1028 Riscaldamento sul tetto
1046 Kit di servizio
1053 Intervallo di scambio
1054 Versione a lunga durata extra
1055 Solo in relazione a
1060 Filtro per
1062 Alloggiamento in metallo

1065 Sostituire la guarnizione solo  
se danneggiata

1078 Per i climi estremamente freddi
1086 Tipo alloggiamento
1089 Per costruttore meccanismi dello sterzo
1090 Tipo filettatura
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Spiegazioni del prefisso del codice

BF Cartuccia filtro per carburante diesel

BFU Cartuccia filtro per carburante diesel senza metallo

BL Vaschetta completa

C Cartuccia filtro aria

CF Elemento filtro secondario

CP Elemento filtro aria  CompacPlus

CS Cartuccia filtro dell’aria in espanso

CU Cartuccia filtro abitacolo

CUD Elemento filtrante della cabina per macchine agricole

CUK Cartuccia filtro abitacolo a carbone attivo

DH Riscaldatore gasolio

Di Guarnizioni per corpi di filtro

FP Filtro abitacolo biofunzionale

H Cartuccia filtro olio

HU Cartuccia filtro olio senza metallo

HD Cartuccia filtro olio per alte pression

LB Separatore

LC Elemento di filtraggio per aerazione del carter

LE Separatore aria-olio

LS Chiave di smontaggio

LSK Valigetta attrezzi per rimozioni filtri

MH Cartuccia filtro olio per motocicli

MW Filtro olio avvitabile per motocicli

Panoramica dalla A alla Z

MWK Filtro carburante per motociclette

P Cartuccia filtro carburante

PL Filtro avvitabile carburante per sistema PreLine

PU Cartuccia filtro carburante senza metallo

PF Cartuccia filtro by-pass olio

PFU Cartuccia filtro by-pass olio senza metallo

SP Kit di manutenzione

TB Essiccatore

U Filtro antiparticolato

W Filtro olio avvitabile

WA Filtro per liquido refrigerante

WD Filtro olio idraulico avvitabile

WDK Filtro avvitabile per pressioni elevate

WH Filtro avvitabile per olio idraulico

WK Filtro carburante avvitabile

WP
Filtro olio avvitabile in combinazione circuito principale/circuito 
ausiliario

ZR Rotore per centrifuga olio

-2
Set comprendente numerosi tipi di filtri uguali o diversi, 
per es. C 3698-2

...KIT
Confezione di vendita con elemento filtrante + componenti per 
l’installazione

...n/t/x/y/z Guarnizione compresa
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Índice

V  Explicación de abreviaturas y números de índice

V 20 Explicación del prefijo de las referencias

V 49 – 50 Filtros sustituidos y tipos descontinuados  

 en 2022/23

V 51 – 52 Nuevos tipos

V 53  Índice de fabricantes

1– 871  Lista de aplicaciones MANN-FILTER por 

 fabricante de vehículos

En casa con el equipo 
original
MANN-FILTER ofrece auténticos equipos originales desde hace más de  
70 años. Todos los productos se fabrican de acuerdo con las últimas 
 normas internacionales de fabricación y pruebas de la industria del 
automóvil. Para este fin se aplica un estándar de calidad globalmente 
 uniforme: la calidad de equipo original. Por ello, los talleres de todo el 
mundo confían en MANN-FILTER, la marca de filtros prémium del  mercado 
independiente de recambios.
Tanto si se trata de aplicaciones para automóviles, camiones o fuera 
de la carretera, como de filtros de aire, aceite, combustible o habitá-
culo. En toda nuestra gama de filtros encontramos ejemplos que se 
emplean en equipos originales.

Calidad de  
equipo original  
para el mercado independiente 
de recambios
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+

El nuevo  
embalaje MANN-FILTER
Una marca fuerte. Un nuevo diseño.

Código GTIN en  
la cara lateral

Colores 
llamativos

Nueva 
tipografía

Nuevo  
espacio libre

Nuevo diseño

Nuevos 
pictogramas

Código seguro

Código QR

Buenos argumentos a favor del nuevo diseño

 Diseño moderno: fresco, atractivo y fácil de usar

  Se encuentra fácilmente en cualquier estante: orientación mediante tipografía  
y pictogramas nuevos

 Código QR informativo: acceso directo a toda la información digital del producto

 Original o no: comprobación rápida con el smartphone gracias al código seguro

 Espacio libre extra: para la información adicional que quiera incluir

 Un eficiente embajador de su marca: para garantizar su éxito

+
+

+

Nuestros embalajes MANN-FILTER brillan a partir de ahora  
con un nuevo y atractivo diseño que refleja perfecta- 
mente la calidad de nuestros productos. Tanto si es usted  
un profesional como un entusiasta del bricolaje:  

benefíciese de un auténtico valor añadido, como el 
enlace directo a información digital adicional y la seguri-
dad de tener en sus manos un producto MANN-FILTER  
original. Amarillo. Verde. ¡Hala!

¡Obtenga  más información ahora!

https://www.mann-filter.com/en/news-stories/new-packaging.html


Explicaciónes de las abreviaturas

Fabricante/Modelo (Serie)

Motor, potencia en kW (CV)

Año de fabricación

Aire

Aceite de engrase

Combustible

Filtro de habitáculo

Otros filtros

Filtro de por vida

No lleva filtro

No válido  Sustituto 

Abreviaturas y números índice

5/05 Fabricado antes de mayo 2005

6/05 Fabricado a partir de junio 2005

G Junta

VEN Ventilación

H Hidráulico

HTF Caja de cambios hidráulica / 
automática

HST Dirección hidráulica / servodirección

CA Filtro de habitáculo

CLI Líquido de refrigeración

ACI
Filtro para compresor aire de 
admisión

SEC Elemento secundario

ADR Secador de aire para sistemas de 
frenos

URF Filtro de urea

Explicación de abreviaturas y números de índice

Este catálogo comprende los vehículos construidos hasta 
el año 2023 inclusive. No podemos responsabilizamos de 
los datos de esta lista, ni ofrecer garantía alguna en caso 
de que los fabricantes del vehículo, del motor o de filtros 
de otras marcas modifiquen sus características. En caso 
de duda, sírvase consultar a nuestro Centro de Atención 
al Cliente. La publicación de este catálogo anula la  validez 
de todas las ediciones anteriores. Nos reservamos todos 

nuestros derechos respecto a esta  documentación. Su 
reproducción, incluso parcial, podrá llevarse a cabo sólo 
con nuestro consentimiento previo por escrito. Actuaremos 
legalmente contra los abusos. Las declaraciones sobre 
las sustancias de alto riesgo (SVHC), de conformidad con 
el reglamento REACH (Registro, Evaluación, Autorización 
y Restricción  de Sustancias Químicas), están disponibles 
en la versión online de este catálogo.

Resumen de la A a la Z

Explicación de los números de índice

01 Filtro roscable
02 Caja de cambios automática
11 Filtro secundario / fino
12 Codigo de motor
13 Elemento filtrante
21 Corriente principal

27 Ventilación de los gases del carter  
del cigüeñal

30 Filtro de larga duracion

31 Volante a la izquierda
35 Con aire acondicionado

37 Modelos con recirculación de  
gases de escape

39 Cantidad
42 Corriente secundaria
46 Ralentizador
47 Caja de cambios manual
48 Elemento de seguridad
49 Opción especial
51 Atmósera con mucho polvo
53 Parcialmente / o
54 Turbocargador
57 Prefiltro
59 Adicionalmente
60 Filtro de carbón activo
63 Serie
67 Calefacción
69 Rotor para el centrifugador de aceite
71 A partir del chasis no.
72 Hasta el chasis no.
73 A partir de motor no.
74 Hasta el motor no.
77 A partir codigo VIN
79 Algunos modelos
80 Filtro de combustible opcional
82 Separador de agua
83 Con conexión para el sensor del agua
88 Caja frontal
95 Diferencial / Eje trasero
96 Para ventilador hidrostatico
98 Con tornillo de evacuación de agua
99 Aire acondicionado del techo

101 Con conexión para el drenado del agua
106 Vehículos para la construcción
107 Sistema de calefacción del techo
108 Aire acondicionado trasero
114 Filtro de recirculación aire
115 Sistema de filtración

117 Con filtro de coalescencia para una mejor 
prot. del sistema

126 Diámetro del filtro
127 Altura
128 Cuerpo
131 Para numero OE
144 Filtro de aire plano
157 Kit de mantenimiento
158 Modelos con separador previo
173 Nota
180 Para sistema AdBlue®e / SCR
183 Filtro de presión

188 Sistema
195 Con calentador integrador
200 Sin calentador integrador
202 Medio filtrante inhibidor de llamas
206 Norma de emisiones
209 Sin conexión para succión de agua
210 Aspiración de aire delantera
231 Sin tapa de la carcasa
232 Con tapa de carcasa reutilizable

257 Para vehículos con bomba de  
alimentación manual

269 Filtro de retorno depósito hidráulico
281 Vehículo con
283 Filtro para
293 Carcasa de plástico con elemento filtrante

296 Secado gradual y separ. óptim. aceite para 
mejor protección

298 Filtro de cabina biofuncional
343 Opcionalmente
872 Observar las indicaciones del constructor
1001 Dimensiones de la rosca
1002 Sistema de inyección
1005 Modelo de exportación para
1006 Para sistema AdBlue® / SCR
1007 Detalle de la cantidad
1009 La fineza del filtro
1010 Código de la caja de cambios
1011 Filtro de larga duracion
1012 Aire acondicionado
1015 Elemento secundario para
1016 Opción especial
1021 Calefacción
1022 Frenos por aire comprimido

1023 Inserto de papel para el rotor  
de la centrifugadora de aceite

1025 Versión corta
1026 Versión larga
1027 Aire acondicionado del techo
1028 Sistema de calefacción del techo
1046 Kit de mantenimiento
1053 Intervalo de intercambio
1054 Versión de larga duración extra
1055 Sólo en relación con
1060 Filtro para
1062 Cubierta de metal
1065 Cambie la junta sólo si está dañada
1078 Para climas extremadamente fríos
1086 Tipo de cárter / carcasa
1089 Para fabricante dirección
1090 Tipo de rosca
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Explicación del prefijo de las referencias

BF Elemento filtrante para combustible Diesel

BFU Elemento filtrante para combustible Diesel sin piezas metálicas

BL Para colector

C Elemento filtrante de aire

CF Elemento filtrante secundario de aire

CP Elemento filtrante de aire CompacPlus

CS Elemento filtrante de aire (Medio filtrante, espuma)

CU Elemento filtrante de aire de habitáculo

CUD Elemento filtrante de cabina para maquinaria agrícola

CUK Elemento filtrante de aire de habitáculo con carbón activo

DH Calentador diesel

Di Junta de estanqueidad para cuerpo de filtro

FP Filtro de cabina biofuncional

H Elemento filtrante de aceite

HU Elemento filtrante de aceite sin piezas metálicas

HD Elemento filtrante de aceite para filtro de alta presión

LB Caja de desaceitación de aire

LC
Elemento filtrante para ventilaciones abiertas de bloques 
de motor

LE Separador aire-aceite

LS Llave de desmontaje

LSK Estuche para las llaves de desmontaje

MH Elemento filtrante de aceite para motocicletas

MW Filtro blindado de aceite para motocicletas

Resumen de la A a la Z

MWK Filtro de combustible para  motocicletas

P Elemento filtrante de combustible

PL Filtro de recambio para carburante, para sistema PreLine

PU Elemento filtrante de combustible sin piezas metálicas

PF Elemento filtrante de aiceite en corriente secundaria

PFU
Elemento filtrante de aiceite sin piezas metálicas 
en corriente secundaria

SP Kit de mantenimiento

TB
Caja desecadora para instalaciones de frenos por 
aire comprimido

U Filtro de urea

W Filtro blindado de aceite de engrase

WA Filtro de líquido de refrigeración

WD Filtro blindado de aceite hidráulico

WDK Filtro blindado de combustible para altas presiones

WH Filtro blindado de aceite hidráulico

WK Filtro blindado de combustible

WP
Filtro blindado de aceite para corriente secundaria, 
o combinación de corriente principal/secundaria

ZR Rotor para el centrifugador de aceite

-2
Kit formado por varios filtros del mismo o diferente tipo, 
por ejemplo C 3698-2

...KIT
Unidad de venta con elemento filtrante + componente de  
montaje ajeno al filtro

...n/t/x/y/z Junta incluida
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Съдържание

V  Пояснение на съкращенията и индексните 

 номера

V 24 Обяснения към номера на поръчката

V 49 – 50 Сменени филтри и излезли от употреба  

 типове 2022/23

V 51 – 52 Ново включени

V 53  Индекс на производителя

1– 871 Списък на приложението на MANN-FILTER по 

 производители на автомобили

Удобството от използването 
на оригинално оборудване
MANN-FILTER предлага най-високо качество на оригиналното 
оборудване в света от повече от 70 години. Всички продукти се 
произвеждат съгласно най-новите международни производствени 
и тестови стандарти на автомобилната индустрия. При това в 
световен мащаб се прилага еднакъв стандарт за качество: Качество 
на оригиналното оборудване. Затова по целия свят се разчита на 
MANN-FILTER – първокласната марка филтър на пазара на резервни 
части.
Независимо дали се отнася за приложение в автомобили, камиони 
или извън магистрала, както и дали се използват филтри за 
въздух, масло, гориво или в купето – в цялата ни гама филтри ще 
откриете решения, използващи нашето оригинално оборудване.

С оригинално 
качество на 
оборудването  
на пазара на резервни части
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+

Новата опаковка 
MANN-FILTER
Силна марка. Нов дизайн.

GTIN код върху 
странична повърхност

Ярки цветове

Нов шрифт

Нова свободна 
площ

Нов дизайн

Нови 
пиктограми

Код за сигурност

QR код

Добри аргументи за новия дизайн

Модерен дизайн – свеж, атрактивен и лесен за използване

Всяка ръкохватка пасва на рафта – ориентиране чрез нов шрифт и пиктограми

Информативен QR код – директно към цялата цифрова информация за продукта

Оригинален или не – бърза проверка на кода за сигурност със смартфон

Допълнителна свободна площ – за Вашата индивидуална допълнителна информация

Силен посланик на марката – за Вашия успех

+

+

+

+

+

Нашите опаковки MANN-FILTER вече блестят с нов и 
атрактивен дизайн, който перфектно отразява качест-
вото на нашите продукти. Независимо дали сте профе-
сионалист, или ентусиазиран Do-it-yourselfer: Възполз-

вайте се от истински добавени стойности, като напр. 
директна връзка към цифрова допълнителна информа-
ция и от сигурността да държите в ръцете си оригина-
лен продукт MANN-FILTER. Жълто. Зелено. Уау!

Научете повече сега!

https://www.mann-filter.com/en/news-stories/new-packaging.html


Обяснение на съкращенията

Производител/моделна поредица 
(серия)

Двигател

Година на производство

Bъздух

Смазочно масло

Гориво

Кабинен филтър

Други филтри

Филтри Lifetime

Не е монтиран филтър

Невалидно  заместващ тип

Съкращения и индексни номера

5/05 До май 2005

6/05 След юни 2005

G Гарнитура

VEN Вентилатор

H Хидравлика

HTF Хидравлична трансмисия

HST Серво управление

CA Филтър купе

CLI Охлаждаща течност

ACI
Въздушен филтър, впускателен 
отвор на компресора

SEC Въздушен филтър -  
Вторичен елемент

ADR Въздухо-изсушител за 
пневматична система

URF Карбамиден филтър

Пояснение на съкращенията и индексните номера

В този каталог са обхванати превозни средства 
до година на  производство 2023 включително. 
Данните в този списък не са обвързващи. Ние 
не поемаме никаква гаранция за изменения на 
филтърното оборудване от страна на производителя 
на превозното средство и на двигателя или от 
производителя на филтърни изделия от други 
марки. В неясни случаи молим да се обърнете към 

нашия Customer Service Center. С излизането на този 
каталог всички предишни издания стават невалидни. 
Ние си запазваме всички права върху настоящата 
документация. Препечатването, дори и на извадки, 
е разрешено само с наше предварително писмено 
разрешение. Злоупотребата се преследва. SHVC 
декларации според Регламента REACH са достъпни 
в online версията на този каталог.

Преглед от А до Я

Обяснения на индексните номера

01 Филтър за завъртане
02 Автоматична скоростна кутия
11 Вторичен / фин филтър
12 Код на двигателя
13 Филтърен елемент
21 Главен поток
27 Вентилация на картера
30 Филтър с увеличен живот
31 Ляв волан
35 С климатична уредба

37 Мод. с рециркулация на изх. газове
39 Количество
42 Вторичен поток
46 Забавител
47 Механична скоростна кутия
48 Обезопасяващ елемент
49 Допълнителна екстра
51 Експлоатация при прашни условия
53 Частично / или
54 Турбокомпресор
57 Груб филтър
59 Допълнително
60 Филтър с активен въглен (АВ)
63 Серия
67 Отоплителна система
69 Ротор за маслена центрофуга
71 От рама №
72 До рама №
73 От двиг. №
74 До двиг. №
77 От VIN-Код
79 Някои модели
80 Горивен филтър- опция
82 Воден разделител
83 С воден датчик
88 Предна кутия
95 Диференциал / Заден мост
96 За хидростатичен вентилатор
98 С тапа за източване на вода
99 Климатик над купето

101 С накрайник за водно всмукване
106 МПС за строителство
107 Отоплителна система над купето
108 Климатик заден
114 Рециркулационен въздушен филтър
115 Филтрираща система

117 С коалесцентен филтър за подобрена 
защита на системата

126 Диаметър на филтъра
127 Височина
128 Kopnyc
131 За ОЕ-номер
144 Елемент за плосък въздушен филтър
157 Сервизен комплект
158 Модели с предварителен сепаратор
173 Забележка
180 За система AdBlue® / SCR
183 Филтър под налягане
188 Система
195 С интегрирано отопление
200 Без интегрирано отопление
202 Филтър с огнеупорно покритие

206 Норма за изгорелите газове
209 Без връзка за засмукване на вода
210 Преден въздух
231 Без капак
232 С капак за многократна употреба

257 За превозни средства с ръчна 
горивоподкачваща помпа

269 Връщателен филтър на хидравличния 
резервоар

281 Превозно средство с
283 Филтър за
293 Пластмасов корпус с елемент

296 Постепен. сушене и оптим. отделяне на 
масло за най-добра защита

298 Биофункционален салонен филтър
343 По избор

872 Следвайте предписанията на 
производителя на авотмобила

1001 Размер на резбата
1002 Система за впръскване
1005 Експортиране на модел за
1006 За система AdBlue® / SCR
1007 Данни за количеството
1009 Степен на филтруване
1010 Код на редуктора
1011 Филтър с увеличен живот
1012 С климатична уредба
1015 Вторичен елемент за
1016 Допълнителна екстра
1021 Отоплителна система

1022 Въздушно-пневматична спирачна 
система

1023 Хартиена вложка за ротор на маслена 
центрофуга

1025 Кратка версия
1026 Дълга версия
1027 Kлиматик над купето
1028 Отоплителна система над купето
1046 Сервизен комплект
1053 Интервал на смяна
1054 Допълнителна версия за дълъг живот
1055 Единствено във връзка с
1060 Филтър за
1062 Mетален корпус

1065 Обменя се уплътнението само ако е 
повредено

1078 За екстремно студен климат
1086 Tип на корпуса

1089 За производител на кормилно 
управление

1090 Вид на резбата
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Обяснения към номера на поръчката

BF Горивен филтърен елемент за дизелов двигател

BFU
Горивен филтърен елемент, за дизелов двигател, 
безметален

BL Купа за воден сепаратор

C Bъздушен филтърен елемент

CF Елемент за филтър за вторичен въздух

CP CompacPlus елемент на въздушния филтър

CS Bъздушен филтърен елемент (филтриращ материал: пенопласт)

CU Bъздушен филтърен елемент за вътрешността на автомобила

CUD Кабинен филтър за селскостопански машини

CUK
Bъздушен филтърен елемент за вътрешността на автомобила 
с активен въглен

DH Подгревател на гориво

Di Уплътнител за филтърно гнездо

FP Биофункционален филтър на купето

H Маслен филтърен елемент

HU Маслен филтърен елемент, безметален

HD Маслен филтърен елемент за високонапорен филтър

LB Маслен сепаратор за въздух

LC
Филтърен елемент за отворено 
обезвъздушаване на картера

LE Въздушно-маслен сепаратор

LS Ключ за развиване

LSK Куфарче за ключове за развиване

MH елемент за маслен филтър на мотоциклет

Преглед от А до Я

MW сменен маслен филтър за мотоциклет

MWK Мотоциклетен филтър за гориво

P Горивен филтърен елемент

PL Сменяем горивен филтър за система PreLine

PU Горивен филтърен елемент, безметален

PF Патрон сменяем за паралелно включен маслен филтър

PFU
Патрон сменяем, за второстепенно включен маслен филтър, 
безметален

SP Сервизен комплект

TB Изсушител на въздуха за пневматични спирачки

U Карбамиден филтър

W Сменяем филтър за смазочно масло

WA Филтър за охладителна течност

WD Сменяем филтър за хидравлично масло

WDK Сменяем горивен филтър, за високо налягане

WH Сменяем филтър за хидравлично масло

WK Сменяем филтър за гориво

WP
Сменяем филтър за второстепенен маслопровод или като 
комбинация първостепенен/второстепенен

ZR Ротор за маслена центрофуга

-2
Комплект (филтърен комплект), състоящ се от няколко 
еднакви или различни по вид филтри, напр. C 3698-2

...KIT
Търговски модул с филтърен елемент + непринадлежаща 
към филтъра вградена част 

...n/t/x/y/z Приложено уплътнение
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Spis treści

V  Objaśnienia skrótów i indeksów

V 28 Objaśnienia do numerów zamówienia

V 49 – 50 Zastąpione filtry i nieprodukowane 

 już typy 2022/23

V 51 – 52 Nowe produkty

V 53  Wykaz producentów

1– 871 MANN-FILTER lista zastosowań wg 

 producentów pojazdów

Zadomowieni w  
branży oryginalnego 
wyposażenia
Od ponad 70 lat marka MANN-FILTER oferuje najwyższy  poziom  
 kompetencji w zakresie wyposażenia oryginalnego na całym 
świecie. Wszystkie produkty są wytwarzane zgodnie z najnowszymi 
międzynarodowymi standardami produkcji i testowania w przemyśle 
 motoryzacyjnym. Przy tym obowiązuje jednolity globalny standard 
jakości: jakość oryginalnego wyposażenia. Dlatego warsztaty na całym 
świecie stawiają na MANN-FILTER — markę filtrów premium niezależnego 
rynku części zamiennych.
Niezależnie od tego, czy chodzi o zastosowanie w samochodach 
 osobowych, ciężarowych, terenowych, czy o filtry powietrza, oleju, 
paliwa czy kabinowe — przykłady naszych oryginalnych filtrów 
 zainstalowanych można znaleźć w całym asortymencie filtrów.

Jakość odpowiadająca 
oryginalnemu 
wyposażeniu na niezależnym 
rynku części zamiennych
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+

Nowe opakowanie  
MANN-FILTER
Silna marka. Nowe wzornictwo.

Kod GTIN na 
powierzchni bocznej

Wyraziste 
kolory

Nowa 
czcionka

Nowa wolna 
powierzchnia

Nowe 
wzornictwo

Nowe 
piktogramy

Kod zabezpieczający

Kody QR

Dobre argumenty za nowym wzornictwem

 Nowoczesne wzornictwo – świeże, atrakcyjne i przyjazne dla użytkownika

 Bezbłędny wybór produktu z regału – orientacja dzięki nowej czcionce i piktogramom

 Informacyjny kod QR – bezpośredni dostęp do wszystkich cyfrowych informacji o produkcie

  Oryginał czy nie – szybkie sprawdzenie za pomocą smartfona przy użyciu kodu 
zabezpieczającego

 Dodatkowa wolna przestrzeń – na indywidualne informacje dodatkowe

 Silny ambasador marki – dla Twojego sukcesu

+
+
+

+

+

Od teraz nasze opakowania MANN-FILTER wyróżniają się 
nowym i atrakcyjnym wzornictwem, które doskonale 
odzwierciedla jakość naszych produktów. Niezależnie od 
tego, czy chodzi o profesjonalistę, czy entuzjastę majster-

kowania: skorzystaj z prawdziwej wartości dodanej, jak 
np. z bezpośredniego łącza do cyfrowych informacji do-
datkowych, oraz bezpieczeństwa posiadania oryginalnego 
produktu MANN-FILTER. Żółty. Zielony. Wow!

Dowiedz się więcej teraz!
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Objaśnienia

Producent/seria modeli (seria) 

Silnik i konie mechaniczne

Rok budowy

Powietrze

Olej do smarowania

Paliwo

Filtr kabinowy

Inne filtry

Filtr niewymienny

Brak filtra

Nieważne  typ zastępczy

Skróty i numery indeksów

5/05 Do daty budowy maj 2005

6/05 Od daty budowy czerwiec 2005

G Uszczelka obudowy filtra

VEN Wentylator

H Hydraulika

HTF Przekładnia  hydrauliczna /  
przekładnia automatyczna

HST Kierownica ze wspomaganiem /
serwo

CA Filtr kabinowy

CLI Płyn chłodzący

ACI Filtr powietrza, kolektor dolotowy 
sprężarki

SEC Wkład wtórny filtra powietrza

ADR Osuszacz powietrza dla hamulców 
automatycznych

URF Filtr mocznika

Objaśnienia skrótów i indeksów

Niniejszy katalog obejmuje pojazdy do roku produkcji  
2023 włącznie. Informacje w nim  zawarte są niezobo-
wiązujące. Nie przejmujemy żadnej odpowiedzialności za 
zmiany wyposażenia w filtry,  dokonane przez producentów 
pojazdów lub silników albo przez producentów wyrobów 
filtracyjnych innych marek. W razie wątpliwości prosimy 
skontaktować się z naszym Centrum Obsługi Klienta (CSC). 

Z chwilą opublikowania niniejszego katalogu tracą ważność 
wszystkie jego wcześniej sze wydania. Zastrzegamy sobie 
wszystkie prawa do tych dokumentów. Powielanie, nawet 
w częściach, dopuszczalne jest tylko po uzyskaniu naszej 
wcześniejszej zgody na piśmie. Nadużycia podlegają karze. 
Deklaracje SVHC zgodnie z rozporządzeniem REACH 
znajdą Państwo w internetowej wersji katalogu.

Przegląd od A do Z

Wyjaśnienia numerów  indeksowych

01 Filtr przykręcany
02 Automatyczna skrzynia biegów
11 Filtr dokładny
12 Kod silnika
13 Element filtracyjny
21 Obieg główny
27 Odpowietrzanie skrzyni korbowej
30 Filtr długotrwałego użytku
31 Z kierownicą po lewej stronie

35 Z klimatyzacją

37 Modele ze zwrotnym podawaniem spalin 
(AGR)

39 Ilość
42 Obieg poboczny
46 Spowalniacz
47 Przekładnia manualna
48 Wkład wtórny
49 Opcje dodatkowe
51 W warunkach silnego zapylenia
53 Częściowo / lub
54 Turbosprężarka
57 Filtr wstępny
59 Dodatkowo
60 Filtr z węglem aktywnym
63 Seria
67 Ogrzewanie
69 Wirnik do wirówki olejowej
71 Od numer podwozia
72 Do numer podwozia
73 Od nr silnika
74 Do nr silnika
77 Od numeru VIN
79 Niekóre modele
80 Alternatywny filtr paliwa
82 Separator wody
83 Z przyłączem czujnika wody
88 Szyb przedni (w autobusie)
95 Dyferencjał/oś tylna
96 Dla hydrostatycznego wentylatora
98 Ze śrubą spustową wody
99 Klimatyzacja dachowa

101 Z przyłączem do odsysania wody
106 Samochody dla budownictwa
107 Podgrzewanie dachu
108 Klimatyzacja tylna
114 Filtr powietrza recyrkulacyjnego
115 System filtracji

117 Lepsza ochrona systemu dzięki  
zastosowaniu filtra koalesc.

126 Średnica filtra
127 Wysokość
128 Obudowa
131 Używany dla numeru OE
144 Panelowy filtr powietrza
157 Zestaw serwisowy
158 Modele z wstępnym filtrem
173 Notatka
180 Do systemu AdBlue® / SCR
183 Filtr ciśnieniowy
188 System
195 Ze zintegrowanym podgrzewaniem

200 Bez zintegrowanego podgrzewania
202 Medium filtracyjne niepalne
206 Norma emisji spalin
209 Bez przyłącza do odsysania wody
210 Wlot powietrza z przodu
231 Bez pokrywy obudowy
232 Z pokrywą obudowy wielokrotnego użycia
257 do pojazdów z ręczną pompą tłoczącą

269 Filtr przepływu powrotnego zbiornika 
hydraulicznego

281 Pojazd z
283 Filtr do
293 Obudowa plastikowa z wkładem

296 Stopn. susz. i optym. separ. oleju w celu 
najlepszej ochrony

298 Filtr kabinowy biofunkcjonalny
343 Opcjonalnie
872 Przestrzegać zaleceń producenta pojazdu
1001 Rozmiar gwintu
1002 Układ wtryskowy
1005 Model eksportowy dla
1006 Do systemu AdBlue® / SCR
1007 Szczegóły ilości
1009 Drobiazgowość filtra
1010 Kod skrzyni biegów
1011 Filtr długotrwałego użytku
1012 Z klimatyzacją
1015 Bezpiecznik dla
1016 Opcje dodatkowe
1021 Ogrzewanie
1022 Układ hamulcowy pneumatyczny

1023 Wkładka papierowa do wirnika wirówki 
olejowej

1025 Wersja skrócona
1026 Wersja długa
1027 Klimatyzacja dachowa
1028 Podgrzewanie dachu
1046 Zestaw serwisowy
1053 Interwał wymiany
1054 Wytrzymała wersja dodatkowa
1055 Tylko w związku z
1060 Filtr do
1062 Obudowa metalowa

1065 Uszczelkę wymieniać tylko w przypadku 
jej uszkodzenia

1078 Dla ekstremalnie zimnych klimatów
1086 Rodzaj korpusu

1089 Dla producentów przekładni  
kierowniczych

1090 Rodzaj gwintu
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Objaśnienia do numerów filtrów

BF Wkład filtracyjny oleju napedowego

BFU
Wkład filtracyjny oleju napedowego - bez elementów  
metalowych

BL Zbiornik na wodę

C Wkład filtracyjny powietrza

CF Wkład filtracyjny powietrza - element bezpieczeństwa

CP Wkład filtracyjny powietrza CompacPlus  

CS Wkład filtracyjny powietrza (medium filtracji – pianka)

CU Filtr kabinowy - tradycyjny, przeciwpyłkowy

CUD Wkład filtra kabinowego do maszyn rolniczych

CUK Filtr kabinowy z węglem aktywnym

DH Podgrzewacz paliwa - Diesel

Di Uszczelka do obudowy filtra

FP Filtr kabinowy biofunkcjonalny / Anty-alergiczny

H Wkład filtracyjny oleju silnikowego

HU Wkład filtracyjny oleju silnikowego - bez elementów metalowych

HD Wkład filtracyjny oleju hydraulicznego

LB Separator oleju (powietrze/olej)

LC Filtr odpowietrzenia skrzyni korbowej

LE Separator oleju (powietrze/olej)

LS Klucz luzujący do filtrów

LSK Skrzynka na klucze luzujące do filtrów

MH Wkład filtracyjny oleju silnikowego do motocykli

MW Filtr puszkowy oleju silnikowego do motocykli

Przegląd od A do Z

MWK Filtry paliwa do motocykli

P Wkład filtracyjny paliwa

PL Wymienny filtr paliwa dla systemu PreLine

PU Wkład filtracyjny paliwa - bez elementów metalowych

PF Wkład filtracyjny oleju silnikowego w obiegu bocznikowym

PFU
Wkład filtracyjny oleju silnikowego w obiegu bocznikowym -  
bez elementów metalowych

SP Pakiet serwisowy

TB
Osuszacz sprężonego powietrza dla pneumatycznych  
układów hamulcowych 

U Filtr mocznika

W Filtr puszkowy oleju silnikowego

WA Filtr płynu chłodzącego

WD Filtr puszkowy oleju hydraulicznego

WDK Filtr puszkowy paliwa dla wyższych ciśnień

WH Filtr puszkowy oleju hydraulicznego

WK Filtr puszkowy paliwa

WP
Filtr puszkowy oleju silnikowego, przepływu pobocznego lub 
jako kombinacja przepływu głównego i pobocznego

ZR Rotor wirówki oleju silnikowego

-2
Zestaw kilku takich samych lub różnych typów filtrów, 
np. C 3698-2

...KIT
Zestaw obejmuje wkład filtracyjny i dodatkowy element 
montażowy

...n/t/x/y/z Uszczelka w załączeniu
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V  Explicarea prescurtărilor şi a indicilor

V 32 Explicaţii privind numerele de comandă
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V 51 – 52 Produse noi
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1– 871 Lista de aplicaţii MANN-FILTER potrivit 

 producătorilor de autovehicule

Nivelul de calitate al 
echipamentelor originale
MANN-FILTER oferă de peste 70 de ani cel mai înalt nivel de competență  
în producția echipamentelor originale. Toate produsele sunt  fabricate în 
conformitate cu cele mai recente standarde internaționale privind producția 
și testarea în sectorul auto. Specificația de calitate unitară, valabilă la nivel 
mondial, este: nivelul de calitate al echipamentelor  originale. De aceea, 
atelierele din întreaga lume au încredere în produsele MANN-FILTER – 
marca premium de filtre de pe piața aftermarket.
Indiferent dacă sunt destinate autoturismelor, vehiculelor utilitare sau 
vehiculelor off-highway sau dacă este vorba despre filtre de aer, de 
ulei, pentru combustibil sau pentru interior, puteți găsi exemple de filtre 
montate ca echipamente originale în întreaga noastră gamă de filtre.

Nivelul de  calitate al 
 echipamentelor originale 
pentru piața aftermarket
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Noul  
ambalaj MANN-FILTER
O marcă puternică. Design nou.

Cod GTIN pe 
suprafața laterală

Culori intense

Font nou

Spațiu  
liber nou

Design nou

Pictograme noi

Secure-Code

Cod QR

Argumente bune pentru noul design

 Design modern - proaspăt, atractiv și ușor de utilizat

 Accesare facilă - orientare prin noi fonturi și pictograme

 Cod QR informativ - direct la toate informațiile digitale despre produs

 Original sau nu - verificare rapidă pe smartphone cu Secure-Code

 Spațiu liber suplimentar - pentru mai multe informații individuale

 Un ambasador puternic al mărcii - pentru succesul dumneavoastră

+

+

+

Ambalajele noastre MANN-FILTER strălucesc acum  
într-un design nou și atractiv, care reflectă perfect cali- 
tatea produselor noastre. Indiferent dacă este vorba de  
profesioniști sau de adepți do-it-yourself: Profitați de o  

valoare adăugată reală, cum ar fi, de exemplu, un 
link direct către informații suplimentare digitale și sigu- 
ranța de a avea în mâini un produs original MANN-FILTER.  
Galben. Verde. Wow!

Aflați mai  multe acum!

https://www.mann-filter.com/en/news-stories/new-packaging.html


Explicaţii ale abrevierilor

Producător/Seria modelului 

Motor și cai putere

An de fabricaţie

Aer

Ulei pentru gresat

Combustibil

Filtru de habitaclu

Alte filtre

Filtru Lifetime

Nici un filtru implementat

Nu este valabil  tip echivalent

Prescurtări şi numere de indexare

5/05 Pină la 5/2005

6/05 De la 6/2005

G Garnitură

VEN Ventilator

H Hidraulic

HTF Filtru cutie vitezâ automatâ 

HST Servodirecţie 

CA Filtru de habitaclu

CLI Lichid de racire

ACI Filtru aer, admisie compresor

SEC Element filtrant secundare

ADR Uscator aer pentru sitemul de 
franare

URF Filtru carbonil-diamidă

Explicarea prescurtărilor şi a indicilor

Acest catalog cuprinde vehicule cu anul de fabricaţie 
până în 2023 inclusiv. Datele din această listă sunt 
neangajante. Pentru modificări ale echipării cu filtre 
operate de producătorii de vehicule și motoare sau 
de fabricanţii de produse filtrante de alte mărci, nu ne 
asumăm răspunderea. În cazuri de dubiu, vă rugăm să 
solicitaţi informaţii la centrul nostru de Service Clienţi. 

Odată cu apariţia acestui catalog, toate ediţiile anteri-
oare își pierd valabilitatea. Ne rezervăm toate dreptu-
rile privitoare la această documentaţie. Reproducerea, 
chiar și parţială, necesită aprobarea noastră scrisă în 
prealabil. Abuzurile vor fi urmă rite. Declaraţiile SVHC 
potrivit regulamentelor REACH sunt disponibile online 
în acest catalog.

Perspectivă de la A la Z

Explicarea numerelor de  indexare

01 Filtru filetabil
02 Cutie de viteza automata
11 Filtru fin (secundar)
12 Numarul de motor
13 Element de filtru
21 Circuit principal
27 Ventilarea carcasei carterului
30 Filtru de ulei de durată ridicată
31 Volanul pe stânga
35 Cu sistem de climatizare

37 Modele cu recircularea gazelor  
de esapament

39 Cantitate
42 Circuit auxiliar
46 Frână încetinitoare
47 Cutie de viteze cu comanda manuala
48 element de siguranță
49 Supliment opțional
51 Exploatare în regim cu mult praf
53 În parte / sau
54 Turbocompresor
57 Filtru primar
59 Suplimentar
60 Filtre de cărbune activ
63 Seria
67 Încălzire
69 Rotor pentru centrifugă de ulei
71 Începând cu seria sasiului
72 Până la seria sasiului
73 Începând cu seria motorului
74 Până la seria motorului
77 De la cod VIN
79 Unele modele
80 Filtru opţional de combustibil
82 Separator apa
83 Cu racord pentru absorbţia apei
88 Cutia din fata
95 Diferenţial / Punte spate
96 Pentru ventilatorul hidrostatic
98 Cu surub de drenare a apei
99 Instalaţie de climatizare în plafon

101 Cu racord pentru absorbţia apei
106 Vehicule de şantier
107 Încălzire în plafon
108 A /C spate
114 Filtru de reciclare aer
115 Sistem de filtrare

117 Cu filtru de coalescenţă pentru o  
mai bună protecţie a sist.

126 Diametrul filtrului
127 Înălţime
128 Carcasă
131 Pentru numărul OE
144 Element filtru plat
157 Kit de service
158 Modele cu preseparator
173 Notă
180 Pentru sistemul AdBlue® / SCR
183 Filtru de presiune
188 Sistem
195 Cu încălzire integrată

200 Fără încălzire integrată
202 Medie filtrantă ignifugată
206 Standard de emisie
209 Fără racord pentru absorbţia apei
210 Admisie aer fata
231 Fără capac de carcarsă
232 Cu capac de carcasă reutilizabil
257 Pentru autovehiculele cu pompă manuală
269 Filtru de retur la rezervorul hidraulic
281 Autovehicul cu
283 Filtru pentru
293 Carcasă din plastic cu element

296 Uscare treptată, separare optimizată ulei 
pt. protecţie max.

298 Filtru cabină biofuncţional
343 Opțional

872 Atentie la prescrierile producatorului de 
autovehicol

1001 Dimensiunea filetului
1002 Sistem de injecţie
1005 Model export pentru
1006 Pentru sistemul AdBlue® / SCR
1007 Detalii privind cantitatea
1009 Evaluare filtru
1010 Codul cutiei de viteze
1011 Filtru de ulei de durata ridicata
1012 Cu sistem de climatizare
1015 Element secundar pentru
1016 Supliment opțional
1021 Încălzire
1022 Frână cu aer comprimat

1023 Inserție de hârtie pentru rotorul de 
centrifugă de ulei

1025 Versiune scurtă
1026 Versiunea lungă
1027 Instalaţie de climatizare în plafon
1028 Încălzire în plafon
1046 Kit de service
1053 Intervalul de schimb

1054 Versiunea cu durată lungă de viață 
suplimentară

1055 Numai în legătură cu
1060 Filtru pentru
1062 Carcasa meta

1065 Se schimbă garnitura numai dacă este 
deteriorată

1078 Pentru climatele extrem de reci
1086 Tip carcasa
1089 Pentru producator directie
1090 Tip filet
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Explicaţii privind numerele de comandă

BF Element filtrant pentru motorină

BFU Element filtrant fără metal pentru  filtru de motorină

BL Colector de apă complet

C Element filtrant pentru aer

CF Element filtrant de aer secundar 

CP Element de filtru de aer  CompacPlus

CS Element filtrant de aer (agentul  filtrant este spuma sintetică)

CU Element filtrant de aer pentru  cabina autovehiculelor

CUD Element de filtru de cabină pentru mașini agricole

CUK
Element filtrant de aer cu  cărbune activ pentru cabina 
 autovehiculelor

DH Preîncălzitor motorină

Di Garnitura carcasei filtrului

FP Filtru cabină biofuncţional

H Element filtrant pentru ulei

HU Element filtrant fara metal pentru ulei

HD Element filtrant de ulei pentru  filtre de presiune înaltă

LB Element de separare a aerului de ulei

LC Element filtrare pentru ventilare carter motor

LE Separator aer-ulei

LS Cheie de schimbat filtrul

LSK Cutie de chei de desfacere

MH Element filtrant de ulei pentru motociclete

Perspectivă de la A la Z

MW Filtru ulei de schimb pentru motociclete

MWK Filtru de carburant pentru  motociclete

P Element filtrant pentru carburant

PL Filtru de schimb pentru sistemmul PreLine

PU Element filtrant fara metal pentru  carburant

PF Cartuș de filtru de ulei în deviaţie

PFU Cartuș filtru fără metal de ulei în deviaţie

SP Pachet service

TB Cutie cu agent de uscare pentru frănele cu aer comprimat

U Filtru carbonil-diamidă

W Filtru de schimb pentru  lubrefianţi

WA Filtru de antigel

WD Filtru de schimb pentru ulei hidraulic

WDK Filtru schimb de carburant pentru  presiuni mai înalte

WH Filtru hidraulic de schimb

WK Filtru de schimb rapid pentru  carburant

WP
Filtru de schimb pentru deviaţia de ulei sau pentru combinaţia 
circuit principal/circuit secundar

ZR Rotor pentru centrifugă de ulei

-2
Un zaţ (zaţ de filtre), consând din mai multe sau din diferite 
tipuri de filtre, spre exemplu C 3698-2

...KIT Unitate bicomponenta element filtrant + element non-filtrant 

...n/t/x/y/z Garnitură ataşată
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V 51 – 52 Nové výrobky
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1– 871 MANN-FILTER přehled použití dle výrobců 

 vozidel

V originální výbavě 
jsme jako doma
Značka MANN-FILTER nabízí nejvyšší odbornost světové  kvality 
v   oblasti originální výbavy již více než 70  let. Veškeré produkty se 
v   rámci  automobilového průmyslu vyrábí podle nejnovějších mezinárod-
ních  výrobních a zkušebních norem. Při tom klademe důraz na jednotný 
požadavek kvality: na kvalitu originální výbavy. Dílny po celém světě proto 
již dávno vsadily na značku MANN-FILTER – na prémiovou značku filtrů na 
nezávislém trhu s náhradními díly.
Ať už se jedná o  aplikace pro osobní automobily, nákladní vozy či 
použití v  terénu, nebo o  vzduchové, olejové, palivové nebo kabinové 
filtry, v našem sortimentu filtrů najdete celou řadu příkladů vestavěných 
filtrů, které jsou součástí originálních výbav.

Kvalita v oblasti  
originální výbavy  
na nezávislém trhu  
s náhradními díly
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GTIN kód na  
boční straně

Výrazné barvy

Nové písmo

Nová volná 
plocha

Nový design

Nové ikony

Bezpečnostní kód

QR kód

Nový obal na 
MANN-FILTER
Silná značka. Nový design.

Výborné argumenty pro nový design

 Moderní design – svěží, atraktivní a uživatelsky přívětivý

 Každé sáhnutí do regálu je přesné – vynikající orientace díky novému písmu a piktogramům

 Informační QR kód –  přímá cesta ke všem digitálním informacím o produktu

 Originální produkt, či nikoli – rychlá kontrola ve smartphonu pomocí bezpečnostmího kódu

 Dodatečná volná plocha – pro záznam vašich doplňujících informací

 Výrazný reprezentant značky – pro váš úspěch

+

+

+

+

+

Naše obaly na filtry MANN-FILTER se nyní skví v novém 
a atraktivním designu, který dokonale odráží kvalitu 
našich výrobků. Ať jste profesionál nebo nadšený kutil:  
profitujte ze skutečných výhod, jakými jsou např.  

přímý odkaz na digitální doplňkové informace a jistota, že 
máte v rukou originální produkt značky MANN-FILTER.  
Žlutá. Zelená. Wow!

Získejte  více informací hned teď !

https://www.mann-filter.com/en/news-stories/new-packaging.html


Vysvětlivky

Výrobce/modelová řada (série) 

Motor a výkon (kW/PS)

Rok výroby

Vzduch

Mazací olej

Palivo

Kabinový filtr

Ostatní filtry

Dlouhoživotnostní filtr

Bez filtru

Neplatí  náhradní typ

Zkratky a indexová čísla

5/05 Do data výroby květen 2005

6/05 Od data výroby červen 2005

G Těsnění

VEN Odvzdušnění

H Hydraulika

HTF Hydraulická / Automatická převodovka

HST Hydraulický posilovač řízení /
servořízení

CA Kabinový filtr

CLI Chladicí kapalina

ACI Filtr vzduchu nasávaného  
kompresorem

SEC Pojistná vložka

ADR Vysoušeč vzduchu pro brzdové 
systémy

URF Filtr na močovinu

Vysvětlivky zkratek a  indexových čísel

V tomto katalogu jsou uvedena vozidla do roku 
výroby 2023 včetně. Údaje v tomto seznamu jsou 
nezávazné. Za změny ve vyba vení filtrů u výrobců 
vozidel a motorů nebo u výrobců filtračních výrobků 
jiných značek nepřebíráme žádnou záruku. V případě  
pochybností prosím kontaktujte naše Customer Service 

Center. Vydáním  tohoto  katalogu  ztrácejí všechna 
předchozí vydání svoji platnost. Pro tyto  podklady si 
vyhrazujeme všechna práva. Dotisk, třeba jen částečný, 
je povolen pouze s naším předchozím písemným  
souhlasem. Zneužití se trestá. SVHC  deklaraci dle 
REACH naleznete v on-line verzi katalogu.

Přehled os A do Z

Vysvětlivky indexových čísel

01 Výměnný filtr
02 Automatická převodovka
11 Sekundární / jemný filtr
12 Kód motoru
13 Filtrační vložka
21 Hlavní okruh mazání
27 Odvzdušnění skříně klikového hřídele
30 Filtr pro prodloužený interval výměny

31 Řízení vlevo
35 S klimatizací
37 Modely se zpětným vedením zplodin
39 Počet
42 Vedlejší okruh mazání
46 Zpomalovač
47 Mechanická převodovka
48 Pojitná filtrační vložka
49 Zvláštní výbava
51 Použití v prašném prostředí
53 Částečně / nebo
54 Turbodmychadlo
57 Předřazený filtr
59 Dodatečně /-ý
60 Filtr s aktivním uhlím
63 Série
67 topení
69 Rotor olejové centrifugy
71 Od č.podvozku
72 Do č.podvozku
73 Od č.motoru
74 Do č.motoru
77 Od VIN-kódu
79 Některé modely
80 Volitelný palivový filtr
82 Odlučovač vody
83 S připojením pro indikátor hladiny vody
88 Přední box
95 Diferenciál / zadní náprava
96 Pro hydrostatický ventilátor
98 S odkalovacím šroubem
99 Střešní klimatizace

101 S připojením pro odvod vody
106 Stavební stroje
107 Střešní topení
108 Klimatizace vzadu
114 Filtr pro cirkulující vzduch
115 Filtrační systém

117 S adsorpčním filtrem pro zlepšenou 
ochranu systému

126 Průměr filtru
127 Výška
128 Těleso
131 Pro OE číslo
144 Plochá vzduchová filtrační vložka
157 Servisní sada
158 Modely s předodlučovačem
173 Poznámka:
180 Pro systémy AdBlue® / SCR
183 Tlakový filtr

188 Systém
195 S integrovaným vytápěním
200 Bez zabudovaného topení
202 Nehořlavé medium
206 Norma výfukových plynu
209 Bez přípojky pro odsávání vody
210 Prední prívod vzduchu
231 Bez víka
232 Se znovu použitelným cisticem
257 Pro vozidla s ručním čerpadlem
269 Zpětný filtr nádrže hydraulické kapaliny
281 Vozidlo s
283 Filtr pro
293 Plastové těleso s vložkou

296 Postupné schnutí a optim. odlučování oleje 
pro max. ochranu

298 Biofunkční kabinový filtr
343 Volitelně
872 Dbat zadani vyrobce vozidla
1001 Velikost závitu
1002 Vstřikovací systém
1005 Exportovat model pro
1006 Pro systémy AdBlue® / SCR
1007 Detail množství
1009 Hodnocení filtru
1010 Kód převodovky
1011 Filtr pro prodloužený interval výměny
1012 S klimatizací
1015 Sekundární prvek pro
1016 Zvláštní výbava
1021 Topení
1022 Vzduchové brzdy

1023 Papírová vložka pro rotor olejové 
odstředivky

1025 Krátká verze
1026 Prodloužená verze
1027 Střešní klimatizace
1028 Střešní topení
1046 Sada pro údržbu
1053 Interval výměny
1054 Verze s dlouhou životností navíc
1055 Pouze v souvislosti s
1060 Filtr pro
1062 Kovový rám / pouzdro

1065 Vyměňte těsnění pouze v případě 
poškození

1078 Pro extrémně chladné podnebí
1086 Typ karosérie
1089 Pro výrobce řízení
1090 Druh závitu
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Vysvětlivky k objednacím číslům

BF Palivová filtrační vložka pro dieselové motory

BFU Palivová filtrační vložka bez ko vových částí pro dieselové motory

BL Sběrná nádržka na vodu 

C Vzduchová filtrační vložka

CF Pojistná vzduchová filtrační vložka

CP CompacPlus vzduchová vložka

CS Vzduchová filtrační vložka  (filtrační médium pěnovka)

CU Kabinová filtrační vložka

CUD Filtrační prvek kabiny pro zemědělské stroje

CUK Kabinová filtrační vložka s aktivním uhlím

DH Dieselový ohřívač

Di Těsnění pro těleso filtru

FP Biofunkční kabinový filtr

H Olejová filtrační vložka

HU Olejová filtrační vložka bez kovových částí

HD Olejová filtrační vložka pro vysokotlaké filtry

LB Odlučovač oleje

LC Filtrační vložka pro odvětrávání nekryté klikové skříně

LE Vzduchový odlučovač oleje

LS Povolovací klíč

LSK Povolovací klíče - kufr

MH Olejová filtrační vložka pro motocykly

Přehled os A do Z

MW Výměnný filtr pro motocykly

MWK Palivový filtr pro motocykly

P Palivová filtrační vložka

PL Palivový výměnný filtr pro  systém PreLine

PU Palivová filtrační vložka bez  kovových částí

PF Vložka k filtrování oleje ve  vedlejší větvi

PFU Vložka bez kovových částí k  filtrování oleje ve vedlejší větvi

SP Servisní pack

TB Vysoušecí box do vzduchových brzdových systémů

U Filtr na močovinu

W Výměnný filtr pro mazací olej

WA Filtr pro chladicí kapalinu

WD Výměnný filtr pro hydraulický olej

WDK Výměnný palivový filtr pro vyšší tlaky

WH Výměnný filtr pro hydrauliku

WK Výměnný palivový filtr

WP Výměnný filtr k filtrování oleje ve vedlejší větvi

ZR Rotor olejové centrifugy

-2
Souprava sestávající z několika stejných nebo různých typů 
 filtrů, např. C 3698-2

...KIT Produkt obsahuje filtrační vložku + nefiltrační montážní díl

...n/t/x/y/z Těsnění přiloženo
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1– 871  Alkalmazáslista a gépjárműgyártók szerinti 

 sorrend alapján

Otthon az eredeti  
alkatrészek területén
A MANN-FILTER 70 éve kínálja kimagasló szakértelemmel gyártott  
eredeti alkatrészeit világszerte. Valamennyi terméke a járműipar legú-
jabb nemzetközi gyártási és tesztszabványai szerint készül. Utóbbiak  
világszerte egységes minőségi követelményeket írnak elő: OEM-minőséget. 
Ezért a műhelyek a világ minden táján használják a  MANN-FILTER 
 termékeket, a szabad pótalkatrészpiac prémiumkategóriás szűrőmárkáját.
Egyaránt alkalmasak személy- és tehergépjárművekhez vagy  terepi 
alkalmazásokhoz, legyen szó levegő-, olaj-, üzemanyag- vagy 
utastérszűrőről. Új gépjárművekbe szerelt OEM-alkatrészekre teljes 
szűrőválasztékunkban találhatók példák.

Az eredeti  
alkatrészekével  
azonos minőség  
a szabad pótalkatrészpiac számára
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Az új  
MANN-FILTER csomagolás
Erős márka. Új dizájn.

GTIN-kód az 
oldalfelületen

Élénk színek

Új betűtípus

Új szabad 
terület

Új dizájn

Új piktogramok

Biztonsági kód

QR-kód

Jó érvek az új dizájn mellett

 Modern kialakítás – friss, vonzó és felhasználóbarát

 Minden fogantyú a polcra kerül – Tájékozódás új feliratokkal és piktogramokkal

 Informatív QR-kód – közvetlenül az összes digitális termékinformációhoz

 Eredeti vagy sem – gyors okostelefonos ellenőrzés a bztonsági kóddal

 További szabad terület – az Ön egyéni kiegészítő információi számára

 Erős márkanagykövet – az Ön sikere érdekében

+

+

+

+

+

MANN-FILTER csomagolásaink mostantól új és vonzó  
dizájnban ragyognak, amely tökéletesen tükrözi terméke-
ink minőségét. Akár profi, akár lelkes amatőr: Profitáljon 
a valódi többletértékekből, pl. egy, a digitális kiegészítő 

információkra mutató közvetlen hivatkozásból és az eredeti 
MANN-FILTER termék kézben tartásának biztonságából. 
Sárga. Zöld. Nagyszerű!

Tudjon meg többet most!

https://www.mann-filter.com/en/news-stories/new-packaging.html


A rövidítések magyarázata

Gyártó / Modell 

Motor és teljesítmény kW (Le)

Gyártási év

Levegőszűrő

Olajszűrő

Üzemanyagszűrő

Utastérszűrő

Egyéb szűrő

Élettartam szűrő

Szűrő nincs beépítve

Megszűnt  a helyettesítő típus

Rövidítések és indexszámok

5/05 2005 5.hónapig gyártva

6/05 2005 6.hónaptól gyártva

G Tömítés

VEN Ventillátor

H Hidraulika

HTF Hidraulikus erőátvitel 

HST Hidraulikus kormány / szervokormány

CA Utastérszűrő

CLI Hűtőfolyadék

ACI Légszûrõ, kompresszor levegõ

SEC Másodlagos szűrőbetét 

ADR Légszárító pneumatikus  
fékrendszerhez

URF Karbamid szűrő

A rövidítések és hivatkozások magyarázata

Ez a katalógus azon gépjárműveket tartalmazza, 
amelyeket 2023 végéig gyártottak. Ezen listában lévő 
információk nem kötelező érvényűek. Nem fogadunk 
el semmilyen kárigényt a gépjármű / motor gyártójától 
vagy más szűrőgyártótól eredő szűrőtől való eltérés 
miatt. Kétség esetén hívja a Vevőszolgálatunkat. Ez  
a katalógus minden megelőző katalógust hatálytalanít.  

Minden jogot fenntartunk ezen  dokumentum vonatko-
zásában.  A katalógus részben vagy egészben történő 
újranyomtatásra csak a mi megelőző, írásos engedé-
lyünkkel van lehetőség. A nem megfelelő felhasználás 
feljelentést eredményez. A REACH rendelet szerinti  
SVHC nyilatkozatok a  katalógusok online változatában 
találhatók.

Áttekintés A-tól Z-ig

Az index-számok  magyarázata

01 Felcsavarható szűrő
02 Automata váltó
11 Másodlagos / finom szűrő
12 Motorkód
13 Szűrőbetét
21 Főáram
27 Forgattyúház (karter) levegőztető

30 Hosszú élettartamú szűrő
31 Balkormányos
35 Légkondicionálóval
37 Modellek kipufogógáz visszavezetéssel
39 Mennyiség
42 Mellékáram
46 Retarder (lassító)
47 Kézi váltó
48 Biztonsági elem
49 Opcionális extra
51 Poros környezetben használt
53 Részben/vagy
54 Turbó feltöltő
57 Elsődleges szűrő
59 Továbbiakban
60 Aktívszén-szűrő
63 Széria
67 Fűtőrendszer
69 Rotor az olajcentrifugához
71 Alvázszámtól
72 Alvázszámig
73 Motorszámtól
74 Motorszámig
77 VIN kódtól
79 Néhány modell
80 Másodlagos üzemanyagszűrő
82 Víz leválasztó
83 Csatlakozóval a vízelvezetéshez
88 Elülső doboz/szekrény
95 Differenciálmű / hátsó tengely
96 Hidrosztatikus ventilátorhoz
98 Vízleresztő csavarral
99 Tetőre szerelt légkondícionáló

101 Csatlakozóval a vízelvezetéshez
106 Építőiparban használt járművek
107 Tetőbe szerelt fűtőrendszer
108 Hátsó légkondicináló
114 Keringetett levegős légszűrő
115 Szűrőrendszer

117 Koaleszcens szűrővel a javított  
rendszervédelem érdekében

126 Szűrőátmérő
127 Magasság
128 Ház
131 OE-számhoz
144 Levegőszűrő panel
157 Szerelő készlet
158 Előleválasztós modellek
173 Megjegyzés
180 Az AdBlue® / SCR rendszerhez

183 Nagynyomású szűrők
188 Rendszer
195 Szűrő beépített fűtéssel
200 Integrált fűtés nélkül
202 Tűzálló szűrő anyag
206 Emissziós norma
209 Csatlakozás nélkül a vízelvezetéshez
210 Első légbe- és bekerülés
231 Ház nélkül
232 Újra felhasztnálható házzal
257 Kézi adagolószivattyús járművekhez
269 Hidraulikus tartály visszafolyószűrője
281 Jármű a következővel
283 Szűrő a következőhöz
293 Műanyag ház alkatrésszel

296 Fokozatos szárítás és optimalizált  
olaj-szétválasztás

298 Biofunkcionális fülkeszűrő
343 Opcionálisan
872 Ügyeljen a jármű gyártójának előírásaira
1001 Menet méret
1002 Befecskendező rendszer
1005 Exportálási modell a
1006 Az AdBlue® / SCR rendszerhez
1007 Mennyiség részletezése
1009 Szűrőminősítés
1010 Sebességváltó kód
1011 Hosszú élettartamú szűrő
1012 Légkondicionálóval
1015 Másodlagos elem a
1016 Opcionális extra
1021 Fűtőrendszer
1022 Légfék rendszer
1023 Papírbetét olajcentrifuga rotorhoz
1025 Rövid verzió
1026 Hosszú változat
1027 Tetőre szerelt légkondícionáló
1028 Tetőbe szerelt fűtőrendszer
1046 Szerelő készlet
1053 Csereintervallum
1054 Hosszú élettartamú változat extra
1055 Csak a következőkkel kapcsolatban
1060 Szűrő a következőhöz
1062 Fémház

1065 Csak akkor cserélje ki a tömítést,  
ha az sérült

1078 Rendkívül hideg éghajlatra
1086 Ház típus
1089 Kormányzás gyártóinak
1090 Menetfajta
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Magyarázatok a rendelési számokhoz

BF Dízel üzemanyag-szűrőbetét 

BFU Fémmentes dízel üzemanyag-szűrőbetét

BL Szűrőtartó ház 

C Légszűrőbetét (utastér-szűrőbetét)

CF Másodlagos szűrő

CP CompacPlus légszűrő betét

CS Légszűrőbetét (szűrőanyag: szintetikus hab)

CU Utastér-szűrőbetét

CUD Szűrőbetét mezőgazdasági gépekhez

CUK Aktívszenes utastér-szűrőbetét

DH Dízel előmelegítő

Di Tömítés

FP Biofunkcionális fülkeszűrő

H Olajszűrőbetét

HU Fémmentes olajszűrőbetét

HD Nagynyomású olajszűrőbetét (hidraulika)

LB Olaj-levegő szétválasztó (olajköd kivonó)

LC Szűrőbetét nyitott forgattús ház szellőztetéséhez

LE Levegő-olaj szétválasztó

LS Villáskulcs-leszerelő eszköz

LSK Kioldókulcs táska

MH Olajszűrőbetét motorkerékpárhoz

MW Felcsavarható olajszűrő motorkerékpárokhoz

Áttekintés A-tól Z-ig

MWK Üzemanyagszűrő motorkerékpárokhoz

P Üzemanyag-szűrőbetét

PL PreLine felcsavarható üzemanyagszűrő

PU Fémmentes üzemanyag-szűrőbetét

PF Mellékárami olajszűrőbetét

PFU Fémmentes mellékárami olajszűrőbetét

SP Szervizcsomag

TB Légszárító patron légfékrendszerekhez

U Karbamid szűrő

W Felcsavarható olajszűrő

WA Hűtőfolyadék-szűrő

WD Felcsavarható hidraulikai olajszűrő

WDK Magasnyomású felcsavarható üzemanyagszűrő

WH Felcsavarható hidraulikai olajszűrő

WK Felcsavarható üzemanyagszűrő

WP
Felcsavarható olajszűrő mellékáramhoz vagy integrált fő/mel-
lékáramú szűréshez

ZR Rotor az olajcentrifugához

-2
Szetţ amely többféle azonos vagy különböző szűrőt tartalmaz 
(többelemű szűrőegység), pl.: C 3698-2

...KIT Eladási egység szűrőelemmel + szűrőn kívüli beszerelési elemmel

...n/t/x/y/z Tömítés mellékelve
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Κατάλογος περιεχομένων

V  Επεξήγηση των συντομογραφιών και των 

 αριθμών καταλόγου

V 44 Επεξήγηση αριθμών παραγγελίας

V 49 – 50 Αντικατάσταση φίλτρων και τύπων  

 προς κατάργηση 2022/23

V 51 – 52 Καινούργιες παραλαβές

V 53 Κατάλογος κατασκευαστή

1– 871 Κατάλογος χρήσης MANN FILTER ανά 

 κατασκευαστή οχήματος

Μονόδρομος στον 
πρώτο εξοπλισμό
Η MANN-FILTER προσφέρει για πάνω από 70 χρόνια κορυφαία 
εξειδίκευση στον πρώτο εξοπλισμό. Όλα τα προϊόντα κατασκευάζονται 
σύμφωνα με τα νεότερα διεθνή πρότυπα παραγωγής και δοκιμών της 
αυτοκινητοβιομηχανίας. Εδώ ισχύει παγκόσμια μία ενιαία απαίτηση για 
την ποιότητα: ποιότητα πρώτου εξοπλισμού. Τα συνεργεία σε ολόκληρο 
τον κόσμο εμπιστεύονται την MANN-FILTER – την μάρκα φίλτρων υψηλής 
ποιότητας στην ελεύθερη αγορά ανταλλακτικών.
Για επιβατικά, φορτηγά ή εφαρμογές Off-Highway, για φίλτρα αέρος, 
λαδιού καυσίμου ή εσωτερικού χώρου – παραδείγματα φίλτρων πρώτου 
εξοπλισμού θα βρείτε σε όλη την γκάμα προϊόντων φίλτρων.

Ποιότητα αρχικού 
εξοπλισμού για την 
ελεύθερη αγορά ανταλλακτικών
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Η νέα συσκευασία  
MANN-FILTER
Ισχυρή επωνυμία. Νέα σχεδίαση.

Κωδικός GTIN στην 
πλαϊνή επιφάνεια

Έντονα 
χρώματα

Νέα  
γραμματοσειρά

Νέα ελεύθερη 
επιφάνεια

Νέα σχεδίαση

Νέα 
εικονογράμματα

Κωδικός ασφαλείας

Κωδικός QR

Πειστικά επιχειρήματα για τη νέα σχεδίαση

 Μοντέρνα σχεδίαση – ανανέωση, ελκυστικότητα και χρηστικότητα

  Κάθε πρόσβαση στο ράφι είναι κατάλληλη – προσανατολισμός με νέα γραμματοσειρά  
και εικονογράμματα

  Ενημερωτικός κωδικός QR – απευθείας μετάβαση σε όλες τις ψηφιακές πληροφορίες  
για τα προϊόντα

 Γνήσιο ή όχι – γρήγορος έλεγχος μέσω smartphone με κωδικό ασφαλείας

 Πρόσθετη ελεύθερη επιφάνεια – για εξατομικευμένες πρόσθετες πληροφορίες

 Ισχυρός πρεσβευτής επωνυμίας – για την επιτυχία σας

+
+

+

Οι συσκευασίες MANN-FILTER ξεχωρίζουν από τώρα και 
στο εξής με νέο και ελκυστικό σχεδιασμό, που αντανα-
κλά τέλεια την ποιότητα των προϊόντων μας. Ανεξάρτητα 
από εάν είστε επαγγελματίας ή ενθουσιώδης ερασιτέχνης: 
Μπορείτε να επωφεληθείτε από πραγματικές προστι-

θέμενες αξίες, όπως π.χ. μια άμεση σύνδεση με ψηφιακές 
πρόσθετες πληροφορίες, καθώς και από την ασφάλεια 
που σας προσφέρει ένα γνήσιο προϊόν MANN-FILTER.  
Κίτρινο. Πράσινο. Εντυπωσιακό!

Μάθετε περισσότερα τώρα!

https://www.mann-filter.com/en/news-stories/new-packaging.html


Ερμηνείες

Κατασκευαστής / Σειρά μοντέλου 
(σειρά)

Κινητήρας και ιπποδύναμη (PS)

Έτος κατασκευής

Αέρας

Λάδι λίπανσης

Καύσιμο

Φίλτρο εσωτερικού χώρου 

Λοιπά φίλτρα

Διάρκεια ζωής φίλτρου

Δεν είναι τοποθετημένο φίλτρο

Άκυρο  Τύπος ανταλλακτικού

Συντμήσεις και αριθμοί ευρετηρίου

5/05 Έως ημερομηνία κατασκ.  
Μάιος 2005

6/05 Από ημερομηνία κατασκευής  
Ιούνιος 2005

G Παρέμβισμα

VEN Εξαερισμός

H Υδραυλικό σύστημα

HTF Υδραυλικό/αυτόματο σασμάν

HST Υδραυλικό τιμόνι

CA Φίλτρο εσωτερικού χώρου 

CLI Ψυκτικό υγρό

ACI Φίλτρο αέρα, εισαγωγή συμπιεστή

SEC Δευτερεύον στοιχείο

ADR Ξηραντήρας για το σύστημα 
αερόφρενων

URF Φίλτρο ουρίας

Ερμηνεία των συντομογραφιών και των αριθμών καταλόγου

Σε αυτόν τον κατάλογο περιλαμβάνονται οχήματα με 
έτος κατασκευής έως και το 2023. Τα στοιχεία του 
καταλόγου αυτού δεν είναι δεσμευτικά. Δεν εγγυόμαστε 
για τυχόν αλλαγές του εξοπλισμού φίλτρων από τους 
κατασκευαστές οχημάτων και  κινητήρων ή από τους 
κατασκευαστές φίλτρων άλλης μάρκας. Σε περιπτώσεις 
αμφιβολίας παρακαλούμε να ζητήσετε διευκρινήσεις 
από το κέντρο εξυπηρέτησης πελατών μας. Με την 

έκδοση αυτού του καταλόγου χάνουν την εγκυρότητά 
τους όλες οι παλαιότερες εκδόσεις. Διατηρούμε όλα τα 
δικαιώματα σχετικά με αυτά τα έγγραφα. Αναδημοσίευση, 
ακόμα και αποσπασματική, επιτρέπεται μόνο μετά από 
δική μας  γραπτή εξουσιοδότηση. Η κατάχρηση θα 
διώκεται ποινικά. Η διακύρηξη SVHC, σύμφωνα με το 
REACH, είναι διαθέσιμη στην ηλεκτρονική έκδοση του 
καταλόγου.

Επισκόπηση από το Α έως το Ω

Ερμηνεία των αριθμών καταλόγου

01 Βιδωτό φίλτρο
02 Αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων
11 Λεπτό φίλτρο
12 Κωδικός κινητήρα
13 Στοιχείο φίλτρου
21 Κεντρική ροή
27 Εξαερισμός περιβλήματος στροφάλων
30 Φίλτρο μακράς διαρκείας
31 Αριστεροτίμονο

35 Με σύστημα κλιματισμού
37 Μοντέλα με επαναφορά καυσαερίων (AGR)
39 Ποσότητα
42 Παρακαμπτήρια ροή
46 Επιβραδυντής
47 Μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων
48 Δευτερεύον στοιχείο
49 Έξτρα εξοπλισμός
51 Συνθήκες χρήσης σε πολύ σκόνη
53 Εν μέρει/ή
54 Στροβιλοσυμπιεστής
57 Προφίλτρο
59 Συμπληρωματικά
60 Φίλτρο ενεργού άνθρακα
63 Σειρά
67 Θέρμανση
69 Φυγόκεντρη περιστροφή λαδιού
71 Από αριθμό πλαισίου
72 Αριθμός πλαισίου μέχρι
73 Από κινητήρα Νο
74 Έως κινητήρα Νο
77 από τον κωδικό VIN
79 kάποια μοντέλα
80 προαιρετικό φίλτρο
82 διαχωριστής νερού
83 Με σύνδεση αισθητήρα νερού
88 μπροστινό δοχείο
95 Διαφορικό πίσω άξονα
96 για υδροστατικό βεντιλατέρ
98 με βαλβίδα εξαέρωσης
99 κλιματισμός οροφής

101 Με σύνδεση για αναρρόφηση νερού
106 Οχήματα εργοταξίου
107 Θέρμανση οροφής
108 Πίσω κλιματιστικό
114 φίλτρο ανακύκλωσης αέρα
115 σύστημα φιλτραρίσματος

117 Με φίλτρο συμφύσεως για βελτιωμένη 
προστασία του συστήματος

126 Διάμετρος φίλτρου
127 Ύψος
128 Κάλυμμα
131 Για αριθμό ΟΕ
144 Πανώ φίλτρου αέρα
157 κίτ επισκευής
158 Μοντέλα με σύστημα προκαθαρισμού
173 Σημείωση
180 για το σύστημα AdBlue® / SCR
183 φίλτρο πίεσης
188 σύστημα
195 Με ενσωματωμένο θερμαντήρα

200 Χωρίς ενσωματωμένο θερμαντήρα
202 Βραδύκαυστο χαρτί φίλτρου
206 Πρότυπο εκπομπών
209 χωρίς σύνδεση αναρρόφησης νερού
210 Εισαγωγή εμπρόσθιου αέρα
231 Χωρίς κάλυμα
232 Με επαναχρησιμοποιόυμενο κάλυμα
257 για οχήματα με αντλία τροφοδοσίας χειρός

269 Φίλτρο επιστροφής δοχείου υδραυλικού 
λαδιού

281 Όχημα με
283 Φίλτρο για
293 Πλαστικό περίβλημα με το στοιχείο

296 Σταδ. στέγνωμα και βέλτιστος διαχ. λαδιού 
για μέγ. προστασία

298 Βιολειτουργικό φίλτρο καμπίνας
343 προαιρετικά

872 Προσέξτε τις προδιαγραφές του 
κατασκευαστή του οχήματος

1001 μέγεθος σπειρώματος
1002 Σύστημα έγχυσης
1005 Εξαγωγή μοντέλου για
1006 για το σύστημα AdBlue® / SCR
1007 Λεπτομέρεια ποσότητας
1009 Αξιολόγηση φίλτρου
1010 Κωδικός κιβωτίου ταχυτήτων
1011 Φίλτρο μακράς διαρκείας
1012 Με σύστημα κλιματισμού
1015 Δευτερεύον στοιχείο για
1016 Έξτρα εξοπλισμός
1021 Θέρμανση
1022 Φρένο με πεπιεσμένο αέρα

1023 Χάρτινο ένθετο για ρότορα φυγοκέντρου 
πετρελαίου

1025 Σύντομη έκδοση
1026 Μεγάλη έκδοση
1027 κλιματισμός οροφής
1028 Θέρμανση οροφής
1046 κίτ επισκευής
1053 Διάστημα ανταλλαγής
1054 Ανθεκτική έκδοση έξτρα
1055 Μόνο σε σχέση με
1060 Φίλτρο για
1062 Μταλλικό περίβλημα

1065 Αλλάξτε τη γκάμα μόνο εάν έχει υποστεί 
ζημιά

1078 Για εξαιρετικά ψυχρά κλίματα
1086 Τύπος περιβλήματος
1089 για κατασκευαστή τιμονιού
1090 Τύπος σπειρώματος
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Επεξήγηση αριθμών παραγγελίας

BF Στοιχείο φίλτρου καυσίμου για ντίζελ

BFU Στοιχείο φίλτρου καυσίμου για ντίζελ χωρίς μέταλλα

BL Διάταξη συλλογής νερού, πλήρης

C Στοιχείο φίλτρου αέρα

CF Στοιχείο βοηθητικού φίλτρου αέρα

CP Στοιχείο φίλτρου αέρα CompacPlus

CS Στοιχείο φίλτρου αέρα (μέσο φίλτρου αφρώδες υλικό)

CU Στοιχείο φίλτρου αέρα για τον εσωτερικό χώρο οχημάτων

CUD Στοιχείο φίλτρου καμπίνας για γεωργικά μηχανήματα

CUK
Στοιχείο φίλτρου αέρα για τον εσωτερικό χώρο οχημάτων με 
ενεργό άνθρακα

DH Θερμαντήρας Πετρελαίου

Di Παρέμβυσμα για περίβλημα φίλτρου

FP Βιολειτουργικό φίλτρο καμπίνας

H Στοιχείο φίλτρου λαδιού

HU Στοιχείο φίλτρου λαδιού χωρίς μέταλλα

HD Στοιχείο φίλτρου λαδιού για φίλτρο υψηλής πίεσης

LB Δοχείο απολίπανσης με αέρα

LC Στοιχείο φίλτρου για ανοικτό αερισμό στροφαλοθάλαμου

LE Διαχωριστής αέρος-λαδιού

LS Κλειδιά αποσύνδεσης

LSK Θήκη εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων

MH Στοιχείο φίλτρου λαδιού για μοτοσικλέτες

MW Ανταλλακτικό φίλτρο λαδιού για μοτοσικλέτες

Επισκόπηση από το Α έως το Ω

MWK Φίλτρο καυσίμου μοτοσικλέτας

P Στοιχείο φίλτρου καυσίμου

PL Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου για το σύστημα PreLine

PU Στοιχείο φίλτρου καυσίμου χωρίς μέταλλα

PF Ένθετο φίλτρου λαδιού παρακαμπτήριας ροής

PFU Ένθετο φίλτρου λαδιού παρακαμπτήριας ροής χωρίς μέταλλα

SP Πακέτο σέρβις

TB
Κουτί ξηραντικού μέσου για συστήματα φρένων με πεπιεσμένο 
αέρα

U Φίλτρο ουρίας

W Ανταλλακτικό φίλτρο αλλαγής λαδιού λίπανσης

WA Φίλτρο ψυκτικών υγρών

WD Ανταλλακτικό φίλτρο αλλαγής υγρών υδραυλικού συστήματος

WDK Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου για υψηλότερες πιέσεις

WH Ανταλλακτικό φίλτρο υδραυλικού συστήματος

WK Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου

WP
Ανταλλακτικό φίλτρο για παρακαμπτήρια ροή λαδιού ή ως 
συνδυασμός κύριας και παρακαμπτήριας ροής 

ZR Φθγóκεντρη περιστροφή λαδιού

-2
Σειρά αποτελούμενη από περισσότερους ίδιους ή διαφορετικούς 
τύπους φίλτρων, π.χ. C 3698-2

...KIT
Προϊόν αποτελούμενο από στοιχείο φίλτρου + εξάρτημα 
εγκατάστασης

...n/t/x/y/z Στεγανοποίηση συνημμένη
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1– 871  Перечень применения MANN-FILTER 

 с сортировкой по автопроизводителям

Лучшие знания 
оригинального 
оборудования
На протяжении свыше 70 лет MANN-FILTER предлагает воспользоваться 
своим крупнейшим в мире опытом по работе с оригинальным 
оборудованием. Вся продукция изготавливается согласно самым 
актуальным международным производственным стандартам и 
стандартам на проведение испытаний автомобильной промышленности. 
При этом действует единое во всем мире требование к уровню 
качества: качество, не уступающее характеристикам оригинального 
оборудования. Мастерские во всем мире выбирают MANN-FILTER — 
премиальную марку фильтров свободного рынка запчастей.
Фильтры для применения в легковых и грузовых автомобилях или 
в транспортных средствах повышенной проходимости, воздушные, 
масляные, топливные или салонные фильтры — все примеры наших 
встроенных в оригинальное оборудование фильтров приведены в 
нашем общем ассортименте фильтров.

Качество оригинальных 
деталей для рынка 
запасных частей
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Код GTIN на боковой 
поверхности

Яркие цвета

Новый шрифт

Новая свободная 
площадь

Новый дизайн

Новые 
пиктограммы

Код 
безопасности

QR-код

Убедительные аргументы в пользу нового дизайна

 Современный дизайн – свежий, привлекательный и удобный

 На каждой полке всё в порядке – ориентация благодаря новым надписям и пиктограммам

 Информационный QR-код – прямой доступ ко всей цифровой информации об изделиях

 Оригинал или нет – быстрая проверка со смартфона с помощью кода безопасности

 Дополнительная свободная площадь – для индивидуальной дополнительной информации

 Сильный бренд-амбассадор – для вашего успеха

+

+

+

+

Новая упаковка 
MANN-FILTER
Сильный бренд. Новый дизайн.

Упаковка MANN-FILTER теперь отличается новым и 
привлекательным дизайном, который идеально отра-
жает качество нашей продукции. Будь то профессионал 
или увлеченный домашний умелец: Воспользуйтесь 

такими преимуществами, как: прямая ссылка на до-
полнительную цифровую информацию и уверенность 
в том, что вы держите в руках оригинальное изделие 
MANN-FILTER. Желтый. Зеленый. Потрясающе!

Подробнее об этом здесь!

https://www.mann-filter.com/en/news-stories/new-packaging.html


Пояснения

Изготовитель / модельный ряд 
(серия)

Двигатель и кВт (л.  с.)

Год выпуска

Воздух

Смазочное масло

Топливо

Салонный фильтр

Остальные фильтры

Пожизненный фильтр

Фильтр не встроен

Недейств.  Тип замены
Аббревиатуры и индексные 
номера

5/05 Год выпуска до мая 2005 г. 

6/05 Год выпуска, начиная  
с июня 2005 г.

G Уплотнение

VEN Вентиляция

H Гидравлика

HTF Гидравлическая коробка передач/
автоматич

HST Гидравлическое управление/ 
рулевой механ

CA Воздушный фильтр салона

CLI Охлаждающая жидкость

ACI Воздушный фильтр, впускное 
отверстие компрессора

SEC Воздушный фильтр - Вторичный 
фильтрующий

ADR Осушитель воздуха для тормозной 
системы

URF Карбамидный фильтр

Пояснения к сокращениям и индексным номерам
В этом каталоге собраны автомобили до 2023  
года выпуска включительно. Информация в 
этом списке имеет необязательный характер. На  
изменения фильтрующего оборудования, произведенные 
 изготовит елями автомобилей и двигателей или 
изготовителями фильтрующих изделий других 
марок, мы не даем никаких гарантий. В случае 
сомнения обратитесь в наш Центр обслуживания 

клиентов. С момента выхода этого каталога все 
предыдущие издания становятся недействительными. 
Мы сохраняем за собой все права на данную 
документацию. Перепечатка, в том числе и выборочная, 
разрешается только с нашего письменного согласия. 
Злоупотребление преследуется по закону. Положения 
SVHC в соответствии с требованиями REACH 
доступны в онлайн-версии данного каталога.

Обзор от А до Я

35 С кондиционером
37 Модели с рециркуляцией ОГ (AGR)
39 Количество
42 Дополнительный поток
46 Замедлитель
47 Механическая коробка передач
48 Вторичный фильтрующий элемент
49 Специальное оборудование

51 Условия эксплуатации с высокой 
запыленностью воздуха

53 Частично / или
54 Турбонагнетатель
57 Фильтр грубой очистки
59 Дополнительно
60 Фильтр с активированным углем
63 Серия
67 Обогрев

69 Ротор для фильтра центробежной 
очистки масла

71 С № кузова
72 До № кузова
73 С № двигателя
74 До № двигателя
77 Начиная с VIN-кода
79 Некоторые модели
80 Дополнительный топливный фильтр
82 Сепаратор воды
83 C подключением датчика воды
88 Передний бокс
95 Дифференциал / задний мост
96 Для гидростатического вентилятора
98 C резьбовой пробкой для слива воды
99 Кондиционер крыши автомобиля

101 C подключением для водоотделения
106 Строительные машины
107 Обогрев крыши
108 Кондиционер задней части салона
114 Фильтр с рециркуляцией воздуха
115 Система фильтрации

117 С фильтром-активатором коалесценции 
для улучшенной защиты

126 Диаметр фильтра
127 Высота
128 Kopnyc
131 Для номера запчасти
144 Элемент плоского воздушного фильтра

157 Комплект для технического 
обслуживания

158 Модели с сепаратором
173 Примечание
180 Для системы AdBlue® / SCR
183 Hапорный фильтр
188 Система

195 Со встроенной системой обогрева
200 Без встроенного подогрева
202 Огнестойкий фильтровальный материал
206 Экологические стандарты
209 Без соединения для откачивания воды
210 Фронтальный воздухозаборник
231 Без крышки для корпуса
232 С многоразовой крышкой корпуса

257 Для автомобилей с ручным 
топливоподкачивающим насосом

269 Сливной фильтр гидробака
281 Автомобиль с
283 Фильтр для
293 Пластиковый корпус с элементом

296 Постепен. осушка и оптим. отделение 
масла для лучшей защиты

298 Биофункциональный салонный фильтр
343 По выбору

872
Соблюдайте указания производителя 
транспортного средства по 
техническому обслуживанию

1001 Размер резьбы
1002 Система впрыска
1005 Экспортная модель для
1006 Для системы AdBlue® / SCR
1007 Детализация количества
1009 Фильтрующая способность
1010 Код коробки передач
1011 Фильтр с длит. сроком службы
1012 С кондиционером
1015 Вторичный элемент для
1016 Специальное оборудование
1021 Обогрев
1022 Пневматическая тормозная система

1023 Бумажная вставка для ротора масляной 
центрифуги

1025 Сокращённая версия
1026 Удлиненная версия
1027 Кондиционер крыши автомобиля
1028 Обогрев крыши
1046 Сервисный набор
1053 Интервал замены
1054 Долговечная версия дополнительно
1055 Только в связи с
1060 Фильтр для
1062 Металлический корпус

1065 Заменяйте прокладку только в случае 
повреждения

1078 Для экстремально холодного климата
1086 Тип корпуса

1089 Для производителя рулевого 
управления

1090 Тип резьбы

Пояснения к индексным номерам

01 Привинчиваемый фильтр
02 Автоматич. коробка передач
11 Фильтр тонкой очистки
12 Код двигателя
13 Фильтрующий элемент
21 Основной поток
27 Система вентиляции картера
30 Фильтр с длит. сроком службы
31 Автомобиль с левосторонним рулем
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Объяснение заказных номеров

BF Фильтрующий элем. топливного фильтра в сист. питания дизеля

BFU
Фильтрующий элем. Топливного фильтра в системе питания 
дизеля, безметаллический

BL отстойник для воды

C Фильтрующий элемент воздушного фильтра

CF Вторичный фильтрующий элемент воздушного фильтра

CP CompacPlus воздушный фильтрующий элемент

CS
Фильтрующий элемент воздушного фильтра 
(фильтровальный материал: пенопласт)

CU Фильтрующий элемент воздушного салонного фильтра

CUD
Фильтрующий элемент кабины для сельскохозяйственной 
техники

CUK
Фильтрующий элемент воздушного салонного фильтра с 
активированным углем

DH Подогреватель дизельного топлива

Di Уплотнение для корпуса фильтра

FP Биофункциональный салонный фильтр

H Фильтрующий элемент масляного фильтра

HU
Безметаллический фильтрующий элемент масляного 
фильтра

HD
Фильтрующий элемент высоконапорного масляного 
фильтра

LB Сменный элемент маслоуловителя с арматурой

LC
Фильтрующий элемент для устройства обезвоздушивания 
картера

LE Воздушно-масляный очиститель

LS Ключ для снятия фильтра

LSK Контейнер для съемников и ключей

MH Масляный фильтровальный элемент для мотоциклов 

Обзор от А до Я

MW Сменный масляный фильтр для мотоциклов

MWK Топливный фильтр для  мотоциклов

P Фильтрующий элемент топливного фильтра

PL Сменный топливный фильтр для системы PreLine

PU
Безметаллический фильтрующий элемент топливного 
фильтра

PF Фильтрующий элемент байпасного масляного фильтра

PFU
Фильтрующий патрон байпасного масляного фильтра, 
безметаллический

SP сервисный набор

TB
Сменный сушильный элемент с арматурой для 
пневматической тормозной системы

U Карбамидный фильтр

W Сменный масляный фильтр смазочной системы

WA Фильтр охлаждающей жидкости

WD Сменный масляный фильтр гидравлической системы

WDK Сменный топливный фильтр для систем высокого давления

WH Сменный топливный фильтр для систем высокого давления

WK Сменный фильтр для гидросистем

WP
Масляный фильтр для вторичного потока или 
комбинированный фильтр с основным и вторичным 
потоком масла 

ZR
Сменный байпасный фильтр или комбинированный 
байпасный /полно-поточный фильтр

-2
Комплект, состоящий из некоторых одинаковых или разных 
типов фильтров, как напр. C 3698-2

...KIT
комплект с фильтрующим элементом + дополнительные 
монтажные принадлежности

...n/t/x/y/z уплотнительное колцо в комплекте
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Ersetzte Filter 2022/23
Replaced filters • Filtres remplacés • Filtri sostituiti •  
Filtros sustituidos • Сменени филтри •  
Wymienione filtry • Filtre înlocuite • Vyměněné filtry •  
Cserélt szűrők • Αντικατασταθέντα φίλτρα •  
Замененные фильтры

Replaced filters • Filtres remplacés • Filtri sostituiti •  
Filtros sustituidos • Сменени филтри •  
Wymienione filtry • Filtre înlocuite • Vyměněné filtry •  
Cserélt szűrők • Αντικατασταθέντα φίλτρα •  
Замененные фильтры

C 16 114 x C 16 114/2 x

C 16 114/1 x C 16 114/3 x

C 19 450/1 C 19 450

C 24 051 C 24 051/1

C 50 001 C 46 010

CU 24 012-2 CU 24 027

CU 3058 CU 3058/1

HD 803 HD 803 x

HU 7042 z H 7042 z

LC 5003/1 x LC 5003/2 x

LE 21 007 LE 21 007 x

LE 40 001 x LE 43 005 x

PU 10 023 z KIT PU 10 023/1 z KIT

PU 10 027 z PU 10 027/1 z

PU 12 003 z PU 12 003/1 z

PU 12 010-2 z PU 12 013-2 z

PU 834/2 x PU 834/3 x

PU 936/1 x PU 936/3 x

PU 936/2 x PU 936/4 x

TB 1374 x TB 1374/13 x

TB 1394/1 x TB 1394/16 x

TB 1394/5 x TB 1394/17 x

U 58/9 KIT U 58/11 KIT

WK 11 022 z WK 11 022/1 z

WK 12 001 WK 12 001/1

WK 5002 x WK 5002

WK 5005/1 z WK 5005/1

WK 5010 z WK 5010

WK 5016 z WK 5016

WK 8127 WK 8143

WK 8142 WK 8143

WK 8144 WK 8143

WK 824/1 WK 8205

WK 829/4 WK 829/4 z

WK 830/6 WK 830/6 x

WK 9034 z WK 9034

WK 9046 z WK 9046
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49 000 50 571

49 003 55 291

49 101 53 101

49 300 55 301

49 302 55 271

49 302 55 581

67 708 59 311

C 15 248

C 16 114 x

C 16 114/1 x

C 17 340/2

C 18 108

C 1815

C 19 450/1

C 1924

C 2068

C 21 590/2

C 2150

C 2231/1

C 24 012

C 24 051

C 24 650/3

C 24 650/4

C 2524/1

C 2552/1

C 2619

C 2626

C 2630

C 2679

C 27 025

C 2714

C 28 1238/2

C 2943

C 3065

C 30 880/2

C 3051/1

C 32 125

C 32 293

C 3383

C 38 163/2

C 4190/1

C 43/2

C 4373/2

C 44/3

C 50 001

C 61 2754

C 63

C 8004

CF 10 008

CS 14 100

CS 17 110

CU 12 001

CU 1546

CU 1720-2

CU 1806-2

CU 2027

CU 2224-2

CU 24 005

CU 24 012-2

CU 24 500

CU 2628

CU 29 004

CU 2930

CU 3403

CU 3403 (10)

CU 40 001

CU 4007

CU 4580

CU 88 343

CUK 2734

Di 124-01

Di 97-03

FP 2184

H 1050/1

H 1059/1 x

H 1376

H 18 001 KIT

H 18 005

H 212 x KIT

H 715/1 n

H 813/1 n

H 815 n

H 9009

H 910/2

H 925/2

H 973 x

HD 12 114 x

HD 3001

HD 610/2

HD 803

HD 806

HD 811 x

HU 7042 z

HU 718/2 x

LC 5003/1 x

LE 13 002 x

LE 21 007

LE 38 002 x

LE 38 004 x

LE 40 001 x

LE 4021

LE 42 001 x

LS-SET-9

P 940

PF 1155 n

PF 1552 x

PU 10 014 z

PU 10 023 z KIT

PU 10 027 z

PU 12 003 z

PU 12 010-2 z

PU 834/2 x

PU 936/1 x

PU 936/2 x

TB 1374 x

TB 1394/1 x

TB 1394/5 x

U 58/9

U 58/9 KIT

W 1128

W 1150/3

W 12 120

W 13 118

W 1385

W 68/80

W 730/3

W 8006

W 825/1

W 920/25

W 920/7 y

W 940/71

WD 13 145/15

WDK 8001

WK 11 019 z

WK 11 022 z

WK 11 044

WK 1123

WK 12 001

WK 32/4

WK 42/7

WK 44/7

WK 47

WK 5002 x

WK 5005/1 z

WK 5010 z

WK 5016 z

WK 5020 x KIT

WK 52

WK 611/6

WK 612/4

WK 614/15

WK 614/16

WK 614/26 x

WK 618/1

WK 720/1

WK 720/5

WK 8127

WK 8142

WK 8144

WK 824/1

WK 830/6

WK 849

WK 9034 z

WK 9046 z

WK 939/2
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Ausgelaufene Typen 2022/23

Discontinued models • Modèles obsolètes • Modelli fuori produzione • Modelos descatalogados • Излезли от употреба модели • Modele wycofane z produkcji •  
Modele care nu se mai fabrică • Ukončené modely • Kifutó modellek • Διακοπτόμενα μοντέλα • Прекращённые модели
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MAN BUS (NEOMAN) Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series),  
Lion’s City G / GL / GLX (NG-Series)

C 17 032

OPTARE Olympus, Solo / Solo SE / Solo SR, Tempo, Versa.  
CATERPILLAR 3000 (Motoren / Engines). JCB (J.C. BAMFORD) 
Fastrac-Serie (Traktoren / Tractors)

C 21 510

SCANIA G New Generation (G280 - G500), L (L220 - L360),  
P New Generation (P220 - P500), R New Generation (R280 - R730),  
S (S280 - S730)

C 25 024/1

AIFO (IVECO-AIFO/OM/SOFIM) Cursor-Serie. ASTRA (IVECO GROUP) 
ADT (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump, HD7-C, HD8 
/ HHD8, HD9 / HHD9. HEULIEZ BUS (IVECO BUS) GX-Serie. IVECO 
EuroMover (00-), EuroStar (92-02), EuroTech MH/MP/MT (92-02)

C 27 016

DAF TRUCKS XF II, XG / XG+ C 29 046

FORD Cargo. FORD OTOSAN Cargo / New Cargo / F-Max C 29 071

RENAULT TRUCKS (RVI) C (C250 - C520, 2013-), K (K380 - K520),  
T (T380 - T520). VOLVO BUS 8000, 9000, B11R, B8. VOLVO TRUCKS 
FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-)

C 33 013

FORD Cargo. FORD OTOSAN Cargo / New Cargo / F-Max CF 16 004

DAF TRUCKS XF II, XG / XG+ CU 17 009-2

MAN BUS (NEOMAN) Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series),  
Lion’s City G / GL / GLX (NG-Series)

CU 49 002

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) Citaro (O 530 / 628), Citaro 
2012 (628). IVECO BUS Crossway / Crossway LE. MAN BUS 
(NEOMAN) HOCL/FOCL (Bus-Chassis), Lion’s City / City C / L / LL 
(NL-Series). SOLARIS BUS Urbino. VOLVO BUS B11R, B13

H 10 009 z

DAF TRUCKS New CF (CF86), XF (XF106), XF105. IVECO BUS  
Crossway / Crossway LE. IVECO Stralis II / Stralis XP, Stralis II X-
Way. MAN TRUCK TGS (07-), TGX (07-)

H 11 002

MAN TRUCK F2000, E2000 + F2000 Evolution (94-), TGS (07-),  
TGX (07-), TGX II (20-). MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4 / 
MP5) 11-, Arocs (964), Econic (956 + 957) 98-. VOLVO TRUCKS FM 
/ FMX / FMX Classic (05-)

H 6007 z

IRIZAR i3, i4, i6, i8. MERCEDES-BENZ Econic (956 + 957) 98-. 
SOLARIS BUS Alpino, Urbino

H 6008

RENAULT TRUCKS (RVI) Premium Distribution/Route, Premium 
Lander. SOLARIS BUS Urbino. VAN HOOL A3, AG3, AGG3

H 710/1 y

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) Setra S 400, Setra S 500. 
MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4 / MP5) 11-, Antos (963), 
Arocs (964)

HU 12 021 z

DAF TRUCKS XF II, XG / XG+ HU 15 001 z

CASE-IH (CNH GLOBAL) Maxxum-Serie, Optum CVX-Serie, PUMA-Serie. 
CASE-STEYR (CNH GLOBAL) CVT-Serie. HEULIEZ BUS (IVECO BUS) 
GX-Serie. IVECO BUS Urbanway. IVECO EuroCargo IV. NEW HOLLAND 
T7-Serie

LC 18 020 KIT

CLAAS Ares (Traktoren / Tractors), Atles (Traktoren / Tractors). JOHN 
DEERE 8000-Serie. KOMATSU Forestry. MAN TRUCK F2000, E2000 
+ F2000 Evolution (94-). RENAULT TRUCKS (RVI) Magnum

P 8016 x

MAN TRUCK TGL (05-), TGL II (20-), TGM (05-), TGM II (20-),  
TGS (07-), TGS II (20-), TGX (07-), TGX II (20-)

PL 270/31 z

SCANIA G (G230 - G490), G New Generation (G280 - G500), L (L220 
- L360), P (P230 - P490), P New Generation (P220 - P500), R (R230 
- R730), R New Generation (R280 - R730), S (S280 - S730). SCANIA 
BUS / SCANIA-IRIZAR A30, Higer A30, Century (Irizar)

PU 10 016-2 z

MAN TRUCK TGA (2000-2012), TGL (05-), TGM (05-), TGS (07-), 
TGX (07-). NEOPLAN (NEOMAN) Cityliner II, Skyliner, Starliner II / 
Starliner C / L, Tourliner, Trendliner

PU 10 035 z

MAN BUS (NEOMAN) Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series),  
Lion’s City G / GL / GLX (NG-Series), Lion’s Intercity. MAN TRUCK TGL 
(20-), TGM (20-), TGS (07-), TGS (20-), TGX (07-), TGX (20-)

PU 11 009 z

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) CapaCity (O 530 GL / 628),  
Citaro 2012 (628), Setra S 400, Setra S 500. MERCEDES-BENZ 
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11-, Antos (963), Arocs (964). SISU AUTO 
Polar Rock / Timber / Works 2014

PU 12 013-2 z

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) Citaro 2012 (628),  
Intouro II (633), Setra S 400. MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4 
/ MP5) 11-, Antos (963), Arocs (964), Atego III (967) 13-,  
Econic (956 + 957) 98-

PU 834/3 x

RENAULT TRUCKS (RVI) C (C250 - C520, 2013-), K (K380 - K520). 
VOLVO TRUCKS FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-)

SP 2081-2

IVECO EuroCargo I (91-03), EuroCargo II (03-08), Stralis/EcoStralis/
StralisHi-Road/Hi-Street/Hi-Way. KAMAZ 4000-Serie,  
5000-Serie, 6000-Serie. MAN TRUCK L2000 + L2000 Evolution 
(94-). MERCEDES-BENZ Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 
98-04

TB 1374/13 x

IVECO EuroCargo I (91-03), Stralis/EcoStralis/StralisHi-Road/ 
Hi-Street/Hi-Way. KAMAZ 5000-Serie. MAN TRUCK TGA (2000-
2012), TGS (07-), TGX (07-). MERCEDES-BENZ Actros I MP2+MP3 
(930, 932, 933, 934) 03-, Actros II (963 / MP4 / MP5) 11-

TB 1394/16 x

RENAULT TRUCKS (RVI) D / D Access (D150 - D430, 2013-),  
Kerax, Magnum, Premium Distribution/Route, Premium Lander,  
T (T380 - T520). VOLVO TRUCKS FL II (06-), FM II / FMX II (New FM / 
FMX 2013-)

TB 1394/17 x

CLAAS Axion (Traktoren / Tractors), Scorpion (Teleskoplader /  
Telehandlers). RENAULT TRUCKS (RVI) C (C250 - C520, 2013-).  
VOLVO BUS 8000, 9000, B11R, B8. VOLVO TRUCKS FH II (New FH 
2013)

U 5010

DAF TRUCKS New CF (CF86), XF (XF106). MERCEDES-BENZ Actros II 
(963 / MP4 / MP5) 11-, Atego III (967) 13-. SCANIA G (G230 - G490), 
P (P230 - P490), R (R230 - R730), R New Generation (R280 - R730), 
S (S280 - S730)

U 58/11 KIT

DAF TRUCKS CF65, CF75, CF85, LF45, LF55, XF105. GINAF X-Series. 
TATRA PHOENIX

U 620/3 z KIT

RENAULT TRUCKS (RVI) C (C250 - C520, 2013-), K (K380 - K520), 
T (T380 - T520). VOLVO TRUCKS FH II (New FH 2013), FM II / FMX II 
(New FM / FMX 2013-)

W 11 020

MERCEDES-BENZ eActros (983) W 7071

DENNIS BUS / ALEXANDER DENNIS Enviro / Enviro Dart. DENNIS 
TRUCKS / DENNIS EAGLE Elite 2. IVECO BUS Agora. IVECO Euro-
Cargo IV. MERCEDES-BENZ Vario (667, 668, 669, 670) 96-. OPTARE 
Versa. RENAULT TRUCKS (RVI) Midlum II. SOLARIS BUS Urbino

WD 8009

RENAULT TRUCKS (RVI) C (C250 - C520, 2013-), K (K380 - K520),  
T (T380 - T520). VOLVO BUS 9000, B11R. VOLVO TRUCKS FH II 
(New FH 2013), FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-)

WK 11 022/1 z

FORD Cargo. FORD OTOSAN Cargo / New Cargo / F-Max WK 11 045 z

FORD Cargo. FORD OTOSAN Cargo / New Cargo / F-Max WK 11 046

IVECO EuroCargo IV, Stralis/EcoStralis/StralisHi-Road/Hi-Street/
Hi-Way, Trakker (04-)

WK 11 057 z

VOLVO TRUCKS FH 12 (92-08), FH 16, FH 16 Classic (93-), FH II 
(New FH 2013), FH, FH Classic (05-), FM / FMX / FMX Classic (05-), 
FM 10 (98-), FM 12 (98-05), FM 9 (01-05).

WK 3002
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49 000 50 571

49 003 55 291

49 101 53 101

49 300 55 301

49 302 55 271

49 302 55 581

67 708 59 311

C 15 248

C 16 114 x

C 16 114/1 x

C 17 340/2

C 18 108

C 1815

C 19 450/1

C 1924

C 2068

C 21 590/2

C 2150

C 2231/1

C 24 012

C 24 051

C 24 650/3

C 24 650/4

C 2524/1

C 2552/1

C 2619

C 2626

C 2630

C 2679

C 27 025

C 2714

C 28 1238/2

C 2943

C 3065

C 30 880/2

C 3051/1

C 32 125

C 32 293

C 3383

C 38 163/2

C 4190/1

C 43/2

C 4373/2

C 44/3

C 50 001

C 61 2754

C 63

C 8004

CF 10 008

CS 14 100

CS 17 110

CU 12 001

CU 1546

CU 1720-2

CU 1806-2

CU 2027

CU 2224-2

CU 24 005

CU 24 012-2

CU 24 500

CU 2628

CU 29 004

CU 2930

CU 3403

CU 3403 (10)

CU 40 001

CU 4007

CU 4580

CU 88 343

CUK 2734

Di 124-01

Di 97-03

FP 2184

H 1050/1

H 1059/1 x

H 1376

H 18 001 KIT

H 18 005

H 212 x KIT

H 715/1 n

H 813/1 n

H 815 n

H 9009

H 910/2

H 925/2

H 973 x

HD 12 114 x

HD 3001

HD 610/2

HD 803

HD 806

HD 811 x

HU 7042 z

HU 718/2 x

LC 5003/1 x

LE 13 002 x

LE 21 007

LE 38 002 x

LE 38 004 x

LE 40 001 x

LE 4021

LE 42 001 x

LS-SET-9

P 940

PF 1155 n

PF 1552 x

PU 10 014 z

PU 10 023 z KIT

PU 10 027 z

PU 12 003 z

PU 12 010-2 z

PU 834/2 x

PU 936/1 x

PU 936/2 x

TB 1374 x

TB 1394/1 x

TB 1394/5 x

U 58/9

U 58/9 KIT

W 1128

W 1150/3

W 12 120

W 13 118

W 1385

W 68/80

W 730/3

W 8006

W 825/1

W 920/25

W 920/7 y

W 940/71

WD 13 145/15

WDK 8001

WK 11 019 z

WK 11 022 z

WK 11 044

WK 1123

WK 12 001

WK 32/4

WK 42/7

WK 44/7

WK 47

WK 5002 x

WK 5005/1 z

WK 5010 z

WK 5016 z

WK 5020 x KIT

WK 52

WK 611/6

WK 612/4

WK 614/15

WK 614/16

WK 614/26 x

WK 618/1

WK 720/1

WK 720/5

WK 8127

WK 8142

WK 8144

WK 824/1

WK 830/6

WK 849

WK 9034 z

WK 9046 z

WK 939/2
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AGRALE-DEUTZ 1

ASKAM 1

ASTRA (IVECO GROUP) 1  –  29

AUWAERTER 29

AVIA ASHOK LEYLAND MOTORS 29 – 31

AYATS BUSES 31

BMC (TR) 32 – 34

BOGDAN BUSES 34

BREDAMENARINIBUS 34

DAEWOO / TATA-DAEWOO 35

DAF BUS (VDL BUS GROUP) 35

DAF TRUCKS 35 – 50

DENNIS BUS / ALEXANDER DENNIS 50

DENNIS TRUCKS / DENNIS EAGLE 50 – 51

DONGFENG 51

ERF (ERF) 52 – 53

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) 54 – 126

FAST CONCEPT CAR 126 – 127

FODEN 127 – 128

FORD 128 – 130

FORD OTOSAN 130 – 131

FREIGHTLINER 131

GINAF 132 – 148

GRUAU MICROBUS 148

HEULIEZ BUS (IVECO BUS) 148 – 152

HINO 152

HYUNDAI 152 – 153

IKARUS 153

INDCAR BUSES 153

INTERNATIONAL 153

IRIZAR 154 – 157

ISUZU 157 – 158

IVECO 158 – 217

IVECO BUS 217 – 239

JELCZ 239

KAMAZ 239 – 243

KARSAN BUS 243

KAVZ 243

KENWORTH 243

KING LONG BUSES 244

KONVEKTA 244 – 245

LAZ 245 – 246

MAN BUS (NEOMAN) 246 – 278

MAN TRUCK 278 – 426

MAZ 427

MERCEDES-BENZ 427 – 622

MITSUBISHI 622

MITSUBISHI FUSO (DAIMLER) 622 – 623

NEOPLAN (NEOMAN) 624 – 634

NISSAN DIESEL / UD TRUCKS 634 – 636

OPTARE 636 – 641

OTOKAR 641 – 642

PEGASO (ENASA) 642 – 644

PLAXTON BUS 644 – 645

RENAULT BUS (IRISBUS/RVI) 645 – 647

RENAULT TRUCKS (RVI) 647 – 677

ROMAN SA (DAC) 677 – 679

SAURER 679

SCANIA 680 – 747

SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR 748 – 756

SEDDON ATKINSON 756

SISU AUTO 756 – 761

SOLARIS BUS 761 – 767

SOLBUS (PL) 767 – 768

STAR TRUCKS 768

STEYR (MAN-STEYR AG) 769 – 782

TATRA 782 – 785

TEMSA BUS 785 – 789

TERBERG 789

TROLIGABUS 790 – 791

VAN HOOL 791 – 800

VDL BUS + COACH 800 – 810

VISEON BUS 811 – 813

VOLVO BUS 813 – 839

VOLVO TRUCKS 839 – 869

VW (VOLKSWAGEN) 869

WEBASTO - SPHEROS 869 – 871

WHITE MOTOR 871

Herstellerindex
Manufacturer index • Index des fournisseurs • Indice costruttori • Índice de fabricantes • Индекс на производителя • 
Wykaz producentów • Indexul producătorului • Index výrobce • Gyártók indexe • Κατάλογος κατασκευαστή •  
Индекс производителя 
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JELCZ 239
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KARSAN BUS 243

KAVZ 243

KENWORTH 243

KING LONG BUSES 244

KONVEKTA 244 – 245

LAZ 245 – 246

MAN BUS (NEOMAN) 246 – 278

MAN TRUCK 278 – 426

MAZ 427

MERCEDES-BENZ 427 – 622

MITSUBISHI 622

MITSUBISHI FUSO (DAIMLER) 622 – 623

NEOPLAN (NEOMAN) 624 – 634

NISSAN DIESEL / UD TRUCKS 634 – 636

OPTARE 636 – 641

OTOKAR 641 – 642

PEGASO (ENASA) 642 – 644

PLAXTON BUS 644 – 645

RENAULT BUS (IRISBUS/RVI) 645 – 647

RENAULT TRUCKS (RVI) 647 – 677

ROMAN SA (DAC) 677 – 679

SAURER 679

SCANIA 680 – 747

SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR 748 – 756

SEDDON ATKINSON 756

SISU AUTO 756 – 761

SOLARIS BUS 761 – 767

SOLBUS (PL) 767 – 768

STAR TRUCKS 768

STEYR (MAN-STEYR AG) 769 – 782

TATRA 782 – 785

TEMSA BUS 785 – 789

TERBERG 789

TROLIGABUS 790 – 791

VAN HOOL 791 – 800

VDL BUS + COACH 800 – 810

VISEON BUS 811 – 813

VOLVO BUS 813 – 839

VOLVO TRUCKS 839 – 869

VW (VOLKSWAGEN) 869
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WHITE MOTOR 871
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INTERNATIONAL 153
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IVECO 158 – 217

IVECO BUS 217 – 239

JELCZ 239

KAMAZ 239 – 243

KARSAN BUS 243

KAVZ 243

KENWORTH 243

KING LONG BUSES 244

KONVEKTA 244 – 245

LAZ 245 – 246

MAN BUS (NEOMAN) 246 – 278

MAN TRUCK 278 – 426

MAZ 427

MERCEDES-BENZ 427 – 622

MITSUBISHI 622

MITSUBISHI FUSO (DAIMLER) 622 – 623

NEOPLAN (NEOMAN) 624 – 634

NISSAN DIESEL / UD TRUCKS 634 – 636

OPTARE 636 – 641

OTOKAR 641 – 642

PEGASO (ENASA) 642 – 644

PLAXTON BUS 644 – 645

RENAULT BUS (IRISBUS/RVI) 645 – 647

RENAULT TRUCKS (RVI) 647 – 677

ROMAN SA (DAC) 677 – 679

SAURER 679

SCANIA 680 – 747

SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR 748 – 756

SEDDON ATKINSON 756

SISU AUTO 756 – 761

SOLARIS BUS 761 – 767

SOLBUS (PL) 767 – 768

STAR TRUCKS 768

STEYR (MAN-STEYR AG) 769 – 782

TATRA 782 – 785

TEMSA BUS 785 – 789

TERBERG 789

TROLIGABUS 790 – 791

VAN HOOL 791 – 800

VDL BUS + COACH 800 – 810

VISEON BUS 811 – 813

VOLVO BUS 813 – 839

VOLVO TRUCKS 839 – 869
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AGRALE-DEUTZ
4000-Serie 94 �

Alle Modelle / All models (125) CA

4500 D MWM-D 229-3 45 (61) 09/94 � C 15 165/3 W 940/5 WK 842 CF 700 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 707

5000-Serie 94 �

Alle Modelle / All models (125) CA

5000 D MWM-D 229-4 66 (90) 09/94 � C 15 165/3 W 940/5 WK 842 CF 700 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 707

7000-Serie 93 �

Alle Modelle / All models (125) CA

7500 TD MWM-TD 229 EC-4 63 (85) 09/94 � C 20 325 W 940/5 CF 1000 SEC

ASKAM
AS 950 De SOTO 04 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Super TL, TS Deutz BF6M 1013EC 176 (239) 01/04 � W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or(53) W 962/47

Fargo Hi-Ex Series 03 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

AS 19.300 MAN D0836 LFL01 215 (292) 09/03 � W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

AS 26.300 MAN D0836 LFL01 215 (292) 09/03 � W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

AS 32.300 MAN D0836 LFL01 215 (292) 09/03 � W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

ASTRA (IVECO GROUP)
HD7 96 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

42.38 8210.42 272 (370) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

42.42 8210.42 309 (420) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

44.34 8460.41 254 (345) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

44.38 8210.42 272 (370) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

44.42 8210.42 309 (420) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

64.34 8460.41 254 (345) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7 96 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

64.38 8210.42 272 (370) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

64.42 8210.42 309 (420) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

64.45 8280.42 324 (440) 01/96 � C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

64.47 8210.42 346 (470) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

64.52 8280.42 378 (514) 01/96 � C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

66.34 8460.41 254 (345) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

66.38 8210.42 272 (370) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

66.42 8210.42 309 (420) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

66.45 8280.42 324 (440) 01/96 � C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

66.47 8210.42 346 (470) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

66.52 8280.42 378 (514) 01/96 � C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

84.38 8210.42 272 (370) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

84.42 8210.42 309 (420) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7 96 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

84.45 8280.42 324 (440) 01/96 � C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

84.47 8210.42 346 (470) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

84.52 8280.42 378 (514) 01/96 � C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

86.42 8210.42 309 (420) 01/96 � C 32 1900/2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

86.45 8280.42 324 (440) 01/96 � C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

86.52 8280.42 378 (514) 01/96 � C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19

HD7-C 00 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

42.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7-C 00 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

42.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7-C 00 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

44.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7-C 00 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

64.50 Cursor 13 (F3B E0681F) 368 (500) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7-C 00 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

66.50 Cursor 13 (F3B E0681F) 368 (500) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7-C 00 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

84.50 Cursor 13 (F3B E0681F) 368 (500) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.50 Cursor 13 (F3B E0681F) 368 (500) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7-C 00 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

88.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.50 Cursor 13 (F3B E0681F) 368 (500) 01/00 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

42.33 Cursor 8 (F2B E3681B) 243 (330) 06/07 � C 32 1900/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 18 211 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

42.36 Cursor 8 (F2B E3681A) 265 (360) 06/07 � C 32 1900/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 18 211 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (410) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

42.48 Cursor 13 (F3B E3681D) 353 (480) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.33 Cursor 8 (F2B E3681B) 243 (330) 06/07 � C 32 1900/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 18 211 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.36 Cursor 8 (F2B E3681A) 265 (360) 06/07 � C 32 1900/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 18 211 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 11

A

https://catalog.mann-filter.com


ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

44.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (410) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

44.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

44.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (410) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

64.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

64.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (410) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) 06/07 � W 13 004
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/

16 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

66.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

66.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.54 Cursor 13 (F3B E0681A) 397 (540) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

84.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

84.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) 06/07 � W 13 004
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.54 Cursor 13 (F3B E0681A) 397 (540) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

86.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

86.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.54 Cursor 13 (F3B E0681A) 397 (540) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

88.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.54 Cursor 13 (F3B E0681A) 397 (540) 01/05 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

88.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 � C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

teilweise/oder / partly/or(53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

HD9 / HHD9 12 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 3, Euro 4, Euro 5 C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) (Cursor F3H / Euro 6). Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/14 � U 5001 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

42.38 Cursor 13 (FEB E0681G)) 280 (381) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (411) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.42 Cursor 13 (F3B E3681D) 309 (420) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD9 / HHD9 12 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 3, Euro 4, Euro 5 C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) (Cursor F3H / Euro 6). Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/14 � U 5001 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

42.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.38 Cursor 13 (FEB E0681G)) 280 (381) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (411) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.42 Cursor 13 (F3B E3681D) 309 (420) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.38 Cursor 13 (FEB E0681G)) 280 (381) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (411) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD9 / HHD9 12 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 3, Euro 4, Euro 5 C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) (Cursor F3H / Euro 6). Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/14 � U 5001 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

64.42 Cursor 13 (F3B E3681D) 309 (420) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.50 Cursor 13 E6 (F3HFE611B+) 368 (500) 09/14 � C 32 1900/2 PU 10 013 z CF 18 211 SEC
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 24950 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 24951� HU 12 013 z
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.54 Cursor 13 (F3H FE611A) 397 (540) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.38 Cursor 13 (FEB E0681G)) 280 (381) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (411) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.42 Cursor 13 (F3B E3681D) 309 (420) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD9 / HHD9 12 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 3, Euro 4, Euro 5 C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) (Cursor F3H / Euro 6). Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/14 � U 5001 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

66.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.54 Cursor 13 (F3B E3681A) 397 (540) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.38 Cursor 13 (FEB E0681G)) 280 (381) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (411) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.42 Cursor 13 (F3B E3681D) 309 (420) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.50 Cursor 13 E6 (F3HFE611B+) 368 (500) 09/14 � C 32 1900/2 PU 10 013 z CF 18 211 SEC
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 24950 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 24951� HU 12 013 z
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD9 / HHD9 12 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 3, Euro 4, Euro 5 C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) (Cursor F3H / Euro 6). Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/14 � U 5001 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

84.54 Cursor 13 (F3H FE611A) 397 (540) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.56 (Euro 6) Cursor 13 E6 (F3HFE611A+) 412 (560) 09/14 � C 32 1900/2 PU 10 013 z CF 18 211 SEC
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 24950 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 24951� HU 12 013 z
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.54 Cursor 13 (F3H FE611A) 397 (540) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD9 / HHD9 12 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 3, Euro 4, Euro 5 C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) (Cursor F3H / Euro 6). Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/14 � U 5001 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

88.54 Cursor 13 (F3H FE611A) 397 (540) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 � C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

AUWAERTER
NB-Serie

NB16L (Eng. BUESSING) U11B P 919/7 H
Nebenstrom / Secondary flow(42) P 811

NB16L (Eng. BUESSING) U7 H 1060 n P 919/7 H
Nebenstrom / Secondary flow(42) P 811

AVIA ASHOK LEYLAND MOTORS
A-Line 75-00

Alle Modelle / All models (125) CA

09/96 � TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 09/96 � TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

A 60 (A60-76) D421.76.00/01 76 (104) 09/96-07/00 C 20 325/2 W 930/11 WK 842/2
A 60 (A60-85) D421.85.00 85 (116) 09/96-07/00 C 20 325/2 W 930/11 WK 842/2
A 75 (A75-76) D421.75.00/01 76 (104) 09/96-07/00 C 20 325/2 W 930/11 WK 842/2
A 75 (A75-85) D421.85.00 85 (116) 09/96-07/00 C 20 325/2 W 930/11 WK 842/2
A 80 (A80-85) D421.85 85 (116) 09/96-07/00 C 20 325/2 W 930/11 WK 842/2
AD/D-Line 00 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 06/07 � U 620/2 y KIT URF

60 D421.85 85 (116) 06/00 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2
60 D422.100 100 (136) 06/01 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2
60 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

65 D421.85 85 (116) 06/00 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2
65 D422.100 100 (136) 06/01 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2
70 D421.85 85 (116) 06/00 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2
70 D422.100 100 (136) 06/01 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2
75 D421.85 85 (116) 06/00 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2
75 D422.100 100 (136) 06/01 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 29

A

https://catalog.mann-filter.com


AVIA ASHOK LEYLAND MOTORS
AD/D-Line 00 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 06/07 � U 620/2 y KIT URF

75 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

75 Cummins ISBe 170.30 125 (170) 03/05 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

75 (75-160) Cum. ISB4.5E5160 117 (160) 09/12 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

75 (75-185) Cum. ISB4.5E5185 136 (185) 09/12 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

75 (75-210) Cum. ISB4.5E5207 152 (207) 09/12 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

80 (80-160) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 118 (160) 06/08 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

80 (80-185) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 136 (185) 06/08 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

80 (80-207) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 152 (207) 09/09 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

90 D421.85 85 (116) 06/00 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2
90 D422.100 100 (136) 06/01 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2
90 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

90 Cummins ISBe 170.30 125 (170) 03/05 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

90 (90-160) Cum. ISB4.5E5160 117 (160) 09/12 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

90 (90-185) Cum. ISB4.5E5185 136 (185) 09/12 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

90 (90-207) Cum. ISB4.5E5207 152 (207) 09/12 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

100 D421.85 85 (116) 06/00 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2
100 D422.100 100 (136) 06/01 � C 20 500 W 940/37 WK 842/2
100 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

100 Cummins ISBe 170.30 125 (170) 03/05 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

100 (100-160) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 118 (160) 06/07 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

100 (100-185) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 136 (185) 06/07 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

100 (100-207) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 152 (207) 09/09 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

110 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

110 Cummins ISBe 170.30 125 (170) 03/05 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

/
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AVIA ASHOK LEYLAND MOTORS
AD/D-Line 00 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 06/07 � U 620/2 y KIT URF

110 (110-160) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 118 (160) 06/08 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

110 (110-185) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 136 (185) 06/08 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

110 (110-207) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 152 (207) 09/09 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

120 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

120 Cummins ISBe 170.30 125 (170) 03/05 � C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

120 (120-160) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 118 (160) 06/07 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL � 08/12 C 20 500

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) 09/12 � WK 10 017 x
Wasserabscheider / Water separator(82) � 08/12 WK 9047

120 (120-185) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 136 (185) 06/07 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL � 08/12 C 20 500

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) 09/12 � WK 10 017 x
Wasserabscheider / Water separator(82) � 08/12 WK 9047

120 (120-207) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5207 152 (207) 09/09 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL � 08/12 C 20 500

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) 09/12 � WK 10 017 x
Wasserabscheider / Water separator(82) � 08/12 WK 9047

AYATS BUSES
ATLAS 2 06 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

ATLAS 2 MAN D 2676 LOH Euro4 353 (480) 09/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

BRAVO 01 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

BRAVO (A34) MAN D 2866 LUH20 228 (310) 09/01 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

BRAVO (A34) MAN D 2866 LUH25 265 (360) 09/01 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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BMC (TR)
1100-Series 01 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Falcon Cummins ISBe 220-30 162 (220) 01/01 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FE Cummins ISBe 170-30 125 (170) 01/01 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

Belde 97 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

220 CB/SB Cummins C220-20 162 (220) 04/97 � WP 12 300 WA 940/1 CLI

220 SLF Cummins ISBe 220-30 162 (220) 05/03 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

260 CB/SLF Cummins ISCE 260-30 191 (256) 04/97 � WP 12 300 WA 940/1 CLI

Condor 01 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

220 SLF Cummins ISBe 220-30 162 (220) 01/01 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

Fatih 86 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4 01/09 � U 620/2 y KIT URF

180 Cummins B 160-10 119 (162) 01/06 � W 950/18
180 Cummins ISBe4 185B 136 (185) 01/09 � W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

Hawk 01 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP504C H 710/1 x HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

900 LF, 9.5 M Cummins ISBe 150 110 (150) 01/01 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

9.5 M Cummins ISBe4/5 160 118 (160) 10/11 � W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

2100 Cummins ISBE5 210 (285) 01/10 � C 29 1420/2 W 950/39 WK 950/21 CF 15 116/2 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

Levend 05 �

Alle Modelle / All models (125) CA

1.8 Diesel Rover B-series 37 (50) 03/05 � W 713/14 P 917 x
3.0 Diesel Nissan BD30 74 (100) 03/05 � W 933/1

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection(83) WK 940/6 x

Megastar 04-10
Alle Modelle / All models (125) CA

2.8 TD (310 P/PC/V) VM R428DOHC 82 (111) 01/04-12/10 W 719/14 WK 854/5
2.8 TD (310 M/P/PC/V) VM R428DOHC 96 (131) 01/04-12/10 W 719/14 WK 854/5
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BMC (TR)
Midilux 16 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

750 FE Cummins ISBe4/5 185 136 (185) 09/16 � W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

Probus 01 �

Alle Modelle / All models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 H 10 009 z HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 11/06 � U 620/2 y KIT URF

215 SCB Cummins ISBe 220-30/31 162 (220) 01/01 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

850 Cummins ISBe 205 151 (205) 11/06 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

850 Club/TBX Cummins ISBe 220-30 162 (220) 01/01 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

Procity 08 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

12M Cummins ISB6.7 210 (286) 10/08 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

12M CNG Cummins ISLG320 238 (324) 10/08 � WP 12 121
Professional 97 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) Cummins 6C8.3-260/300 WA 940/1 CLI

U 620/2 y KIT URF

PRO 518 Cummins ISBE 170-30 125 (170) 01/01 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson Radial Seal FRG C 29 1420/2 CF 15 116/2 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

PRO 518 Cummins ISBe4 185B 136 (185) 01/06 � W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

PRO 522 Cummins B 215-20 158 (215) 01/97 � W 950/18
PRO 522 Cummins ISBe4 225 165 (224) 05/08 � W 950/39 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

PRO 624 Cummins B 235-20 173 (235) 01/97 � W 950/18
PRO 625 Cumm. ISBE 250-30, ISBe4 250B 183 (249) 01/01 � W 950/39 WK 950/21

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson Radial Seal FRG C 29 1420/2 CF 15 116/2 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

PRO 628 Cummins ISBe+ 285 209 (285) 01/08 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

PRO 827 Cummins 6C8.3-260 193 (263) 01/97 � WP 12 300
PRO 832 Cummins 6C8.3-300 221 (300) 01/97 � WP 12 300
PRO 935 Cummins ISLe+ 350 258 (351) 01/97 � C 32 1700/2 WP 12 121 WK 10 017 x CF 18 190/2 SEC

PRO 938 Cummins ISLe4 279 (380) 09/06 � C 32 1700/2 WP 12 121 WK 10 017 x CF 18 190/2 SEC
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BMC (TR)
Professional 97 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) Cummins 6C8.3-260/300 WA 940/1 CLI

U 620/2 y KIT URF

PRO 940 Cummins ISLe400E5 294 (400) 05/10 � C 32 1700/2 WP 12 121 WK 10 017 x CF 18 190/2 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

PRO 1142 Cummins ISMe 410 300 (408) 01/97 � C 32 1700/2 WP 12 120/1 WK 10 017 x CF 18 190/2 SEC

PRO 1144 Cummins ISM11E4/E5 318 (432) 05/10 � WP 12 120/1 WK 10 017 x CF 37 001 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

U 600 series (LOW ENTRY CAB) 10 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

628 UHB Cummins ISBe5 210 (285) 01/10 � W 950/39 WK 950/21

BOGDAN BUSES
A-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) CA

A-064 Mini City Bus Isuzu 4HF1-2 76 (103) 01/99 � WK 815/80
A-091 Mini City Bus Isuzu 4HG1 89 (121) 01/99 � WK 815/80
A-092/A-092.2 Isuzu 4HE1-TC 107 (146) 01/99 � WK 815/80
A-144/A-144.2 Cummins B 215-20 132 (180) 01/99 � W 950/18

BREDAMENARINIBUS
Avancity+ 08 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

L CNG, N CNG M906.900/903 205 (279) 10/08 � HU 945/2 x
L, N Deutz TCD 1013 L6 4V 213 (290) 10/08 � HU 1390 x PU 1058 x
S MAN D2066 LUH 42/47 235 (320) 10/08 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
S CNG MAN E2866 LUH2 228 (310) 01/13 � H 12 110/3
Vivacity / Vivacity+ 08 �

Alle Modelle / All models (125) mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

8, 9 FPT 6.7 184 (250) 10/12 � W 950/26 WK 9056
C CNG M906.901 170 (231) 09/08 � HU 945/2 x
C, M Deutz TCD 1013 L4 4V 161 (219) 09/08 � HU 1390 x PU 1058 x
Zeus 08 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

M240EL OM 904.928 130 (177) 03/08 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
M240LI OM 906.911 205 (279) 03/08 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
M340 OM 926.910 240 (326) 03/08 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
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DAEWOO / TATA-DAEWOO
NOVUS 02 �

V3TXF ISX 475 353 (480) 09/02 � WP 12 120/1 WK 1270 WA 940/7 CLI

DAF BUS (VDL BUS GROUP)
SB 65 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 957/1 H

01/87 � TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/87 � TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/87 � TB 1396 x ADR

SB 4000 XF 250 C 250 (341) 01/02 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SB 4000 XF 280 C 280 (382) 01/02 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SB 4000 XF 315 C 315 (430) 01/02 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

DAF TRUCKS
45-Serie 91-00

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

FA 45.180 Turbo CS134 134 (182) 11/95-12/00 C 22 337 W 950/18 WK 842/16
FA 45.210 Turbo CS156 158 (215) 11/95-12/00 C 22 337 W 950/18 WK 842/16
LF45 01 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 07/10 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/10 � CU 22 017 CA

H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/06 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/06 � U 620/3 z KIT URF

FA 45.130 BE 99 C 99 (135) 01/01 � C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FA 45.140 BE 99 C 99 (135) 01/01 � C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FA 45.140 FR103 E4/5/EEV 103 (140) 07/06 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

FA 45.150 BE 110 C 110 (150) 01/01 � C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
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DAF TRUCKS
LF45 01 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 07/10 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/10 � CU 22 017 CA

H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/06 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/06 � U 620/3 z KIT URF

FA 45.160, 45.160 Hybrid FR118 E4/5/EEV 118 (160) 07/06 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

FA 45.170 BE 123 C 123 (167) 01/01 � C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FA 45.180 CE 136 C 136 (185) 01/01 � W 950/39 WK 950/21
Höhe / Height(127) 342 mm C 22 478/1
Höhe / Height(127) 417 mm C 22 580/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FA 45.180 FR136 E4/5/EEV 136 (185) 07/06 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

FA 45.190 CE 136 C 136 (185) 01/01 � W 950/39 WK 950/21
Höhe / Height(127) 342 mm C 22 478/1
Höhe / Height(127) 417 mm C 22 580/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FA 45.210 FR152 E5/EEV 152 (207) 06/09 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

FA 45.220 CE 162 C 162 (220) 01/01 � C 22 580/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FA 45.220 GR165 E4/5 165 (224) 07/06 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

FA 45.250 GR185 E4/5 185 (250) 07/06 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

FA 45.300 GR225 E5/EEV 225 (300) 06/09 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

55-Serie 95-00
Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

FA 55.150 CS107M 107 (146) 11/95-12/00 W 950/18 WK 842/16
FA 55.180 CS134 134 (182) 11/95-12/00 W 950/18 WK 842/16
FA 55.230 CS174 173 (235) 11/95-12/00 W 950/18 WK 842/16
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DAF TRUCKS
55-Serie 95-00

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

FA/FAG 55.210 CS156 156 (215) 11/95-12/00 W 950/18 WK 842/16
LF55 01 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 07/10 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/10 � CU 22 017 CA

H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/06 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/06 � U 620/3 z KIT URF

FA/FAN/FT 55.160 FR118 E4 118 (160) 07/06 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

FA/FAN/FT 55.170 BE 123 C 123 (167) 01/01 � C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FA/FAN/FT 55.180 CE 136 C 136 (185) 01/01 � W 950/39 WK 950/21
Höhe / Height(127) 342 mm C 22 478/1
Höhe / Height(127) 417 mm C 22 580/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FA/FAN/FT 55.180 FR136 E4/5/EEV 136 (185) 07/06 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

FA/FAN/FT 55.190 CE 136 C 136 (185) 01/01 � C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FA/FAN/FT 55.210 FR152 E4/5/EEV 152 (207) 06/09 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

FA/FAN/FT 55.220 CE 162 C 162 (220) 01/01 � C 22 580/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FA/FAN/FT 55.220 GR165 E4/5 165 (224) 07/06 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

FA/FAN/FT 55.250 CE 184 C 185 (250) 01/01 � 09/06 � C 22 580/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

FA/FAN/FT 55.250 GR185 E4/5 185 (250) 07/06 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

FA/FAN/FT 55.290 GR210 E4/5 210 (286) 07/06 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x
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DAF TRUCKS
LF55 01 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 07/10 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/10 � CU 22 017 CA

H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/06 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/06 � U 620/3 z KIT URF

FA/FAN/FT 55.300 GR220 E5/EEV 220 (300) 06/09 � C 26 025 W 950/39 01/10 � WK 929 x
� 12/09 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1618993 WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1814637 WK 10 017 x

New LF (LF46, LF56) 14 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 22 017 CA

H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

U 5001 KIT URF

FA 150 PX5 112 (152) 01/14 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 150 PX4 115 (156) 10/17 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 170 PX4 127 (172) 10/17 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 180 PX5 134 (182) 01/14 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 210 PX5 157 (213) 01/14 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 220 PX7 162 (220) 01/14 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 230 PX7 172 (234) 09/16 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 250 PX7 187 (254) 01/14 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 260 PX7 194 (264) 09/16 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 280 PX7 209 (284) 01/14 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 290 PX7 217 (295) 09/16 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 310 PX7 231 (314) 01/14 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

FA 320 PX7 239 (325) 09/16 � C 26 025 W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

65CF 98-00
Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

FA/FAV 65CF.180 NS133M E2 132 (180) 03/98-12/00 C 25 950/1 WDK 940/5
FA/FAV 65CF.210 NS156M E2 154 (210) 03/98-12/00 C 25 950/1 WDK 940/5
FA 65CF.240 NS177M E2 176 (240) 03/98-12/00 C 25 950/1 WDK 940/5
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DAF TRUCKS
CF65 01 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/06 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/06 � U 620/3 z KIT URF

FA 65.180 CE136C E3 136 (185) 01/01 � C 27 998/3 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

FA 65.220 CE162C E3 162 (221) 01/01 � C 27 998/3 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

FA 65.220 GR165 E4/5 165 (224) 07/06 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 26 025
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

FA 65.250 CE184C E3 184 (251) 01/01 � C 27 998/3 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

FA 65.250 GR185 E4/5 184 (250) 07/06 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 26 025
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

FA 65.290 GR210 E4/5 210 (286) 07/06 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 26 025
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

75CF 98-00
Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

75CF.250 PF183M (Euro 2/3) 183 (250) 03/98-12/00 C 25 950/1 W 13 110
teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1290
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 2 WDK 940/5
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 3 WDK 925
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10

75CF.290 PF212M (Euro 2/3) 213 (290) 03/98-12/00 C 25 950/1 W 13 110
teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1290
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 2 WDK 940/5
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 3 WDK 925
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
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DAF TRUCKS
75CF 98-00

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

75CF.320 PF235M (Euro 2/3) 235 (320) 03/98-12/00 C 25 950/1 W 13 110
teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1290
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 2 WDK 940/5
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 3 WDK 925
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10

CF75 01 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

Linkslenker / left-hand drive(31) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/6 x ADR

Linkslenker / left-hand drive(31) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 05/06 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 05/06 � U 620/3 z KIT URF

CF75.250 PE183C (Euro 3) 183 (250) 01/01 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

CF75.250 PR183S (Euro 4/5/EEV) 183 (250) 05/06 � C 27 998/5 PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 21 005-6 SER

CF75.310 PE228C (Euro 3) 228 (310) 01/01 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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DAF TRUCKS
CF75 01 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

Linkslenker / left-hand drive(31) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/6 x ADR

Linkslenker / left-hand drive(31) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 05/06 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 05/06 � U 620/3 z KIT URF

CF75.310 PR228S (Euro 4/5/EEV) 228 (310) 05/06 � C 27 998/5 PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 21 005-6 SER

CF75.360 PE265C (Euro 3) 265 (360) 01/01 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

CF75.360 PR265S (Euro 4/5/EEV) 265 (360) 05/06 � C 27 998/5 PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 21 005-6 SER

85CF 98-00
Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

85CF.340 XF250M (Euro 2/3) 249 (340) 03/98-12/00 C 25 860 W 13 145/6 WDK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1290
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 3 WDK 925
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10

85CF.380 XF280M (Euro 2/3) 279 (380) 03/98-12/00 C 25 860 W 13 145/6 WDK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1290
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 3 WDK 925
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
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DAF TRUCKS
85CF 98-00

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

85CF.430 XF315M (Euro 2/3) 314 (428) 03/98-12/00 C 25 860 W 13 145/6 WDK 940/5
teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1290
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 3 WDK 925
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10

CF85 01 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2534 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 05/06 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 05/06 � U 620/3 z KIT URF

CF85.340 XE250C/E (Euro3) 250 (340) 01/01 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 21 002-4 SER

CF85.360 MX 265 S (Euro 4/5/EEV) 265 (360) 09/06 � C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x WA 9002 CLI
SP 21 004-6 SER

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 21 002-4 SER

CF85.380 XE280C/E (Euro3) 280 (380) 01/01 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 21 002-4 SER
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DAF TRUCKS
CF85 01 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2534 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 05/06 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 05/06 � U 620/3 z KIT URF

CF85.410 MX 300 S (Euro 4/5/EEV) 300 (410) 05/06 � C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x WA 9002 CLI
SP 21 004-6 SER

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 21 002-4 SER

CF85.430 XE315C/E (Euro3) 315 (428) 01/01 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 21 002-4 SER

CF85.460 MX 340 S (Euro 4/5/EEV) 340 (462) 05/06 � C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x WA 9002 CLI
SP 21 004-6 SER

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 21 002-4 SER

CF85.480 XE355C/E (Euro3) 355 (480) 06/02 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 21 002-4 SER

CF85.510 MX 375 S (Euro 4/5/EEV) 375 (510) 05/06 � C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x WA 9002 CLI
SP 21 004-6 SER

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 21 002-4 SER
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DAF TRUCKS
New CF (CF86) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 06/15 CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 06/15 CUK 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 07/15 � CUK 26 018 CA

Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Models with exhaust gas recirculation(37) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 16 003-2 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Int. / TraXon H 11 002 HTF

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/13 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) Knorr.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Motorcode / Engine code(12) MX13 WA 9002 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) EcoFit UL2 (Cummins) U 58/11 KIT URF

230 (CF86) PX7 (Euro 6) 172 (234) 08/16 � C 27 998/5 W 950/39
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

260 (CF86) PX7 (Euro 6) 194 (264) 08/16 � C 27 998/5 W 950/39
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

280 (CF86) PX7 (Euro 6) 208 (283) 11/15 � C 27 998/5 W 950/39
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

290 (CF86) MX11 (Euro 6) 210 (286) 12/13 � C 27 998/5 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

290 (CF86) PX7 (Euro 6) 217 (295) 08/16 � C 27 998/5 W 950/39
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

300 (CF86) MX11 (Euro 6) 220 (299) 02/17 � C 27 998/5 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

310 (CF86) PX7 (Euro 6) 231 (314) 11/15 � C 27 998/5 W 950/39
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

320 (CF86) PX7 (Euro 6) 239 (325) 08/16 � C 27 998/5 W 950/39
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

330 (CF86) MX11 (Euro 6) 240 (326) 12/13 � C 27 998/5 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

340 (CF86) MX11 (Euro 6) 250 (340) 02/17 � C 27 998/5 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

370 (CF86) MX11 (Euro 6) 271 (368) 12/13 � C 27 998/5 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

370 (CF86) MX11 (Euro 6) 270 (367) 02/17 � C 27 998/5 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

400 (CF86) MX11 (Euro 6) 291 (396) 12/13 � C 27 998/5 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

410 (CF86) MX13 (Euro 6) 303 (412) 07/13 � C 27 1170/6 HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

410 (CF86) MX11 (Euro 6) 300 (408) 02/17 � C 27 998/5 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

430 (CF86) MX13 (Euro 6) 315 (428) 02/17 � C 27 1170/6 HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

440 (CF86) MX11 (Euro 6) 320 (435) 12/13 � C 27 1170/6 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

/

44 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


DAF TRUCKS
New CF (CF86) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 06/15 CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 06/15 CUK 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 07/15 � CUK 26 018 CA

Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Models with exhaust gas recirculation(37) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 16 003-2 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Int. / TraXon H 11 002 HTF

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/13 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) Knorr.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Motorcode / Engine code(12) MX13 WA 9002 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) EcoFit UL2 (Cummins) U 58/11 KIT URF

450 (CF86) MX11 (Euro 6) 330 (449) 02/17 � C 27 998/5 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

450 Hybrid (CF86) MX11 (Euro 6) 330 (449) 01/19 � C 27 998/5 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

460 (CF86) MX13 (Euro 6) 340 (462) 07/13 � C 27 1170/6 HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

480 (CF86) MX13 (Euro 6) 355 (483) 02/17 � C 27 1170/6 HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

510 (CF86) MX13 (Euro 6) 375 (510) 07/13 � C 27 1170/6 HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

530 (CF86) MX13 (Euro 6) 390 (530) 02/17 � C 27 1170/6 HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

XD 22 �

Alle Modelle / All models (125) Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 17 009-2 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 26 018 CA

H 601/4 H

TB 1394/13 x ADR

U 58/11 KIT URF

300 MX11 220 (299) 09/22 � C 29 046 HU 15 001 z
340 MX11 251 (341) 09/22 � C 29 046 HU 15 001 z
370 MX11 270 (367) 09/22 � C 29 046 HU 15 001 z
410 MX11 300 (408) 09/22 � C 29 046 HU 15 001 z
450 MX11 330 (449) 09/22 � C 29 046 HU 15 001 z
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DAF TRUCKS
95XF 97-02

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3132 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3132 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

F 95.380 XF XE280C 280 (380) 09/99-10/02 W 13 145/6 WDK 925
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) E490601� C 29 1366/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1683353 + 1438836

PU 51 z

F 95.380 XF XF280M 280 (380) 03/97-10/02 W 13 145/6 WDK 962/17
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) E490601� C 29 1366/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1683353 + 1438836

PU 51 z

F 95.430 XF XE315C 315 (430) 09/99-10/02 W 13 145/6 WDK 925
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) E490601� C 29 1366/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1683353 + 1438836

PU 51 z

F 95.430 XF XF315M 315 (430) 03/97-10/02 W 13 145/6 WDK 962/17
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) E490601� C 29 1366/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1683353 + 1438836

PU 51 z

F 95.480 XF XE355C 355 (480) 09/99-10/02 W 13 145/6 WDK 925
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) E490601� C 29 1366/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1683353 + 1438836

PU 51 z
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DAF TRUCKS
95XF 97-02

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3132 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3132 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

F 95.480 XF XF355M 355 (480) 03/97-10/02 W 13 145/6 WDK 962/17
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � E490600. teilweise/oder / partly/or(53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) E490601� C 29 1366/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1683353 + 1438836

PU 51 z

F 95.530 XF XE 390C 390 (530) 09/99-10/02 C 29 1366/1 W 13 145/6 WDK 925
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1683353 + 1438836

PU 51 z

XF95 02 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3132 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3132 CA

H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

XF 95.380 XE 280 C 280 (382) 10/02 � C 29 1366/1
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

XF 95.430 XE 315 C 315 (430) 10/02 � C 29 1366/1
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

XF 95.480 XE 355 C 355 (484) 10/02 � C 29 1366/1
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
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DAF TRUCKS
XF95 02 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3132 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3132 CA

H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

XF 95.530 XE 390 C 390 (532) 10/02 � C 29 1366/1
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

XF105 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3132 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3132 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) U 620/3 z KIT URF

105.410 MX 300 S (Euro 4/5/EEV) 300 (408) 01/06 � 07/11 � C 26 024 KIT HU 12 103 x PU 966/1 x WA 9002 CLI
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1638054 � 06/11 C 28 028
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) 07/11 � SP 21 001-6 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) � 06/11 SP 21 003-6 SER

105.460 MX 340 S (Euro 4/5/EEV) 340 (462) 01/06 � 07/11 � C 26 024 KIT HU 12 103 x PU 966/1 x WA 9002 CLI
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1638054 � 06/11 C 28 028
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) 07/11 � SP 21 001-6 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) � 06/11 SP 21 003-6 SER

105.510 MX 375 S (Euro 4/5/EEV) 375 (510) 01/06 � 07/11 � C 26 024 KIT HU 12 103 x PU 966/1 x WA 9002 CLI
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1638054 � 06/11 C 28 028
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) 07/11 � SP 21 001-6 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) � 06/11 SP 21 003-6 SER

105.560 MX 410 S (Euro 4/5/EEV) 410 (560) 04/06 � 07/11 � C 26 024 KIT HU 12 103 x PU 966/1 x WA 9002 CLI
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1638054 � 06/11 C 28 028
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) 07/11 � SP 21 001-6 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) � 06/11 SP 21 003-6 SER
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DAF TRUCKS
XF (XF106) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 06/15 CU 3132 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 06/15 FP 3132 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 07/15 � CUK 33 001 CA

Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Models with exhaust gas recirculation(37) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 16 003-2 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Int. / TraXon H 11 002 HTF

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) Knorr.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/13 x ADR

WA 9002 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) EcoFit UL2 (Cummins) U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 (Bosch) U 5001 KIT URF

400 (XF106) MX11 (Euro 6) 291 (400) 09/13 � C 26 024 KIT HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

410 (XF106) MX13 (Euro 6) 303 (412) 04/13 � C 26 024 KIT HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

410 (XF106) MX11 (Euro 6) 300 (408) 02/17 � C 26 024 KIT HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

430 (XF106) MX13 (Euro 6) 315 (428) 02/17 � C 26 024 KIT HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

440 (XF106) MX11 (Euro 6) 320 (440) 09/13 � C 26 024 KIT HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

450 (XF106) MX11 (Euro 6) 330 (449) 02/17 � C 26 024 KIT HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

460 (XF106) MX13 (Euro 6) 340 (462) 04/13 � C 26 024 KIT HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

480 (XF106) MX13 (Euro 6) 355 (483) 02/17 � C 26 024 KIT HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

510 (XF106) MX13 (Euro 6) 375 (510) 04/13 � C 26 024 KIT HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

530 (XF106) MX13 (Euro 6) 390 (530) 02/17 � C 26 024 KIT HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

XF II 21 �

Alle Modelle / All models (125) Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 17 009-2 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 26 018 CA

H 601/4 H

TB 1394/13 x ADR

U 58/11 KIT URF

370 MX11 270 (367) 06/21 � C 29 046 HU 15 001 z
410 MX11 300 (408) 06/21 � C 29 046 HU 15 001 z
430 MX13 315 (428) 06/21 � C 29 046 HU 12 009 z
450 MX11 330 (449) 06/21 � C 29 046 HU 15 001 z
480 MX13 355 (483) 06/21 � C 29 046 HU 12 009 z
530 MX13 390 (530) 06/21 � C 29 046 HU 12 009 z
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DAF TRUCKS
XG / XG+ 21 �

Alle Modelle / All models (125) Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 17 009-2 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 26 018 CA

H 601/4 HST

H 601/4 H

TB 1394/13 x ADR

U 58/11 KIT URF

430 MX13 315 (428) 06/21 � C 29 046 HU 12 009 z
450 MX11 330 (449) 06/21 � C 29 046 HU 15 001 z
480 MX13 355 (483) 06/21 � C 29 046 HU 12 009 z
530 MX13 390 (530) 06/21 � C 29 046 HU 12 009 z

DENNIS BUS / ALEXANDER DENNIS
Dart

Alle Modelle / All models (125) CA

500 Dart Cummins ISLe 279 (379) 02/17 � WP 12 121 WK 10 017 x H 601/4 HST
TB 1374/13 x ADR

U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9017 x
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

Enviro / Enviro Dart 06 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 H 10 009 z HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

200 Dart Cummins ISBe 140 103 (140) 07/06 � C 21 030 W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9017 x

200 Dart Cummins ISBe 160 118 (160) 07/06 � C 21 030 W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9017 x

200 Dart Cummins ISBe 205 151 (205) 07/06 � W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9017 x

300 Dart Scania DC9.30 169 (230) 02/17 � HU 1077/2 x PU 10 003-2 x U 58/11 KIT URF

400 CNG Dart Scania OC09.101 206 (280) 02/17 � HU 1077/2 x
500 Dart Cummins ISLe 279 (379) 02/17 � WP 12 121 WK 10 017 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9017 x

DENNIS TRUCKS / DENNIS EAGLE
Elite 2 03 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison 2100, 2200, 2500 WD 8009 HTF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

240 Volvo D7E240 177 (241) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

250 Cumm. ISBe250 6-5.9 184 (250) 05/03 � C 27 130 W 950/18 WK 716/2 x CF 21 002 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

260 Volvo D7F260 191 (260) 11/09 � HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x
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DENNIS TRUCKS / DENNIS EAGLE
Elite 2 03 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison 2100, 2200, 2500 WD 8009 HTF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

275 Cumm. ISBe275 6-5.9 202 (275) 05/03 � C 27 130 W 950/18 WK 716/2 x CF 21 002 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

290 Volvo D7E290 213 (290) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

300 Volvo D7F300 221 (300) 05/09 � HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

320 Volvo D7E320 235 (320) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

340 Volvo D7F340 250 (340) 11/09 � HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

Elite 6 13 �

Alle Modelle / All models (125) U 5001 KIT URF

280 Volvo D8K 206 (280) 10/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

320 Volvo D8K 235 (320) 10/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

Olympus 09 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison 2100, 2200, 2500 WD 8009 HTF

U 630 x KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

10N, 13W, 14N, 16N/W, 19N/W Volvo D7F260 191 (260) 12/09 � C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x CF 21 002 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

10N, 13W, 14N, 16N/W, 19N/W Volvo D7F300 221 (300) 12/09 � C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x CF 21 002 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

21W, 23W, 27W Volvo D7F260 191 (260) 12/09 � C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x CF 21 002 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

21W, 23W, 27W Volvo D7F300 221 (300) 12/09 � C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x CF 21 002 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

Phoenix
Alle Modelle / All models (125) CA

11/05 � U 630 x KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) 11/05 � U 1005 URF

HCTP - 290 (HCTP15-20 - HCTP70-30, HCTP OP15) Volvo D7E290 213 (290) 11/05 � C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x CF 21 002 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

P2 - 290 (P2-9N - P2-23W) Volvo D7E290 213 (290) 03/06 � C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x CF 21 002 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

DONGFENG
Kinland (KL Series) 10 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4, Euro 5 U 5001 KIT URF

340 (DFL 3251, 4251) LF340-20 250 (340) 01/10 � WP 12 121 WK 731
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9165 x

375 (DFL 3251, 4251) LF375-30 250 (340) 01/10 � WP 12 121 WK 731
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9165 x

385 (DFL 4181A8) DDI11S 283 (385) 01/14 � WP 12 120/1
420 DCI420-30 303 (412) 01/10 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

KX 14 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4, Euro 5 U 5001 KIT URF

DFH4250C ISZ480 358 (487) 01/14 � WP 12 120/1
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ERF (E.R.F.)
ECL-Serie 00 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

7.28 RD3/TP3 MAN D0836 205 (280) 09/00 � W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

ECM-Serie 00 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) RDS/RR3/RDRS3. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

Serie / Series(63) MTP4. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/02 � CU 4795 CA

Serie / Series(63) MTP4. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/02 � CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

6.22 RD2 Cummins 5.9 161 (220) 04/00 � C 24 508 W 950/18 WK 716/2 x CF 1320 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

7.22 RD2 Cummins 5.9 161 (220) 07/00 � C 24 508 W 950/18 WK 716/2 x CF 1320 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

7.28 RD2/RR3/RDRS3 MAN D0836 205 (280) 09/00 � C 24 508 W 1160 CF 1320 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

12.36 MTP4 MAN D2866 265 (360) 09/02 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

ECS-Serie 00 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

8.28 Cummins C280 205 (280) 05/00 � WK 716/2 x WA 940/1 CLI

8.30 Cummins C300 220 (300) 05/00 � WK 716/2 x WA 940/1 CLI

11.34 Cummins ISM340 249 (340) 05/00 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.39 Cummins ISM390 286 (390) 05/00 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.41 Cummins ISM405 297 (405) 05/00 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.44 Cummins ISM440 323 (440) 05/00 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
ECT-Serie 02-07

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

10.35 MT/MTL/ST/DB/DT/RDB D 2066 LF03 257 (350) 06/05-09/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

10.43 MT/MTL/ST/DB/DT/RDB D 2066 LF01 316 (430) 06/05-09/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

11.39 MT/MTL/ST/DB/RDB Cummins ISMe385 280 (381) 05/02-09/07 C 27 1250/1 WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.42 MT/MTL//ST/DB/RDB Cummins ISMe420 309 (420) 05/02-09/07 C 27 1250/1 WP 12 120/1 WK 10 017 x
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ERF (E.R.F.)
ECT-Serie 02-07

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

12.36 ST/DB2 MAN D2866 265 (360) 05/02-09/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

13.46 MT/MTL/DT/RDB3 MAN D2876 338 (460) 05/02-09/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

13.48 MT/MTL/DT/RDB3/ST MAN D2876 353 (480) 02/05-09/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.35 BB D 2066 LF03 257 (350) 02/05-09/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

ECX-Serie 00 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

11.34 Cummins ISM340 249 (340) 05/00 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.39 Cummins ISM390 286 (390) 05/00 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.40 Cummins ISM405 297 (405) 05/00 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.44 Cummins ISM440 323 (440) 05/00 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
14.47 Cummins N475 348 (475) 05/00 � WP 12 300 WA 940/1 CLI

14.52 Cummins N525 385 (525) 05/00 � WP 12 300 WA 940/1 CLI
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
CapaCity (O 530 GL / 628) 07 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Konvekta. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5096 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Webasto Spheros.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 102 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Webasto Spheros.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 102 CA

H 601/4 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) EHZ / Electr.-hydr. steering HD 56/2 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

CapaCity (628.486) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (300) 04/07 � PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x

CapaCity (628.486) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (354) 04/07 � PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x

CapaCity L (628) OM 470 LA 265 (360) 12/14 � HU 12 006 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

CapaCity L (628) OM 470 LA 290 (394) 12/14 � HU 12 006 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro (O 530 / 628) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
� 08/06 CU 4783 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 (10) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Konvekta. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5096 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
03/06 � CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

03/06 � FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
09/06 � CU 50 102 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
09/06 � FP 50 102 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 09/04 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

09/04 � U 58/1 KIT URF

O 530 Citaro (628) OM 906 LA/hLA 170 (231) 03/98 � � 05/01 C 31 1255 HU 945/2 x PU 1046/1 x
06/01 � C 30 850/3

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor R20P WK 923/2 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x

O 530 Citaro (628) OM 457 hLA 185 (252) 10/98 � � 05/01 C 31 1255 PU 999/1 x
06/01 � C 30 850/3

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90D) WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor (Bio-Diesel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro (O 530 / 628) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
� 08/06 CU 4783 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 (10) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Konvekta. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5096 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
03/06 � CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

03/06 � FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
09/06 � CU 50 102 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
09/06 � FP 50 102 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 09/04 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

09/04 � U 58/1 KIT URF

O 530 Citaro (628) OM 906 LA/hLA 205 (279) 03/98 � � 05/01 C 31 1255 HU 945/2 x PU 1046/1 x
06/01 � C 30 850/3

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) R20P. System / System(188) Parker-Racor WK 923/2 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

O 530 Citaro (628) OM 906LA/hLA Euro3-5/EEV 205 (279) 09/04 � C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor R20P WK 923/2 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro (O 530 / 628) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
� 08/06 CU 4783 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 (10) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Konvekta. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5096 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
03/06 � CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

03/06 � FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
09/06 � CU 50 102 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
09/06 � FP 50 102 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 09/04 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

09/04 � U 58/1 KIT URF

O 530 Citaro (628) OM 926 LA/hLA 5/EEV 210 (286) 09/09 � C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor R20P WK 923/2 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x

O 530 Citaro (628) OM 457 hLA 220 (300) 10/98 � � 05/01 C 31 1255 PU 999/1 x
06/01 � C 30 850/3

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) R90D. System / System(188) Parker-Racor WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) R90P. System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor (Bio-Diesel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro (O 530 / 628) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
� 08/06 CU 4783 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 (10) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Konvekta. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5096 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
03/06 � CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

03/06 � FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
09/06 � CU 50 102 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
09/06 � FP 50 102 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 09/04 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

09/04 � U 58/1 KIT URF

O 530 Citaro (628) OM 457 hLA Euro3 220 (300) 09/04 � C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x

O 530 Citaro (628.287/487) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (300) 09/06 � PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro (O 530 / 628) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
� 08/06 CU 4783 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 (10) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Konvekta. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5096 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
03/06 � CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

03/06 � FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
09/06 � CU 50 102 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
09/06 � FP 50 102 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 09/04 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

09/04 � U 58/1 KIT URF

O 530 Citaro (628) OM 457 hLA 260 (354) 10/98 � � 05/01 C 31 1255 PU 999/1 x
06/01 � C 30 850/3

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90D) WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor (Bio-Diesel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

O 530 Citaro (628.287/487) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 09/06 � PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x

O 530 Citaro CNG (628.010/012/020/212/220) M 447 hLAG (M476) 09/01 � C 31 1255
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro (O 530 / 628) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
� 08/06 CU 4783 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 (10) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Konvekta. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5096 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
03/06 � CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

03/06 � FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
09/06 � CU 50 102 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
09/06 � FP 50 102 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 09/04 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

09/04 � U 58/1 KIT URF

O 530 Citaro G BlueTEC Hybrid (628.293/294) OM 924.927 Euro 5/EEV 160 (218) 02/10 � CP 34 360 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro K (O 530 / 628) 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 102 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 102 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa D864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/1 KIT URF

K (628.483) OM 906/926 LA Euro 4/5/EEV 210 (286) 09/06 � C 30 850/3 HU 945/2 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker Racor WK 1070 x

Citaro LE (O 530 / 628) 05 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa D864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

UE / MUE (628/634) OM 457 hLA 220 (299) 11/05 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto/Spheros Thermo 300/350 WK 712/5
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro LE (O 530 / 628) 05 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa D864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

UE / MUE (628/634) OM 457 hLA 260 (353) 11/05 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto/Spheros Thermo 300/350 WK 712/5
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro 2012 (628) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 91 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600-P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32kw). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (39 kw). Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32 kW). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (39 kw). Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5/6, 864.6 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 1372/1 H

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

12M, 18M (628.031/32/52/231/232/252) OM 906 hLA 210 (286) 10/11 � C 30 850/3 HU 945/2 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / Optional extra(49) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5

12M, 18M (628.031/32/52/231/232/252) OM 926 LA 210 (286) 10/11 � C 30 850/3 HU 945/2 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / Optional extra(49) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5

12M, 18M (628.031/32/52/231/232/252) OM 457 LA/hLA 220 (299) 10/11 � C 30 850/3 PU 999/1 x
Motorcode / Engine code(12) OM 457 hLA. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / Optional extra(49) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5

12M, 18M (628) OM 936 LA 220 (299) 09/12 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / Optional extra(49) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5

12M, 18M (628.031/32/52/231/232/252) OM 926 LA 260 (353) 10/11 � C 30 850/3 HU 945/2 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / Optional extra(49) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro 2012 (628) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 91 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600-P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32kw). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (39 kw). Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32 kW). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (39 kw). Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5/6, 864.6 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 1372/1 H

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

12M, 18M (628.031/32/52/231/232/252) OM 457 LA 260 (353) 10/11 � C 30 850/3 PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / Optional extra(49) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5

12M, 18M (628) OM 936 LA 260 (353) 09/12 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / Optional extra(49) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5

12M, 18M (628.233/238/254) OM 470 LA 265 (360) 05/12 � HU 12 006 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / Optional extra(49) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5

12M, 18M (628.233/238/254) OM 470 LA 290 (394) 05/12 � HU 12 006 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / Optional extra(49) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro 2012 (628) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 91 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600-P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World Alu. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32kw). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (39 kw). Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32 kW). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (39 kw). Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5/6, 864.6 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 1372/1 H

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

12M NGT, 18M NGT (628.023/024/223/224) M 936 G 222 (302) 09/15 �

Cito (O 520 / 666) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

O 520 Cito (666) OM 904 LA 125 (170) 07/98 � C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1060/3 x

O 520 Cito (666) OM 904 LA Euro3 130 (177) 09/02 � C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1060/3 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Conecto (O 345 / 671) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590/592 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Conecto C, E, H, S, U, UE (671) OM 447.960 hLA 185 (252) 01/98 � C 24 650/6 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90D) WK 1070 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto C, G, H, M, UE (671) OM 447.947/948 hLA 220 (300) 06/99 � C 24 650/6 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90D) WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto C, G, H, M, UE (671) OM 447 hLA 260 (353) 06/99 � C 24 650/6 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90D) WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto C, H, M, UE (671) OM 457.942 hLA 184 (250) 11/01 � C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto C, H, M, UE (671) OM 457.942 hLA 220 (299) 01/03 � C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto C, H, M, UE (671) OM 457.942 hLA 260 (353) 11/01 � C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto C, H, UE (671) OM 906.960 LA 205 (279) 09/01 � C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Conecto II (628) 07 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5096 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600-P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Serie / Series(63) 628.310/320 H 601/4 HST

Serie / Series(63) 628.314/324 H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP502C H 710/1 x HTF

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
� 09/14 TB 1396 x ADR

U 58/11 KIT URF

Conecto 12 (628.310) OM 926 LA 210 (286) 03/07 � C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x

Conecto 12 (628.314) OM 936 LA 220 (299) 09/13 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 300, 350 P 66 x

Conecto 18, G (628.320) OM 457 LA 260 (353) 03/07 � C 30 850/3 PU 999/1 x
Conecto 18, G (628.324) OM 470 LA 265 (360) 09/13 � HU 12 006 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 300, 350 P 66 x

Integro I (O 550 / 627) 97-06
Alle Modelle / All models (125) Dachheizung / Roof heating system(107) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 155 0037 CA

Dachheizung / Roof heating system(107) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU155 0037 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

08/04 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

08/04 � FP 5067 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

O 550 Integro (627) OM 447 hLA 01/97-03/06 C 31 980 H 12 110/2 x
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

O 550 Integro M (627) OM 457 hLA Euro3 260 (354) 09/02-03/06 C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Integro II (633) 06 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Webasto. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Webasto. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Serie / Series(63) 633.001/002/004 H 601/4 HST

Serie / Series(63) 633.620/640/660 H 623 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Integro, Integro M, Integro L (633.001/002/004) OM 926 LA (OM 926.939) 210 (286) 03/06 � C 27 1170 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Integro, Integro M, Integro L (633.001/002/004) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 03/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Integro, Integro M, Integro L (633.001/002/004) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 03/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Integro, Integro M, Integro L (633.001/002/004) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 300 (408) 03/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Integro, Integro M (633.620/640) OM 936 LA 220 (299) 04/13 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

Integro, Integro M (633.620/640) OM 936 LA 260 (354) 04/13 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

Integro L (633.660) OM 470 LA 265 (360) 04/13 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

Integro L (633.660) OM 470 LA 290 (394) 04/13 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Intercity (634) 08 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Intercity (634) OM 457 LA 265 (360) 09/08 � C 31 1414 HU 12 110 x PU 999/1 x
Intouro I (O 560 / 613) 00-07

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Intouro RH/RHD (613.364/365/367/368) OM 441 LA 250 (340) 02/00-03/07 HU 947/1 z-2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 30 850/7
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 31 1414

Intouro RH/RHD (613.364/365/367/368) OM 457 LA/HLA 260 (354) 11/01-03/07 PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 30 850/7
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 31 1414
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Motorcode / Engine code(12) OM 457 HLA HU 945/2 x
Motorcode / Engine code(12) OM 457 LA HU 12 110 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Intouro II (633) 07 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Webasto. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Webasto. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Serie / Series(63) 633.051/052/251/252 H 601/4 HST

Serie / Series(63) 633.720/723/743 H 623 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Intouro, Intouro E, M, ME (633) OM 926.939 Euro4/5/EEV 210 (285) 03/07 � � 12/09 C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x
01/10 � CP 33 540

Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

Intouro, Intouro E, M, ME (633) OM 457 hLA E4/E5/EEV 220 (299) 03/07 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Intouro, Intouro E, M, ME (633) OM 457 hLA E4/E5/EEV 260 (353) 03/07 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Intouro II (633) 07 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Webasto. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Webasto. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Serie / Series(63) 633.051/052/251/252 H 601/4 HST

Serie / Series(63) 633.720/723/743 H 623 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Intouro, Intouro E, M, ME (633) OM 457 hLA E4/E5/EEV 300 (408) 03/07 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

12, 12,6 M, 13.3 L (633 / Ecolier, Optimum) OM 936 LA Euro 6 220 (299) 09/13 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

12, 12,6 M, 13.3 L (633 / Ecolier, Optimum) OM 936 LA Euro 6 260 (354) 09/13 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

Medio (O 815 / 670) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Medio (O815 / 670) OM 904 LA 110 (150) 10/00 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison 1000 (723.332/335. Druckfilter / Pressure filter(183) WD 8009 HTF

Medio (O818 / 670) OM 904 LA (Euro3) 130 (177) 09/05 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison 1000 (723.332/335. Druckfilter / Pressure filter(183) WD 8009 HTF

Setra S/SG 200 73 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

S 215 HDH-3 Detroit D 60-DDEC 321 (430) 03/99 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 12 102

S 217 HDH-3 Detroit D.60DDECIII 321 (430) 03/95 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 12 102
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S/SG 300 89 �

Alle Modelle / All models (125) Dachheizung: / Roof heating system:(1028) Multi Class. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/00 � CU 155 0037 CA

Dachheizung: / Roof heating system:(1028) Multi Class. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/00 � CU155 0037 (4) CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

S 313 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 184 (250) 05/95 � � 12/96 C 30 630 H 12 110/2 x
01/97 � C 31 980

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 313 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/00 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x

S 313 UL (Multi Class) MB-OM 447 hLA 220 (300) 03/95-02/02 C 30 850/7 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 31 980
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 313 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 04/95 � � 12/96 C 30 630
01/97 � C 31 980

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 315 GT (Comfort Class) MB OM 457 hLA 220 (299) 09/00 � PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON � 10/01 C 31 1414
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x

S 315 GT-HD (Comfort Class) MB OM 457 LA 260 (354) 09/00 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 315 H (Top Class) MB-OM 441 LA 213 (290) 03/95 � C 31 1414 HU 947/1 z-2
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 315 H (Top Class) MB OM 457 LA 220 (299) 09/00 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON � 09/01 C 31 1414
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 315 NF (Multi Class) MB-OM 447 hLA 184 (250) 03/96 � C 30 630 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 650/6 H 1275 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 31 980

S 315 NF (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/00 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x

S 315 NF (Multi Class) MB OM 447 hLA 220 (300) 05/96 � C 31 980 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 30 630 H 1275 x

S 315 NF (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 04/96 � C 31 980 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 30 630 H 1275 x

S 315 UL (Multi Class) MB-OM 447 hLA 184 (250) 03/95 � H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 30 630

S 315 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/00 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x

S 315 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 220 (300) 04/95 � H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 30 630
teilweise/oder / partly/or(53) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 01/00 � HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor 01/00 � WK 1080/7 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S/SG 300 89 �

Alle Modelle / All models (125) Dachheizung: / Roof heating system:(1028) Multi Class. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/00 � CU 155 0037 CA

Dachheizung: / Roof heating system:(1028) Multi Class. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/00 � CU155 0037 (4) CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

S 315 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 220 (300) 09/00 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 315 UL (Multi Class) MAN D2866 LUH 228 (311) 04/95 � � 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3
01/97 � C 31 980

S 315 UL (Multi Class) MAN D 2866 LUH 257 (350) 04/95 � � 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3
01/97 � C 31 980

S 315 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 04/95 � H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 30 630

S 316 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/01 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 317 GT-HD (Comfort Class) MB OM 442 LA 280 (381) 09/99 � HU 947/1 z-2
S 317 GT-HD (Comfort Class) MB OM 457 LA 310 (422) 09/00 � HU 12 110 x PU 999/1 x

Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 317 GT-HD (Comfort Class) MB OM 442 LA 320 (435) 07/00 � C 33 1840 HU 947/1 z-2
S 317 HD-H3 (Top Class) MB OM 502 LA 349 (476) 07/00 � C 33 1840 HU 12 140 x PU 999/1 x

Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

S 317 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/01 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 319 GT-HD (Comfort Class) MB OM 442 A 280 (382) 09/98 � C 31 1414 H 12 110/2 x
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 319 GT-HD (Comfort Class) MB OM 457 LA 310 (422) 09/00 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 319 GT-HD (Comfort Class) MB OM 442 LA 320 (436) 09/98 � C 31 1414 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or(53) HU 947/2 x
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 319 NF (Multi Class) MB OM 447 hLA 184 (251) 04/96 � H 12 110/2 x
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 319 NF (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/00 � PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 27 1170
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x

S 319 NF (Multi Class) MB OM 447 hLA 220 (300) 04/96 � H 12 110/2 x
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 319 NF (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 04/96 � H 12 110/2 x
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 319 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 184 (251) 04/95 � C 31 980 H 12 110/2 x
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 319 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/00 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x

S 319 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 220 (300) 04/95 � C 31 980 H 12 110/2 x
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 319 UL (Multi Class) MAN D 2866 LUH 228 (311) 04/95 � � 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3
01/97 � C 31 980
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S/SG 300 89 �

Alle Modelle / All models (125) Dachheizung: / Roof heating system:(1028) Multi Class. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/00 � CU 155 0037 CA

Dachheizung: / Roof heating system:(1028) Multi Class. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/00 � CU155 0037 (4) CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

S 319 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 04/95 � C 31 980 H 12 110/2 x
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

S 319 UL (Multi Class) MAN D 2866 LUH 257 (350) 04/95 � � 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3
01/97 � C 31 980

SG 321 UL (Multi Class) MB-OM 447 hLA 184 (250) 03/95-09/01 � 12/96 C 30 630 H 12 110/2 x
01/97 � C 31 980

Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

SG 321 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 220 (300) 03/95-09/01 � 12/96 C 30 630 H 12 110/2 x
01/97 � C 31 980

Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

SG 321 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 220 (299) 09/00 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

SG 321 UL (Multi Class) MAN D 2866 228 (311) 03/95-09/01 � 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3
01/97 � C 31 980

SG 321 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 03/95-09/01 � 12/96 C 30 630 H 12 110/2 x
01/97 � C 31 980

Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

SG 321 UL (Multi Class) MAN D 2866 LUH 257 (350) 03/95-09/01 � 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3
01/97 � C 31 980
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 407 TC (ComfortClass 629.540 / EPA10) OM 471LA (471.905) 306 (416) 03/11 � CP 38 001 C 1140 CAB
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 407 TC (ComfortClass 629.540 / EPA10) OM 471LA (471.905) 336 (457) 03/11 � CP 38 001 C 1140 CAB
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Termo P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 411 HD (Top Class / 629.410) OM 501 LA 260 (354) 09/01-12/07 09/04 � C 1140 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

S 411 HD (Top Class / 629.410/610) OM 501LA (541.950/959) 300 (408) 11/07 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 75

E

https://catalog.mann-filter.com


EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 412 HD (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro5/EEV 220 (299) 03/10 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 412 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 01/05 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 412 UL (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 10/12 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 412 UL (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 10/12 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 77

E

https://catalog.mann-filter.com


EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 412 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 01/05 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 412 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 299 (407) 01/05 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 415 GT (Comfort Class / 632.121) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 10/03 � C 27 1170 PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 GT-HD (Comfort Class / 632.131) OM 457 LA Euro4/5/EEV 260 (353) 10/03 � HU 12 110 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 415 GT-HD (Comfort Class / 632.131) OM 457 LA Euro4/5/EEV 310 (420) 10/03 � HU 12 110 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 GT-HD (Comfort Class / 632.131) OM 457 LA Euro 5/EEV 335 (455) 04/10 � HU 12 110 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 006
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS-TRONIC 12AS + Intarder H 11 002 HTF

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 415 H (Multi Class / 633.121) OM 457 hLA Euro5/EEV 220 (299) 03/10 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 H (Multi Class / 633.350) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/13 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 415 H (Multi Class / 633.350) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 09/13 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 HD (Top Class / 629.411) OM 457 LA 260 (354) 03/01-12/07 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 415 HD/HDH (Top Class / 629.411/612/623) OM 457LA (457.944) 315 (428) 11/07 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 HD/HDH (Top Class / 629.411/612/623) OM 457LA (457.953) 335 (456) 11/07 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 415 HD/HDH (Top Class / 629.411/421) OM 502 LA 350 (477) 09/01-12/07 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

S 415 HDH (Top Class / 629.421) OM 457 LA 310 (422) 03/01-12/07 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 415 HDH (Top Class / 629.421/623) OM 502LA (542.948/966) 370 (503) 11/07 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 LE business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 05/14 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 415 LE business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 05/14 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 NF (MultiClass / 628.787/788) OM 906 hLA Euro4/5/EEV 210 (286) 09/06 � C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 415 NF (MultiClass / 628.787/788) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 09/06 � C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 01/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 415 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 01/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 299 (407) 01/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/

88 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 415 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 10/12 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 10/12 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 416 GT (Comfort Class / 632.125) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 10/03 � C 27 1170 PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 GT-HD (Comfort Class / 632.134) OM 457 LA Euro4/5/EEV 310 (422) 10/03 � HU 12 110 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS-TRONIC 12AS + Intarder H 11 002 HTF

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 416 GT-HD (Comfort Class / 632.134) OM 457 LA Euro 5/EEV 335 (455) 04/10 � HU 12 110 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 006
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS-TRONIC 12AS + Intarder H 11 002 HTF

S 416 GT-HD2 (Comfort Class / 632.139) OM 457 LA Euro4/5/EEV 315 (428) 10/03 � HU 12 110 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 416 GT-HD2 (Comfort Class / 632.139) OM 457 LA Euro 5/EEV 335 (455) 04/10 � HU 12 110 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 006
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS-TRONIC 12AS + Intarder H 11 002 HTF

S 416 H (Multi Class / 633.122) OM 457 hLA Euro5/EEV 220 (299) 03/10 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 416 H (Multi Class / 633.360) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/13 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 H (Multi Class / 633.360) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 09/13 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 416 HDH (Top Class / 629.425/625) OM 457LA (457.952) 260 (353) 11/07 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 HDH (Top Class / 629.425/625) OM 457LA (457.944) 315 (428) 11/07 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 416 HDH (Top Class / 629) OM 502 LA 320 (435) 10/03-12/07 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

S 416 HDH (Top Class / 629.425/625) OM 457LA (457.953) 335 (456) 11/07 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 416 HDH (Top Class / 629) OM 502 LA 350 (476) 10/04-12/07 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 HDH (Top Class / 629.425/625) OM 502LA (542.948/966) 370 (503) 11/07 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 416 LE business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 05/14 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 LE business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 05/14 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 416 NF (MultiClass / 628.787/788) OM 906 hLA Euro4/5/EEV 210 (286) 09/06 � C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 NF (MultiClass / 628.887) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 09/06 � C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 416 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 01/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 300 (408) 01/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 416 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 10/12 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 10/12 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 417 GT-HD (Comfort Class / 632.133) OM 457 LA Euro4/5/EEV 315 (428) 10/03 � HU 12 110 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 GT-HD (Comfort Class / 632.133) OM 457 LA Euro 5/EEV 335 (455) 04/10 � HU 12 110 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 006
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS-TRONIC 12AS + Intarder H 11 002 HTF

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 417 HDH (Top Class / 629.422/627) OM 457LA (457.944) 315 (428) 11/07 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 HDH (Top Class / 629) OM 502 LA 320 (435) 03/01-12/07 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 417 HDH (Top Class / 629.422/627) OM 457LA (457.953) 335 (456) 11/07 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 HDH (Top Class / 629) OM 502 LA 350 (477) 09/01-12/07 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 417 HDH (Top Class / 629.422/627) OM 502LA (542.948/966) 370 (503) 11/07 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 TC (Top Class / 629.557 EPA10) OM 471LA (471.905) 336 (457) 04/10 � CP 38 001 C 1140 CAB
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 417 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 01/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 01/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 417 UL (Multi Class / 633.330) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/13 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 UL (Multi Class / 633.340) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/13 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 417 UL (Multi Class / 633.330) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 09/13 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 300 (408) 01/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 417 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 01/14 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 01/14 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 418 LE business (Multi Class / 633.396) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/16 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 884.6 H 10 009 z HTF

S 418 LE business (Multi Class / 633.396) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 09/16 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 884.6 H 10 009 z HTF

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 419 GT-HD (Comfort Class 632.138) OM 502 LA Euro5/EEV 350 (476) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 006
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 419 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 01/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 419 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 01/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 419 UL (Multi Class / 633.340) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/13 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 419 UL (Multi Class / 633.340) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 09/13 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 419 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 300 (408) 01/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 431 DT (Top Class / 410) OM 502 LA 320 (435) 06/02 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

S 431 DT (Top Class / 410) OM 502 LA 350 (475) 06/02 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 431 DT (Top Class / 410) OM 502 LA 370 (503) 06/02 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aquasphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627).

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

11/07 � CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Stückzahl-Info: /

Quantity detail:(1007) 6. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.3E H 835 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 � W 1372/1 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

S 431 DT (Top Class / 410) OM 471 LA 375 (510) 03/14 � CP 38 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 500 12 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros World. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros World. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32kw). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32 kW). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Serie / Series(63) 410.240, 410.250 H 601/4 HST

H 623 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/11 KIT URF

S 511 HD ComfortClass (410.200) OM 470 LA 290 (394) 09/14 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 515 HD ComfortClass (410.210) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 515 HD ComfortClass (410.210) OM 470 LA (470.906) 335 (455) 08/16 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 515 HDH TopClass (410.120) OM 471 LA 350 (476) 09/13 � CP 38 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

S 515 HDH TopClass (410.120) OM 471 LA 375 (510) 09/13 � CP 38 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

S 515 MD ComfortClass (410.270) OM 936 LA 260 (353) 09/14 � HU 9003 z C 1140 CAB
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

S 515 MD ComfortClass (410.270) OM 470 LA 265 (360) 09/14 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 515 MD ComfortClass (410.270) OM 470 LA 290 (394) 09/14 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 516 HD ComfortClass (410.210) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 516 HD ComfortClass (410.210) OM 470 LA (470.906) 335 (455) 08/16 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 516 HD ComfortClass (410) OM 471 LA 350 (476) 08/16 � CP 38 001 C 1140 CAB
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 500 12 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros World. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros World. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32kw). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32 kW). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Serie / Series(63) 410.240, 410.250 H 601/4 HST

H 623 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/11 KIT URF

S 516 HD/HD2/HD3 ComfortClass (410.230/240) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 516 HDH TopClass (410.130) OM 471 LA 350 (476) 09/13 � CP 38 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

S 516 HDH TopClass (410.130) OM 471 LA 375 (510) 09/13 � CP 38 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

S 516 MD ComfortClass (410.280) OM 936 LA 260 (353) 09/14 � HU 9003 z C 1140 CAB
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

S 516 MD ComfortClass (410.280) OM 470 LA 265 (360) 09/14 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 516 MD ComfortClass (410.280) OM 470 LA 290 (394) 09/14 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 517 HD ComfortClass (410.250) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 517 HD ComfortClass (410.250) OM 470 LA (470.906) 335 (455) 08/16 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 517 HD ComfortClass (410) OM 471 LA 350 (476) 08/16 � CP 38 001 C 1140 CAB
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z

S 517 HDH TopClass (410.140) OM 471 LA 350 (476) 09/13 � CP 38 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 500 12 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros World. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros World. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32kw). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800 (32 kW). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Serie / Series(63) 410.240, 410.250 H 601/4 HST

H 623 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/11 KIT URF

S 517 HDH TopClass (410.140) OM 471 LA 375 (510) 09/13 � CP 38 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

S 519 HD ComfortClass (410.250) OM 470 LA 315 (428) 09/14 � CP 38 001 HU 12 006 z C 1140 CAB
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

S 519 HD ComfortClass (410) OM 471 LA 350 (476) 08/16 � CP 38 001 C 1140 CAB
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z

S 531 DT (410) OM 471 LA 376 (510) 07/16 � CP 38 001 C 1140 CAB
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z

Sprinter Mobility/City/Transfer/Travel (906) 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3569 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3569 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3569 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Behr. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2603 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Behr. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2603 (10) CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 722.683-722.686 H 182 KIT HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Luftfederung / Air suspension WK 32/7 ACI

23, 33 (906) OM 646 LA 65 (88) 09/06 � C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection(83) WK 842/23 x

33, 34, 35, 45, 55 (906) OM 646 LA 80 (109) 09/06 � C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection(83) WK 842/23 x

35, 45, 55 (906) OM 646 LA 95 (129) 09/06 � C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection(83) WK 842/23 x

35, 45, 55, 65 (906) OM 646 LA 110 (150) 09/06 � C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection(83) WK 842/23 x

35, 45, 55, 65 (906) OM 651 LA Euro5 / EEV 95 (129) 09/10 � C 4312/1 HU 7010 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction(101) WK 820/18
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction(209) WK 820/16
ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) . Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle WK 9014 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Sprinter Mobility/City/Transfer/Travel (906) 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3569 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3569 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3569 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Behr. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2603 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Behr. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2603 (10) CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 722.683-722.686 H 182 KIT HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Luftfederung / Air suspension WK 32/7 ACI

65, 77 (906) OM 651 LA Euro5 / EEV 120 (163) 09/10 � C 4312/1 HU 7010 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction(101) WK 820/18
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction(209) WK 820/16
ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) . Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle WK 9014 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x

Tourino (O 510 / 444) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta 22 KW. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

03/07 � U 58/1 KIT URF

Tourino (444) OM 906 LA 180 (245) 10/03 � C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Tourino (444) OM 906 LA 205 (280) 10/03 � C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Tourino (444.303) OM 926.939 Euro4/5/EEV 210 (285) 03/07 � C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Tourismo I (O 340/350/403 / 600 + 613) 92 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta. bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) � 239 044. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 3935 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) 239 045� . Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4033 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL 5. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5346 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) .

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3415 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

O 350, O 403 (613.355, 613.385) OM 441.980/445.934 250 (340) 09/95 � C 30 850/7 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto BFU 700 x

O 350, O 403 (613) OM 457 LA Euro3 260 (353) 09/03 � C 30 1537 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 707
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 707 x

O 350, O 403 (613.455) OM 446.938 280 (382) 09/95 � C 30 850/7 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto BFU 700 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Tourismo I (O 340/350/403 / 600 + 613) 92 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta. bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) � 239 044. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 3935 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) 239 045� . Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4033 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL 5. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5346 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) .

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3415 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

O 350, O 403 (613) OM 457 LA Euro3 310 (422) 09/02 � C 30 1537 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 707
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 707 x

Tourismo II (632) 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

H 623 HST

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

12.1 (632) OM 457 hLA Euro 4/5/EEV 260 (354) 09/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

M/2 13 (632) OM 457 hLA Euro 4/5/EEV 300 (408) 09/06 � C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 945/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Tourismo II (632) 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

H 623 HST

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

M13 / L14 (632) OM 457 LA Euro 4/5/EEV 315 (428) 09/06 � HU 12 110 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

RH, RH M, RHD, RHD M/M2, RHD L (632) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 07/13 � CP 38 001 HU 12 006 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

RH, RH M, RHD, RHD M/M2, RHD L (632) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 07/13 � CP 38 001 HU 12 006 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

RH, RH M, RHD, RHD M/M2, RHD L (632) OM 470 LA Euro 6 315 (428) 07/13 � CP 38 001 HU 12 006 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

RH, RH M, RHD, RHD M/M2, RHD L (632) OM 470 LA Euro 6 335 (455) 07/13 � CP 38 001 HU 12 006 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Tourismo II (632) 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

H 623 HST

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

10M Tourismo K (632.460) OM 936 LA Euro 6 260 (354) 09/13 � HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Touro (634) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta 22 kW. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) 634 203 23 000 141� . Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 4036 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Touro (634.203) OM 457.944 LA 265 (360) 01/03 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 31 1414
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Touro (634.203) OM 457.944 LA 310 (423) 01/03 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 31 1414
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Travego (O 580 / 629 + 632) 99 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Webasto. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Webasto. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

09/06 � FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Serie / Series(63) 632.400 H 623 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/12 � U 58/11 KIT URF

12, 13 M, 14 L (632.400/430/450) OM 470 LA Euro 6 315 (428) 02/12 � CP 38 001 HU 12 006 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z

12, 13 M, 14 L (632.400/430/450) OM 471 LA Euro 6 350 (476) 02/12 � CP 38 001
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

15 RH/RHD (629) OM 457 LA 260 (354) 11/99-12/06 C 27 1170 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

15 RH/RHD (629) OM 457 LA 300 (408) 11/99-12/06 C 27 1170 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

15 RHD (629) OM 457 LA 310 (420) 11/99-12/06 C 30 850/7 HU 12 110 x PU 999/1 x
Gehäuse / Housing(128) A018 094 51 02 C 33 1840
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

15 RHD, 16 RHD, 17 RHD (632.005-012) OM 457 LA Euro 4/5/EEV 315 (428) 09/06 � HU 12 110 x PU 999/1 x C 1140 CAB
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Travego (O 580 / 629 + 632) 99 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Webasto. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5620 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Webasto. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5620 (10) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600/P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

09/06 � FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1101892C. Partikelfilter /

Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World NCI.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Serie / Series(63) 632.400 H 623 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/12 � U 58/11 KIT URF

16 RHD, 17 RHD (632.005-012) OM 502 LA Euro 4/5/EEV 350 (476) 09/06 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece 09/08 � C 19 006
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece � 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

17 RHD (629) OM 502 LA 300 (408) 11/99-12/06 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

17 RHD (629) OM 502 LA 320 (436) 11/99-11/06 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

17 RHD (629) OM 502 LA 350 (476) 11/99-12/06 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece C 19 416
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

/

124 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
O 345 95 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 x HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

O 345 (671) OM 447 hLA 184 (251) 01/95 � C 24 650/6 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

O 345 K (671) OM 447 hLA 220 (300) 01/95 � C 24 650/6 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

O 345 S (671) OM 447 hLA 184 (251) 01/95 � C 24 650/6 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

O 400 92 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

O 400 RSD/RSE/MP (BR) OM 457 LA 01/05 � HU 12 110 x PU 999/1 x
O 404 91 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL 5. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5346 CA

Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Behr. Umluftfilter / Recirculation air filter(114) .

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3415 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 5HP590 H 710/1 x HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

O 404 (618) OM 445.935 213 (290) 09/94 � C 30 1537 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

O 404 (618) OM 446.934/938 280 (381) 09/94 � C 30 1537 HU 947/1 z-2 CF 1320 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x

O 405 85 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 x HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

O 405 CNG (357.090/480/580) M 447 hLAG 175 (238) 02/95 � H 12 110/2 x
O 810 - 818 (Vario) 96 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

09/06 � U 58/1 KIT URF

O 810 D (Vario) OM 904 75 (102) 10/96 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

O 812 D (Vario) OM 602.980DE LA 90 (122) 10/96 � C 60 345 HU 951 x WK 817/3 x
O 813 D BlueTec (Vario) OM 904 LA Euro4/5/EEV 95 (129) 09/06 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison 1000 (723.332/335. Druckfilter / Pressure filter(183) WD 8009 HTF

O 814 D (Vario) OM 904.906 LA 100 (136) 10/96 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

O 815 D (Vario) OM 904 LA 112 (152) 10/96 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

O 816 D BlueTec (Vario) OM 904 LA Euro4/5/EEV 115 (156) 09/06 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison 1000 (723.332/335. Druckfilter / Pressure filter(183) WD 8009 HTF
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
O 810 - 818 (Vario) 96 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

09/06 � U 58/1 KIT URF

O 818 D BlueTec (Vario / Destino) OM 904 LA Euro4/5/EEV 130 (177) 09/06 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison 1000 (723.332/335. Druckfilter / Pressure filter(183) WD 8009 HTF

OC - Serie (Bus-Chassis) 02 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

500 (634 / RF2542) OM 457 LA 310 (423) 09/02 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 31 1414
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Serie / Series(63) 634.300/301 (NAFTA) C 30 1530 CF 1830 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

FAST CONCEPT CAR
Fast Jumbo

Fast Jumbo MAN D0836 LOH 51-280-E4 206 (280) W 1160 PU 1059 x
Fast Navigo 02 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

140 S, City, Maxi City Cummins ISBe4/5 140B 103 (140) 02/10 � W 950/39 WK 929 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9017 x

145 S Deutz BF4M 1013FC 105 (143) 09/02 � W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or(53) W 962/47

145 S City, 145 SL Deutz BF4M 1013FC 112 (152) 09/02 � W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or(53) W 962/47

160 S Maxi Cummins ISBe4/5 160B 118 (160) 02/10 � W 950/39 WK 929 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9017 x

165 S Deutz BF4M 1013FC 121 (165) 09/02 � W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or(53) W 962/47

185 S, SE, SH, LX Cummins ISBe4.5 Euro 4/5 136 (185) 09/06 � W 950/39 WK 929 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9010

Fast Sampler

Fast Sampler Renault Euro 3 C 32 1752/1 W 11 102/35
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Heizung / Heating system:(1021) Webasto WK 31/2
Heizung / Heating system:(1021) Webasto WK 31/2 (10)
Heizung / Heating system:(1021) Webasto WK 31/2 (100)

Fast Scoler
Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Fast Scoler 1 RENAULT VI / MIDR 06.02.25 154 (210) W 11 102/35
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 727

Fast Scoler 2 RENAULT VI / MIDR 06.02.25 154 (210) C 29 1055 W 11 102/35
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 727

Fast Scoler 2 Jumbo RENAULT DCI 6ACJ01 195 (265) C 29 1055 W 11 102/35
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 727

Fast Scoler 3 MAN D0836 LOH64 E4/5 184 (250) W 1160 PU 1059 x
Fast Scoler 3 MAN D0836 LOH 51-280-E4 206 (280) W 1160 PU 1059 x
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FAST CONCEPT CAR
Fast Scoler

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Fast Scoler 4 Renault DXi7 E5 195 (265) C 31 1410 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x

Fast Scoler 4 Jumbo MAN D0836 LOH 64 E5 213 (290) 01/09 � W 1160 PU 1059 x
Fast Scoler 5 Renault DXi7 E5 194 (270) 01/13 � C 31 1410 HU 1390 x PU 1058 x

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x

Fast Scoler 5 Renault DXi7 E5 221 (300) 01/13 � C 31 1410 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x

Fast Starter
Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 1003 (10) URF

Fast Starter L, LE MAN D0836 LOH E6 213 (290) 01/14 � C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Fast Starter L, LE MAN D0836 LOH64 214 (291) C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Fast Starter L, LE MAN D2066 LOH E6 235 (320) 01/14 � C 25 860/5 HU 1291/1 z PU 1059 x
Fast Starter S MAN D0836 LOH64 184 (250) C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Fast Starter S MAN D0836 LOH E6 213 (290) 01/14 � C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Fast Starter S MAN D2066 LOH E6 235 (320) 01/14 � C 25 860/5 HU 1291/1 z PU 1059 x
Fast Syter

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.5 H 10 009 z HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Fast Syter MAN D2866 LOH35-260-E3 191 (260) C 30 850/2 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1

Fast Syter MAN D2866 LOH35-310-E3 228 (310) C 30 850/2 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1

Fast Syter MAN D2066 LUH12-310 E4/5 228 (310) HU 13 125/3 x PU 1059 x
Fast Syter MAN D2066 LUH32-320 E5 235 (320) 01/09 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Fast Syter MAN D2066 LUH13-350 E4/5 257 (350) HU 13 125/3 x PU 1059 x
Fast Vectio 07 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VOITH DIWA 854.5 H 10 009 z HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Vectio 250 MAN D0836 LOH56/65 184 (250) 04/07 � W 1160 PU 1059 x

FODEN
Alpha (2000, 3000, 4000) 98-07

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4228 CA

P 919/7 HST

WA 940/1 CLI

A2-4R, A2-4R.T Cummins B-Series 01/98-12/01 C 29 1290 W 950/18 WK 716/2 x
A2-4R, A2-4R.T Paccar/DAF CE 01/01-12/07 C 29 1290 W 950/39 WK 950/21
A3-4T Cat. C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

A3-4T Cummins M11 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x
A3-4T Cummins N14 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x
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FODEN
Alpha (2000, 3000, 4000) 98-07

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4228 CA

P 919/7 HST

WA 940/1 CLI

A3-4T Cummins ISM/ISMe 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x
A3-6M, A3-6R, A3-6R.T Cummins C280-20, C300-20 01/98-12/07 C 29 1290 WP 12 121 WK 723

Vorfilter / Prefilter(57) WK 965 x

A3-6M, A3-6R, A3-6R.T Cummins M11 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x
A3-6M, A3-6R, A3-6R.T Cummins N14 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x
A3-6M, A3-6R, A3-6R.T Cummins ISM/ISME 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x
A3-6R, A3-6R.M, A3-6R.T Cat. C10/C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

A3-6R, A3-6R.T Cat. 3126 B/E 01/98-12/07 C 29 1290 W 11 102/34
A3-6T. A3-6T.T Cat. C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

A3-6T, A3-6T.T Cummins ISM/ISMEe 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x
A3-8R, A3-8R.M, A3-8R.T Cat. C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

A3-8R, A3-8R.M, A3-8R.T Cummins M11 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x
A3-8R, A3-8R.M, A3-8R.T Cummins N14 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x
A3-8R, A3-8R.M, A3-8R.T Cummins ISM/ISMe 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x
A4-4T Cat. C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

A4-4T Cummins ISM/ISMe 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x
A4-6T. A4-6T.T Cat. C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

A4-6T, A4-6T.T Cummins ISM/ISMEe 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x

FORD
F-Serie 77 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

F 4000 Cummins 4BT 99 (135) 05/96 � WK 842
F-Serie (BR) 69 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

F 1000 MWM-D 229 EC 4 64 (87) 10/92 � W 940/5 BFU 707
F 1000 T MWM 4.10 T 97 (132) 01/96 � W 962 WK 723
F 4000 MWM 4.10 T 99 (135) 05/96 � W 962 WK 723
F 12000 MWM-6.10 104 (142) 01/96 � W 1170/15 WK 842
F 14000 MWM-6.10 104 (142) 01/96 � W 1170/15 WK 842
Cargo 81 �

Alle Modelle / All models (125) � 08/12 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS/16S H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Traxon H 11 002 HTF

09/04 � TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 09/04 � TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
09/04 � TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4, Euro 5 08/12 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/16 � U 5001 KIT URF

Cargo 1826 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 191 (260) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 1832 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 235 (320) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x
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FORD
Cargo 81 �

Alle Modelle / All models (125) � 08/12 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS/16S H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Traxon H 11 002 HTF

09/04 � TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 09/04 � TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
09/04 � TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4, Euro 5 08/12 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/16 � U 5001 KIT URF

Cargo 1833 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 243 (330) 01/16 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 1835 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 257 (350) 09/09 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 1838 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 279 (379) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 1842T (OTOSAN) Ecotorq E6 (FHT6) 309 (420) 01/16 � C 29 071 CF 16 004 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 024 WK 11 046
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 045 z

Cargo 1846T (OTOSAN) FPT F3AE 338 (460) 09/12 � C 31 034
Filterelement / Filter element(13) . Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)
HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

W 13 004

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 1848T (OTOSAN) Ecotorq E6 353 (480) 09/15 � C 29 071 CF 16 004 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 024 WK 11 046
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 045 z

Cargo 2526 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 191 (260) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 2532 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 235 (320) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 2538 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 279 (379) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 3232 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 235 (320) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 3238 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 279 (379) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 3532 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 235 (320) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x
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FORD
Cargo 81 �

Alle Modelle / All models (125) � 08/12 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS/16S H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Traxon H 11 002 HTF

09/04 � TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 09/04 � TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
09/04 � TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4, Euro 5 08/12 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/16 � U 5001 KIT URF

Cargo 3536 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 265 (360) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 3936 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 265 (360) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo 4136 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 265 (360) 09/04 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

Cargo C 814 Cummins 4 BTAA 103 (140) 06/96 � W 950/18 WK 842

FORD OTOSAN
Cargo / New Cargo / F-Max 03 �

Alle Modelle / All models (125) � 08/12 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS/16S H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Traxon H 11 002 HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4, Euro 5 09/12 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 11/16 � U 5001 KIT URF

7.3 (H298) Ecotorq NHDD 177 (240) 09/03 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

7.3 (H298) Ecotorq NHDD 221 (300) 09/03 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

9.0 (H298) Ecotorq NHDD 235 (320) 09/09 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

9.0 (H298) Ecotorq NHDD 243 (330) 09/15 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

9.0 (H298) Ecotorq NHDD 257 (350) 09/09 � C 28 137 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

9.0 (H298) Ecotorq NHDD 279 (380) 09/09 � SP 3021-2 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow(42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x
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FORD OTOSAN
Cargo / New Cargo / F-Max 03 �

Alle Modelle / All models (125) � 08/12 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS/16S H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Traxon H 11 002 HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4, Euro 5 09/12 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 11/16 � U 5001 KIT URF

10.3 (1846T) FPT F3AE 338 (460) 09/12 � C 31 034
Filterelement / Filter element(13) . Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)
HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

W 13 004

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1080/7 x

12.7 (1842T E6) Ecotorq E6 (FHT6) 309 (420) 09/15 � C 29 071 CF 16 004 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 024 WK 11 046
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 045 z

12.7 (1848T E6) Ecotorq E6 353 (480) 09/15 � C 29 071 CF 16 004 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 024 WK 11 046
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 045 z

12.7 - 500 (1850 F-Max) Ecotorq E6 368 (500) 06/18 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 024 WK 11 046
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 045 z

FREIGHTLINER
Argosy 00 �

450 Cummins ISX 450 331 (450) 01/00 � WP 12 120/1
475 Cummins ISX 475 349 (475) 01/00 � WP 12 120/1
500 Cummins ISX 500 368 (500) 01/00 � WP 12 120/1
525 Cummins ISX 525 386 (525) 01/00 � WP 12 120/1
C112/CST 112 00 �

112 DDC 60 01/00 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 12 102

C120/CST120 00 �

120 DDC 60 01/00 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 12 102

120 MBE 4000 01/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Columbia

Columbia MBE 4000 01/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Columbia DDC Serie 60 01/03 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 12 102

Coronado

Coronado Cummins ISX 331 (450) 01/04 � WP 12 120/1
Coronado DDC 60 316 (430) 01/04 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 12 102
Vorfilter / Prefilter(57) WK 962/11

FLN 112 03 �

FLN 112 MBE 4000 01/03 � HU 12 110 x PU 999/1 x
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GINAF
C-Series 03 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

2120 N Tector 6 (F4AE0681D) 154 (210) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

2120 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

2120 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

2121 N Tector 6 (F4AE0681D) 154 (210) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

2121 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

2121 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

2122 N Tector 6 (F4AE0681D) 154 (210) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

2122 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

2122 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

2222 N Tector 6 (F4AE0681D) 154 (210) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

2222 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

2222 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

3127 N Tector 6 (F4AE0681A) 176 (239) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

3127 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

3128 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

3128 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

3129 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

3129 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
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GINAF
C-Series 03 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

3130 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

3130 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 � W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

2219 L XE250C 250 (340) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2219 L XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2219 L XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

2219 L XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2220 L XE250C 250 (340) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2220 L XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2220 L XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

2220 L XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2221 L XE250C 250 (340) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2221 L XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2221 L XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

2221 L XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2222 L PE183C 183 (250) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2222 L PE228C 228 (310) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2222 L XE250C 250 (340) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

2222 L PE265C 265 (360) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2222 L XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2222 L XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2222 L XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

2223 L XE250C 250 (340) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2223 L XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2223 L XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2223 L XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

2225 L XE250C 250 (340) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2225 L XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2225 L XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

2225 L XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

3232 S XE250C 250 (340) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3232 S XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3232 S XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3232 S XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

3233 S XE250C 250 (340) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3233 S XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3233 S XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3233 S XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

3238 XE250C 250 (340) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3238 XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3238 XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3238 XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 03/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

3329, 3331, 3333, 3335, 3338 XE250C 250 (340) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3329, 3331, 3333, 3335, 3338 XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3329, 3331, 3333, 3335, 3338 XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

3329, 3331, 3333, 3335, 3338 XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

4241 S XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

4241 S XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

4241 S XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 04/02 � PL 420 x

4243 S/TS/TSV, 4343 LS XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

4243 S/TS/TSV, 4343 LS XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

4243 S/TS/TSV, 4343 LS XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

4245 TS/TSV, 4345 TS XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

4245 TS, 4345 TS, 4446 TS XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

4245 TS/TSV, 4345 TS, 4446 TS XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

4449 B XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

4449 B XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

4449 B XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

5250 TS, 5350 TS, 5364 T XE280C 280 (380) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

5250 TS, 5350 TS, 5364 T XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

5250 TS, 5350 TS, 5364 T XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

5364 T, 5376 T MX 340 S (Euro 4/5/EEV) 340 (462) 07/08 � C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x WA 9002 CLI
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

5450 B/S, 5460 B XE315C 315 (428) 10/99 �

Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 29 1366/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 4228 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 05/06 � CUK 2534 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 07/08 � U 620/3 z KIT URF

5450 B/S, 5460 B XE355C 355 (480) 10/99 � C 29 1290
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 845/10
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) 05/02 � PL 420 x

GRUAU MICROBUS
Microbus 04 �

Thermique Diesel PSA HDI 110 (150) 01/04-12/12 C 33 156/1 W 7058 PU 830 x

HEULIEZ BUS (IVECO BUS)
GX-Serie 83 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) GX 327 / GX 427. Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/05 � CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 854.6 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/502 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Volvo transm. G7EGS/G8EGS/MGS W 917 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 142 mm W 940/41 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 217 mm W 962/1 H

Motorcode / Engine code(12) Curosor Motoren / Engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5/EEV) 03/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

GX 117 Tector F4A - Euro3 154 (209) 05/02 � C 27 1320/2 W 950/26 WK 950/21
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

GX 127 Tector F4A - Euro4 160 (218) 03/06 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
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HEULIEZ BUS (IVECO BUS)
GX-Serie 83 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) GX 327 / GX 427. Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/05 � CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 854.6 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/502 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Volvo transm. G7EGS/G8EGS/MGS W 917 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 142 mm W 940/41 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 217 mm W 962/1 H

Motorcode / Engine code(12) Curosor Motoren / Engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5/EEV) 03/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

GX 127 L Tector F4A - Euro4 160 (218) 03/06 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

GX 127, 127 L Tector F4A - Euro4 194 (264) 10/05-12/14 C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

GX 137, 137L, GX 137 Hybride Tector 7 Euro 6 184 (250) 10/13 � W 950/26 WK 9056 CF 3240 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für / Filter for(1060) hybridantrieb / hybrid drive W 7055 H

GX 137 Elec 160 (218) 12/18 �

Heizung / Heating system:(1021) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x

GX 217 Volvo DH10A 180 (245) 08/96-07/01 C 31 1093/2 W 11 102/36 C 20 118 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723

GX 317 MIDR 06.20.45 152 (206) 09/95-12/00 C 31 1256/2 W 1160/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 727

GX 317 Cursor 8 (F2BE0682D) 180 (245) 09/01 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

GX 327 Cursor8 (F2BE3682D) E3/4/5/EEV 180 (245) 01/05 � W 1170/7 WDK 940/7
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 3 C 24 650/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5 C 24 745/3
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. teilweise/oder / partly/or(53) 09/09 � C 24 820

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

/
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HEULIEZ BUS (IVECO BUS)
GX-Serie 83 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) GX 327 / GX 427. Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/05 � CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 854.6 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/502 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Volvo transm. G7EGS/G8EGS/MGS W 917 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 142 mm W 940/41 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 217 mm W 962/1 H

Motorcode / Engine code(12) Curosor Motoren / Engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5/EEV) 03/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

GX 327 Cursor8 (F2BE3682C) E4/5/EEV 213 (290) 01/05 � C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) 09/09 � C 24 820
teilweise/oder / partly/or(53) C 27 1320/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

GX 327 Hybride Tector 6 Euro 5/EEV 162 (220) 09/10 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für / Filter for(1060) hybridantrieb / hybrid drive W 7055 H

GX 337, GX 337 Hybride Tector 7 Euro 6 220 (299) 10/13 � W 950/26 WK 9056 CF 3240 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für / Filter for(1060) hybridantrieb / hybrid drive W 7055 H

GX 337 Elec 160 (218) 12/18 �

Heizung / Heating system:(1021) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x

GX 337 Elec 200 (272) 12/18 �

Heizung / Heating system:(1021) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x

GX 417 Volvo DH10A 210 (285) 08/96-07/01 C 31 1093/2 W 11 102/36 C 20 118 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723

/
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HEULIEZ BUS (IVECO BUS)
GX-Serie 83 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) GX 327 / GX 427. Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/05 � CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 854.6 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/502 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Volvo transm. G7EGS/G8EGS/MGS W 917 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 142 mm W 940/41 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 217 mm W 962/1 H

Motorcode / Engine code(12) Curosor Motoren / Engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5/EEV) 03/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

GX 427 Cursor8 (F2BE3682C) E4/5/EEV 213 (290) 09/07 � C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) C 27 1320/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

GX 427 Cursor 8 Euro4/5/EEV 279 (380) 09/07 � C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) C 27 1320/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

GX 427 Hybride Tector 6 Euro 5/EEV 162 (220) 09/10 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für / Filter for(1060) hybridantrieb / hybrid drive W 7055 H

GX 437 Hybride Tector 7 Euro 6 220 (299) 10/13 � W 950/26 WK 9056 CF 3240 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für / Filter for(1060) hybridantrieb / hybrid drive W 7055 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

/
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HEULIEZ BUS (IVECO BUS)
GX-Serie 83 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) GX 327 / GX 427. Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/05 � CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 854.6 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/502 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Volvo transm. G7EGS/G8EGS/MGS W 917 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 142 mm W 940/41 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 217 mm W 962/1 H

Motorcode / Engine code(12) Curosor Motoren / Engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5/EEV) 03/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

GX 437 Elec 160 (218) 06/17 �

Heizung / Heating system:(1021) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x

GX 437 Elec 200 (272) 12/18 �

Heizung / Heating system:(1021) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x

HINO
Series 500 09 �

1826 J08E-TI 184 (250) 01/09 � W 12 003 PL 601/1 x
1826 S J08E-TI 191 (260) 01/09 � W 12 003 PL 601/1 x

HYUNDAI
County 04 �

100 D4AF 74 (100) 09/04 � W 10 703 WK 8500
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x

115 D4AL 85 (116) 09/04 � W 10 703
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x

120 D4DC 88 (120) 09/04 � W 10 703
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x

130 D4DB 96 (131) 09/04 � W 10 703
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x

140 D4DD 107 (145) 09/04 � W 10 703
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x

HD 00 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/03 CA

HD35 D4DC 114 (155) 01/04 � W 10 703
HD45 D4BB 59 (80) 09/06 � W 930/26 WK 940/11 x
HD65 D4AL 01/00-12/03 C 14 140 W 10 703 WK 940/11 x
HD65 D4AF 74 (100) 01/04 � W 10 703
HD65 D4AL 85 (115) 09/04 � W 10 703
HD65 D4DB 96 (131) 01/04 � W 10 703
HD65 D4DD 107 (145) 01/04 � W 10 703
HD65 D4DC 114 (155) 01/04 � W 10 703
HD72 D4AL 01/00-12/03 C 14 140 W 10 703 WK 940/11 x
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HYUNDAI
HD 00 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/03 CA

HD72 D4AL 85 (115) 09/04 � W 10 703
HD72 D4DB 96 (131) 01/04 � W 10 703
HD72 D4DC 114 (155) 01/04 � W 10 703
HD78 D4AL 01/00-12/03 C 14 140 W 10 703 WK 940/11 x
HD78 D4DB 96 (131) 01/04 � W 10 703
HD78 D4DA, D4DC 114 (155) 01/04 � W 10 703

IKARUS
400-Serie 84 �

Alle Modelle / All models (125) CA

405 MB-OM 364 LA 100 (136) 01/94 � HU 947/1 x BFU 700 x
411 MAN D 0826 198 (270) 01/94 � W 1160

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

INDCAR BUSES
Mago / Mago 2 96 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/02 CA

H 601/4 HST

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 06/08 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 06/08 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 06/08 � U 1002 (10) URF

Mago Iveco 8140.43 90 (122) 09/96-12/02 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
Mago 2 Iveco Tector 6 Euro 3 154 (210) 01/03 � C 25 660/2 W 950/26 WK 950/21

teilweise/oder / partly/or(53) C 22 625
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

Mago 2 Iveco Tector 6 Euro 4/5/EEV 160 (218) 06/08 � C 22 625 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

INTERNATIONAL
9200 (Tractos)

9200 DDC60 316 (430) 01/00 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 12 102
Vorfilter / Prefilter(57) WK 962/11

9400

9400 DDC 60 316 (430)
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 12 102

/
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IRIZAR
i3 17 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

U 5001 KIT URF

300 Hybrid Cummins ISB6.7 H300 220 (299) 03/17 � W 950/39
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

330 DAF MX11 240 (326) 03/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

370 DAF MX11 271 (370) 03/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

400 DAF MX11 291 (396) 03/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

435 DAF MX11 320 (435) 03/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

460 DAF MX13 340 (462) 03/17 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

510 DAF MX13 375 (510) 03/17 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

i4 17 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

U 5001 KIT URF

300 Hybrid Cummins ISB6.7 H300 220 (299) 03/17 � W 950/39
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

/
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IRIZAR
i4 17 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

U 5001 KIT URF

330 DAF MX11 240 (326) 03/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

370 DAF MX11 271 (370) 03/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

400 DAF MX11 291 (396) 03/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

435 DAF MX11 320 (435) 03/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

460 DAF MX13 340 (462) 03/17 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

510 DAF MX13 375 (510) 03/17 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

i6 14 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

U 5001 KIT URF

370 DAF MX11 272 (370) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

400 DAF MX11 291 (396) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

/
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IRIZAR
i6 14 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

U 5001 KIT URF

435 DAF MX11 320 (435) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

460 DAF MX13 340 (462) 09/14 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

510 DAF MX13 375 (510) 09/14 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

i6S 17 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

U 5001 KIT URF

370 Paccar MX11 271 (370) 09/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

400 Paccar MX11 291 (396) 09/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

435 Paccar MX11 320 (435) 09/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

460 Paccar MX13 340 (462) 09/17 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

510 Paccar MX13 375 (510) 09/17 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
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IRIZAR
i8 16 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

U 5001 KIT URF

370 DAF MX11 272 (370) 01/16 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

400 DAF MX11 291 (396) 01/16 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

435 DAF MX11 320 (435) 01/16 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

460 DAF MX13 340 (462) 01/16 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

510 DAF MX13 375 (510) 01/16 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

ISUZU
ELF 86 �

Alle Modelle / All models (125) CA

4.3 Diesel (250/KC-VKR66) 4HF1 11/96 � WK 815/80
4.3 Diesel (KK-NKR66) 4HF1 06/97 � WK 815/80
4.6 Diesel (KC-NKR/NPR71) 4HG1 04/95 � WK 815/80
4.8 Turbo Diesel (350-450/U-NPR70) 4HE1T 07/93 � WK 815/80
4.8 Turbo Diesel (KC-NPR70) 4HE1T 04/95 � WK 815/80
5.0 Diesel (KC-NPR72) 4HJ1 04/97 � WK 815/80
Forward (N55, N65, N75, F110, N110, F120, N120) 06 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 � U 5001 KIT URF

3.0 Turbodiesel (N55.150, N65.150, N75.150) 4JJ1-TC Euro 4/5/6/EEV 110 (150) 06/06 � HU 7074 x
5.2 Turbodiesel (N75.190, N210.190) 4HK1-TCS Euro4/5/6/EEV 140 (190) 06/06 � W 1228
5.2 Turbodiesel (F110.210, N110.210) 4HK1-E6S Euro 6 154 (210) 02/14 � W 1228
5.2 Turbodiesel (F120.240, N120.240) 4HK1-TCH Euro 6 177 (240) 06/14 � W 1228
Grafter (N35) 08 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 � U 5001 KIT URF

3.0 Turbodiesel (N35.120) 4JJ1-TC Euro 4/5/6/EEV 88 (120) 10/08 � HU 7074 x
3.0 Turbodiesel (N35.150) 4JJ1-TC Euro 4/5/6/EEV 110 (150) 10/08 � HU 7074 x
NKR 81 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/01 CA

2.6 (3000) 03/95 � WK 32/6
4.3 D (66) 4HF1 12/93 � WK 815/80

/
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ISUZU
NKS 95 �

Alle Modelle / All models (125) CA

4.6 D (71) 4HG1 04/95 � WK 815/80
NLR (N35) 06 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 � U 5001 KIT URF

2.0 D (NLR87) RZ4E-TC, RZ4EE6N/R 90 (122) 07/17 � HU 7074 x
3.0 Turbodiesel (NLR85L/AL) 4JJ1-TC/TCS Euro4/5/6/EEV 110 (150) 10/06 � HU 7074 x
NMR (N50) 06 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 � U 5001 KIT URF

3.0 Turbodiesel (NMR250) 4JJ1-TC 96 (131) 09/08 � HU 7074 x
3.0 Turbodiesel (N50SC2) 4JJ1-TC Euro 4/5/6/EEV 110 (150) 10/06 � HU 7074 x
NNR (N35) 06 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 � U 5001 KIT URF

2.0 D (NNR87) RZ4EE6N 90 (122) 07/17 � HU 7074 x
3.0 Turbodiesel (N35DC2 + N35SC2) 4JJ1-TC Euro 4/5/6/EEV 110 (150) 10/06 � HU 7074 x
NPR 81 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 � U 5001 KIT URF

3.0 Turbodiesel NPR85 (N50SC2 + N62DC/SC) 4JJ1-TC Euro 4/5/EEV/6 110 (150) 06/06 � HU 7074 x
3.1 Diesel (NPR69) 4HF1 61 (82) 01/95-12/01 WP 920/80
5.2 Turbodiesel (NPR300, NPR400) 4HK1-TCN 110 (150) 07/08 � W 1228
5.2 Turbodiesel NPR75L (N75DC2 + N75SC2) 4HK1-TCS E 4/5/EEV, 4HK1-TC E6 140 (190) 07/08 � W 1228
NPS 88 �

Alle Modelle / All models (125) CA

4.6 D (71) 4HG1 04/95 � WK 815/80
4.8 Turbodiesel (NPS250, NPS300) 4HE1-XN 103 (140) 06/98 � W 1228 � 12/02 WK 815/80
NQR (N75) 95 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 � U 5001 KIT URF

4.6 D (71) 4HG1 04/95 � WK 815/80
4.8 Turbodiesel NQR70 (5KWYE/LXYEJ) 4HE1-TC 107 (145) 06/98 � W 1228 WK 815/80
5.2 Turbodiesel (NQR500) 4HK1-TCN 110 (150) 07/08 � W 1228
5.2 Turbodiesel NQR75 (5KWYE/LXYEJ) 4HK1-TCS Euro4/5/6/EEV 140 (190) 06/06 � W 1228

IVECO
Daily III 99-06

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2956 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2956 CA

H 601/4 HST

29- 9 8140.63 62 (85) 07/99-12/01 C 17 337/2 WP 1144 � 06/01 WK 724/3
07/01 � WK 854/2

29- 9 Turbo 8140.43 66 (90) 09/01-12/02 C 17 337/2 WP 1144 WK 854/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

29-10 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 70 (96) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
29-11 Turbo 8140.43.C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 � 06/01 WK 724/3

07/01 � WK 854/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

29-12 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 85 (116) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
29-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 � 06/01 WK 724/3

07/01 � WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

29-14 Turbo HPT (2.3 HPT) F1A 100 (136) 04/05-07/06 C 17 337/2 WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 240 403 W 940/62
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 240 404� W 914/28

35- 9 8140.63 62 (85) 07/99-12/01 C 17 337/2 WP 1144 � 06/01 WK 724/3
07/01 � WK 854/2

/
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IVECO
Daily III 99-06

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2956 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2956 CA

H 601/4 HST

35- 9 Turbo 8140.43 66 (90) 09/01-12/02 C 17 337/2 WP 1144 WK 854/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

35-10 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 70 (96) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
35-11 CNG 8149.03 CNG 78 (105) 07/99-07/06 C 17 337/2 WP 1144
35-11 Turbo 8140.43 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 � 06/01 WK 724/3

07/01 � WK 854/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

35-12 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 85 (116) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
35-13 Turbo 8140.43 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 � 06/01 WK 724/3

07/01 � WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

35-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
35-14 Turbo HPT (2.3 HPT) F1A 100 (136) 04/05-07/06 C 17 337/2 WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 240 403 W 940/62
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 240 404� W 914/28

35-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/01-07/06 C 17 337/2 WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

35-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
40- 9 8140.63 62 (85) 07/99-12/01 C 17 337/2 WP 1144 � 06/01 WK 724/3

07/01 � WK 854/2

40- 9 Turbo 8140.43 66 (90) 09/01-12/02 C 17 337/2 WP 1144 WK 854/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

40-11 Turbo 8140.43C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 � 06/01 WK 724/3
07/01 � WK 854/2

Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

40-13 Turbo 8140.43SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 � 06/01 WK 724/3
07/01 � WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

40-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
40-14 Turbo HPT (2.3 HPT) F1A 100 (136) 04/05-07/06 C 17 337/2 WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 240 403 W 940/62
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 240 404� W 914/28

40-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/01-07/06 C 17 337/2 WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

40-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
45-11 Turbo 8140.43C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 � 06/01 WK 724/3

07/01 � WK 854/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

45-13 Turbo 8140.43 SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 � 06/01 WK 724/3
07/01 � WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

49-11 Turbo 8140.43.C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 � 06/01 WK 724/3
07/01 � WK 854/2

Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002
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IVECO
Daily III 99-06

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2956 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2956 CA

H 601/4 HST

49-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 � 06/01 WK 724/3
07/01 � WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

50-11 CNG 8149.03 CNG 78 (105) 07/99-07/06 C 17 337/2 WP 1144
50-11 Turbo 8140.43.C 77 (105) 11/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 � 06/01 WK 724/3

07/01 � WK 854/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

50-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 11/99-07/06 C 17 337/2 � 06/01 WK 724/3
07/01 � WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

50-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
50-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/01-07/06 C 17 337/2 WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

50-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
59-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 � 06/01 WK 724/3

07/01 � WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

60-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/00-07/06 C 17 337/2 � 06/01 WK 724/3
07/01 � WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

65-11 CNG 8149.03 CNG 78 (105) 07/99-07/06 C 17 337/2 WP 1144
65-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
65-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/00-07/06 C 17 337/2 � 06/01 WK 724/3

07/01 � WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 3981327� W 940/62
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4002

65-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
Daily IV / EcoDaily 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

29 L 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

29 L 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z
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IVECO
Daily IV / EcoDaily 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

29 L 14 (2.3 HPT) F1AE0481HA 100 (136) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 C 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 C 11 (2.3 HPI) F1AE0481UA 78 (106) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 C 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 C 13 (2.3 HPT) F1AE0481VA 93 (126) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 C 14 CNG (3.0 CNG) F1CE0481CNG 103 (140) 07/06-08/09 C 17 337/2
Höhe / Height(127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height(127) 143 mm W 940/69

35 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Höhe / Height(127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height(127) 143 mm W 940/69

35 C/S 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 02/07 � � 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Höhe / Height(127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height(127) 143 mm W 940/69

35 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z
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IVECO
Daily IV / EcoDaily 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

35 S 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 S 11 (2.3 HPI) F1AE0481UA 78 (106) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 S 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 S 13 (2.3 HPT) F1AE0481VA 93 (126) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 S 14 (2.3 HPT) F1AE0481HA 100 (136) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 S 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 S 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

35 S 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

40 C 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

40 C 11 (2.3 HPI) F1AE0481UA 78 (106) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

40 C 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z
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IVECO
Daily IV / EcoDaily 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

40 C 13 (2.3 HPT) F1AE0481VA 93 (126) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

40 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

40 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Höhe / Height(127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height(127) 143 mm W 940/69

40 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

40 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

40 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

45 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

45 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

45 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

45 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

50 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z
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Daily IV / EcoDaily 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

50 C 14 CNG (3.0 CNG) F1CE0481CNG 103 (140) 07/06-01/07 C 17 337/2
Höhe / Height(127) 143 mm W 940/69
Höhe / Height(127) 78 mm W 914/28

50 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 02/07 � � 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Höhe / Height(127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height(127) 143 mm W 940/69

50 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

50 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

50 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

55 S 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

60 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

60 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

60 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

60 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

65 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

65 C 14 CNG (3.0 CNG) F1CE0481CNG 103 (140) 07/06-01/07 C 17 337/2
Höhe / Height(127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height(127) 143 mm W 940/69
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

65 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 02/07 � � 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Höhe / Height(127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height(127) 143 mm W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

65 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

65 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

65 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

70 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

70 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Höhe / Height(127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height(127) 143 mm W 940/69

70 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 10/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

70 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

70 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 10/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

Daily V / EcoDaily 11-14
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

29 L 11 (2.3 Multijet II) F1AE3481AA 78 (106) 09/11-02/14 C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

29 L 13 (2.3 Multijet II) F1AE3481BA 93 (126) 09/11-02/14 C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z
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IVECO
Daily V / EcoDaily 11-14

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

29 L 15 (2.3 Multijet II) F1AE3481C 107 (146) 09/11-02/14 C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

35 C 11, 35 S 11 (2.3 Multijet II) F1AE3481AA 78 (106) 09/11-02/14 C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

35 C 13, 35 S 13 (2.3 Multijet II) F1AE3481B 93 (126) 09/11-02/14 C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

35 C 14, 35 S 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) 100 (136) 09/11-02/14 C 40 002 W 914/28
35 C 15, 35 S 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J/B/L 107 (146) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

35 C 15, 35 S 15 (2.3 Multijet II) F1AE3481C 107 (146) 09/11-02/14 C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

35 C 17, 35 S 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C/K 125 (170) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

35 C 21, 35 S 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481D 150 (205) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

40 C 11 (2.3 Multijet II) F1AE3481AA 78 (106) 09/11-02/14 C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

40 C 13, 40 S 13 (2.3 Multijet II) F1AE3481B 93 (126) 09/11-02/14 C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

40 C 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) 100 (136) 09/11-02/14 C 40 002 W 914/28
40 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J/B/L 107 (146) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

40 C 15 (2.3 Multijet II) F1AE3481C 107 (146) 09/11-02/14 C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

40 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C 125 (170) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

40 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481D 150 (205) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

45 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C 125 (170) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

45 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481D 150 (205) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

50 C 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) 100 (136) 09/11-02/14 C 40 002 W 914/28
50 C 15 (2.3 Multijet II) F1AE3481C 107 (146) 09/11-02/14 C 40 001 W 914/28

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

50 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J/B/L 107 (146) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

50 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C 125 (170) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z
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IVECO
Daily V / EcoDaily 11-14

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

50 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481D 150 (205) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

55 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C 125 (170) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

60 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CE3481B/L 107 (146) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

60 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C/K 125 (170) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

60 C 21 (3.0 HPT E5, E6) F1CE3481D 150 (205) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

65 C 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) 100 (136) 09/11-02/14 C 40 002 W 914/28
65 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J/B/L 107 (146) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

70 C 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) 100 (136) 09/11-02/14 C 40 002 W 914/28
70 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C/K 125 (170) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

70 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481D 150 (205) 09/11-02/14 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

Daily VI 14 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 22 029 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 PCV

33 S 11 (2.3 Multijet II) F1AFL411A 78 (106) 03/14-04/16 C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

33 S 12 (2.3 E6) F1AGL411H*C (E6) 85 (116) 04/16 � C 40 002 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

33 S 12 (2.3 120) F1A 85 (116) 04/19 � C 40 001 W 914/28
33 S 13 (2.3 Multijet II) F1AFL411B 93 (126) 03/14-04/16 C 40 001 W 914/28

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

33 S 14 (2.3 E6) F1AGL411J*C (E6) 100 (136) 04/16 � C 40 002 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

33 S 15 (2.3 Multijet II) F1AE3481C, F1AFL411C 107 (146) 03/14-04/16 C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

33 S 16 (2.3 E6) F1AGL411G*C (E6) 115 (156) 04/16 � C 40 002 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

33 S 16 (2.3 160) F1A 115 (156) 04/19 � C 40 001 W 914/28
35 C 11, 35 S 11 (2.3 Multijet II) F1AE3481A, D1AFL411A 78 (106) 03/14-04/16 C 40 001 W 914/28

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 22 029 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 PCV

35 C 12, 35 S 12 (2.3 E6) F1AGL411H*C (E6) 85 (116) 04/16 � C 40 002 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

35 C 12, 35 S 12 (2.3 120) F1A 85 (116) 04/19 � C 40 001 W 914/28
35 C 13, 35 S 13 (2.3 Multijet II) F1AE3481B, F1AFL411B 93 (126) 03/14-04/16 C 40 001 W 914/28

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

35 C 14, 35 S 14 (2.3 E6) F1AGL411J*C (E6) 100 (136) 04/16 � C 40 002 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

35 C 14, 35 S 14 (2.3 140) F1A 100 (136) 04/19 � C 40 001 W 914/28
35 C 14, 35 S 14 G (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A, F1CFA401B 100 (136) 03/14 � C 40 002 W 914/28
35 C 15, 35 S 15 (2.3 Multijet II) F1AE3481C, F1AFL411C 107 (146) 03/14-04/16 W 914/28

Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 40 001
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

35 C 15, 35 S 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

35 C 15, 35 S 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

35 C 16, 35 S 16 (2.3 E6) F1AGL411G*C (E6) 115 (156) 04/16 � C 40 002 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

35 C 16, 35 S 16 (2.3 160) F1A 115 (156) 04/19 � C 40 001 W 914/28
35 C 16, 35 S 16 (3.0 160) F1C 118 (160) 01/22 � C 40 002 W 940/69
35 C 17, 35 S 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481K, F1CFL411F/H 125 (170) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

35 C 18, 35 S 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

35 C 18, 35 S 18 (3.0 180) F1C 129 (176) 04/19 � C 40 002 W 940/69
35 C 21, 35 S 21 (3.0 HPT E5, E6) F1CE3481D, F1CFL411G 150 (205) 03/14 � C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

35 C 21, 35 S 21 (3.0 210) F1C 152 (207) 04/19 � C 40 002 W 940/69
35 S 14 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

40 C 14 G (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A, F1CFA401B 100 (136) 03/14 � C 40 002 W 914/28
40 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

40 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

40 C 16 (2.3 160) F1A 115 (156) 04/19 � C 40 001 W 914/28
40 C 16 (3.0 160) F1C 118 (160) 04/19 � C 40 002 W 940/69
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 22 029 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 PCV

40 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CFL411F/H 125 (170) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

40 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

40 C 18 (3.0 180) F1C 129 (176) 04/19 � C 40 002 W 940/69
40 C 21 (3.0 HPT E5, E6) F1CE3481D, F1CFL411G 150 (205) 03/14 � C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

40 C 21 (3.0 210) F1C 152 (207) 04/19 � C 40 002 W 940/69
40 S 14 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

45 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

45 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481K, F1CFL411F/H 125 (170) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

45 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

50 C 14 G (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A, F1CFA401B 100 (136) 03/14 � C 40 002 W 914/28
50 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

50 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

50 C 16 (2.3 160) F1A 115 (156) 04/19 � C 40 001 W 914/28
50 C 16 (3.0 160) F1C 118 (160) 04/19 � C 40 002 W 940/69
50 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CFL411F/H 125 (170) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

50 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

50 C 18 (3.0 180) F1C 129 (176) 04/19 � C 40 002 W 940/69
50 C 21 (3.0 HPT E5, E6) F1CE3481D, F1CFL411G 150 (205) 03/14 � C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

50 C 21 (3.0 210) F1C 152 (207) 04/19 � C 40 002 W 940/69
55 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CFL411F/H 125 (170) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

55 C 18, 55 S 18 (3.0 180) F1C 129 (176) 06/22 � C 40 002 W 940/69
60 C 14 G (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1C 100 (136) 04/19 � C 40 002 W 914/28
60 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 � C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 22 029 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 PCV

60 C 18 (3.0 180) F1C 129 (176) 04/19 � C 40 002 W 940/69
60 C 21 (3.0 210) F1C 152 (207) 04/19 � C 40 002 W 940/69
65 C 14 G (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A, F1CFA401B 100 (136) 03/14 � C 40 002 W 914/28
65 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

65 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

65 C 16 (3.0 160) F1C 118 (160) 04/19 � C 40 002 W 940/69
65 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CFL411F/H 125 (170) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

65 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

65 C 18 (3.0 180) F1C 129 (176) 04/19 � C 40 002 W 940/69
65 C 21 (3.0 HPT E5, E6) F1CE3481D, F1CFL411G 150 (205) 03/14 � C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

65 C 21 (3.0 210) F1C 152 (207) 04/19 � C 40 002 W 940/69
70 C 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A, F1CFA401B 100 (136) 03/14 � C 40 002 W 914/28
70 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 � C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

70 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

70 C 16 (3.0 160) F1C 118 (160) 04/19 � C 40 002 W 940/69
70 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481K, F1CFL411F/H 125 (170) 03/14-04/16 C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm PU 7004 z

70 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

70 C 18, 70 S 18 (3.0 180) F1C 129 (176) 04/19 � C 40 002 W 940/69
70 C 21 (3.0 210) F1C 152 (207) 04/19 � C 40 002 W 940/69
72 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 � C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

72 C 21 (3.0 E6) F1CFL411G (E6) 150 (205) 04/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z
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IVECO
EuroCargo I 91-03

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

60 E 13 (EuroCargo) Tector 95 (130) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

60 E 15 (EuroCargo) Tector 110 (150) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

65 E 13 (EuroCargo) Tector 95 (130) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

65 E 15 (EuroCargo) Tector 110 (149) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

75 E 13 (EuroCargo) Tector 95 (130) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

75 E 15 (EuroCargo) Tector 110 (149) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

75 E 17 (EuroCargo) Tector 125 (170) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

75 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

80 E 14 (EuroCargo) 8040.45.4000 100 (136) 01/96-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

80 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-04/01 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

80 E 21 (EuroCargo) Tector 154 (210) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

80 E/EL 15 (EuroCargo) Tector 110 (150) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

80 E/EL 17 (EuroCargo) Tector 125 (170) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

90 E 17 (EuroCargo) Tector 125 (170) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 171

I

https://catalog.mann-filter.com


IVECO
EuroCargo I 91-03

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

90 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

90 E 21 (EuroCargo) Tector 154 (210) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

100 E 17 (EuroCargo) Tector 125 (170) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

100 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

100 E 21 (EuroCargo) Tector 154 (210) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

120 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

120 E 24 (EuroCargo) Tector 176 (240) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

120 E 28 (EuroCargo) Tector 202 (275) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

120 EL 17 (EuroCargo) Tector 125 (170) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

120 EL 21 (EuroCargo) Tector 154 (210) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

130 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

130 E 24 (EuroCargo) Tector 176 (240) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

130 E 28 (EuroCargo) Tector 202 (275) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

140 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

140 E 24 (EuroCargo) Tector 176 (240) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

150 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/01-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
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IVECO
EuroCargo I 91-03

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

150 E 24 (EuroCargo) Tector 176 (240) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

150 E 28 (EuroCargo) Tector 202 (275) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

180 E 18 (Euro/SuperCargo) 8060.25 130 (177) 01/98-05/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

180 E 21 (EuroCargo) Tector 154 (210) 08/01-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe / Height(127) 334 mm C 25 660/2
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Höhe / Height(127) 415 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

180 E 23 (Euro/SuperCargo) 8060.45S 167 (227) 01/98-05/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

180 E 24 (EuroCargo) Tector 176 (240) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

180 E 27 (Euro/SuperCargo) 8360.45 196 (267) 01/98-05/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

180 E 28 (EuroCargo) Tector 202 (275) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

320 E 28 (EuroCargo) Tector 202 (275) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

EuroCargo II 03-08
Alle Modelle / All models (125) Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

60 E 13 (EuroCargo) Tector 4 95 (130) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

60 E 14 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 103 (140) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

60 E 15 (EuroCargo) Tector 4 110 (150) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

60 E 16 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 118 (160) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

65 E 13 (EuroCargo) Tector 4 95 (130) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

65 E 14 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 103 (140) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

65 E 15 (EuroCargo) Tector 4 110 (150) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

65 E 16 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 118 (160) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo II 03-08

Alle Modelle / All models (125) Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

75 E 13 (EuroCargo) Tector 4 95 (130) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

75 E 14 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 103 (140) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

75 E 15 (EuroCargo) Tector 4 110 (150) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

75 E 16 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 118 (160) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

75 E 17 (EuroCargo) Tector 4 125 (170) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

75 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

75 E 19 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 135 (183) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

80 E/EL 15 (EuroCargo) Tector 4 110 (150) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

80 E/EL 17 (EuroCargo) Tector 4 125 (170) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

80 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

80 E/EL 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 130 (177) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

80 E 19 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 135 (183) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

80 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

80 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

90 E 17 (EuroCargo) Tector 4 125 (170) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

90 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

90 E/EL 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 130 (177) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

90 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

90 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

90 E 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo II 03-08

Alle Modelle / All models (125) Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

100 E 17 (EuroCargo) Tector 4 125 (170) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

100 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

100 E 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

100 E 19 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 135 (183) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

100 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

100 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

110 E/EL 17 (EuroCargo) Tector 4 125 (170) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

110 E/EL 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

110 E/EL 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

110 E/EL 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

110 E/EL 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

120 E/EL 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

120 E/EL 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

120 E/EL 19 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 135 (183) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

120 E/EL 20 CNG (EuroCargo) Tector 6 CNG (F4BE0611A) 147 (200) 05/06-08/08 W 950/26
120 E/EL 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

120 E/EL 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

120 E/EL 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

120 E/EL 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

120 E/EL 28 (EuroCargo) Tector 6 202 (275) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

120 E/EL 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo II 03-08

Alle Modelle / All models (125) Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

130 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

130 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

130 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

130 E 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

130 E 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

130 E 28 (EuroCargo) Tector 6 202 (275) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

130 E 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

130 E 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

140 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 05/05-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

140 E 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

140 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 05/05-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

140 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

140 E 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

140 E 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

140 E 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

150 E 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

150 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

150 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

150 E 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

150 E 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo II 03-08

Alle Modelle / All models (125) Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

150 E 28 (EuroCargo) Tector 6 202 (275) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

150 E 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

160 E 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

160 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

160 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

160 E 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

160 E 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

160 E 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

160 E 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

180 E/EL 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

180 E/EL 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

180 E/EL 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

180 E/EL 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

180 E/EL 28 (EuroCargo) Tector 6 202 (275) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

180 E/EL 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

180 E/EL 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

190 E/EL 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

190 E/EL 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

190 E/EL 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

260 E 28 (EuroCargo) Tector 6 202 (275) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

260 E 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo III / SuperCargo 08 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 01/14 � U 5001 KIT URF

ML60E 16 Tector 4 F4A 118 (160) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML60E 16 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 118 (160) 11/13 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML65E 16 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 118 (160) 11/13 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML75E 14 Tector 4 F4A 103 (140) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML75E 16 Tector 4 F4A 118 (160) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML75E 16 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 118 (160) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML75E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML75E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML75E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML80E 16 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 118 (160) 11/13 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML80E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML80E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML80E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML80E 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML80E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML90E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML90E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML90E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML90E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 11/13 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo III / SuperCargo 08 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 01/14 � U 5001 KIT URF

ML100E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML100E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML100E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML100E 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML100E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML100E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 11/13 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML110EL 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML110EL 20 CNG Tector 6 F4B 0641A 148 (201) 01/11 � W 950/26
ML110EL 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 � W 950/26 WK 9056

Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML110EL 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML110EL 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 11/13 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML120E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML120EL 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML120E/EL 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML120E 20 CNG Tector 6 F4B 0641A 148 (201) 01/11 � W 950/26
ML120E/EL 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 � W 950/26 WK 9056

Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML120E 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML120EL 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML120E/EL 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML120E 25 Tector 6 F4A 184 (250) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo III / SuperCargo 08 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 01/14 � U 5001 KIT URF

ML120E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML120E 28 Tector 6 F4A 206 (280) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML120E 28 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 206 (280) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML140E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML140E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML140E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML140E 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML140E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML140E 25 Tector 6 F4A 184 (250) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML140E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML140E 28 Tector 6 F4A 206 (280) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML140E 28 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 206 (280) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML150E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML150E/EL 20 CNG Tector 6 F4B 0641A 148 (201) 01/11 � W 950/26
ML150E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 � W 950/26 WK 9056

Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML150E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML150E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML150E 28 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 206 (280) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML150E 32 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 235 (320) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo III / SuperCargo 08 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 01/14 � U 5001 KIT URF

ML160E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML160E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML160E 20 CNG Tector 6 F4B 0641A 148 (201) 01/11 � W 950/26
ML160E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 � W 950/26 WK 9056

Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML160E 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML160E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML160E 25 Tector 6 F4A 184 (250) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML160E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML160E 28 Tector 6 F4A 206 (280) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML160E 28 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 206 (280) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML160E 30 Tector 6 F4A 220 (300) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML160E 32 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 235 (320) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML180E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML180E 24 Tector 6 F4A 176 (240) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML180E 25 Tector 6 F4A 184 (250) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML180E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML180E 28 Tector 6 F4A 206 (280) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML180E 28 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 206 (280) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML180E 30 Tector 6 F4A 220 (300) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML180E 32 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 235 (320) 01/14 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML190E/EL 25 Tector 6 F4A 184 (250) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo III / SuperCargo 08 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 01/14 � U 5001 KIT URF

ML190E/EL 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 11/13 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML190E/EL 28 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 206 (280) 11/13 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML190E/EL 28 Tector 6 F4A 206 (280) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML190E/EL 30 Tector 6 F4A 220 (300) 06/08 � W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

ML190E/EL 32 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 235 (320) 11/13 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

EuroCargo IV 15 �

Alle Modelle / All models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison S1000 + S 2500 WD 8009 HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

60-160 Tector 5 F4A FE411 118 (160) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

65-160 Tector 5 F4A FE411 118 (160) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

75-160 Tector 5 F4A FE411 118 (160) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

75-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

75-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

80-160 Tector 5 F4A FE411 118 (160) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

80-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

/
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IVECO
EuroCargo IV 15 �

Alle Modelle / All models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison S1000 + S 2500 WD 8009 HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

80-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

80-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

90-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

90-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

90-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

90-250 Tector 7 F4A FE611 185 (252) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

100-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

100-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

100-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

110-190, 110L-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

110-210, 110L-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN
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IVECO
EuroCargo IV 15 �

Alle Modelle / All models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison S1000 + S 2500 WD 8009 HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

110-220, 110L-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

110-250, 110L-250 Tector 7 F4A FE611 185 (252) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

110-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

120-190, 120L-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

120-210, 120L-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

120-210 Natural Power (CNG) Tector 6 F4BE0641 150 (204) 09/15 � W 950/26
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

120-210 Natural Power (CNG) Tector 6 F4BE0641 154 (210) 09/15 � W 950/26
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

120-210 CNG F4GFE601A 150 (204) 09/15 � W 950/26 C 911 x-2 VEN

120-220, 120L-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

120-250, 120L-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

120-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

140-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

140-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN
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IVECO
EuroCargo IV 15 �

Alle Modelle / All models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison S1000 + S 2500 WD 8009 HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

140-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

140-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

140-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

150-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

150-210 CNG F4GFE601A 150 (204) 09/15 � W 950/26 C 911 x-2 VEN

150-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

150-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

150-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

150-320 Tector 7 F4A FE611 235 (320) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

160-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

160-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

160-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN
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IVECO
EuroCargo IV 15 �

Alle Modelle / All models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison S1000 + S 2500 WD 8009 HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

160-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . Filtrationssystem / filtration system(115) Racor WK 1070 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

160-320 Tector 7 F4A FE611 235 (320) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

180-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

180-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

180-320 Tector 7 F4A FE611 235 (320) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) . teilweise/oder / partly/or(53) WK 11 057 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

190L-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

190L-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

190L-320 Tector 7 F4A FE611 235 (320) 09/15 � W 950/26 WK 9056
Höhe / Height(127) 187 mm CP 34 360
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

EuroMover 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison 2100, 2200, 2500 WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code /

Gearbox code(1010) Allison MT 643/653. Anschraubfilter / Spin-on filter(1)
W 10 008 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

190E24 F2BE0681 (Cursor 8) 180 (245) 08/00-03/06 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

250 Cursor 8 180 (245) 04/05 � C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

/
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IVECO
EuroMover 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison 2100, 2200, 2500 WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code /

Gearbox code(1010) Allison MT 643/653. Anschraubfilter / Spin-on filter(1)
W 10 008 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

260E24 F2BE0681 (Cursor 8) 180 (245) 08/00-03/06 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

270 Cursor 8 201 (273) 04/05 � C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

310 Cursor 8 228 (310) 04/05 � C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

EuroStar 92-02
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

180 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 39 (EuroStar) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-02/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 40 (EuroStar) Cursor E0681 294 (400) 09/00-02/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 46 (EuroStar) Cursor13 337 (460) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 48 (EuroStar) Cursor13 353 (480) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN
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IVECO
EuroStar 92-02

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

240 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

240 E 46 (EuroStar) Cursor13 337 (460) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

240 E 47 (EuroStar) 8210.42M.(TCA) 345 (470) 11/95-05/01 C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

240 E 48 (EuroStar) Cursor13 353 (480) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 39 (EuroStar) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-02/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 40 (EuroStar) Cursor E0681 294 (401) 08/00-02/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 46 (EuroStar) Cursor13 337 (460) 03/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 48 (EuroStar) Cursor13 353 (480) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

400 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

440 E 39 (EuroStar) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-02/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN
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IVECO
EuroStar 92-02

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

440 E 40 (EuroStar) Cursor E0681 294 (401) 07/00-02/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

440 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

440 E 46 (EuroStar) Cursor13 337 (460) 03/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

440 E 48 (EuroStar) Cursor13 353 (480) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

EuroTech MH/MP/MT 92-02
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

180 E 24 (EuroTech) Cursor E0618D 180 (245) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

180 E 27 (EuroTech) Cursor E0681C/F 200 (272) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

180 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (310) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

180 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

180 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 189

I

https://catalog.mann-filter.com


IVECO
EuroTech MH/MP/MT 92-02

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

190 E 24 (EuroTech) Cursor E0618D 180 (245) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 27 (EuroTech) Cursor E0681 200 (273) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 30 (EuroTech) Cursor F2BE0681E 218 (296) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (311) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 35 (EuroTech) Cursor E0681A 259 (353) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 40 (EuroTech) Cursor E0681 294 (400) 09/00-06/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

240 E 30 (EuroTech) 8460.41C.320 221 (300) 01/97-06/02 C 30 850/7
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

240 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (310) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

240 E 34 (EuroTech) 8460.41K.(TCA) 254 (345) 09/95-06/02 C 30 850/7
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

240 E 35 (EuroTech) Cursor E0681A 259 (352) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN
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IVECO
EuroTech MH/MP/MT 92-02

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

240 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

240 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 24 (EuroTech) Cursor E0618D 180 (245) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 27 (EuroTech) Cursor E0681 200 (273) 11/99-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 30 (EuroTech) Cursor F2BE0681E 218 (296) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (311) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 35 (EuroTech) Cursor E0681A 259 (352) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 40 (EuroTech) Cursor E0681 294 (401) 08/00-06/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

400 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (310) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN
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IVECO
EuroTech MH/MP/MT 92-02

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

400 E 35 (EuroTech) Cursor E0681A 259 (352) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

400 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

400 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

440 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (311) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

440 E 35 (EuroTech) Cursor E0681A 259 (352) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

440 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

440 E 40 (EuroTech) Cursor E0681 294 (401) 07/00-06/02 C 30 850/7
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7 WK 1149
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

440 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

EuroTrakker 92-04
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

180 E 24 Cursor F2BE0681D 180 (245) 09/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN
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IVECO
EuroTrakker 92-04

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

180 E 25 8460.41 185 (252) 01/98-11/04 C 30 850/7
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

190 E 24 Cursor F2BE0681D 180 (245) 09/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 31 Cursor E0681B 228 (311) 09/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 09/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

190 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC

190 E 42 8210.42L.TCA 309 (421) 01/95-11/04 C 30 850/7
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

190 E 44 Cursor 13 324 (442) 09/00-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC

190 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

260 E 31 Cursor E0681B 228 (311) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 42 8210.42 309 (421) 09/98-11/04 C 30 850/7
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
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IVECO
EuroTrakker 92-04

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

260 E 44 Cursor 13 324 (442) 09/00-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

260 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

340 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

340 E 37 8210.42 K 272 (370) 03/95-05/01
Höhe / Height(127) 476 mm C 30 850/7
Höhe / Height(127) 621 mm C 33 920/5
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

340 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC

340 E 42 8210.42 308 (420) 06/98-05/01 C 30 850/7
Höhe / Height(127) 621 mm C 33 920/5
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

340 E 44 Cursor 13 324 (442) 01/01-11/04
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC

380 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC

380 E 44 Cursor 13 324 (442) 01/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC
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IVECO
EuroTrakker 92-04

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

380 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

400 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

400 E 37 8210.42K.(TCA) 272 (370) 07/94-11/04 C 30 850/7
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

410 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

410 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC

410 E 44 Cursor 13 324 (442) 01/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC

410 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

440 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

440 E 37 8210.42 276 (376) 01/98-11/04 C 30 850/7
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

440 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC

440 E 42 8210.42 309 (421) 01/98-11/04 C 30 850/7
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
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IVECO
EuroTrakker 92-04

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4466 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/1 CLI

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

440 E 44 Cursor 13 324 (442) 01/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC

440 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

720 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC

720 E 44 Cursor 13 324 (442) 01/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC

720 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

720 E 48 Cursor 13 353 (480) 05/01-11/04 WK 1149
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 515 mm C 33 1600/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

teilweise/oder / partly/or(53) CF 2100/1 SEC
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IVECO
Stralis/EcoStralis/StralisHi-Road/Hi-Street/Hi-Way 02 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Motorcode / Engine code(12) Cursor 9. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 10, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Cursor 11 + 13. Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. /

from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/05 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

270 (190S27, 260S27) Cursor 8 (F2BE0681C/F) 200 (272) 06/03 � � 09/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
10/04 � C 32 1420/2

Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

270 CNG (190S27CNG, 260S27CNG) C78 ENT CNG (F2B, F2GE0682A) 200 (272) 01/08 � C 32 1420/2 W 1170/7
300 (190S30, 260S30, 440S30) Cursor 8 (F2BE0681B/C/E) 218 (296) 06/03 � � 09/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16

10/04 � C 32 1420/2
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

300 CNG (190S30CNG, 260S30CNG) C78 ENT CNG (F2GE0682A) 221 (300) 01/13 � C 32 1420/2 W 1170/7
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 1465/1

310 (190S31, 260S31, 440S31) Cursor 8 (F2BE3681C) 228 (310) 06/03 � � 09/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
10/04 � C 32 1420/2

Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

310 (190S31, 260S31, 440S31) Cursor 9 (F2CFE611) 228 (310) 09/12 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Serie / Series(63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series(63) Hi-Way C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Serie / Series(63) Hi-Way. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 SP 2070-7 x SER
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IVECO
Stralis/EcoStralis/StralisHi-Road/Hi-Street/Hi-Way 02 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Motorcode / Engine code(12) Cursor 9. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 10, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Cursor 11 + 13. Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. /

from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/05 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

330 (190S33, 260S33, 440S33) Cursor 8 (F2BE3681B) 243 (330) 03/06 � C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

330 (190S33, 260S33, 440S33) Cursor 9 (F2CFE611) 243 (330) 09/12 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Serie / Series(63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series(63) Hi-Way C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Serie / Series(63) Hi-Way. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 SP 2070-7 x SER

330 CNG (190/260/440S33CNG) C78 ENT CNG (F2GE0682A) 243 (330) 01/13 � C 32 1420/2 W 1170/7
350 (190S35, 260S35, 440S35) Cursor 8 (F2BE0681A/3681A) 259 (352) 06/03 � � 09/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16

10/04 � C 32 1420/2
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

360 (190S36, 260S36, 320S36, 440S36) Cursor 8 (F2BE3681B) 265 (360) 03/06 � C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

360 (190S36, 260S36, 440S36) Cursor 9 (F2CFE611) 265 (360) 09/12 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Serie / Series(63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series(63) Hi-Way C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Serie / Series(63) Hi-Way. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 SP 2070-7 x SER
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IVECO
Stralis/EcoStralis/StralisHi-Road/Hi-Street/Hi-Way 02 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Motorcode / Engine code(12) Cursor 9. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 10, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Cursor 11 + 13. Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. /

from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/05 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

400 (190S40, 260S40, 440S40) Cursor 10 (F3AE0681B/H) 294 (400) 01/02 � 10/04 � C 32 1420/2 WK 1149
� 09/04 C 33 1600/2

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

400 (190S40, 260S40, 440S40) Cursor 9 (F2CFE611) 294 (400) 01/13 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Serie / Series(63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series(63) Hi-Way C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Serie / Series(63) Hi-Way. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 SP 2070-7 x SER

410 (190S41, 260S41, 440S41) Cursor 13 (F3B, F3H) 302 (411) 01/13 � WDK 940/7
Serie / Series(63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series(63) Hi-Way C 32 004
Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten / Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) HU 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Serie / Series(63) Hi-Way. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 SP 2070-7 x SER

420 (190S42, 260S42, 320S42, 440S42) Cursor 10 (F3AE3681B) 310 (420) 03/06 � C 32 1420/2 WDK 940/7
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z
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IVECO
Stralis/EcoStralis/StralisHi-Road/Hi-Street/Hi-Way 02 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Motorcode / Engine code(12) Cursor 9. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 10, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Cursor 11 + 13. Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. /

from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/05 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

420 (190S42, 260S42, 320S42, 440S42) Cursor 11 (F3GFE611, F3HFE611) 309 (420) 09/12 � HU 12 008 x PU 10 013 z
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Serie / Series(63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series(63) Hi-Way C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Serie / Series(63) Hi-Way. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 SP 2070-7 x SER

430 (190S43, 260S43, 440S43) Cursor 10 (F3AE0681D) 316 (430) 01/02 � 10/04 � C 32 1420/2 WK 1149
� 09/04 C 33 1600/2

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

450 (190S45, 260S45, 440S45) Cursor 10 (F3AE3681A) 331 (450) 03/06 � C 32 1420/2 WDK 940/7
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

450 (190S45, 260S45, 440S45) Cursor 13 (F3B, F3H) 331 (450) 01/13 � WDK 940/7
Serie / Series(63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series(63) Hi-Way C 32 004
Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten / Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) HU 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Serie / Series(63) Hi-Way. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 SP 2070-7 x SER
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IVECO
Stralis/EcoStralis/StralisHi-Road/Hi-Street/Hi-Way 02 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Motorcode / Engine code(12) Cursor 9. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 10, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Cursor 11 + 13. Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. /

from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/05 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

460 (190S46, 260S46, 320S46, 440S46) Cursor 10 (F3AE3681Y) 338 (460) 07/11 � C 32 1420/2 WDK 940/7
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

460 ((190S46, 260S46, 320S46, 440S46)) Cursor 11 (F3G, F3H) 338 (460) 09/12 � HU 12 008 x PU 10 013 z
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Serie / Series(63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series(63) Hi-Way C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Serie / Series(63) Hi-Way. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 SP 2070-7 x SER

480 (190S48, 260S48, 440S48) Cursor 13 (F3BE0681E/3681H) 353 (480) 01/02 � 10/04 � C 32 1420/2 WK 1149
� 09/04 C 33 1600/2

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

480 ( (190S48, 260S48, 320S48, 440S48)) Cursor 11 (F3G, F3H) 353 (480) 09/12 � HU 12 008 x PU 10 013 z
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Serie / Series(63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series(63) Hi-Way C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Serie / Series(63) Hi-Way. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 SP 2070-7 x SER

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 201

I

https://catalog.mann-filter.com


IVECO
Stralis/EcoStralis/StralisHi-Road/Hi-Street/Hi-Way 02 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Motorcode / Engine code(12) Cursor 9. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 10, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Cursor 11 + 13. Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. /

from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/05 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

500 (190S50, 260S50, 320S50, 440S50) Cursor 13 (F3B, F3H) 368 (500) 03/06 �

Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Serie / Series(63) AD, AS, AT, Hi-Road, Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series(63) Hi-Way 01/13 � C 32 004
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

06/07 � W 13 004

Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

06/07 � HU 11 002 x

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 12 008 x PU 10 013 z
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5 WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/13 � WK 11 023 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5 WK 11 016 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Serie / Series(63) Hi-Way. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/13 � SP 2070-7 x SER

540 (260S54, 440S54) Cursor 13 (F3BE0681A) 397 (540) 01/02 � 10/04 � C 32 1420/2 WK 1149
� 09/04 C 33 1600/2

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) 01/04 � WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) � 12/03 WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z
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IVECO
Stralis/EcoStralis/StralisHi-Road/Hi-Street/Hi-Way 02 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Motorcode / Engine code(12) Cursor 9. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 10, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Cursor 11 + 13. Kurbelgehäuseentlüftung /

Crankcase breather(27) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. /

from engine no.(73) 16792� . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 05/05 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

560 (260S56, 320S56, 440S56) Cursor 13 (F3B, F3H) 412 (560) 03/06 �

Serie / Series(63) AD, AS, AT, Hi-Road, Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series(63) Hi-Way 01/13 � C 32 004
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

06/07 � W 13 004

Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

06/07 � HU 11 002 x

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 12 008 x PU 10 013 z
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5 WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/13 � WK 11 023 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5 WK 11 016 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Serie / Series(63) Hi-Way. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/13 � SP 2070-7 x SER
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IVECO
Stralis II / Stralis XP 16 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2070-7 x SER

310 (190S31, 260S31, 440S31) Cursor 9 (F2CFE611D) 228 (310) 06/16 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Höhe / Height(127) 401 mm C 32 004
Höhe / Height(127) 461 mm C 32 1420/2
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

330 (190S33, 260S33, 440S33) Cursor 9 (F2CFE611C) 243 (330) 06/16 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Höhe / Height(127) 401 mm C 32 004
Höhe / Height(127) 461 mm C 32 1420/2
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

360 (190S36, 260S36, 440S36) Cursor 9 (F2CFE611B) 265 (360) 06/16 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Höhe / Height(127) 401 mm C 32 004
Höhe / Height(127) 461 mm C 32 1420/2
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

400 (190S40, 260S40, 440S40)

(190S40, 260S40, 440S40)

Cursor 9 (F2CFE611A) 294 (400) 06/16 � HU 12 008 x PU 10 020 x

Höhe / Height(127) 401 mm C 32 004
Höhe / Height(127) 461 mm C 32 1420/2
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

400 NP (190/260/440S40) Cursor 9 CNG 294 (400) 06/16 � C 32 004 HU 12 008 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

420 (190S42, 260S42, 440S42) Cursor 11 (F3GFE611F) 309 (420) 06/16 � PU 10 013 z
Höhe / Height(127) 401 mm C 32 004
Höhe / Height(127) 461 mm C 32 1420/2
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

420 (320S42) Cursor 11 (F3GFE611F) 309 (420) 06/16 � C 33 920/5 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

460 (190S46, 260S46, 440S46) Cursor 11 (F3GFE611E) 338 (460) 06/16 � PU 10 013 z
Höhe / Height(127) 401 mm C 32 004
Höhe / Height(127) 461 mm C 32 1420/2
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

460 (320S46) Cursor 11 (F3GFE611E) 338 (460) 06/16 � C 33 920/5 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

460 NP (190S26,260S46, 440S46) Cursor 13 CNG 338 (460) 09/17 � C 32 004 HU 12 013 z
480 (190S48, 260S48, 440S48) Cursor 11 (F3GFE611G) 353 (480) 06/16 � PU 10 013 z

Höhe / Height(127) 401 mm C 32 004
Höhe / Height(127) 461 mm C 32 1420/2
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
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IVECO
Stralis II / Stralis XP 16 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2070-7 x SER

480 (320S48) Cursor 11 (F3GFE611G) 353 (480) 06/16 � C 33 920/5 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

500 (AS440S50) Cursor 13 (F3HFE611B) 368 (500) 06/16 � C 32 004 PU 10 013 z
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

510 (260S51, 320S51, 440S51) Cursor 13 (F3HFE611G) 375 (510) 06/16 � PU 10 013 z
Höhe / Height(127) 461 mm C 32 1420/2
Höhe / Height(127) 401 mm C 32 004
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 24950 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 24951� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

560 (AS440S56) Cursor 13 (F3HFE611A) 412 (560) 06/16 � C 32 004 PU 10 013 z
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

570 (260S57, 320S57, 440S57) Cursor 13 (F3HFE611F) 420 (570) 06/16 � PU 10 013 z
Höhe / Height(127) 461 mm C 32 1420/2
Höhe / Height(127) 401 mm C 32 004
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 24950 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 24951� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

Stralis II X-Way 17 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

310 (190X31, 260X31) Cursor 9 (F2CFE611) 228 (310) 05/17 � C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

330 (190X33, 260X33) Cursor 9 (F2CFE611) 243 (330) 05/17 � C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

360 (190X36, 260X36, 320X36, 340X36) Cursor 9 (F2CFE611) 265 (360) 05/17 � C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1810/1 SEC
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

400 (190X40, 260X40, 320X40, 340X40) Cursor 9 (F2CFE611) 294 (400) 05/17 � C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1810/1 SEC
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
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IVECO
Stralis II X-Way 17 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

420 (260X42, 440X42) Cursor 11 (F3GFE611F) 309 (420) 07/17 � PU 10 013 z CF 1810/1 SEC
Höhe / Height(127) 401 mm C 32 004
Höhe / Height(127) 461 mm C 32 1420/2
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

420 (320X42) Cursor 11 (F3GFE611) 309 (420) 05/17 � C 33 920/5 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

420 (340X42) Cursor 11 (F3GFE611) 309 (420) 05/17 � C 32 1420/2 PU 10 013 z CF 2100/1 SEC
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

460 (260X46, 440X46) Cursor 11 (F3GFE611E) 338 (460) 07/17 � PU 10 013 z
Serie / Series(63) AD, AT C 32 1420/2
Serie / Series(63) AS C 32 004
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

460 (320X46) Cursor 11 (F3GFE611) 338 (460) 05/17 � PU 10 013 z CF 2100/1 SEC
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 621 mm C 33 920/5
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

460 (340X46) Cursor 11 (F3GFE611) 338 (460) 05/17 � C 32 1420/2 PU 10 013 z CF 2100/1 SEC
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

480 (260X48, 440X48) Cursor 11 (F3GFE611G) 353 (480) 07/17 � PU 10 013 z
Serie / Series(63) AD, AT C 32 1420/2 CF 1810/1 SEC

Serie / Series(63) AS C 32 004
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

480 (320X48, 340X48) Cursor 11 (F3GFE611) 353 (480) 05/17 � C 32 1420/2 PU 10 013 z CF 2100/1 SEC
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 52024 HU 12 008 x
ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 52025� HU 12 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV
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IVECO
Stralis II X-Way 17 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

510 (260X51, 320X51, 340X51, 440X51) Cursor 13 (F3HFE611G) 375 (510) 07/17 � C 32 004 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

570 (260X57, 320X57, 340X57, 440X57) Cursor 13 (F3HFE611F) 420 (570) 07/17 � C 32 004 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

Strator 08 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

420 (ADN/ASN/ATN440S42) Cursor 10-420 Euro 5 / EEV 309 (420) 09/08 � WDK 940/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

HU 11 002 x

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten / Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) W 13 004
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

450 (ADN/ASN/ATN440S42) Cursor 10-420 Euro 5 / EEV 331 (450) 09/08 � WDK 940/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

HU 11 002 x

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten / Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) W 13 004
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

500 (ADN/ASN/ATN440S50) Cursor 13-500 Euro 5 / EEV 368 (500) 09/08 � WDK 940/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

HU 11 002 x

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten / Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) W 13 004
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z
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IVECO
Strator 08 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

560 (ADN/ASN/ATN440S56) Cursor 13-500 Euro 5 / EEV 412 (560) 09/08 � WDK 940/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

HU 11 002 x

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten / Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) W 13 004
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

S-Way 19 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

270 NP (190S27P, 260S27P) Cursor 9 NP (F2CFE601F) 200 (272) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 008 x
330 (190S33, 260S33) Cursor 9 (F2CFE611C) 243 (330) 07/19 � HU 12 008 x PU 10 020 x

Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 1420/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

330 (440S33) Cursor 9 (F2CFE611C) 243 (330) 07/19 � C 32 004 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CF 3240 SEC

340 (190S34, 260S34) Cursor 9 (F2CFE611J) 251 (340) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CF 3240 SEC

340 NP (190S34 NP, 260S34 NP) Cursor 9 NP 250 (340) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 008 x
360 (190S36, 260S36) Cursor 9 265 (360) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

360 (440S36) Cursor 9 (F2CFE611) 265 (360) 07/19 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 004
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

400 (190S40, 260S40) Cursor 9 294 (400) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

400 (440S40) Cursor 9 294 (400) 07/19 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 004
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

400 NP (190S40 NP, 260S40 NP) Cursor 9 NP 294 (400) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 008 x
400 NP (440S40 NP) Cursor 9 NP (F2CF601E) 294 (400) 07/19 � C 32 004 HU 12 008 x
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IVECO
S-Way 19 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

420 (190S42, 260S42) Cursor 11 (F3GFE611) 309 (420) 07/19 � HU 12 013 z PU 10 013 z
Serie / Series(63) AD, AT C 32 1420/2
Serie / Series(63) AS C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

420 (440S42) Cursor 11 (F3GFE611) 309 (420) 07/19 � HU 12 013 z PU 10 013 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 004
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

460 (190S46, 260S46) Cursor 11 (F3GFE611) 338 (460) 07/19 � HU 12 013 z PU 10 013 z
Serie / Series(63) AD, AT C 32 1420/2
Serie / Series(63) AS C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

460 (440S46) Cursor 11 (F3GFE611) 338 (460) 07/19 � HU 12 013 z PU 10 013 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 004
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

460 NP (190S46 NP, 260S46 NP, 440S46 NP) Cursor 13 NP (F3HFE601A) 338 (460) 07/19 �

Serie / Series(63) AD C 32 1420/2 HU 12 008 x
Serie / Series(63) AS C 32 004 HU 12 013 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Serie / Series(63) AS C 18 016 PCV

470 (440S47) Cursor 13 (F3HGE611Y)1) 349 (475) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 013 z PU 10 013 z CF 1810/1 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CF 3240 SEC

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

480 (190S48, 260S48) Cursor 11 (F3GFE611) 353 (480) 07/19 � HU 12 013 z PU 10 013 z
Serie / Series(63) AD, AT C 32 1420/2
Serie / Series(63) AS C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

480 (440S48) Cursor 11 (F3GFE611) 353 (480) 07/19 � HU 12 013 z PU 10 013 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 004
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

490 (190S49, 260S49, 440S49) Cursor 13 (F3HGE611) 357 (490) 07/19 � C 32 004 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

510 (190S51, 260S51, 440S51) Cursor 13 (F3HFE611) 375 (510) 07/19 � C 32 004 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

530 (190S53, 260S53, 440S53) Cursor 13 (F3HGE611) 387 (530) 07/19 � C 32 004 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

570 (260S57, 440S57) Cursor 13 (F3HFE611) 420 (570) 07/19 � C 32 004 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV
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IVECO
Trakker 04 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) (Cursor 13). Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 16792� .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 04/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 04/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 11/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

270 Cursor 8 201 (273) 09/04 � C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

310 Cursor 8 228 (310) 09/04 � C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

310 Cursor 9 (F2CFE611) 228 (310) 09/12 � C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

330 Cursor 8 243 (330) 11/04 � C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

330 Cursor 9 (F2CFE611) 243 (330) 09/12 � C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

350 Cursor 8 259 (351) 09/04 � C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z
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IVECO
Trakker 04 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) (Cursor 13). Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 16792� .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 04/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 04/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 11/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

360 Cursor 8 265 (360) 09/04 � C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1810/1 SEC
CF 2100/1 SEC

Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

360 Cursor 9 (F2CFE611) 265 (360) 11/13 � C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 19 001 VEN

380 Cursor 13 280 (381) 09/04 � C 32 1420/2 03/06 � WDK 940/7
� 02/06 WK 1149

Motorcode / Engine code(12) F3BEE681 C 33 1465/1 CF 2100/1 SEC

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z
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IVECO
Trakker 04 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) (Cursor 13). Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 16792� .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 04/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 04/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 11/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

410 Cursor 13 302 (410) 04/06 � C 32 1420/2 CF 1810/1 SEC
CF 2100/1 SEC

Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

06/07 � W 13 004

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 24950 HU 12 008 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 24951� HU 12 013 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 PU 10 013 z
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5 WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 WK 11 023 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5 WK 11 016 z

420 Cursor 13 309 (420) 04/06 � C 32 1420/2 WDK 940/7
Motorcode / Engine code(12) F3BEE681 C 33 1465/1 CF 2100/1 SEC

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z
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IVECO
Trakker 04 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) (Cursor 13). Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 16792� .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 04/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 04/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 11/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

440 Cursor 13 324 (441) 09/04 � C 32 1420/2 03/06 � WDK 940/7
� 02/06 WK 1149

Motorcode / Engine code(12) F3BEE681 C 33 1465/1 CF 2100/1 SEC

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

450 Cursor 13 331 (450) 04/06 � C 32 1420/2 CF 1810/1 SEC
CF 2100/1 SEC

Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

06/07 � W 13 004

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 24950 HU 12 008 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 24951� HU 12 013 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 PU 10 013 z
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5 WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 WK 11 023 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5 WK 11 016 z

/
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IVECO
Trakker 04 �

Alle Modelle / All models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode /

Engine code(12) Cursor 8, 13. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) (Cursor 13). Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) .

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 16792� .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801856860

C 18 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 04/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 04/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 11/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

480 Cursor 13 353 (480) 09/04 � C 32 1420/2 03/06 � WDK 940/7
� 02/06 WK 1149

Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872)

06/07 � W 13 004

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm WK 11 016 z

500 Cursor 13 368 (500) 04/06 � C 32 1420/2 CF 1810/1 SEC
CF 2100/1 SEC

Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 05/07 W 1170/7
Filterelement / Filter element(13) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 5801592277.

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

06/07 � HU 11 002 x

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element(293) .

Wartungsvorgaben des Fahrzeugherstellers beachten /

Observe the vehicle manufacturer maintenance specifications(872) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5

06/07 � W 13 004

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 24950 HU 12 008 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. ab Motor-Nr. / from engine no.(73) 24951� HU 12 013 z
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5 WDK 940/7
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 PU 10 013 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 WK 11 023 z
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 057 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 218 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5 WK 11 016 z

/
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IVECO
T-Way 21 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 HTF

TB 1374/13 x ADR

U 5001 KIT URF

340 (190T340) Cursor 9 251 (341) 04/21 � C 33 1465/1 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

360 (190T36, 260T36) Cursor 9 (F2CFE611, F2CGE611) 265 (360) 04/21 � C 33 1465/1 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 2100/1 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

410 (380T41, 410T41, 720T41) Cursor 13 (F3HGE611) 301 (410) 04/21 � C 32 1420/2 HU 12 013 z PU 10 013 z CF 1810/1 SEC
CF 2100/1 SEC

Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

430 (380T43) Cursor 13 (F3HGE611) 316 (430) 04/21 � C 33 1465/1 HU 12 013 z PU 10 013 z CF 2100/1 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

450 (190T45, 260T45, 380T45,

400T45, 410T45, 720T45)

Cursor 13 (F3HGE611) 331 (450) 04/21 � HU 12 013 z PU 10 013 z

Höhe / Height(127) 461 mm C 32 1420/2
Höhe / Height(127) 483 mm C 33 1465/1
Höhe / Height(127) 621 mm C 33 920/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Sekundärelement für / Secondary element for(1015) 2991785 + 2991793 CF 2100/1 SEC

Sekundärelement für / Secondary element for(1015) 41270082 CF 1810/1 SEC

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

470 (720T47) Cursor 13 (F3HGE611) 349 (475) 04/21 � C 33 1465/1 HU 12 013 z PU 10 013 z CF 2100/1 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

480 (410T48, 720T48) Cursor 13 (F3HGE611) 353 (480) 04/21 � C 33 1465/1 HU 12 013 z PU 10 013 z CF 2100/1 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

510 (380T51, 410T51, 720T51) Cursor 13 (F3HGE611, F3HFE611) 375 (510) 04/21 � C 32 1420/2 HU 12 013 z PU 10 013 z CF 1810/1 SEC
CF 2100/1 SEC

Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

X-Way (MY2019) 19 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 H

H 601/4 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

330 (200X33, 280X33) Cursor 9 243 (330) 07/19 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 1420/2 CF 1810/1 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

340 (200X34, 280X34) Cursor 9 251 (340) 07/19 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 1420/2 CF 1810/1 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

/
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IVECO
X-Way (MY2019) 19 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 H

H 601/4 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

360 (200X36, 280X36, 300X36, 350X36) Cursor 9 265 (360) 07/19 � HU 12 008 x PU 10 020 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 1420/2 CF 1810/1 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Serie / Series(63) 350X36. Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

400 (200X40, 280X40, 300X40, 350X40, 360X40) Cursor 9 294 (400) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z

420 (200X42, 280X42, 300X42, 350X42, 360X42) Cursor 11 (F3GFE611) 309 (420) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 013 z PU 10 013 z CF 1810/1 SEC
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

420 (440X42) Cursor 11 (F3GFE611) 309 (420) 07/19 � HU 12 013 z PU 10 013 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 004
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

460 (200X46, 280X46, 300X46) Cursor 11 (F3GFE611) 338 (460) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 013 z PU 10 013 z
Serie / Series(63) AS C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

460 (350X46, 360X46) Cursor 11 (F3GFE611) 338 (460) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 013 z PU 10 013 z CF 2100/1 SEC
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

460 (440X46) Cursor 11 (F3GFE611) 338 (460) 07/19 � HU 12 013 z PU 10 013 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 004
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

460 CNG (440X46) Cursor 13 NP (F3HFE601) 338 (460) 07/19 � C 32 004 HU 12 013 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

480 (200X48, 280X48, 300X48) Cursor 11 (F3GFE611) 353 (480) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 013 z PU 10 013 z CF 1810/1 SEC
Serie / Series(63) AS C 32 004
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

480 (350X48, 360X48) Cursor 11 (F3GFE611) 353 (480) 07/19 � C 32 1420/2 HU 12 013 z PU 10 013 z CF 2100/1 SEC
Metallgehäuse / Metal housing(1062) C 33 920/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

480 (440X48) Cursor 11 (F3GFE611) 353 (480) 07/19 � HU 12 013 z PU 10 013 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Mann + Hummel C 32 004
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson CP 33 540 CF 3240 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

490 (280X49, 440X49) Cursor 13 (F3HFE611) 357 (490) 07/19 � C 32 004 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV
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IVECO
X-Way (MY2019) 19 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 H

H 601/4 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

510 (280X51, 350X51, 360X51, 440X51) Cursor 13 (F3HFE611) 375 (510) 07/19 � C 32 004 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

530 (280X53, 300X53, 350X53, 360X53, 440X53) Cursor 13 (F3HFE611) 387 (530) 07/19 � C 32 004 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

570 (280X57, 300X57, 350X57, 360X57, 440X57) Cursor 13 (F3HFE611) 420 (570) 07/19 � C 32 004 HU 12 013 z PU 10 013 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 18 016 PCV

IVECO BUS
Access Bus GX 06 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP592 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 940/41 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

GX 127 9.4, GX 127L 10.6 Tector F4A - Euro4/5 160 (218) 01/06 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) 06/12 � C 22 625
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

GX 127 9.4, GX 127L 10.6 Tector F4A - Euro4/5 194 (265) 01/06 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) 07/12 � C 22 625
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

GX 327 Cursor 8 Euro4/5/EEV 180 (245) 03/06-12/13 C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 820 CF 1440 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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IVECO BUS
Access Bus GX 06 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP592 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 940/41 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

GX 327 Cursor 8 Euro4/5/EEV 213 (290) 03/06-12/13 C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 820 CF 1440 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 327 CNG Cursor 8 CNG 199 (271) 03/06-12/13 C 27 1320/2 W 1170/7 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 820 CF 1440 SEC

Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 427 Cursor 8 Euro4/5/EEV 213 (290) 03/06-12/13 C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 820 CF 1440 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 427 Cursor 8 Euro4/5/EEV 280 (380) 01/08 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 820 CF 1440 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 427 CNG Cursor 8 CNG 199 (271) 03/06-12/13 C 27 1320/2 W 1170/7 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 820 CF 1440 SEC

Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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IVECO BUS
Agora 02-06

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison LCT/S 2000 WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/502 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 142 mm W 940/41 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Höhe / Height(127) 217 mm W 962/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

Agora Cursor 8 (F2B) 180 (245) 01/02-03/06 C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7

Agora Cursor 8 (F2B) 213 (290) 01/02-03/06 C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7

Agora CNG Cursor 8 (F2G) CNG 180 (245) 09/03-03/06 C 31 980 W 1170/7
Agora CNG Cursor 8 (F2G) CNG 213 (290) 09/03-03/06 C 31 980 W 1170/7
Ares / Ares N 02 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison LCT/S 2000 WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP592 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Retarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 940/41 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

10.6, 12, 12.8 Cursor 8 228 (310) 05/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

10.6, 12, 12.8 Cursor 8 260 (352) 05/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

12 dCi 11 Euro3 230 (313) 05/02 � CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

12 dCi 11 Euro3 266 (362) 05/02 � CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
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IVECO BUS
Arway 05 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP592 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

10.6, 12, 12.8, 15 Cursor 8 (F2BE3681B) Euro 4/5 243 (330) 12/05 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6, 12, 12.8, 15 Cursor 8 Euro 4/5 280 (381) 12/05 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6, 12, 12.8, 15 Cursor 8 Euro 4/5 331 (450) 12/05 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/

220 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


IVECO BUS
Axer 02 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Thermo King MRT 1004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison LCT/S 2000 WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP592 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

12 / 12.8 Cursor 8 F2BE 1682G 228 (310) 09/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/36 x

12 / 12.8 Cursor 8 F2BE 1682G 259 (352) 09/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/36 x

B 950/951/952/961 (Karosa-Irisbus) 02 �

Alle Modelle / All models (125) Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Thermo-King MRT CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D851.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 4HP 502C H 710/1 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

950 Cursor 8 F2B Euro3 180 (245) 09/02 � C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/36 x

951 IE Cursor 8 F2B Euro3 180 (245) 09/04 � C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/36 x

952 IE Cursor 8 F2B Euro3 180 (245) 09/04 � C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/36 x

961 IE Cursor 8 F2B Euro3 213 (290) 09/04 � C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/36 x

/
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IVECO BUS
Citélis / Citélis B 05 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/592 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) � 08/13 W 940/41 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

10.5, 12 Cursor 8 (F2B) 180 (245) 04/05 � C 31 980 W 1170/7 WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

10.5, 12 Cursor 8 Euro4/5/EEV 180 (245) 09/06 � C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) 09/09 � C 24 820
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.5, 12, 18 CNG Cursor 8 (F2B) CNG 199 (271) 07/05-12/13 C 31 980 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 820

10.5, 12, 18 CNG Cursor 8 (F2B) CNG 228 (310) 09/05 � C 31 980 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 820

12, 18 Cursor 8 (F2B) 213 (290) 04/05 � C 31 980 W 1170/7 WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

12, 18 Cursor 8 Euro4/5/EEV 243 (330) 09/06 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) 09/09 � C 24 820
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

12, 18 Cursor 8 Euro4/5/EEV 279 (380) 09/06 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) 09/09 � C 24 820
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Hybrid 12 Tector 6 Euro5/EEV 162 (220) 07/10 � C 22 526/1 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für / Filter for(1060) hybridantrieb / hybrid drive W 7055 H

/
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IVECO BUS
City Bus 03 �

Alle Modelle / All models (125) Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Thermo-King MRT CA

Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D851.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 4HP 502C H 710/1 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

E3 Cursor 8 F2B Euro3 180 (245) 09/03 � C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/36 x

CityClass 91 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D851.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP592 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

Motorcode / Engine code(12) Cursor Motoren / Engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

10.8 Cursor 8 180 (245) 01/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison LCT/S 2000 WD 8009 HTF

12 Cursor 8 213 (290) 01/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison LCT/S 2000 WD 8009 HTF

18 Cursor 8 257 (350) 01/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison LCT/S 2000 WD 8009 HTF

25 F2BE0682D 184 (250) 01/91-12/07 C 24 650/1 W 1170/7 WK 1149
C 24 745/3

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
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IVECO BUS
CityClass 91 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D851.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP592 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

Motorcode / Engine code(12) Cursor Motoren / Engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

29 F2BE0682C, F2BE3682C 213 (290) 01/91-12/07 C 24 650/1 W 1170/7
C 24 745/3

Motorcode / Engine code(12) F2BE0682C WK 1149
Motorcode / Engine code(12) F2BE3682C WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

35 F2BE0682B 257 (349) 01/91-12/07 C 24 650/1 W 1170/7 WK 1149
C 24 745/3

Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

491.12.22 Cursor 8 162 (220) 02/00 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

491.12.27 Cursor 8 199 (270) 02/00 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

Civis 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

Civis (Irisbus) Cursor 8 (F2B) 220 (300) 05/01 � W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

/
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IVECO BUS
Crealis 08 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/592 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 940/41 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

12, 18 Cursor 8 Euro4/5/EEV 180 (245) 09/08 � C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

12, 18 Cursor 8 Euro4/5/EEV 213 (290) 09/08 � C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

12, 18 Cursor 8 Euro4/5/EEV 280 (381) 09/08 � C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

12 CNG, 18 CNG Cursor 8 (F2B) CNG 228 (310) 09/08 � C 24 745/3 W 1170/7

/
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IVECO BUS
Crossway / Crossway LE 06 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 / D864.5 / D864.6 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode / Engine code(12) Cursor 8 C 27 016 VEN

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode / Engine code(12) Tector 6 � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

10.6, 12, 12.8 Tector 6 Euro4/5/EEV 194 (264) 09/06 � C 26 1100 W 950/26 WK 950/21 CF 1650 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) 06/12 � C 22 625 06/12 � CF 1260 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6, 12, 12.8 Tector 6 Euro4/5/EEV 220 (299) 09/06 � C 26 1100 W 950/26 WK 950/21 CF 1650 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) 07/12 � C 22 625 07/12 � CF 1260 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6, 12, 12.8 Cursor 8 Euro4/5/EEV 243 (330) 07/06 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 26 1100

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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IVECO BUS
Crossway / Crossway LE 06 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 / D864.5 / D864.6 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode / Engine code(12) Cursor 8 C 27 016 VEN

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode / Engine code(12) Tector 6 � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

10.6, 12, 12.8 Cursor 8 Euro4/5/EEV 280 (381) 06/06 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 26 1100

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6, 12, 13 Tector 7 F4A 210 (286) 09/13 � C 27 1170 W 950/26 WK 9056 CF 1640 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 712/2
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto. Filterelement / Filter element(13) P 66 x

10.6, 12, 13 Tector 7 F4A 235 (320) 09/13 � C 27 1170 W 950/26 WK 9056 CF 1640 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 712/2
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto. Filterelement / Filter element(13) P 66 x

10.6, 12, 13, 14.5 Cursor 9 228 (310) 09/13 � C 26 1100 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1650 SEC
Serie / Series(63) LE (Low Entry) C 27 1320/2
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 712/2
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto. Filterelement / Filter element(13) P 66 x

/
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IVECO BUS
Crossway / Crossway LE 06 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 42 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 / D864.5 / D864.6 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) HiTronix (ZF 12 TX Traxon) H 11 002 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode / Engine code(12) Cursor 8 C 27 016 VEN

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode / Engine code(12) Tector 6 � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/13 � U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

10.6, 12, 13, 14.5 Cursor 9 265 (360) 09/13 � C 26 1100 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1650 SEC
Serie / Series(63) LE (Low Entry) C 27 1320/2
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 712/2
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto. Filterelement / Filter element(13) P 66 x

10.6, 12, 13, 14.5 Cursor 9 294 (400) 09/13 � C 26 1100 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1650 SEC
Serie / Series(63) LE (Low Entry) C 27 1320/2
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 712/2
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto. Filterelement / Filter element(13) P 66 x

12, 13 CNG Cursor 9 CNG 265 (360) 01/17 � C 27 1320/2 HU 12 008 x
Daily Citys/Recreo/Tourys/Way 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

50 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 09/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

/
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IVECO BUS
Daily Citys/Recreo/Tourys/Way 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

50 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

50 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 09/06 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

Domino HD / HDH 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

12.4 (397E.12) Cursor 10 Euro 4/5 279 (380) 09/06 � C 27 1320/2 W 1170/7 WK 1149 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

12.4 (397E.12) Cursor 10 Euro 4/5 331 (450) 09/06 � C 27 1320/2 W 1170/7 WK 1149 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

EcoDaily Citys/Line/Recreo/Tourys/Way 09 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/14 CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 04/14 CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 04/14 FP 2952 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/14 � CU 22 029 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

40 C15, 50 C 15, 60 C15 (3.0 HPI E5, E6) F1CFL411E 107 (146) 06/14-10/16 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

40 C 15, 50 C 15, 60 C 15 (3.0 E6) F1C 110 (150) 11/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm PU 7017 z

40 C17, 50 C 17, 60 C17, 65 C17 (3.0 HPI) F1CFL411F 125 (170) 06/14-10/16 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

40 C 18, 50 C 18, 60 C 18, 65 C 18 (3.0 E6) F1C 132 (180) 11/16 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm PU 7017 z

50 C 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A 100 (136) 06/14 � C 40 002 W 914/28
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IVECO BUS
EcoDaily Citys/Line/Recreo/Tourys/Way 09 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/14 CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 04/14 CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 04/14 FP 2952 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/14 � CU 22 029 CA

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

50 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA, F1CFL411E 107 (146) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

50 C 16 (3.0 HPI E5, E6) F1C 114 (155) 06/14-10/16 C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

50 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 09/09 � � 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) 10/11 � C 40 002
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI � 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 500054702. Filterelement / Filter element(13) 10/11 � PU 7004 z

70 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CFL411F/H 125 (170) 06/14 � C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 164 mm � 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI. Höhe / Height(127) 199 mm 09/16 � PU 7017 z

Europolis 02 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 4/5HP502C H 710/1 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 01/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 01/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 01/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 01/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 01/06 � U 1005 URF

7.90 (203E) Tector 4 F4A - Euro3 125 (170) 09/02 � W 950/26 WK 950/21
7.90 (203E) Tector 4 F4A - Euro4 125 (170) 01/06 � W 950/26 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811

9.20, 10.50 (203E) Tector 6 F4A - Euro3 176 (239) 09/02 � W 950/26 WK 950/21
9.20, 10.50 (203E) Tector 6 F4A - Euro4 154 (209) 01/06 � W 950/26 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811

/
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IVECO BUS
EuroClass 93 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP 500/590/592 H 710/1 x HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

389.10.31 (Irisbus) Cursor 8 230 (313) 09/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

389.10.31 (Irisbus) Renault 11 dCi 230 (313) 09/02 � C 27 1320/2 CF 1650 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20

389.10.36 (Irisbus) Cursor 8 265 (362) 09/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

389.10.36 (Irisbus) Renault 11 dCi 265 (362) 09/02 � C 27 1320/2 CF 1650 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20

389.12.31 (Irisbus) Cursor 8 230 (313) 09/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

389.12.31 (Irisbus) Renault 11 dCi 230 (313) 09/02 � C 27 1320/2 CF 1650 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20

389.12.36 (Irisbus) Cursor 8 265 (362) 09/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

389.12.36 (Irisbus) Renault 11 dCi 265 (362) 09/02 � C 27 1320/2 CF 1650 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20

389.12.43 (Irisbus) Renault 11 dCi 316 (431) 09/02 � C 27 1320/2 CF 1650 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20

EuroRider 02 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP592 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

8 (397E.12.35) Cursor 8 (F2BE3682B) 243 (330) 09/02 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

10 Cursor 10 279 (379) 05/07 � C 30 1530 W 1170/7 WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
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IVECO BUS
EuroRider 02 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP592 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

10 F3AE3681A (Cursor 10) 330 (449) 05/07 � C 30 1530 W 1170/7 WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

Evadys 04 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 5HP502/592 H 710/1 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1005 URF

H12 Tector F4A - Euro3 194 (264) 09/04 � C 27 1320/2 W 950/26 WK 950/21 CF 1650 SEC

H12, H12.8 Cursor 8 259 (352) 03/04 � C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 30 1530
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

H12, HD12 Cursor 10 316 (430) 09/04 � C 27 1320/2 WK 1149 CF 1650 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 30 1530
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

HD12 Cursor 10 279 (380) 09/04 � C 27 1320/2 WK 1149 CF 1650 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 30 1530
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

HD12 Cursor 10 Euro 4 331 (450) 09/06 � C 27 1320/2 WK 1149 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or(53) C 30 1530
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
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IVECO BUS
Evadys II 16 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 864.6 H 10 009 z HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

12 Cursor 9 294 (400) 09/16 � C 27 1320/2 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1650 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 712/2

13 Cursor 9 294 (400) 09/16 � C 27 1320/2 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1650 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 712/2

Iliade H 02-07
Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Retarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

GTC, TE dCi 11 Euro3 230 (313) 05/02-03/07
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/2 CF 1650 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

GTC, GTX, RTX, TE dCi 11 Euro3 266 (362) 05/02-03/07
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/2 CF 1650 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

GTX dCi 11 Euro3 317 (431) 05/02-03/07
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/2 CF 1650 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
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IVECO BUS
LC (Karosa-Irisbus) 91 �

Alle Modelle / All models (125) Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Thermo-King MRT CA

Serie / Series(63) LC 956. Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4627 CA

Serie / Series(63) LC 956. Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4627-6 CA

Serie / Series(63) LC 956. Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Serie / Series(63) LC 956 H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

LC 956 Cursor F2BE 1682G 228 (310) 09/02 � C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/36 x

Magelys / Magelys Pro 07 �

Alle Modelle / All models (125) Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Webasto. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1102897 A, 1102897 B. Anzahl / Quantity(39) 3 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 6076 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 5HP502 H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) � 08/13 W 962/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode / Engine code(12) Cursor 10 C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

HD 12.2/12.8, HDH 13/13.8 Curs. 10 Euro4/5/EEV 280 (380) 07/07 � C 27 1320/2 WK 1149 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto Thermo WK 727

HD 12.2/12.8, HDH 13/13.8 Curs. 10 Euro4/5/EEV 330 (450) 07/07 � C 27 1320/2 WK 1149 CF 1650 SEC
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 1170/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto Thermo WK 727

12.2. 12.4 Cursor 9 294 (400) 09/13 � C 27 1320/2 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1650 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
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IVECO BUS
Mago / Mago 2 (Indcar) 96 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/02 CA

H 601/4 HST

Motorcode / Engine code(12) Tector Motoren / engines. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 06/08 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 06/08 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 06/08 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 06/08 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/08 � U 1005 URF

Mago (Indcar) Iveco 8140.43 90 (122) 09/96-12/02 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
Mago 2 (Indcar) Iveco Tector 6 Euro 3 154 (210) 01/03 � C 25 660/2 W 950/26 WK 950/21

teilweise/oder / partly/or(53) C 22 625
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

Mago 2 (Indcar) Tector 6 F4A Euro 4/5/EEV 160 (218) 06/08 � C 22 625 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19

Midi GX 04 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 02/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 02/06 � U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 02/06 � U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 02/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 02/06 � U 1005 URF

GX 117 Tector F4A - Euro3 154 (209) 09/04 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
GX 127 Tector F4A - Euro4 154 (209) 02/06 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811

Midys 04 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Midys (Ikarus) Tector F4A - Euro3 154 (209) 09/04 � C 27 1320/2 W 950/26 WK 950/21 CF 1650 SEC

/
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IVECO BUS
Moovy 04 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 5HP502 H 710/1 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

Moovy Cursor 8-F2B 180 (245) 09/04 � C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

Moovy Cursor 8-F2B 213 (290) 09/04 � C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

Proway 06 �

Alle Modelle / All models (125) Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Konvekta ACX 563 CA

H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

7.75 Tector 4 125 (170) 03/06 � C 25 660/2 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

7.75 Tector 6 F4AE3681B - Euro 5 160 (218) 07/08 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

8.45 Tector 6 F4AE3681B - Euro 5 160 (218) 07/08 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

Proxys 06 �

Alle Modelle / All models (125) Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Konvekta AXC 563 CA

H 601/4 HST

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) � 12/06 C 911 x-2 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

7.75 Tector 4 125 (170) 02/06 � C 25 660/2 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

7.75 Tector 6 F4A - Euro 5 160 (218) 07/08 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6

8.45 Tector 6 F4A - Euro 5 160 (218) 07/08 � C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
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IVECO BUS
Rapido 07 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2952 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2952 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2952 CA

180 HNF (ProBus) Iveco F1C 3.0 HPT 130 (176) 02/07 � C 17 337/2 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system(115) UFI WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Filtrauto/Purflux 03/09 � PU 9002/1 z
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

Recreo 02 �

Alle Modelle / All models (125) Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Thermo-King MRT CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.5 / D 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.5/864.5 H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

Motorcode / Engine code(12) Cursor. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

10.6m, 12m, 12.8m Tector 6 Euro4/5/EEV 194 (264) 11/06 � W 950/26 WK 950/21
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � VNESFR1500M010937 C 22 526/1 CF 1250 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) VNESFR1500M010938� C 22 625 CF 1260 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6m, 12m, 12.8m Tector 6 Euro4/5/EEV 220 (299) 11/06 � W 950/26 WK 950/21
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � VNESFR1500M010937 C 22 526/1 CF 1250 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) VNESFR1500M010938� C 22 625 CF 1260 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6m, 12m, 12.8m Cursor 8 Euro4/5/EEV 243 (330) 11/06 � C 26 1100 W 1170/7 WDK 940/7
teilweise/oder / partly/or(53) C 22 526/1
teilweise/oder / partly/or(53) C 27 1320/2

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/19
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto WK 727
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5
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IVECO BUS
Recreo 02 �

Alle Modelle / All models (125) Klimaanlage / Air-conditioning system(1012) Thermo-King MRT CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.5 / D 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.5/864.5 H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP H 710/1 x HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

Motorcode / Engine code(12) Cursor. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 (10) URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

12m, 12.8m (955, 956) Cursor F2BE 1682G 228 (310) 09/02-03/07 W 1170/7 WDK 962/16
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 22 526/1
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON C 31 980
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/36 x

Urbanway 13 �

Alle Modelle / All models (125) Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

Heizung / Heating system(67) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

Heizung / Heating system(67) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.6 H 10 009 z HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

10-290, 12-290 Tector 7 F4A 210 (286) 05/13 � W 950/26 WK 9056 CF 3240 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 727
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

12-290 CNG, 18-290 CNG Cursor 8 CNG 213 (290) 05/13 � CP 33 540 W 1170/7 CF 3240 SEC
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

12-310 Cursor 9 228 (310) 05/13 � CP 33 540 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 3240 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 727

12-360, 18-360 Cursor 9 265 (360) 05/13 � CP 33 540 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 3240 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 727

18-400 Cursor 9 294 (400) 05/13 � CP 33 540 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 3240 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 727

/
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IVECO BUS
Urbanway 13 �

Alle Modelle / All models (125) Heizung / Heating system(67) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4594 CA

Heizung / Heating system(67) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4594 CA

Heizung / Heating system(67) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4594 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.6 H 10 009 z HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

10/12/18 Hybrid Tector 7 F4A 210 (286) 05/14 � W 950/26 WK 9056 CF 3240 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto WK 727
Filter für / Filter for(1060) hybridantrieb / hybrid drive W 7055 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 18 020 KIT VEN

JELCZ
120 M Serie

120 M D0826 LUH C 30 703 W 1160 WK 842 H 601/4 H

120 M-M D0826 LUH W 1160
120 M-M D2866 UH H 12 110/2 x P 811
120 M-M/1 D0826 LUH05 01/96 � W 1160 WK 842
300-Serie

317 D C 29 939
C - Serie 83 �

Alle Modelle / All models (125) CA

C422DM WS Mielec 213 (290) 01/96 � C 29 939 P 811
Vorfilter / Prefilter(57) BFU 811

C423D 34 Iveco 254 (346) 01/96 � C 29 939
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724

P - Serie 83 �

Alle Modelle / All models (125) CA

P662D 34 Iveco 254 (346) 01/95 � C 29 939
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724

P662D 43 Iveco 316 (430) 01/98 � C 29 939
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724

P862D 43 Iveco 316 (430) 01/98 � C 29 939
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WP 1169 WK 724

W - Serie 73 �

Alle Modelle / All models (125) CA

W 842 K WS Mielec MD111 235 (320) 01/97 � C 29 939 W 962 P 917 x

KAMAZ
4000-Serie 90 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 58/1 KIT URF

4307 Cummins ISBe140 103 (140) 09/03 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

4307.1 Cummins ISBe140 103 (140) 09/04 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

4308 Cummins ISBe170 125 (170) 09/03 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

/
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KAMAZ
4000-Serie 90 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 58/1 KIT URF

4308 Cummins B5.9-180 134 (182) 09/03 � C 23 440/1 W 950/18 WK 723
4308.1 Cummins ISBe170 125 (170) 09/04 � W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

4911 YMZ-7B846 538 (731) 05/96 �

Wasserabscheider / Water separator(82) PL 270/7 x

43118 740.705-300 221 (300) 05/06 � C 25 710/3 W 1170/7 CF 710 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) PreLine 420 SYS

43255 Cummins B5.9-180 134 (182) 09/03 � W 950/18 WK 723
5000-Serie 76 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Serie / Series(63) 54901. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 32 011/1 CA

Serie / Series(63) 54901. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 32 011/1 CA

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842). Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/13 � CU 4469 CA

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842). Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/13 � CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842). staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
09/13 � CU 4408 CA

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842) 09/13 � H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 58/1 KIT URF

Serie / Series(63) 54901 U 5001 KIT URF

5308 Cummins ISBe4-300 221 (300) 09/06 � C 29 1420/2 W 950/39 WK 950/21 CF 15 116/2 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

5460 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x

5460 740.64-420 Euro 3 309 (420) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x

5490 (M1842) OM 457 LA 315 (428) 09/13 � HU 12 110 x
Filtrationssystem / filtration system(115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 30 1330 CF 1820 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 999/1 x

53504 740.705-300 221 (300) 05/06 � C 25 710/3 W 1170/7 CF 710 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) PreLine 420 SYS

54901 D946 331 (450) 09/13 � HU 12 013 z

/
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KAMAZ
6000-Serie 90 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). Partikelfilter / Particulate filter(1077) 02/14 � CU 4469 CA

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 02/14 � CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
02/14 � CU 4408 CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 58/1 KIT URF

6460 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x

6520 Cummins ISLe 350.30 257 (350) 09/03 � C 30 850/2 WP 12 121 WK 10 017 x WA 940/1 CLI

6520 740.61-320 Euro 3 235 (320) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x

6520 740.60-360 Euro 3 265 (360) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x

6520 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x

6522 740.61-320 Euro 3 235 (320) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x

6580 OM 457 LA 295 (401) 02/14 � HU 12 110 x H 601/4 HST
Filtrationssystem / filtration system(115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 30 1330 CF 1820 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 999/1 x

6580 OM 457 LA 315 (428) 02/14 � HU 12 110 x H 601/4 HST
Filtrationssystem / filtration system(115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 30 1330 CF 1820 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 999/1 x

65111 740.705-300 221 (300) 05/06 � C 25 710/3 W 1170/7 CF 710 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) PreLine 420 SYS

65115 740.705-300 221 (300) 05/06 � C 25 710/3 W 1170/7 CF 710 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) PreLine 420 SYS

65117 740.705-300 221 (300) 05/06 � C 25 710/3 W 1170/7 CF 710 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) PreLine 420 SYS

65201 740.60-360 Euro 3 265 (360) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x
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KAMAZ
6000-Serie 90 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). Partikelfilter / Particulate filter(1077) 02/14 � CU 4469 CA

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 02/14 � CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
02/14 � CU 4408 CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 58/1 KIT URF

65201 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x

65206 OM 457 LA 295 (401) 02/14 � HU 12 110 x H 601/4 HST
Filtrationssystem / filtration system(115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 30 1330 CF 1820 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 999/1 x

65206 (T2642) OM 457 LA 315 (428) 02/14 � HU 12 110 x H 601/4 HST
Filtrationssystem / filtration system(115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 30 1330 CF 1820 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 999/1 x

65207 OM 457 LA 295 (401) 02/14 � HU 12 110 x H 601/4 HST
Filtrationssystem / filtration system(115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 30 1330 CF 1820 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 999/1 x

65207 (T2640) OM 457 LA 315 (428) 02/14 � HU 12 110 x H 601/4 HST
Filtrationssystem / filtration system(115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 30 1330 CF 1820 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 999/1 x

65209 OM 457 LA 295 (401) 02/14 � HU 12 110 x H 601/4 HST
Filtrationssystem / filtration system(115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 30 1330 CF 1820 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 999/1 x

65224 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x

65225 740.60-360 Euro 3 265 (360) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x

65225 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 � C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 962/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) PreLine 420 PL 420/7 x

65228 Cummins ISX530 395 (537) 01/95 � WP 12 120/1 WK 1270
65801 OM 457 LA 315 (428) 02/14 � HU 12 110 x H 601/4 HST

Filtrationssystem / filtration system(115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 30 1330 CF 1820 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 999/1 x

65802 OM 457 LA 295 (401) 02/14 � HU 12 110 x H 601/4 HST
Filtrationssystem / filtration system(115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 30 1330 CF 1820 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 999/1 x
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KAMAZ
6000-Serie 90 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). Partikelfilter / Particulate filter(1077) 02/14 � CU 4469 CA

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 02/14 � CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
02/14 � CU 4408 CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 58/1 KIT URF

65806 OM 457 LA 315 (428) 02/14 � HU 12 110 x H 601/4 HST
Filtrationssystem / filtration system(115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 30 1330 CF 1820 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 999/1 x

7000-Serie

75058 Cummins ISBE4 WK 10 017 x
75071 Cummins ISBE4 WK 10 017 x
75072 Cummins ISBE4 WK 10 017 x
75129 Cummins ISBE4 WK 10 017 x

KARSAN BUS
Atak 14 �

Alle Modelle / All models (125) Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 5/EEV) U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

3.9 Turbodiesel FPT NEF4 E5/EEV 110 (150) 10/14 � W 950/26 WK 950/21
4.5 Turbodiesel FPT NEF4 E6 137 (186) 10/14 � W 950/26 WK 9056
Jest 13 �

2.3 Turbodiesel FPT F1A 96 (131) 10/13 � W 914/28 WK 9053 z
Star 14 �

3.9 Turbodiesel FPT NEF4 E5/EEV 110 (150) 10/14 � W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

4.5 Turbodiesel FPT NEF4 E6 137 (186) 10/14 � W 950/26 WK 9056
Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

KAVZ
Aurora 08 �

Alle Modelle / All models (125) CA

U 620/2 y KIT URF

4235 Cummins ISBe 150 110 (150) 01/08 � W 950/39 WK 950/21
4235 Cummins ISBe4 160B 118 (160) 01/08 � W 950/39 WK 929 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

4235 Cummins ISBe5 185 136 (185) 01/08 � W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

KENWORTH
T 600 MX 04 �

T 600 A DDC 60 Series 320 (435) 01/04 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 12 102
Vorfilter / Prefilter(57) WK 962/11

W 900 MX 03 �

W 900 B DDC 60 Series 272 (370) 01/03 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 12 102
Vorfilter / Prefilter(57) WK 962/11

/
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KING LONG BUSES
XMQ 07 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spehros Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P600 / P800. Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

6120, 6120Y Cummins ISLe5 250 (340) 01/10 � C 27 1050 WP 12 121 CF 1810 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

6121G Cummins ISLe4 206 (280) 01/07 � WP 12 121
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R120T WK 1175 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x

6127 Cummins ISLe4/5 294 (400) 01/07 � C 27 1050 WP 12 121 CF 1810 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R120T. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4 WK 1175 x

6127J Cummins ISLe4/5 280 207 (281) 08/10 � C 27 1050 WP 12 121 CF 1810 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R120T. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4 WK 1175 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x

6129 Cummins ISLe5 294 (400) 01/10 � C 27 1050 WP 12 121 CF 1810 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R120T WK 1175 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x

6130 Cummins ISLe5 294 (400) 01/10 � C 27 1050 WP 12 121 CF 1810 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

6800 Cummins ISB4.5E5 207 152 (207) 08/10 � C 24 745/2 W 950/39 WK 929 x CF 1430 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x

6800ADG Cummins ISB6.7E5 225B 166 (225) 01/07 � C 24 745/2 W 950/26 WK 929 x CF 1430 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R120T WK 1175 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x

6900 Cummins ISL-E4/E5 184 (250) 01/07 � C 24 745/2 W 950/26 CF 1430 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4 WK 950/21
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 929 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x

6996Y Cummins ISB6.7E5 300B 221 (300) 08/10 � C 24 745/2 W 950/26 WK 929 x CF 1430 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R120T WK 1175 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x

KONVEKTA
ACX-Serie

ACX639
Anzahl / Quantity(39) 10 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

ACX640
Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

/
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KONVEKTA
HKL-Serie

HKL1-5
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4926 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4926 CA

HKL5
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5346 CA

HKL60 / HKL60T
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

HKL500
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

HKL600
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

HKL639
Anzahl / Quantity(39) 10 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

HL-Serie

HL6
Anzahl / Quantity(39) 3 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

HZ-Serie

HZ700
Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 8 (33 kW) oder/or 10 (42 kW). Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3959 CA

Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 8 (33 kW) oder/or 10 (42 kW). Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3959 CA

KL-Serie

KL60
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

P-Serie

P600
Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3959 CA

Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3959 CA

P700
Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 8 (33 kW) oder/or 10 (42 kW). Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3959 CA

Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 8 (33 kW) oder/or 10 (42 kW). Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3959 CA

P800
Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 8 (32 kW) oder/or 10 (39 kW). Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3959 CA

Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 8 (32 kW) oder/or 10 (39 kW). Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3959 CA

P900
Anzahl / Quantity(39) 10 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3959 CA

Anzahl / Quantity(39) 10 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3959 CA

UL-Serie

UL500
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 52 004 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 52 004 CA

UL700
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 52 004 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 52 004 CA

UL800
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 52 004 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 52 004 CA

UL900
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 52 004 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 52 004 CA

LAZ
Lemberg 12 �

320 Deutz TCD 2013 L06 4V 235 (320) 01/12 � HU 1390 x PU 1058 x TB 1394/16 x ADR
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

400 MAN D2066 LOH28 294 (400) 01/12 � HU 13 125/3 x PU 1059 x H 601/4 HST
TB 1394/16 x ADR

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR
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LAZ
Lemberg 12 �

430 316 (430) 01/12 � H 601/4 HST
TB 1394/16 x ADR

Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto / Spheros P 66 x
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) TB 1396 x ADR

MAN BUS (NEOMAN)
Alé 00 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Alé Minibus D 0834 LOH 01 125 (170) 09/00 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

HOCL/FOCL (Bus-Chassis) 79 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6S1901 + Intarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R33, RR8 H 6006 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R37, RR8, A54, A56, A59 H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

10.220 FOC/FOCL (L52/L53) D 0826 LFL03 162 (220) 02/95 � C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

11.220 HOCL (469) D 0826 LOH/LUH 162 (221) 10/95 � W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

12.260 HOCL (A66, A76) D 0836 LOH 191 (260) 06/05-10/09 C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

12.260 HOCL (RR8) D 0836 LOH 191 (260) 03/09-12/14 PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 24 745/2
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

13.220 HOCL (A53) D 0826 LOH/LUH 162 (221) 10/95 � C 24 508/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

14.280 HOCL D 0836 LOH02 206 (280) 09/01 � C 24 508/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
HOCL/FOCL (Bus-Chassis) 79 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6S1901 + Intarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R33, RR8 H 6006 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R37, RR8, A54, A56, A59 H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

16.310 HOCL (A92) D 2866 LOH 230 (313) 05/03-10/06 C 30 850/2 CF 1600 SEC
Kurze Ausführung / Short version(1025) HU 1381 x
Lange Ausführung / Long version(1026) H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) P 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

16.370 HOCL, 16.372 HOCL (470,475) D 2866 LOH07 272 (370) 01/95 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

16.420 HOCL (A82) D 2866 LOH 309 (420) 06/02-10/06 C 30 850/2 CF 1600 SEC
Kurze Ausführung / Short version(1025) HU 1381 x
Lange Ausführung / Long version(1026) H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) P 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

18.255 FOC (A63) D 0826 LFL 188 (256) 01/97-10/01 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 724/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Wasserabscheider / Water separator(82) . ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) . System / System(188) Separ 2000 / RME PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001

18.260 FOC (A63) D 0826 LFL 191 (260) 01/97-10/01 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. teilweise/oder / partly/or(53) WDK 724/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Wasserabscheider / Water separator(82) . ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) . System / System(188) Separ 2000 / RME PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001

18.260 HOCL (A82, A92) D 2866 LOH 191 (260) 06/02-08/09 C 30 850/2 CF 1600 SEC
Kurze Ausführung / Short version(1025) HU 1381 x
Lange Ausführung / Long version(1026) H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) P 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

18.270 HOCL (A89, RC2, RC3) D 2066 LUH 199 (271) 01/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
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MAN BUS (NEOMAN)
HOCL/FOCL (Bus-Chassis) 79 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6S1901 + Intarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R33, RR8 H 6006 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R37, RR8, A54, A56, A59 H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

18.310 HOCL (A82, A92) D 2866 LOH 228 (310) 06/02-04/13 C 30 850/2 CF 1600 SEC
Kurze Ausführung / Short version(1025) HU 1381 x
Lange Ausführung / Long version(1026) H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) P 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

18.310 HOCL (RR8) D 2066 LUH 228 (310) 03/09-12/14 C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

18.310 HOCL-NL E 2876 LUH02 228 (310) 09/03 � C 25 978 HU 1381 x
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

18.320 HOCL (RR8) D 2066 LOH 235 (320) 03/09 � C 26 1100 PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

18.350 HOCL (A82, A92) D 2866 LOH 257 (349) 06/02-10/06 C 30 850/2 CF 1600 SEC
Kurze Ausführung / Short version(1025) HU 1381 x
Lange Ausführung / Long version(1026) H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) P 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

18.350 HOCL (R33) D2066 257 (349) 01/06-10/09 C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
System / System(188) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) . mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
System / System(188) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) . ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

18.350 HOCL (RR8) D 2066 LOH 257 (349) 03/09-12/14 C 26 1100 PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
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MAN BUS (NEOMAN)
HOCL/FOCL (Bus-Chassis) 79 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6S1901 + Intarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R33, RR8 H 6006 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R37, RR8, A54, A56, A59 H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

18.360 HOCL (A82, A92) D 2866 LOH 265 (360) 06/02-04/13 C 30 850/2 CF 1600 SEC
Kurze Ausführung / Short version(1025) HU 1381 x
Lange Ausführung / Long version(1026) H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) P 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

18.360 HOCL (R33) D 2866 LOH 265 (360) 05/04-10/06 C 30 850/2 CF 1600 SEC
Kurze Ausführung / Short version(1025) HU 1381 x
Lange Ausführung / Long version(1026) H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) PU 855 x
System / System(188) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) . mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
System / System(188) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) . ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001

18.400 HOCL (A82) D 2866 LOH 294 (400) 06/02-08/09 C 30 850/2 CF 1600 SEC
Kurze Ausführung / Short version(1025) HU 1381 x
Lange Ausführung / Long version(1026) H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) P 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

18.410 HOCL (A82) D 2866 LOH 301 (409) 06/02-08/09 C 30 850/2 CF 1600 SEC
Kurze Ausführung / Short version(1025) HU 1381 x
Lange Ausführung / Long version(1026) H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) P 811
Vorfilter / Prefilter(57) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

18.410 HOCL (R33) D 2866 LOH / D 2876 LOH 301 (409) 05/04-10/06 C 30 850/2 CF 1600 SEC
Kurze Ausführung / Short version(1025) HU 1381 x
Lange Ausführung / Long version(1026) H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) PU 855 x
System / System(188) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) . mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
System / System(188) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) . ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001

18.460 HOCL (A51) D 2876 LOH 338 (460) 09/00 � C 30 850/2 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
HOCL/FOCL (Bus-Chassis) 79 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6S1901 + Intarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R33, RR8 H 6006 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R37, RR8, A54, A56, A59 H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

19.290 HOCL (RR8) D 0836 LOH 213 (290) 03/09-12/14 PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 24 745/2
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) .

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

20.440 HOCL (R33) D 2676 LOH 324 (441) 05/07 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
System / System(188) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) . mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
System / System(188) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) . ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

20.505 HOCL (R33) D 2676 LOH 371 (504) 05/07 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
System / System(188) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) . mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
System / System(188) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) . ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

22.220 HOCL (474) D 0836 LOH 162 (220) 05/00-08/06 C 30 850/2 W 1160 CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

22.245 HOCL (474) D 0836 LOH 180 (245) 05/04-08/06 C 30 850/2 W 1160 CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

22.280 HOCL (474) D 0836 LOH 206 (280) 05/00-08/06 C 30 850/2 W 1160 CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

22.310 HOCL (474, A54, A59) D 2866 LOH 228 (310) 07/00-08/06 C 30 850/2 H 12 110/3 CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

22.350 HOCL (474, A56, A59) D 2866 LOH 257 (349) 05/95-10/01 C 30 850/2 H 12 110/3 CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
HOCL/FOCL (Bus-Chassis) 79 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6S1901 + Intarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R33, RR8 H 6006 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R37, RR8, A54, A56, A59 H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

22.400 HOCL (474, A54, A56, A59) D 2866 LOH 294 (400) 05/99-08/06 C 30 850/2 H 12 110/3 CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

24.240 HOCL (A94) D 0836 LOH 176 (239) 05/12-12/14 C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

24.250 HOCL (A94) D 0836 LOH 184 (250) 05/12 � C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

24.260 HOCL (A54, A56, A59) D 2866 LOH 191 (260) 06/95-10/06 C 30 850/2 H 12 110/3 CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

24.260 HOCL (A94) D 0836 LOH 191 (260) 05/12-12/14 C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

24.280 HOCL (A94) D 0836 LOH 206 (280) 05/12-12/14 C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

24.290 HOCL (A94) D 0836 LOH 213 (290) 05/12 � C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000. Wasserabscheider / Water separator(82) PU 911
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

24.310 HOCL (A54, A56, A59) D 2866 LOH 228 (310) 06/95-10/06 C 30 850/2 H 12 110/3 CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

24.370 HOCL (A54, A56, A59) D 2866 LOH 272 (370) 06/95-10/06 C 30 850/2 H 12 110/3 CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
HOCL/FOCL (Bus-Chassis) 79 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6S1901 + Intarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R33, RR8 H 6006 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R37, RR8, A54, A56, A59 H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

24.410 HOCL (A54, A56, A59) D 2866 LOH 301 (409) 07/00-09/06 C 30 850/2 H 12 110/3 CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

24.440 HOCLN (R37) D2066 LOH Euro4 324 (440) 07/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

24.460 HOCLN (474, A54) D 2876 LOH 338 (460) 09/00 � C 30 850/2 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

28.310 HGOCL (A61) D 2866 LOH/LUH 228 (310) 09/99 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

Lion’s City DD (ND-Series) 93 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) H 7006 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

ND 313 (A39) D 2866 LUH24/51 228 (310) 09/04-02/14 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

ND 313 (A39) D2066 LUH 228 (310) 05/07 � C 25 978 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

ND 323 (A39, A95) D2066 LUH 235 (320) 05/07 � C 25 978 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City DD (ND-Series) 93 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) H 7006 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

ND 353 (A39, A95) D2066 LUH 257 (349) 05/07 � C 25 978 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

ND 363 (A39, A95) D2066 LUH 265 (360) 05/07 � C 25 978 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City G / GL / GLX (NG-Series) 90 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha (Klimator). Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

System / System(188) Aurora. Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) 12C, 18C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 49 002 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Serie / Series(63) A23. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . System / System(188) Rexroth H 6006 H

TB 1374/13 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

09/14 � U 620/4 y KIT URF

NG 262 (A11, A24) D 2866 LUH 191 (260) 07/98 � C 25 978 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NG 263 (A23, A24) D 0826 191 (260) 01/99 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NG 263 (A24) D 2866 LUH 22/27 191 (260) 09/98 � C 25 978 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NG 273 (A23, A40, A49) D 2066 LUH 199 (270) 09/07 � C 25 978 PU 1059 x CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001

NG 273 CNG (A23/A40/A49) E2876 LUH08 CNG (EEV/Euro 6) 200 (272) 05/13 � C 25 978 H 12 110/3
NG 283 (A23, A40, A49) D 2066 LUH 206 (280) 05/07 � C 25 978 PU 1059 x CF 1650 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001

/
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City G / GL / GLX (NG-Series) 90 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha (Klimator). Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

System / System(188) Aurora. Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) 12C, 18C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 49 002 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Serie / Series(63) A23. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . System / System(188) Rexroth H 6006 H

TB 1374/13 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

09/14 � U 620/4 y KIT URF

NG 312 (A11, A19) D 2865 LUH07 228 (310) 09/95 � C 30 703/1 H 12 110/3
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NG 312 (A23, A40) D 2066 LUH 228 (310) 01/06 � C 25 978 PU 1059 x CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001

NG 313 (A23, A24) D 2866 LUH26 227 (310) 01/98 � C 25 978 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Filterelement / Filter element(13) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NG 313 (A23, A24) D 0826 227 (310) 01/99 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NG 313 (A23, A49) D 2066 LUH 235 (320) 05/07 � C 25 978 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1650 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001

NG 313 CNG (A23/A40/A49) E2876 LUH07 CNG (EEV/Euro 6) 228 (310) 05/13 � C 25 978 H 12 110/3
NG 320 G (18G, 19G) E 1856 LOH 235 (320) 01/19 � HU 12 016 z

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 17 032
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

NG 323 (A40, A49) D2066 LUH51 E6 235 (320) 06/11 � C 25 978 HU 1291/1 z PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo S350 WK 712/5
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City G / GL / GLX (NG-Series) 90 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha (Klimator). Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

System / System(188) Aurora. Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) 12C, 18C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 49 002 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Serie / Series(63) A23. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . System / System(188) Rexroth H 6006 H

TB 1374/13 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

09/14 � U 620/4 y KIT URF

NG 330 (18C, 19C) D 1556 LOH 243 (330) 01/19 � HU 12 016 z
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 17 032
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PU 11 009 z

NG 353 (A23, A49) D2066 LUH 257 (349) 01/06 � C 25 978 PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo S350 WK 712/5

NG 360 (18C, 19C) D 1556 LOH 265 (360) 01/19 � HU 12 016 z
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 17 032
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PU 11 009 z

NG 363 (A23) D 2866 LUH25 265 (361) 02/01 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NG 363 (A23) D 2066 LUH 265 (360) 05/07 � C 25 978 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1650 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001

NG 363 (A40, A49) D2066 LUH 265 (360) 06/11 � C 25 978 PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo S350 WK 712/5
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City LE/LEÜ/T/TÜ (EL/EM-Series) 87 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 863.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) A12 H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) A78 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 (10) URF

EL 222 F (A12) D 0826 LUH12 162 (221) 05/97 � C 24 508/1 W 1160 CF 1320 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter(80) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Filter für: / Filter for:(283) Biodiesel WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

EL 223 (A78) D 0836 LOH 162 (220) 09/04 � C 25 860/5 W 1160 PU 855 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

EL 262 (A12) D 2866 LUH22 191 (260) 07/98 � C 30 703/1 H 12 110/3 CF 1320 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

EL 262, 262 F (A12) D 0826 LUH13 191 (260) 01/96 � C 24 508/1 W 1160 CF 1320 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter(80) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Filter für: / Filter for:(283) Biodiesel WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

EL 263 EEV (A78) D 0836 LOH63 191 (260) 09/07 � C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Heizung / Heating system:(1021) Eberspächer / Webasto WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

EL 283 (A78) D 0836 LOH40 206 (280) 09/04 � C 25 860/5 W 1160 PU 855 x
Heizung / Heating system:(1021) Eberspächer / Webasto WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

EL 283 D20 (A78) D 2066 LUH EEV / Euro 6 206 (280) 09/09 � C 26 1100 PU 1059 x CF 1650 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF

EL 293 (A78) D 0836 LOH 60 EEV / Euro 6 213 (290) 09/08 � C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Heizung / Heating system:(1021) Eberspächer / Webasto WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

EL 313 (A78) D 2066 LUH EEV / Euro 6 235 (320) 09/09 � C 26 1100 PU 1059 x CF 1650 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City LE/LEÜ/T/TÜ (EL/EM-Series) 87 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 863.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) A12 H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) A78 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 (10) URF

EL 363 (A78) D 2066 LUH EEV / Euro 6 265 (360) 09/09 � C 26 1100 PU 1059 x CF 1650 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF

EM 222 (469) D 0826 LUH12 162 (221) 02/96 � C 24 508/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series) 89 �

Alle Modelle / All models (125) System / System(188) Aurora. Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) 12C, 18C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 49 002 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . System / System(188) Rexroth H 6006 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

NL 222 (A10) D 0826 LUH12 162 (221) 12/95 � C 24 508/1 W 1160 CF 1320 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 223 (A21) D 0826 161 (220) 01/99 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 223 (A21) D 0836 LOH 176 (240) 05/04 � C 25 978 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 223 (A21) D 0836 LOH 191 (260) 05/07 � C 25 978 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 223 F (A22) D 0826 161 (220) 01/99 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 259

M

https://catalog.mann-filter.com


MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series) 89 �

Alle Modelle / All models (125) System / System(188) Aurora. Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) 12C, 18C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 49 002 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . System / System(188) Rexroth H 6006 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

NL 243 (A37) D 0836 LOH 176 (240) 09/02 � C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 243 CNG (A21) E 2866 DUH03 180 (245) 09/03 � C 25 978 H 12 110/3
NL 263 (A21) D 0826 191 (260) 01/99 � C 25 978 W 1160

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 263 (A21/A26) D 2866 191 (260) 01/98 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 263 (A37) D 0836 LOH 63 EEV 191 (260) 09/08 � C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto/Eberspaecher WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 263 (A47) D 0836 LOH EEV 191 (260) 09/06 � C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto/Eberspaecher WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 263 F (A22) D 0826 191 (260) 01/99 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series) 89 �

Alle Modelle / All models (125) System / System(188) Aurora. Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) 12C, 18C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 49 002 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . System / System(188) Rexroth H 6006 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

NL 273 (A21, A26, A36) D 2066 LUH 199 (270) 09/05 � PU 1059 x CF 1650 SEC
Höhe / Height(127) 500 mm C 25 978
Höhe / Height(127) 533 mm C 26 1100
Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001

NL 273 (A44, A45) D 2066 LUH 199 (271) 02/12-12/14 C 25 978 PU 1059 x CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros. Filterelement / Filter element(13) P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto/Spheros. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

NL 273 CNG (A26/A36/A45) E2876 LUH08 CNG (EEV/Euro 6) 200 (272) 05/13 � C 25 978 H 12 110/3
NL 280 (12C) D 1556 LOH 206 (280) 01/19 � HU 12 016 z

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 17 032
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PU 11 009 z

NL 280 G (12G) E 1856 LOH 206 (280) 01/19 � HU 12 016 z
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 17 032
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series) 89 �

Alle Modelle / All models (125) System / System(188) Aurora. Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) 12C, 18C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 49 002 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . System / System(188) Rexroth H 6006 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

NL 283 (A21) D 0836 LUH40 206 (280) 09/02 � C 25 978 HU 951 x PU 855 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Eberspaecher WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 283 (A37) D 0836 LOH40 206 (280) 09/02 � C 25 860/5 W 1160 PU 855 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Eberspaecher WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 283 (A21, A22, A26, A36) D 2066 LUH 206 (280) 09/07 � C 25 978 PU 1059 x CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

NL 283 (A44, A45) D 2066 LUH 206 (280) 02/12 � C 25 978 PU 1059 x CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros. Filterelement / Filter element(13) P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto/Spheros. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

NL 312 (A26, A36) D 2066 LUH 228 (310) 01/06 � C 25 978 PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series) 89 �

Alle Modelle / All models (125) System / System(188) Aurora. Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) 12C, 18C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 49 002 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . System / System(188) Rexroth H 6006 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

NL 313 (A21/A26) D 0826 227 (310) 01/99 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 313 (A21, A22, A26) D 2866 227 (310) 01/99 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 313 (A21, A22, A26, A36) D 2066 LUH 235 (320) 09/09 � C 25 978 PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

NL 313 (A44, A45) D 2066 LUH 228 (310) 02/12-12/14 C 25 978 PU 1059 x CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros. Filterelement / Filter element(13) P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto/Spheros. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

NL 313 CNG (A26/A36/A45) E2876 LUH 228 (310) 05/07 � C 25 978 H 12 110/3
NL 313 CNG (A21/22/26) E2866 LUH03 CNG (EEV) 235 (320) 09/09 � C 25 978 H 12 110/3
NL 313 F (A22) D 2866 227 (310) 01/99 � C 25 978 H 12 110/3

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 320 G (12G) E 1856 LOH 235 (320) 01/19 � HU 12 016 z
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 17 032
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series) 89 �

Alle Modelle / All models (125) System / System(188) Aurora. Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) 12C, 18C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 49 002 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . System / System(188) Rexroth H 6006 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

NL 323 (A44, A45) D 2066 LUH 235 (320) 02/12-12/14 C 25 978 PU 1059 x CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros. Filterelement / Filter element(13) P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto/Spheros. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

NL 330 (12C) D 1556 LOH 243 (330) 01/19 � HU 12 016 z
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 17 032
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PU 11 009 z

NL 353 (A26, A36) D 2066 LUH 257 (349) 01/06 � C 25 978 PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

NL 353 (A44, A45) D 2066 LUH 257 (349) 02/12-12/14 C 25 978 PU 1059 x CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros. Filterelement / Filter element(13) P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto/Spheros. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series) 89 �

Alle Modelle / All models (125) System / System(188) Aurora. Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) 12C, 18C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 49 002 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . System / System(188) Rexroth H 6006 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

NL 360 (12C) D 1556 LOH 265 (360) 01/19 � HU 12 016 z
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 17 032
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PU 11 009 z

NL 363 (A21, A26) D 2866 LOH 265 (360) 09/00 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NL 363 (A21, A22, A26, A36) D 2066 LUH 265 (360) 09/09 � C 25 978 PU 1059 x CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

NL 363 (A44, A45) D 2066 LUH 265 (360) 02/12 � C 25 978 PU 1059 x CF 1650 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros. Filterelement / Filter element(13) P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto/Spheros. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating(195)
PU 910

Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Separ 2000.

ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200)
PU 911

NL 363 F (A22) D 2866 LOH 265 (360) 09/00 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City / City M (NM-Series) 87 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Serie / Series(63) A47. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 3959 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 z HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 (10) URF

NM 223 Midi (A66/A76) D 0836 LOH 162 (220) 09/00 � C 24 508/1 W 1160 CF 1320 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NM 224 Lions Midi (A35) D 0836 LOH 162 (220) 03/01 � C 25 860/5 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NM 243 (A47) D 0836 LOH52 177 (240) 11/05 � C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Eberspächer/Webasto WDK 725

NM 253 (A35/A66) D 0836 LOH61 EEV/Euro 6 184 (250) 10/09 � C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Eberspächer/Webasto WDK 725

NM 263 (A35/A47) D 0836 LOH 62/63 EEV 191 (260) 10/06 � C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Eberspächer/Webasto WDK 725

NM 283 (A47) D 0836 LOH 40/51 206 (280) 11/05 � C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Eberspächer/Webasto WDK 725

NM 283 Midi (A76) D 0836 LOH 206 (280) 09/00 � C 24 508/1 W 1160 CF 1320 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NM 284 Lions Midi (A35) D 0836 LOH 206 (280) 03/01 � C 25 860/5 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

NM 293 (A35/A60) D 0836 LOH60 EEV/Euro 6 213 (290) 10/09 � C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Eberspächer/Webasto WDK 725

/

266 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City UE / Lions City UELL (NUE-Series) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) D 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

NUE 223 (A20/21) D 0826 161 (220) 01/99 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 223 (A20/21) D 0836 LUH02 162 (220) 05/04-10/06 C 25 860/5
teilweise/oder / partly/or(53) C 25 978
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 263 (A20/21) D 0826 191 (260) 01/99-10/01 C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 263 (A20/21) D 2866 LUH22/23 191 (260) 07/98 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 283 (A20/21) D 0836 LUH01 206 (280) 02/01 � C 25 860/5 PU 855 x
teilweise/oder / partly/or(53) C 25 978
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City UE / Lions City UELL (NUE-Series) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) D 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

NUE 313 (A20/21) D 0826 227 (310) 01/99 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 313 (A20/A25/A30) D 2866 LUH 228 (310) 02/98 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WDK 724/1
Filterelement / Filter element(13) PU 855 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 313 (A25) D2066 LUH 228 (313) 01/06-05/08 C 25 978 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Filterelement / Filter element(13) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 300 RME P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 300 RME. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911

NUE 313 CNG (A25, A30) E 2866 LUH02 228 (310) 04/99-03/06 C 25 978 H 12 105 x PU 50 x
PU 855 x

NUE 313 CNG (A25) E2876 LUH 228 (310) 05/07-05/08 C 25 978 H 12 110/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911

NUE 323 (A25) D2066 LUH 235 (320) 01/06-05/08 C 25 978 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Filterelement / Filter element(13) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 300 RME P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 300 RME. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911

NUE 353 (A25/A30) D 2866 LUH21 257 (350) 02/98-12/01 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City UE / Lions City UELL (NUE-Series) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) D 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

NUE 353 (A25) D2066 LUH 257 (350) 01/06-05/08 C 25 978 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Filterelement / Filter element(13) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 300 RME P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 300 RME. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911

NUE 363 (A25/A30) D 2866 LUH25 265 (361) 04/99-03/06 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 363 (A25) D2066 LUH 265 (360) 01/06-05/08 C 25 978 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Filterelement / Filter element(13) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 300 RME P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 300 RME. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911

Lion’s Classic (SL-Series) 71-14
Alle Modelle / All models (125) � 02/00 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
03/00 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Renk Doromat 872, 873 WD 940/2 H

03/00 � TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 03/00 � TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
03/00 � TB 1396 x ADR

SL 223 (A60, A74) D 0826 LOH/LUH 162 (221) 05/95-12/04 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Classic (SL-Series) 71-14

Alle Modelle / All models (125) � 02/00 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
03/00 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Renk Doromat 872, 873 WD 940/2 H

03/00 � TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 03/00 � TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
03/00 � TB 1396 x ADR

SL 223 (A74) D 0836 162 (220) 03/00-08/04 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SL 223 (A74) D 0836 LOH 162 (220) 09/04-10/10 C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system:(1021) Eberspächer / Webasto WDK 725

SL 243 (A74) D 0836 176 (239) 03/00-08/04 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SL 243 (A74) D 0836 LOH 176 (239) 09/04-10/10 C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Eberspaecher WDK 725

SL 253 (A74) D 0836 LOH 184 (250) 09/04-05/14 C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Eberspaecher WDK 725

SL 263 (A74) D 0836 191 (260) 03/00-08/04 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SL 283 (A74) D 0836 206 (280) 03/00-08/04 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SL 283 (A74) D 0836 LOH 206 (280) 09/04-10/10 C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Eberspaecher WDK 725

SL 293 (A74) D 0836 LOH 213 (290) 09/04-05/14 C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Eberspaecher WDK 725

SL 313 (A74) E 2876 LUH 228 (310) 10/07-08/10 C 25 860/5 H 12 110/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
zusätzlich / additionally(59) . Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Eberspaecher WDK 725

/

270 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Classic G (SG-Series) 72 �

Alle Modelle / All models (125) � 08/99 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) A75 H 824/2 x H

11/85 � TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 11/85 � TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
11/85 � TB 1396 x ADR

SG 263 (A75) D 2866 191 (260) 09/99-08/04 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SG 263 (A75) D 2866 LUH23, 27 191 (260) 09/04 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SG 313 (A75) D 2866 Euro2 228 (310) 09/99-08/04 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SG 313 (A75) D 2866 LUH24/51 228 (310) 09/04 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

Lion’s Classic UE (SUE-Series) 72 �

Alle Modelle / All models (125) � 08/99 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

SUE 223 (A72) D 0826 162 (221) 09/99 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SUE 263 (A72) D 2866 LUH 191 (260) 09/99 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SUE 283 (A72) D 0836 LOH 206 (280) 09/01 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SUE 293 (A72) D 0836 LOH60 213 (290) 09/03 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SUE 313 (A72) D 2866 Euro2 228 (310) 09/99-08/04 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Classic UE (SUE-Series) 72 �

Alle Modelle / All models (125) � 08/99 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

SUE 313 (A72) D 2866 LUH Euro3 228 (310) 09/01 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) PU 855 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

SUE 363 (A72) D 2866 LUH Euro3 265 (360) 09/01 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) PU 855 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

Lion’s Coach /Supreme/TopCoach (FRH/RH/RHC-Series) 96 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) R09. Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl /

Quantity(39) 16 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
07/06 � CU 2218 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) R07, R08, R09 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 03/14 � U 620/4 y KIT URF

314 (R07, R08, R09) D 2066 LOH 228 (310) 01/06-10/09 C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

323 (R07, R08, R09) D 2676 LOH 06 235 (320) 05/07-12/14 C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

352 (A13) D 2866 LOH 257 (350) 05/96-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

353 (A13) D 2866 LOH 265 (360) 05/96-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Coach /Supreme/TopCoach (FRH/RH/RHC-Series) 96 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) R09. Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl /

Quantity(39) 16 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
07/06 � CU 2218 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) R07, R08, R09 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 03/14 � U 620/4 y KIT URF

364 (R07, R08, R09) D 2066 LOH 265 (360) 08/05-12/14 C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

402 (A32) D 2866 LOH 23 294 (401) 06/99-03/04 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

403 (A13) D 2866 LOH 301 (410) 09/98-06/05 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

403 (A32) D 2866 LOH/LUH 301 (410) 06/99-03/04 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

404 (R07, R08, R09) D 2066 LOH 294 (400) 03/07 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

413 (R07, R08, R09) D 2866 LOH29 301 (410) 09/99-09/06 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

414 (R07, R08, R09) D 2866 LOH34 301 (410) 09/02-09/06 C 30 850/2 H 12 110/3 PU 855 x CF 1600 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

424 (R07, R08, R09) D 2676 LOH E6 309 (420) 09/16 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 19 002 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

434 (R07, R08, R09) D 2066 LOH 316 (430) 08/05-10/09 C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Coach /Supreme/TopCoach (FRH/RH/RHC-Series) 96 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) R09. Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl /

Quantity(39) 16 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
07/06 � CU 2218 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) R07, R08, R09 03/11 � H 7006 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 03/14 � U 620/4 y KIT URF

444 (R07, R08, R09) D 2066 LOH E4/E5/EEV/E6 324 (440) 07/06 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV HU 13 125/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

444 (R07, R08, R09) D 2676 CR EEV 324 (440) 09/08-12/13 C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

462 (A32) D 2876 LOH23 337 (460) 09/98-03/04 C 30 850/2 HU 1381 x CF 1600 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

463 (A32) D 2876 LOH 338 (460) 09/98-03/04 C 30 850/2 HU 1381 x CF 1600 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

464 (R07, R08, R09) D 2676 LOH E4/E5/EEV/E6 338 (460) 07/06 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

464 (R07, R08, R09) D 2876 LOH03 338 (460) 09/02-09/06 C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

484 (R07, R08, R09) D 2066,D 2676 LOH E4/E5/EEV/E6 353 (480) 09/07 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Coach (R10) II 17 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6006 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/4 y KIT URF

420 (R10) D2676 LOH 309 (420) 07/17 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 19 002 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Heizung / Heating system:(1021) Thermo S350 / Hydronic 35 P 66 x

430 (R10) D2676 LOH 316 (430) 08/19 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 10 019 z CF 19 002 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Heizung / Heating system:(1021) Thermo S350 / Hydronic 35 P 66 x

460 (R10) D2676 LOH 338 (460) 07/17 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 19 002 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Heizung / Heating system:(1021) Thermo S350 / Hydronic 35 P 66 x

470 (R10) D2676 LOH 346 (470) 08/19 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 10 019 z CF 19 002 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Heizung / Heating system:(1021) Thermo S350 / Hydronic 35 P 66 x

500 (R10) D2676 LOH 368 (500) 07/17 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 19 002 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Heizung / Heating system:(1021) Thermo S350 / Hydronic 35 P 66 x

Lion’s Comfort (RN-Series) 96 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

313 (A02) D 2866 LUH20/26 228 (310) 09/96 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

353 (A02) D 2866 LUH 21 257 (350) 06/97 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

363 (A02) D 2866 LUH 265 (361) 09/98 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Intercity 15 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO 400. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO 400. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.3 H 10 009 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6S1901 + Intarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6006 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 (10) URF

Intercity, Intercity C (R60, R61, R62) D 0836 LOH Euro 6 213 (290) 03/15 � W 1160 PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 24 745/2
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Spheros P 66 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911

Intercity, Intercity C (R60, R61, R62) D 1556 LOH 206 (280) 01/18 � C 26 1100 HU 12 016 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PU 11 009 z

Intercity, Intercity C (R60, R61, R62) D 1556 LOH 243 (330) 01/18 � C 26 1100 HU 12 016 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PU 11 009 z

Intercity, Intercity C (R60, R61, R62) D 1556 LOH 265 (360) 01/18 � C 26 1100 HU 12 016 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PU 11 009 z
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Regio / Regio C/L (UEL-Series) 89 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) R12/R13/R14. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/04 � CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Serie / Series(63) R12/R13/R14. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/04 � CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298) . Serie / Series(63) R12/R13/R14

09/04 � FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
09/04 � CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

09/04 � FP 4926 CA

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 09/04 � H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 03/11 � H 7006 x H

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

UEL 283 (R12/R13/R14) D 2066 LUH13 206 (280) 07/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1650 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

UEL 313 (A01/A04) D 2866 LUH20/26 228 (310) 09/96-05/05 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

UEL 314 (R12/R13/R14) D 2866 LUH28 228 (310) 09/04 � C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

UEL 353 (A01/A04) D 2866 LUH 21 257 (350) 09/96-12/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

UEL 353 (R12/R13/R14) D 2066 LUH E4/E5/EEV/E6 257 (349) 07/06 � C 26 1100 PU 1059 x CF 1650 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

UEL 363 (A01/A04) D 2866 LUH25 265 (361) 02/01-07/04 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) WK 4001
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

UEL 364 (R12/R13/R14) D 2866 LUH29 265 (360) 09/04 � C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

UEL 364 (R12/R13/R14) D 2066 LUH CR EEV 265 (360) 09/07 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

UEL 394 (R12/R13/R14) D 2066 LUH13 287 (390) 09/07 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1650 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

UEL 414 (R12/R13/R14) D 2866 LUH37 301 (409) 09/04 � C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Star / TopStar (FRH/RH//RHS-Series) 94-07

Alle Modelle / All models (125) Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Serie / Series(63) R02 + R03. Anzahl /

Quantity(39) 16 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 2218 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) A03 H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

352 (A03) D 2866 LOH 257 (350) 09/95-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

353 (A03) D 2866 LOH26 257 (350) 09/95-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

402 (A03) D 2866 LOH23/26 294 (401) 09/95-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 724/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

403 (A03) D 2866 LOH/LUH 301 (410) 09/98-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

414 (R02) D 2866 LOH29 301 (410) 09/01-08/06 C 30 850/2 H 12 110/3 PU 855 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

414 (R03) D 2866 LOH34 301 (410) 09/01-08/06 C 30 850/2 H 12 110/3 PU 855 x CF 1600 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

463 (A03) D 2876 LOH 338 (460) 09/98-08/01 C 30 850/2 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

464 (R02) D 2876 LOH02 338 (460) 04/00-08/06 C 30 850/2 HU 1381 x CF 1600 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

464 (R03) D 2876 LOH03 338 (460) 09/02-08/06 C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

484 (R02) D 2876 LOH20 353 (480) 08/04-04/07 C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

484 (R03) D 2876 LOH20 353 (480) 08/04-04/07 C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

MAN TRUCK
CLA Cargo Line A 06 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

14.160 (16D08) D0834 114 (155) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

15.220 (18D08) D0836 162 (220) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

/
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MAN TRUCK
CLA Cargo Line A 06 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

16.220 (18D08) D0836 162 (220) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

18.160 (18D08) D0834 114 (155) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

18.180 (18D08) D0834 132 (179) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

18.220 (18D08) D0836 162 (220) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

18.280 (18D08) D0836 206 (280) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

20.280 (26D08) D0836 206 (280) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

25.280 (26D08) D0836 206 (280) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

26.220 (18D08) D0836 162 (220) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

26.280 (26D08) D0836 206 (280) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

31.280 (26D08) D0836 206 (280) 10/06 � W 1160
Filtrationssystem / filtration system(115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

/
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MAN TRUCK
F2000, E2000 + F2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

19.233 F CNG (F2000) E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 09/96 � C 30 1353 02/98 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/98 HU 947/2 x

19.314 F (F2000) D 2866 LF34 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.364 F (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.414 F (F2000) D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.464 F (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.603 FL (F2000 / T62) D 2840 LF20 441 (600) 04/96 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.604 FLS (F2000) D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

22.314 BL (F2000) D 2866 LF23/34 228 (310) 07/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

22.364 F (F2000) D 2866 LF24/35/39 265 (360) 07/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

22.373 F (F2000) D 2866 LF21 272 (370) 07/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

22.403 F (F2000) D 2866 LF20/29 294 (400) 07/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

22.414 BL (F2000) D 2876 LF08 301 (409) 07/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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MAN TRUCK
F2000, E2000 + F2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

22.414 BL (F2000) D 2866 LF25/30/... 301 (409) 07/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

22.423 BL (F2000) D 2866 LF22 309 (420) 07/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

22.463 BL (F2000) D 2876 LF02 338 (460) 07/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

22.464 BL (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 07/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

23.314 F (F2000) D 2866 LF34 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

23.364 F (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

23.414 F (F2000) D 2866 LF31 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

23.464 F (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.273 FNL (E2000) D 2865 LF22 198 (270) 06/95-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.314 F, BL,LL (F2000) D 2866 LF23/34 228 (310) 06/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.364 F (F2000) D 2866 LF24/35/39 265 (360) 06/94 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000, E2000 + F2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

24.373 FNL (F2000 / T37) D 2866 LF21 272 (370) 01/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.414 F (F2000) D 2876 LF08 301 (409) 06/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.414 F (F2000) D 2866 LF25/30/... 301 (410) 06/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.423 FNL (F2000) D 2866 LF22 309 (420) 01/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.464 F (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 06/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.233 F CNG (F2000) E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 07/94 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x

26.293 FNL (E2000) D 2866 LF07 213 (290) 05/96-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.314 F (F2000) D 2866 LF34 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.343 DF, FNL (E2000) D 2866 LF02 250 (340) 05/96-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.364 F (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.414 DF (F2000) D 2876 LF08 301 (409) 06/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.414 F (E/F2000) D 2866 LF25/31 301 (410) 01/97 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

26.464 F, BL, BB (E/F2000) D 2876 LF03/06 338 (460) 01/97 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.603 DF (F2000 / T70,78) D 2840 LF20 441 (600) 06/96 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.604 DF (F2000) D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27.293 FNL (E2000) D 2866 LF07 213 (290) 05/96-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27.314 F (F2000) D 2866 LF34 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27.343 DF, FNL (E2000) D 2866 LF02 250 (340) 05/96-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27.364 F (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27.414 DF (F2000) D 2876 LF08 301 (409) 07/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27.414 F (F2000) D 2866 LF31 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27.464 F (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27.603 DF (F2000 / T72) D 2840 LF20 441 (600) 06/96 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27.604 DF (F2000) D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.233 DF CNG (E2000) E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 05/96-04/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x
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MAN TRUCK
F2000, E2000 + F2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

28.293 FNL (E2000) D 2866 LF07 213 (290) 05/96-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.314 DF, FNLC (E/F2000) D 2866 LF23/34 228 (311) 07/94 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.343 DF, FNL (E2000) D 2866 LF02 250 (340) 05/96-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.343 FA/FN/FV (E/F2000) D 2865 LF21 250 (341) 07/94 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.403 FA/FN (E2000) D 2866 LF 20 294 (401) 09/96 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.463 FA/FN (E2000) D 2876 LF02 338 (461) 09/96 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.603 DF (F2000) D 2840 LF20 441 (600) 03/96-08/01 C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

29.414 FV (E2000) D 2866 LF31 301 (410) 07/99 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

29.464 FV (E2000) D 2876 LF06 338 (461) 07/99 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

30.293 FNL (E2000) D 2865 LF24 213 (290) 03/97 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

30.314 FN (E2000) D 2866 LF23/34 228 (311) 08/97-03/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

30.343 FA/FN (E2000) D 2866 LF35 250 (341) 03/97 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000, E2000 + F2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

30.364 FN (E2000) D 2866 LF24/35 265 (361) 07/97-03/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

30.403 FA/FN (E2000) D 2866 LF20 294 (401) 03/97 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

30.414 FN (E2000) D 2866 LF25/31 301 (410) 07/97-03/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

30.463 FA/FN (E2000) D 2876 LF02 338 (461) 03/97 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

30.464 FA/FN (E2000) D 2876 LF06 338 (461) 07/97-03/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.323 VF (F2000) D 2865 LF23 235 (320) 04/95-08/01 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.314 F/VF (F2000) D 2866 LF34 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.343 VF (F2000 / T15) D 2865 LF21 250 (340) 08/95 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.364 F/VF (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.373 VF (F2000) D 2866 LF21 272 (370) 03/97-08/01 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.403 VF (F2000 / T45) D 2866 LF20 294 (400) 08/95 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.414 F/VF (E/F2000) D 2866 LF25/31 301 (410) 07/97-03/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.414 VF (F2000) D 2876 LF08 301 (409) 04/95-03/03 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

32.423 VF (F2000) D 2866 LF22 309 (420) 03/97-08/01 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.463 VF (F2000 / T45) D 2876 LF02 338 (460) 08/95 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.464 F/VF (E/F2000) D 2876 LF06 338 (460) 07/97-03/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.293 FNL (E2000) D 2866 LF07 213 (290) 05/96-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.343 DF, FNL (E2000) D 2866 LF02 250 (340) 05/96-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.364 DF (E/F2000) D 2866 LF35 265 (361) 09/97 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.414 DF (F2000) D 2876 LF08 301 (409) 08/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.414 F/VF (F2000) D 2866 LF31 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.464 DF (E/F2000) D 2876 LF02/06 338 (460) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.603 DF (F2000) D 2840 LF20 441 (601) 09/97 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.604 DF (E/F2000) D 2840 LF21 441 (601) 08/97 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.293 VF (F2000) D 2865 LF24 213 (290) 04/95-01/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.314 BB (F2000) D 2866 LF23/34 228 (311) 04/95-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000, E2000 + F2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

35.323 VF (E/F2000) D 2865 LF23 235 (320) 04/95-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.343 VFA (E2000) D 2866 LF02 250 (340) 09/95-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.343 VF (F2000 / T16) D 2865 LF21 250 (340) 08/95 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.364 F/VF (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.403 VF (F2000 / T46) D 2866 LF20 294 (400) 08/95 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.414 F/VF (E/F2000) D 2866 LF25/31 301 (410) 05/96-03/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.414 VF (F2000) D 2876 LF08 301 (409) 04/95-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

35.463 VF (F2000 / T46) D 2876 LF02 338 (460) 08/95 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

35.464 F/VF (E/F2000) D 2876 LF06 338 (460) 05/96-03/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

36.604 DF (E2000) D 2840 LF21 441 (601) 08/98 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90S WK 1080/7 x

37.314 BB (F2000) D 2866 LF23/34 228 (311) 04/95-03/03 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.323 VF (E/F2000) D 2865 LF23 235 (320) 05/95-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

37.343 VF (F2000) D 2865 LF21 250 (340) 05/95-01/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.343 VF (E2000) D 2866 LF02 250 (340) 09/95-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.364 F (F2000) D 2866 LF24/35/39 265 (360) 04/95-03/03 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.373 VFA (E2000) D 2866 LF21 272 (370) 06/95-01/02 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.403 VFA (E2000) D 2866 LF29 294 (400) 06/95-01/02 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.414 VF (F2000) D 2866 LF25/30/... 301 (410) 04/95-03/03 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.414 VF (F2000) D 2876 LF08 301 (409) 04/95-03/03 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

37.423 VFA (E2000) D 2866 LF22 309 (420) 06/95-01/02 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.463 VFA (E2000) D 2876 LF02 338 (460) 06/95-01/02 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

37.464 BB (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 04/95-03/03 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

38.364 DF (F2000) D 2866 LF24/35/39 265 (360) 08/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

38.414 VF (F2000) D 2866 LF25/30/... 301 (409) 08/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

38.414 VF (F2000) D 2876 LF08 301 (409) 08/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

38.423 VF (F2000) D 2866 LF22 309 (420) 08/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

38.463 BB (F2000) D 2876 LF02 338 (460) 08/94-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

38.464 BB (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 08/94-02/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.373 DF (F2000) D 2866 LF21 272 (370) 05/97-02/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.414 DF (F2000) D 2876 LF08 301 (409) 05/97-02/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.414 DF (E/F2000) D 2866 LF25/30/... 301 (410) 05/97-02/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.423 DF (F2000) D 2866 LF22 309 (420) 05/97-02/05 C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.463 VFC/VFK (F2000) D 2876 LF02 338 (460) 08/95 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

40.464 DF (E2000) D 2876 LF06 338 (461) 08/99 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.603 DF (F2000) D 2840 LF20 441 (601) 09/97 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000, E2000 + F2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

40.604 DF (E/F2000) D 2840 LF21 441 (601) 08/97 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90S WK 1080/7 x

41.323 VF (E/F2000) D 2865 LF23 235 (320) 05/95-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.343 VF (E2000) D 2866 LF02 250 (340) 09/95-02/00 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.343 VF (F2000 / T16) D 2865 LF21 250 (340) 08/95 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.364 VF (E2000) D 2866 LF35 265 (361) 07/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.373 VFA (E2000) D 2866 LF21 272 (370) 06/95-01/02 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.403 VF (E/F2000) D 2866 LF20 294 (400) 06/95 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.414 VF (F2000) D 2876 LF08 301 (409) 05/95-02/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.414 VF (E2000) D 2866 LF31 301 (410) 07/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.423 VF (E2000) D 2866 LF22 309 (420) 06/95-01/02 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.463 VF (E/F2000) D 2876 LF02 338 (460) 06/95 � C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

41.603 DF (F2000) D 2840 LF20 441 (601) 09/97 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000, E2000 + F2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

41.604 DF (E2000) D 2840 LF21 441 (601) 02/97 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90S WK 1080/7 x

42.373 VFA (E2000) D 2866 LF21 272 (370) 06/95-01/02 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

42.403 VFA (E2000) D 2866 LF29 294 (400) 06/95-01/02 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

42.414 VFAK (E2000) D 2866 LF31 301 (410) 07/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

42.423 VFA (E2000) D 2866 LF22 309 (420) 06/95-01/02 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

42.463 VFA (E2000) D 2876 LF06 338 (460) 06/95-01/02 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

42.464 VFK/AK (E2000) D 2876 LF06 338 (461) 07/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

50.373 VFK (E2000) D 2866 LF 271 (370) 06/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.403 VF (E2000) D 2866 LF20 294 (401) 06/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.414 VF/VFA (E2000) D 2866 LF25/31 301 (410) 03/96-03/04 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.463 VF/VFA (E2000) D 2876 LF02 338 (460) 06/97 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x
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MAN TRUCK
F2000, E2000 + F2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

50.464 VF (E2000) D 2876 LF06 338 (461) 03/96-03/05 C 30 1353 09/96 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

50.603 DF, VF (E/F2000) D 2840 LF20 441 (601) 09/97 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.604 VF (E2000) D 2840 LF21 441 (601) 02/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor R90S WK 1080/7 x

FE 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

FE 310 A (F2000 Evolution) D 2866 228 (310) 09/00 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

FE 360 A (F2000 Evolution) D 2866 265 (360) 09/00 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

FE 410 A (F2000 Evolution) D 2866 301 (410) 09/00 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

FE 460 A (F2000 Evolution) D 2876 338 (460) 09/00 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

FE 600 A (F2000 Evolution) D 2840 LF21 441 (601) 09/00 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
L2000 + L2000 Evolution 93 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 230 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

6.103 L (L2000 / L20) D 0824 FL01 75 (102) 06/93-08/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725 CF 1000 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

6.113 L (L2000 / L20) D 0824 LFL04 81 (110) 06/93-08/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

6.145 L (L2000 / L20) D 0824 LFL07 104 (141) 06/00-10/01 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

6.145 L (L2000) D 0834 103 (140) 06/00-01/04 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

6.153 L (L2000 / L20) D 0824 LFL 114 (155) 06/93-08/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

6.153 L (L2000) D 0834 110 (150) 07/99-08/06 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

6.163 F (L2000 / L20) D 0824 LFL02 118 (160) 06/93-08/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

6.174 L (L2000) D 0834 125 (170) 07/99-08/06 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

6.185 L (L2000) D 0834 132 (180) 06/00-01/04 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.103 L (L2000 / L20) D 0824 FL01 75 (102) 06/93-08/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725 CF 1000 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
L2000 + L2000 Evolution 93 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 230 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

7.113 L (L2000 / L20) D 0824 LFL04 81 (110) 06/93-08/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.145 L (L2000 / L20) D 0824 LFL07 104 (141) 06/00-10/01 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.145 L (L2000) D 0834 103 (140) 06/00-01/04 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.153 L (L2000 / L20) D 0824 LFL 114 (155) 06/93-08/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.153 L (L2000) D 0834 110 (150) 07/99-08/06 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.163 F (L2000 / L20) D 0824 LFL02 118 (160) 06/93-08/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.174 L (L2000) D 0834 125 (170) 07/99-08/06 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.185 L (L2000) D 0834 132 (180) 06/00-01/04 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.103 L (L2000 / L20) D 0824 FL01 75 (102) 06/93-08/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725 CF 1000 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.113 L (L2000 / L20) D 0824 LFL04 81 (110) 08/95 � C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
L2000 + L2000 Evolution 93 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 230 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

8.145 L (L2000) D 0824 LFL07 104 (141) 06/93-08/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.145 L (L2000) D 0834 103 (140) 05/01 � C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.150 FOC (L2000 / L50) D 0824 LFO 118 (160) 04/95 � C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.153 L (L2000) D 0834 110 (150) 07/99-08/06 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.174 L (L2000) D 0834 125 (170) 06/00-01/04 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.185 L (L2000) D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.220 FOC (L2000 / L52) D 0826 LFL03/06/10 162 (220) 04/95 � C 25 730/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.225 L (L2000) D 0836 162 (220) 05/01 � C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

9.113 L (L2000 / L20) D 0824 LFL04 81 (110) 06/00-10/01 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

9.145 L (L2000) D 0824 LFL07 104 (141) 06/93-08/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
L2000 + L2000 Evolution 93 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 230 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

9.145 L (L2000) D 0834 103 (140) 05/01 � C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

9.153 L (L2000) D 0834 110 (150) 07/99-08/06 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

9.174 L (L2000) D 0834 125 (170) 06/00-01/04 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

9.185 L (L2000) D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

9.225 L (L2000) D 0836 162 (220) 05/01 � C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.145 L (L2000) D 0824 LFL07 104 (141) 06/93-04/06 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.145 L (L2000) D 0834 103 (140) 05/01 � C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.150 FOC (L2000 / L50) D 0824 LFO 118 (160) 04/95 � C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.153 L (L2000) D 0834 110 (150) 07/99-08/06 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.174 L (L2000) D 0834 125 (170) 06/00-01/04 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.185 L (L2000) D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.225 L (L2000) D 0836 162 (220) 05/01 � C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

/
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MAN TRUCK
LE 00-07

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) L2000. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 230 CA

Serie / Series(63) M2000. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

LE 110 C (L2000) D 0824 LFL06 83 (113) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 140 C (L2000) D 0834 103 (140) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 160 C (L2000) D 0824 LFL08 114 (155) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 180 C (L2000) D 0834 132 (180) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 220 B (M2000) D 0826 LFL10 162 (220) 09/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 220 B (M2000) D 0836 162 (220) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 220 C (L2000) D 0826 LFL10 162 (220) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 220 C (L2000) D 0836 162 (220) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 250 B (M2000) D 0836 180 (245) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 280 B (M2000) D 0836 206 (280) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

11.145 L (M2000 / L70) D 0824 LFL07 104 (141) 05/95-08/06 C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

11.163 L (M2000 / L70) D 0824 LFL02 118 (160) 05/95-08/06 C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

11.223 L (M2000) D0826 LFL03/10/15/18 162 (220) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

11.224 L (M2000) D0826 LFL03/10/15/18 162 (220) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

11.225 L (M2000) D0826 LFL03/10/15/18 162 (220) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.145 L (M2000) D 0834 103 (140) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.163 L (M2000 / L70) D 0824 LFL06 114 (155) 08/95 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

12.185 L (M2000) D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.225 L (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.255 L (M2000) D 0826 LFL07 188 (256) 05/95-02/07 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.255 L (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.264 (M2000) D 0826 LF17 191 (260) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.264 M (M2000) D 0836 LF 02 196 (266) 06/95-07/05 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.284 (M2000) D 0836LF 206 (281) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

13.163 L (M2000 / L74) D 0824 LFL02 118 (160) 04/95-08/01 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.185 L (M2000) D 0834 LFL03 132 (180) 07/99-08/01 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.224 L/M (M2000) D 0826 LFL03/06/10 162 (220) 06/95-02/07 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.225 L/M (M2000) D 0826 LFL03/06/10 162 (220) 05/95-07/05 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.255 L (M2000) D 0826 LFL07 188 (256) 05/95-04/02 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.255 L/M (M2000) D 0836 LFL05 180 (245) 05/95-04/02 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

13.263 L (M2000) D 0826 LFL09 191 (260) 01/96-02/07 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.263 L (M2000) D 0836 LFL04 196 (266) 01/96-02/07 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.264 L/M (M2000) D 0826 LFL09/LF17 191 (260) 06/95-02/07 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.264 L/M (M2000) D 0836 LFL04 196 (266) 06/95-02/07 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.284 L/M (M2000) D 0836 LFL01/03/06 206 (280) 06/95-04/02 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.285 L/M (M2000) D 0836 LFL01/03/06 206 (280) 05/95-07/05 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

14.163 L (M2000 / L74) D 0824 LFL06 114 (155) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.185 L/M (M2000) D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.224 L/M (M2000) D0826 LFL03/10/15/18 162 (220) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.225 L/M (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.255 L (M2000) D 0826 LFL07 188 (256) 05/95-02/07 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.255 L (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.263 L (M2000) D 0836 LFL04 196 (266) 04/95-02/07 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

14.264 L/M (M2000) D 0826 LFL09/17 191 (260) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.264 L/M (M2000) D 0836 LFL04/LF02 196 (266) 04/95-02/07 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.284 L/M (M2000) D 0836 LFL01 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.285 L/M (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.163 L (M2000 / L81) D 0824 LFL06 114 (155) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.185 L (M2000) D 0834 103 (140) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.224 L (M 2000 / L82) D 0826 LFL03/10 162 (220) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

15.225 L (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.255 L (M2000) D 0826 LFL07 188 (256) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.255 L (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.263 L (M2000) D 0836 LFL04 196 (266) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.264 L (M2000 / L82) D 0826 LFL09 191 (260) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.264 L (M2000) D 0836 LFL04 196 (266) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.284 L (M2000) D 0836 LFL01 206 (281) 07/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

/

304 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

15.285 L (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.224 L (M2000) D 0826 LFL03/10 162 (220) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.225 L/M (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.255 L (M2000) D 0826 LFL07 188 (256) 03/95-03/07 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.255 L/M (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.263 L (M2000) D 0836 LFL04 196 (266) 03/95-04/02 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.264 L (M2000 / L87) D 0826 LFL09/LF17 191 (260) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

18.264 L/M (M2000) D 0836 LFL04/LF02 196 (266) 03/95-03/07 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.284 L/M (M2000) D 0836 LFL01 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.285 L/M (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

19.224 L (M2000) D 0826 LFL02/03/06/08/10 162 (221) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

19.225 L (M2000) D 0826 LFL02/03/06/08/10 162 (221) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

19.255 L (M2000) D 0826 LFL07 188 (256) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

19.255 L (M2000) D 0836 LFL05 180 (245) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

19.264 L (M2000) D 0826 LFL09 191 (260) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

19.264 L (M2000) D 0836 LFL04 196 (266) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

19.270 (M2000 / M92) D 0826 LF04 198 (269) 01/00-09/04 C 30 850/2 W 1160 CF 1600 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

19.284 L (M2000) D 0836 LFL01/03/06 206 (280) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

19.285 L (M2000) D 0836 LFL01/03/06 206 (280) 04/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.224 L (M2000) D 0826 LFL10 162 (221) 09/97 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.225 L (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.255 L (M2000) D 0826 LFL07 188 (256) 07/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.255 L (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

20.264 L (M2000) D 0836 LFL04 196 (266) 07/95-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.264 L (M2000) D 0826 LFL09 191 (260) 09/97 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.284 L (M2000) D 0836 LFL01 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.285 L (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

23.224 M (M2000) D 0826 LF04/15/18 162 (220) 05/95-07/05 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

23.225 M (M2000) D 0826 LF04/15/18 162 (220) 05/95-07/05 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

23.255 M (M2000) D 0836 LF05 180 (245) 05/95-07/05 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

23.264 M (M2000) D 0826 LF17 191 (260) 05/95-07/05 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

23.264 M (M2000) D 0836 LF02 196 (266) 05/95-07/05 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

23.284 L (M2000) D 0836 LF 206 (284) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.224 M (M2000 / M42) D 0826 LF15/18 162 (220) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.225 M (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.255 M (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.264 M (M2000 / M42) D 0826 LF17 191 (260) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.264 M (M2000) D 0836 LF02 196 (266) 05/95-07/05 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.270 (M2000 / M95) D 0826 LF04 198 (269) 01/00-09/04 C 30 850/2 W 1160 CF 1600 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

25.284 M (M2000) D 0836 LF01 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
teilweise/oder / partly/or(53) . Vorfilter / Prefilter(57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.11101-6151

WK 4001

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.285 M (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.224 L (M2000) D 0826 LF/LFL 162 (220) 09/97 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.225 L (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.255 L (M2000) D 0826 LFL07 188 (256) 01/99-08/06 C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.255 L (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.270 (M2000 / M93) D 0826 LF04 198 (269) 01/00-09/04 C 30 850/2 W 1160 CF 1600 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.274 L (M2000) D 0836 196 (266) 05/04-02/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.275 L (M2000) D 0836 196 (266) 05/04-02/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.284 L (M2000) D 0836 LFL01 206 (280) 05/99 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

26.285 L (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

ME 00-07
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

ME 220 B (M2000) D 0836 162 (220) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

ME 250 B (M2000) D 0836 180 (245) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

ME 260 B (M2000) D 0836 191 (260) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

ME 280 B (M2000) D 0836 206 (280) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

TG 310 A D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 310 A D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

TG 330 A D 0836 240 (326) 11/02-12/07 C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 350 A D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 360 A D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 390 A D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 400 A D 2066 Euro5 294 (400) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 410 A D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 430 A D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 440 A D 2066 Euro 5 324 (441) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 460 A D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 480 A D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/

312 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

TG 480 A D26 D 2676 Euro4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 510 A D 2876 375 (510) 08/00-10/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 530 A D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 540 A D 2676 Euro 5 397 (540) 07/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TG 660 A D 2840 485 (660) 09/02-12/07 C 27 1250/1 PU 855 x CF 1640 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1170
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.280 D 0836 206 (280) 03/01-09/01 C 27 1250/1 HU 951 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.310, 18.313 D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.310 D20, 18.313 D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.350, 18.353 D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.360, 18.363 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

18.360 D20 D 2066 265 (360) 01/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.390, 18.393 D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.400, 18.403, 18.404 D 2066 294 (400) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.410, 18.413 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.430, 18.433 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.440, 18.443, 18.444 D 2066 Euro 5 324 (441) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.460, 18.463 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.480, 18.483 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.480, 18.483, 18.484 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.510, 18.513 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

18.530, 18.533 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.540, 18.543, 18.544 D 2676 Euro 5 397 (540) 07/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.680 D 2868 500 (680) 04/07-06/08 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ 2000 PU 910

19.350 D 2066 265 (360) 03/05-03/11 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.360, 19.363 D 2866 265 (360) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.390 D 2066 287 (390) 09/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.410, 19.413 D 2866 301 (410) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.440 D 2066 324 (441) 03/05-03/11 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.460, 19.463 D 2876 338 (460) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.480, 19.483 D 2876 353 (480) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.360 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

24.360 D20 D 2066 265 (360) 03/03-03/09 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 910

24.390 D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.410 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.440 D 2066 321 (436) 03/03-03/09 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.460 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.480 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.480, 24.483, 24.484 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 01/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.510 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.530 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.540, 24.543 D 2676 Euro 5 397 (540) 07/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

25.310 D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

25.310 D20 D 2066 228 (310) 02/04-11/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.280, 26.283 D 0836 206 (280) 11/02-12/07 C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.310, 26.313 D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.310 D20, 26.313 D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.320 D 2066 235 (320) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.330, 26.333 D 0836 240 (326) 11/02-12/07 C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.350 D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.360, 26.363 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.360 D20 D 2066 265 (360) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.390, 26.393 D 2066 287 (390) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

26.400, 26.403, 26.404 D 2066 Euro 5 294 (400) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.410, 26.413 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.430, 26.433 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.440, 26.443, 26.444 D 2066 Euro 5 324 (441) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.460, 26.463 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.480, 26.483 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.480, 26.483, 26.484 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.510, 26.513 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.530, 26.533 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.540, 26.543 D 2676 Euro 5 397 (540) 07/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.310, 28.313 D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

28.310 D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.350 D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.360, 28.363 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.390 D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.400 D 2066 294 (400) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.410, 28.413 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.430 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.440 D 2066 Euro 5 324 (441) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.460, 28.463 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.480, 28.483 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

28.510, 28.513 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.530, 28.533 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.310, 32.313 D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.310 D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.350 D 2066 257 (350) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.360, 32.363 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.360 D20 D 2066 265 (360) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.390 D 2066 287 (390) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.400 D 2066 294 (400) 01/04-09/08 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 910

32.410, 32.413 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

32.430 D 2066 316 (430) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.440 D 2066 Euro 5 324 (441) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.460, 32.463 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.480, 32.483 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.480 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 02/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.310 D 2066 228 (310) 07/08-04/12 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.320 D 2066 235 (320) 07/08-04/12 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.350 D 2066 257 (350) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.360 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.360 D20 D 2066 265 (360) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

33.390 D 2066 287 (390) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.400, 33.403, 33.404 D 2066 Euro 5 294 (400) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.410 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.430 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.440 D 2676 Euro 4/5 324 (441) 06/05-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.460 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.480 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.480 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.510 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.530 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

33.680 D 2868 500 (680) 07/07-04/08 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) HU 12 122 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.310 D 2866 228 (310) 04/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.310 D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.320 D 2066 235 (320) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.350 D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.360 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.360 D20 D 2066 265 (360) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.390 D 2066 287 (390) 02/04-10/08 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.400 D 2066 Euro 5 294 (400) 09/06 � C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.410 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

35.430 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.440 D 2066 Euro 5 324 (441) 09/06 � C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.440 D 2676 324 (441) 07/08-04/12 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.460 D 2876 338 (460) 10/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.480 D 2876 353 (480) 10/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.480 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06 � C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.530 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.310 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.320 D 2066 235 (320) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.350 D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

37.360 D 2066 265 (360) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.390 D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.400 D 2066 Euro 5 294 (400) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.410 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.430 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.440 D 2066 Euro 5 324 (441) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.480 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.530 D 2876 390 (530) 01/05-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.390 D 2066 287 (390) 06/05-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.400 D 2066 294 (400) 06/08-04/12 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

40.410 D 2866 301 (410) 04/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.430 D 2066 316 (430) 06/05 � C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.440 D 2066 324 (441) 06/08-04/12 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.460 D 2876 338 (460) 04/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.480 D 2876 353 (480) 04/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.480 D26 D 2676 353 (480) 07/08-04/12 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.310 D 2066 228 (310) 07/08-04/12 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.350 D 2066 257 (350) 02/04 � C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.360 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.360 D20 D 2066 265 (360) 09/06 � C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

41.390 D 2066 287 (390) 02/04 � C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.400 D 2066 Euro 5 294 (400) 09/06 � C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.410 D 2866 301 (409) 09/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.430 D 2066 316 (430) 02/04 � C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.440 D 2676 324 (441) 07/08-04/12 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.440 D20 D 2066 Euro 5 324 (441) 09/06 � C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.460 D 2876 338 (460) 09/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.480 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.480 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06 � C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.510 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

41.530 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.660 D 2840 485 (660) 09/02-12/07 C 27 1250/1 PU 855 x CF 1640 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1170
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.350 D 2066 257 (350) 04/03-09/08 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.360 D 2866 265 (360) 08/01-03/09 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.360 D20 D 2066 265 (360) 04/03-09/08 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.390 D 2066 287 (390) 04/03-09/08 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.400 D 2066 294 (400) 04/03-09/08 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.410 D 2866 301 (409) 08/01-03/09 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.430 D 2066 316 (430) 04/03-09/08 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.440 D 2066 324 (441) 04/03-09/08 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA 99 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF 8098 P 919/7 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 � U 1003 (10) URF

50.460 D 2876 338 (460) 11/99-03/09 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.480 D 2876 353 (480) 04/02-03/09 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.480 D26 D 2676 353 (480) 03/06-09/08 C 27 1250/1 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1640 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.510 D 2876 375 (510) 01/03-03/09 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.530 D 2876 390 (530) 04/02-03/09 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TGE 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 26 009 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 26 009 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 26 009 CA

2.100 DAUB 75 (102) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
2.110 DASC 80 (109) 02/18 � C 29 036 HU 7020 z
2.120 DASA 90 (122) 09/17 � C 29 036 HU 7020 z
2.140 DASB, DAUA 103 (140) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
2.160 DREC 120 (163) 11/22 � C 29 036 HU 7020 z
2.180 DAVA, DAWA 130 (177) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
3.100 DAUB 75 (102) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
3.110 DASC 80 (109) 02/18 � C 29 036 HU 7020 z
3.120 DASA 90 (122) 09/17 � C 29 036 HU 7020 z
3.140 DASB, DAUA 103 (140) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
3.160 DREC 120 (163) 11/22 � C 29 036 HU 7020 z
3.180 DAVA, DAWA 130 (177) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
4.100 DAUB 75 (102) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
4.110 DASC 80 (109) 02/18 � C 29 036 HU 7020 z
4.120 DASA 90 (122) 09/17 � C 29 036 HU 7020 z
4.140 DASB, DAUA 103 (140) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
4.160 DREC 120 (163) 11/22 � C 29 036 HU 7020 z
4.180 DAVA, DAWA 130 (177) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
5.100 DAUB 75 (102) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
5.110 DASC 80 (109) 02/18 � C 29 036 HU 7020 z
5.120 DASA 90 (122) 09/17 � C 29 036 HU 7020 z
5.140 DASB, DAUA 103 (140) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
5.160 DREC 120 (163) 11/22 � C 29 036 HU 7020 z
5.180 DAVA, DAWA 130 (177) 03/17 � C 29 036 HU 7020 z
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MAN TRUCK
TGL 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

7.150 D 0834 LFL40/50/60/63 110 (150) 04/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.160 D 0834 LFL 118 (160) 09/17 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA C 62 001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

7.180 D 0834 LFL41/51/61/64/75 132 (180) 06/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.190 D 0834 LFL 140 (190) 09/17 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA C 62 001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

7.220 D 0834 LFL62/65 162 (220) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

7.250 D 0836 LFL60/63 184 (250) 05/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.150 D 0834 LFL40/50/60/63 110 (150) 10/06 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.160 D 0834 LFL 118 (160) 09/17 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA C 62 001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

8.180 D 0834 LFL41/51/61/64/75 132 (180) 04/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.190 D 0834 LFL 140 (190) 09/17 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA C 62 001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

8.210 D 0834 LFL42/52 151 (206) 06/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.220 D 0834 LFL62/65/76 162 (220) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.240 D 0836 LFL40/50 176 (240) 06/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.250 D 0836 LFL60/63/69/75 184 (250) 05/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

8.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.180 D 0834 LFL41/51/61/64/75 132 (180) 06/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.190 D 0834 LFL 140 (190) 09/17 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA C 62 001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

10.210 D 0834 LFL42/52 151 (206) 06/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.220 D 0834 LFL62/65/76 162 (220) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

10.240 D 0836 LFL40/50 176 (240) 06/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO 7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.250 D 0836 LFL60/63/69/75 184 (250) 05/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.180 D 0834 LFL41/51/61/64/75 132 (180) 06/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.190 D 0834 LFL 140 (190) 09/17 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA C 62 001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

12.210 D 0834 LFL42/52 151 (206) 06/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.220 D 0834 LFL62/65/76 162 (220) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.240 D 0836 LFL40/50 176 (240) 06/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.250 D 0836 LFL60/63/69/75 184 (250) 05/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
TGL 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

12.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.220 D 0834 LFL62/65 162 (220) 04/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

TGL II 20 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

H 601/4 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

7.150 D 0834 LFL 110 (150) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

7.180 D 0834 LFL 132 (179) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

7.220 D 0834 LFL 162 (220) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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MAN TRUCK
TGL II 20 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

H 601/4 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

7.250 D 0836 LFL 184 (250) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

7.290 D 0836 LFL 213 (290) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

7.340 D 0836 LFL 251 (341) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

8.150 D 0834 LFL 110 (150) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

8.180 D 0834 LFL 132 (179) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

8.220 D 0834 LFL 162 (220) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

8.250 D 0836 LFL 184 (250) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

8.290 D 0836 LFL 213 (290) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

8.340 D 0836 LFL 251 (341) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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MAN TRUCK
TGL II 20 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

H 601/4 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

10.150 D 0834 LFL 110 (150) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

10.180 D 0834 LFL 132 (179) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

10.220 D 0834 LFL 162 (220) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

10.250 D 0836 LFL 184 (250) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

10.290 D 0836 LFL 213 (290) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

10.340 D 0836 LFL 251 (341) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

12.150 D 0834 LFL 110 (150) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

12.180 D 0834 LFL 132 (179) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

12.220 D 0834 LFL 162 (220) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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MAN TRUCK
TGL II 20 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

H 601/4 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

12.250 D 0836 LFL 184 (250) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

12.290 D 0836 LFL 213 (290) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

12.340 D 0836 LFL 251 (341) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

TGM 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

12.240, 12.244 D 0836 LFL50 176 (240) 09/06 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.250 D 0836 LFL60/63/69/75 184 (250) 02/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
TGM 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

12.280, 12.284 D 0836 LFL51 206 (280) 09/06 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.290 D 0836 LFL61/64/70/76 213 (290) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.240 D 0836 LFL50 176 (240) 09/06 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.250 D 0836 LFL60/63 184 (250) 02/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

13.280 D 0836 LFL51 206 (280) 09/06 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.240, 15.244 D 0836 LFL50 176 (240) 09/06 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.250 D 0836 LFL60/63/69/75 184 (250) 02/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

15.280, 15.284 D 0836 LFL51 206 (280) 09/06 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.290 D 0836 LFL61/64/70/76 213 (290) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.320 D 0836 LFL 235 (320) 09/17 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA C 62 001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

15.330, 15.334 D 0836 LFL44/52 240 (326) 11/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.340 D 0836 LFL62/65/71/77 250 (340) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

16.240 D 0836 LFL40/50/53 176 (240) 05/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

16.250 D 0836 LFL60/63/69/75 184 (250) 04/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

16.280 D 0836 LFL41/51/54 206 (280) 05/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

16.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

18.240, 18.244 D 0836 LFL40/50 176 (240) 11/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.250 D 0836 LFL60/63/69/75 184 (250) 02/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.280, 18.284 D 0836 LFL41/51 206 (280) 11/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.290 D 0836 LFL61/64/70/76 213 (290) 06/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.320 D 0836 LFL 235 (320) 09/17 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA C 62 001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

18.330, 18.334 D 0836 LFL44/52 240 (326) 11/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.340 D 0836 LFL62/65/71/77 250 (340) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

22.240 D 0836 LFL40/50 176 (240) 11/05 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

22.250 D 0836 LFL60/63/69/75 184 (250) 02/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

22.280 D 0836 LFL51 206 (280) 09/06 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

22.290 D 0836 LFL61/64/70/76 213 (290) 06/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

22.320 D 0836 LFL 235 (320) 09/17 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA C 62 001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.280 D 0836 LFL51 206 (280) 09/06 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.290 D 0836 LFL61/64/70/76 213 (290) 06/09 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 � U 1003 (10) URF

26.320 D 0836 LFL 235 (320) 09/17 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA C 62 001
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.330 D 0836 LFL52 240 (326) 09/06 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.340 D 0836 LFL62/65/71/77 250 (340) 09/08 � HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE LSA. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � C 62 001
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

TGM II 20 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

H 601/4 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

12.250 D 0836 LFL 184 (250) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

12.290 D 0836 LFL 213 (290) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

12.340 D 0836 LFL 251 (341) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

H 601/4 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

13.250 D 0836 LFL 184 (250) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

13.290 D 0836 LFL 213 (290) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

13.340 D 0836 LFL 251 (341) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

15.250 D 0836 LFL 184 (250) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

15.290 D 0836 LFL 213 (290) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

15.340 D 0836 LFL 251 (341) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

15.430 D 2676 LF 316 (430) 02/20 � HU 1291/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

15.470 D 2676 LF 346 (470) 02/20 � HU 1291/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

15.510 D 2676 LF 375 (510) 02/20 � HU 1291/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

H 601/4 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

18.250 D 0836 LFL 184 (250) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.290 D 0836 LFL 213 (290) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.340 D 0836 LFL 251 (341) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.430 D 2676 LF 316 (430) 02/20 � HU 1291/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.470 D 2676 LF 346 (470) 02/20 � HU 1291/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.510 D 2676 LF 375 (510) 02/20 � HU 1291/1 z
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

19.250 D 0836 LFL 184 (250) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

19.290 D 0836 LFL 213 (290) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

19.340 D 0836 LFL 251 (341) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

H 601/4 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

26.250 D 0836 LFL 184 (250) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.290 D 0836 LFL 213 (290) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.340 D 0836 LFL 251 (341) 02/20 � HU 951 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 26 1005
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

TGS 07 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

18.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

18.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

18.400 D 2066, D2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.430 D 2066 316 (430) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.430 D26 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

18.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

18.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.360 D 2066 265 (360) 02/11 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

19.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.400 D 2066 294 (400) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

19.430 D 2066 316 (430) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

19.440 D 2066 324 (440) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

19.480 D 2676 353 (480) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

19.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

21.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

21.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

21.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

21.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

21.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

21.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

21.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

21.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

23.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

23.360 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

23.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

23.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

23.420 D 2676 309 (420) 01/16 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 C 27 1250/1

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Gehäuse / Housing(128) Mann & Hummel HU 1291/1 z
Gehäuse / Housing(128) UFI HU 12 016 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst. Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst. Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

23.430 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

23.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

23.460 D 2676 338 (460) 01/16 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 C 27 1250/1

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Gehäuse / Housing(128) Mann & Hummel HU 1291/1 z
Gehäuse / Housing(128) UFI HU 12 016 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst. Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst. Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

23.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

23.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

23.500 D 2676 368 (500) 01/16 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 C 27 1250/1

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Gehäuse / Housing(128) Mann & Hummel HU 1291/1 z
Gehäuse / Housing(128) UFI HU 12 016 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst. Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst. Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

23.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

/

360 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MAN TRUCK
TGS 07 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

24.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

24.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.430 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

24.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

26.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

26.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.430 D26 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

26.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

26.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

28.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

28.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.430 D26 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

28.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

32.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

32.400 D 2066, D2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.430 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.440 D 2066, D 2676 324 (441) 08/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

32.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

33.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.350 D 2066 257 (349) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

33.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

33.430 D26 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

/

376 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MAN TRUCK
TGS 07 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

33.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

35.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

35.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.430 D26 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

35.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

37.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

37.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

37.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

37.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

37.430 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

37.440 D 2066, D 2676 324 (440) 07/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

37.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

37.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

37.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

/

382 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MAN TRUCK
TGS 07 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

37.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

37.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

39.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

39.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

39.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

39.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

39.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

39.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

39.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

39.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

39.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.360 D 2066 265 (360) 06/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

40.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.400 D 2066 294 (400) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

40.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

40.440 D 2066 324 (440) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

40.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.320 D 2066 235 (320) 06/08 � PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

41.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.350 D 2066 257 (349) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

41.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.430 D26 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

41.440 D 2066, D 2676 324 (440) 03/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.480 D 2676 353 (480) 03/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

41.540 D 2676 397 (540) 03/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

49.440 D 2066, D 2676 324 (440) 03/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.440 D 2066 324 (440) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50.480 D 2676 353 (480) 09/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

18.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

22.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

22.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

22.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

22.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

22.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

22.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

24.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

26.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 395

M

https://catalog.mann-filter.com


MAN TRUCK
TGS II 20 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

28.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

32.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z

33.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

33.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

35.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

41.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

TGX 07 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

18.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

18.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.430 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

/
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

18.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.520 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 401

M

https://catalog.mann-filter.com


MAN TRUCK
TGX 07 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

18.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.560 D 3876 LF 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.580 D 3876 427 (580) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.640 D 3876 471 (640) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 13 125/3 x PU 1059 x
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/

402 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MAN TRUCK
TGX 07 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

24.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.430 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.440 D 2676 324 (440) 09/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 403

M

https://catalog.mann-filter.com


MAN TRUCK
TGX 07 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

24.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.520 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

24.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.560 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.580 D 3876 427 (580) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.640 D 3876 471 (640) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 13 125/3 x PU 1059 x
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

26.320 D 2066 235 (320) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/

406 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MAN TRUCK
TGX 07 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

26.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.430 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

26.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.520 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.560 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-06/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

26.580 D 3876 427 (580) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.640 D 3876 471 (640) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 13 125/3 x PU 1059 x
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27.440 D 2676 324 (440) 09/12-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

28.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.430 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

28.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

28.520 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.560 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.580 D 3876 427 (580) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.640 D 3876 471 (640) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 13 125/3 x PU 1059 x
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

33.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.360 D 2066 265 (360) 10/07 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.400 D 2066, D 2676 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

33.430 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

33.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.520 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.560 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.580 D 3876 427 (580) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.640 D 3876 471 (640) 08/14 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6b/d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) � 06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

33.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 13 125/3 x PU 1059 x
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.330 D 1556 243 (330) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.360 D 2066 265 (360) 06/08 � 07/16 � C 27 038 PU 1059 x 07/16 � CF 16 002 SEC
� 06/16 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 � 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 07/16 � C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.360 D15 D 1556 265 (360) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.400 D 2066 294 (400) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.400 D15 D 1556 294 (400) 01/19 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

35.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.430 D 2676 316 (430) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.440 D 2066, D 2676 324 (440) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.470 D 2676 346 (470) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.480 D 2676 353 (480) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

35.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.510 D 2676 375 (510) 01/19 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.520 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.540 D 2676 397 (540) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.560 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.580 D 3876 427 (580) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

35.640 D 3876 471 (640) 08/14 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6b/d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) � 06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.420 D 2676 309 (420) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.460 D 2676 338 (460) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.500 D 2676 368 (500) 07/16 � C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 038/1
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.520 D 3876 382 (519) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 � W 9023/1 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF16S + Intarder H 710/1 n HTF

Retarder / Retarder(46) . System / System(188) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 � H 929/3 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 620/4 y KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 URF

Vorfilter / Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 � U 1003 (10) URF

41.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5, Euro 6 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) 09/12 � C 27 023
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) UFI 09/12 � PL 270/31 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.560 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 SEC
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.580 D 3876 427 (580) 07/16 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.640 D 3876 471 (640) 08/14 � HU 12 003 x PU 10 022 z
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6b/d C 27 1250/1 CF 1640 SEC

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038 CF 16 002 SEC

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) � 06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6c C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 13 125/3 x PU 1059 x
Für extrem kalte Klimazonen / For extremely cold climates(1078) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece PU 10 021 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 300 µm PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

18.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

18.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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MAN TRUCK
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

24.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

24.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

26.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

26.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

28.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

28.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

33.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

33.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.330 D 1556 243 (330) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.360 D 1556 265 (360) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.400 D 1556 294 (400) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 016 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.430 D 2676 316 (430) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.470 D 2676 346 (470) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 36 003 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 36 003 CA

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

H 601/4 H

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS Tronic + Intarder H 11 002 H

U 620/4 y KIT URF

System / System(188) Denoxtronic 6HD U 5001 KIT URF

35.510 D 2676 375 (510) 02/20 � C 27 1250/1 HU 1291/1 z CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

35.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

41.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

42.540 D 3876 397 (540) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

42.580 D 3876 427 (580) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z

42.640 D 3876 471 (640) 02/20 � C 27 1250/1 HU 12 003 x CF 1640 SEC
Hinweis: / note:(173) European Version PU 10 019 z
Hinweis: / note:(173) Global Version PU 10 029 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) HENGST PU 11 009 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) UFI PL 270/31 z
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MAZ
6 Series 08 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

6430A9 YaMZ 650.10 (Renault dCi11) 303 (412) 01/08 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

100 - 1000 (Buses) 95 �

Alle Modelle / All models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa D851.3E H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP 590 H 710/1 x HTF

105 MB OM 906LA 205 (279) 01/97 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

107 MB OM 906LA 210 (286) 01/95 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

152, 152A MB OM 501LA 260 (353) 01/97 � HU 12 140 x PU 999/1 x
171 Deutz BF4M1013FC 125 (170) 01/05 � W 962/6

teilweise/oder / partly/or(53) W 962/47
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723

203 Deutz BF6M1013FC 205 (279) 01/05 � W 962/6
teilweise/oder / partly/or(53) W 962/47
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723

203 MB OM 906LA 205 (279) 01/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

206 MB OM 904LA 130 (177) 01/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

251 MAN D2866LOH28 265 (360) 01/05 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

1034 MB OM 906LA 170 (231) 01/96 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1035 Deutz BF6M1013FC 180 (245) 01/96 � W 962/6
teilweise/oder / partly/or(53) W 962/47
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723

MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 09/02 � H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

1831 OM 541 LA 230 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 09/02 � H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

1835 OM 541 LA 260 (354) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

1840 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

1843 OM 541 LA 315 (428) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

1846 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

1848 OM 542 LA 350 (476) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1853 OM 542 LA 390 (530) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 09/02 � H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

1857 OM 542 LA 420 (571) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1943 OM 541 LA 315 (428) 01/97-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2031 OM 541 LA 230 (331) 11/97-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2035 OM 541 LA 260 (354) 04/97-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2038 OM 541 LA 279 (379) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2040 OM 541 LA 290 (394) 11/97-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 09/02 � H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

2043 OM 541 LA 315 (428) 09/98-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2046 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2048 OM 542 LA 350 (476) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2053 OM 542 LA 390 (530) 04/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2531 OM 541 LA 223 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2535 OM 541 LA 260 (354) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 09/02 � H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

2540 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2543 OM 541 LA 315 (428) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2546 OM 541 LA 335 (456) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2548 OM 542 LA 350 (476) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2553 OM 542 LA 390 (530) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2557 OM 542 LA 420 (571) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 09/02 � H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

2631 OM 541 LA 223 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2635 OM 541 LA 260 (354) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2640 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2643 OM 541 LA 315 (428) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2646 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2648 OM 542 LA 350 (476) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 09/02 � H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

2653 OM 542 LA 390 (530) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2657 OM 542 LA 420 (571) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2831 OM 541 LA 223 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3231 OM 541 LA 223 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3235 OM 541 LA 260 (354) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3240 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 09/02 � H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

3243 OM 541 LA 315 (428) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3246 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3331 OM 541 LA 223 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3335 OM 541 LA 260 (354) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3340 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 09/02 � H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

3343 OM 541 LA 315 (428) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3346 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3348 OM 542 LA 350 (476) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3353 OM 542 LA 390 (530) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3357 OM 542 LA 420 (571) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

4140 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 09/02 � H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

4143 OM 541 LA 315 (430) 09/97-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

4146 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe / Height(127) 263 mm C 42 1404
Höhe / Height(127) 317 mm C 42 1729
Höhe / Height(127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

4148 OM 542 LA 350 (476) 04/97-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

1832 OM 541 LA 235 (320) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

1832 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

1836 OM 541 LA 265 (361) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

1836 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

1841 OM 541 LA 300 (409) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

1841 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

1844 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

1844 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

1846 OM 541 LA 335 (457) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

1846 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

1848 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

1848 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

1850 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

1851 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

1854 OM 542 LA 395 (537) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

1855 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 07/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

1858 OM 542 LA 427 (582) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

1860 BlueTec 4+5 OM 542 LA 440 (598) 07/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

1861 Black Edition (934032-12) OM 542 LA 450 (612) 09/04-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

2032 OM 541 LA 235 (320) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2032 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2036 OM 541 LA 265 (360) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 441

M

https://catalog.mann-filter.com


MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2036 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2038 OM 541 LA 279 (379) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2041 OM 541 LA 300 (408) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2041 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2044 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2044 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2046 OM 541 LA 335 (456) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2046 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2048 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2048 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2050 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2051 OM 542 LA 375 (510) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2051 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2054 OM 542 LA 395 (537) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2055 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 07/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2058 OM 542 LA 425 (578) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2432 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2436 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2441 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2444 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2446 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2448 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2451 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2455 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2460 BlueTec 4+5 OM 542 LA 440 (598) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2532 OM 541 LA 235 (320) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2532 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2536 OM 541 LA 265 (361) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2536 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2541 OM 541 LA 300 (409) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2541 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2544 OM 541 LA 320 (435) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2544 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2546 OM 541 LA 335 (457) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2546 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2548 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2548 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2550 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2551 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2554 OM 542 LA 395 (537) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

2555 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2558 OM 542 LA 427 (582) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2560 BlueTec 4+5 OM 542 LA 440 (598) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2632 OM 541 LA 235 (320) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2632 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2636 OM 541 LA 265 (360) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2636 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2641 OM 541 LA 300 (408) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2641 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2644 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2644 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2646 OM 541 LA 335 (456) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2646 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2648 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2648 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2650 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2651 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2654 OM 542 LA 395 (537) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

2655 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2658 OM 542 LA 425 (578) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

2660 BlueTec 4+5 OM 542 LA 440 (598) 09/06 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

2665 BlueTec 4+5 OM 542 LA 480 (653) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

3232 OM 541 LA 235 (320) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3232 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

3236 OM 541 LA 265 (360) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3236 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

3241 OM 541 LA 300 (408) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3241 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

3244 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3244 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

3246 OM 541 LA 335 (456) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3246 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

3248 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3248 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

3250 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3331 OM 541 LA 230 (313) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3332 OM 541 LA 235 (320) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3332 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

3336 OM 541 LA 265 (360) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3336 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

3341 OM 541 LA 300 (408) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3341 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

3344 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3344 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

3346 OM 541 LA 335 (456) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3346 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

3348 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3348 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

3350 OM 541 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

3351 OM 542 LA 375 (510) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3351 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

3354 OM 542 LA 395 (537) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3355 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

/

464 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

3358 OM 542 LA 425 (578) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

3360 BlueTec 4+5 OM 542 LA 440 (598) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

3365 BlueTec 4+5 OM 542 LA 480 (653) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

4141 OM 541 LA 300 (408) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

4141 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

4144 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

4144 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

4146 OM 541 LA 335 (456) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

4146 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

4148 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

4148 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

4150 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece 09/03 � C 27 1320/3 09/03 � CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/03 � SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

4151 BlueTec 5 (SLT) OM 542 LA 375 (510) 07/06-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

4151 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

4154 OM 542 LA 395 (537) 10/03-11/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) SP 2043-3 SER

4154 BlueTec 5 (SLT) OM 542 LA 397 (540) 07/06-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

4155 BlueTec 4+5 (SLT) OM 542 LA 405 (551) 02/05 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

4160 BlueTec 5 (SLT) OM 542 LA 448 (609) 07/06-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

4160 BlueTec 4+5 (SLT) OM 542 LA 440 (598) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

4165 BlueTec 4+5 (SLT) OM 542 LA 480 (653) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 469

M

https://catalog.mann-filter.com


MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x VEN

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 02/05 � U 58/1 KIT URF

5041 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

5044 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

5046 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

5048 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 09/08 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1320/3 CF 1650 SEC

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Langzeitfilter / Long-life filter(1011) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL SP 2042-3 SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1824 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1827 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1830 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1830 CNG (963) M 936 222 (302) 01/19 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1832 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1833 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.903, 906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1835 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1836 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1840 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1842 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1843 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1845 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1846 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

1848 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1851 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1852 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1853 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1858 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1863 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2024 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2027 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2030 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2032 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2033 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2035 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2036 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2040 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2042 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2043 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2045 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2046 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2048 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2051 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2052 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2053 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2058 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2063 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2424 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 07/11 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2427 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2430 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2432 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2433 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2435 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2436 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2440 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2442 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE 01/13 � PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2443 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2445 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE 01/13 � PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2446 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2448 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE 01/13 � PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2451 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE 01/13 � PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2452 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2453 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2458 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2463 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2524 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2527 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2530 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2530 CNG (963) M 936 222 (302) 01/19 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2532 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2533 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2535 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2536 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2540 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2542 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2543 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2545 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2546 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2548 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2551 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2552 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2553 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2558 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2563 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2624 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2627 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2630 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2632 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2633 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2635 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2636 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2640 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2642 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2643 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2645 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2646 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2648 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2651 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2652 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2653 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2658 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/

498 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2663 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3232 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 07/11 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3233 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 07/11 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3235 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (354) 07/11 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3236 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 07/11 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3240 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 07/11 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3242 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3243 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 07/11 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3245 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3248 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3251 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3253 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 390 (530) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3333 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3336 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3340 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3342 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3343 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3345 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3346 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

3348 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3351 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3352 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3353 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

3358 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3363 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 07/11 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4152 BlueTec 5/6/EEV (963 / SLT) OM 473 LA 380 (517) 01/14 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4158 BlueTec 5/6/EEV (963 / SLT) OM 473 LA 425 (578) 01/14 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4 / MP5) 11 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

4163 BlueTec 5/6/EEV (963 / SLT) OM 473 LA 460 (625) 01/14 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1824 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1827 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

1830 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

1832 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

1833 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1835 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

1836 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

1840 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

1842 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1843 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

1845 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1846 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1848 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1851 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1852 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1853 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

1858 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1863 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2024 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2027 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2030 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2032 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2033 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2035 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2036 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2040 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 515

M

https://catalog.mann-filter.com


MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2042 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2043 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2045 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2046 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2048 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2051 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2052 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2053 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2058 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2063 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2424 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2427 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2430 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2432 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2433 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2435 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2436 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2440 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2442 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2443 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 001-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2445 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2446 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2448 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2451 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2452 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2453 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2458 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 523

M

https://catalog.mann-filter.com


MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2463 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2524 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2527 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2530 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2532 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2533 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2535 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2536 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2540 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2542 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2543 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2545 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2546 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2548 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2551 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2552 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2553 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2558 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2563 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2624 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2627 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2630 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2632 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2633 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2635 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2636 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2640 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2642 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2643 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

2645 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2646 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2648 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2651 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2652 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2653 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2658 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2663 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3232 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3233 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3235 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (354) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3236 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3240 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3242 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3243 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3245 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3246 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/15 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

3248 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3251 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3253 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 390 (530) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3333 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3336 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

3340 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

3342 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3343 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x

3345 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3346 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3348 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3351 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system 01/13 � SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3352 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3353 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

3358 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3363 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 09/12 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/

542 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1824 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 175 (238) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1827 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 200 (272) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1830 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 220 (299) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1832 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 235 (320) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1833 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1835 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 260 (353) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1836 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1840 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

1842 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1843 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1845 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1846 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

1848 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1851 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1852 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1853 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1858 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 05/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

1863 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2024 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 175 (238) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2027 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 200 (272) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2030 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 220 (299) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2032 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 235 (320) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2033 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2035 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 260 (353) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2036 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2040 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2042 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2043 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2045 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2046 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2048 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2051 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2052 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2053 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2058 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 05/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2063 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2524 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2527 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 200 (272) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2530 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 220 (299) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2532 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 235 (320) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2533 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2535 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 260 (353) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2536 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2540 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2542 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2543 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2545 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2546 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2548 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2551 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2552 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2553 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2558 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 10/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2563 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2624 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 175 (238) 09/12 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2627 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 200 (272) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2630 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 220 (299) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2632 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 235 (320) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2633 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2635 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 260 (353) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2636 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2640 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

2642 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2643 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2645 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2646 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/15 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

2648 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2651 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2652 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2653 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

2658 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 10/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

2663 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3224 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 175 (238) 05/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3227 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 200 (272) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3230 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 220 (299) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3232 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 235 (320) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3233 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/

566 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MERCEDES-BENZ
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3235 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 260 (353) 04/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3236 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3240 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3242 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3243 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3245 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3246 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

3248 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3251 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3252 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3253 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

3258 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 05/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3263 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3324 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 175 (238) 05/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3327 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 200 (272) 05/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3330 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 220 (299) 05/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3332 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 235 (320) 05/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3333 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3335 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 260 (353) 05/13 � HU 9003 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3336 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3340 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3342 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3343 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

3345 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3346 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3348 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3351 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3352 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

3353 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

3358 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 05/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Sonderausstattung / Optional extra(49) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

3363 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

4052 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 12/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4058 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 04/14 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4063 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/14 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

4133 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.903, 906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

4136 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.903, 906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

4140 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.903, 906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

4142 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4143 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL.

Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913

PU 12 013-2 z

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.903, 906 PU 12 001-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Motorcode / Engine code(12) OM 470.910, 913 PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

4145 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

4146 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 � HU 12 006 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

4148 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4151 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/

580 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


MERCEDES-BENZ
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

4152 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4153 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

4158 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

4163 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4448 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 10/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4451 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 10/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

4452 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4453 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

4458 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 10/13 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

/
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MERCEDES-BENZ
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Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

4463 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/14 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4852 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/14 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

4858 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 04/14 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15-03/23 CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15-03/23 CU 32 012/1 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO, KNORR+WABCO

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

4863 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/14 �

Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 471 180 64 12. Exportmodell für / Export model for(1005) USA HU 12 021 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 473 180 01 12 / A 473 180 02 12 HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Mahle fuel filter system SP 2071-3 x SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Fahrzeug mit / Vehicle with(281) Parker-Racor fuel filter syst SP 2072-3 x SER

Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04
Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4408 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5809 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

712 (970) OM 904 LA 90 (122) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

714 (970) OM 904 LA 100 (136) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

715 (970) OM 904 LA 112 (152) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4408 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5809 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

717 (970) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

812 (970) OM 904 LA 90 (122) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

814 (970) OM 904 LA 100 (136) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

815 (970, 976) OM 904 LA 112 (152) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

817 (970) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

818 (970) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

823 (970) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

828 F (970) OM 906 LA 205 (279) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

914 (970) OM 904 LA 100 (136) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4408 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5809 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

917 (970, 975) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

918 (970) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

923 (970) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

925 (970) OM 906 LA 180 (245) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

928 (970) OM 906 LA 205 (279) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1017 (970, 975) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1018 (970, 975) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1023 (970) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1215 (970) OM 904 LA 112 (152) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4408 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5809 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

1217 (970, 975) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1218 (970) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1223 (970) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1225 (970, 976) OM 906 LA 180 (245) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1228 (970) OM 906 LA 205 (279) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1317 (970, 975) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1318 (970, 975) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1323 (970, 975) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1325 (970, 976) OM 906 LA 180 (245) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4408 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5809 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

1328 (970) OM 906 LA 205 (279) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1333 (970) OM 926 LA 240 (327) 10/02-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1517 (970) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1518 (970) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1523 (970, 975) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1525 (970) OM 906 LA 180 (245) 01/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1528 (970, 976) OM 906 LA 205 (279) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1533 (970) OM 926 LA 240 (327) 10/02-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1823 (950) OM 906 LA 170 (231) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4408 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5809 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

1828 (950) OM 906 LA 205 (279) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1833 (950) OM 926 LA 240 (327) 10/02-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1923 (950) OM 906 LA 170 (231) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1928 (950) OM 906 LA 205 (279) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2223 (950) OM 906 LA 170 (231) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2228 (950) OM 906 LA 205 (279) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4408 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen /

use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5809 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

2523 (952/953) OM 906 LA 170 (231) 09/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2528 (952/953) OM 906 LA 205 (279) 09/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2533 (952/953) OM 926 LA 240 (327) 10/02-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2628 (952/953) OM 906 LA 205 (279) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2633 (952/953) OM 926 LA 240 (327) 10/02-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) . Flachluftfilterelement / Panel air filter(144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (958, 970, 972, 974) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

712 OM 904 LA 90 (122) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

713 BlueTec 4+5 OM 904 LA 95 (129) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

715 OM 904 LA 110 (150) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

716 BlueTec 4+5 OM 904 LA 115 (156) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

812 OM 904 LA 90 (122) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

813 BlueTec 4+5 OM 904 LA 95 (129) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

815 OM 904 LA 110 (150) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

816 BlueTec 4+5 OM 904 LA 115 (156) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (958, 970, 972, 974) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

818 OM 904 LA 130 (177) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

818 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

822 OM 924 LA 160 (218) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

822 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

823 OM 906 LA 170 (231) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

824 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

826 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

829 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (958, 970, 972, 974) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

915 OM 904 LA 110 (150) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

916 BlueTec 4+5 OM 904 LA 115 (156) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

918 OM 904 LA 130 (177) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

918 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

922 OM 924 LA 160 (218) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

922 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

923 OM 906 LA 170 (231) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

924 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

926 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

929 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1015 OM 904 LA 110 (150) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1016 BlueTec 4+5 OM 904 LA 115 (156) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1018 OM 904 LA 130 (177) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1018 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1022 OM 924 LA 160 (218) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1022 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (958, 970, 972, 974) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

1023 OM 906 LA 170 (231) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1024 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1026 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1029 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1118 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1215 OM 904 LA 110 (150) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1216 BlueTec 4+5 OM 904 LA 115 (156) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1218 OM 904 LA 130 (177) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (958, 970, 972, 974) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

1218 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1222 OM 924 LA 160 (218) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1222 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1223 OM 906 LA 170 (231) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1224 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1226 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1228 OM 906 LA 205 (279) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1229 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (958, 970, 972, 974) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

1315 OM 904 LA 110 (150) 10/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1318 OM 904 LA 130 (177) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1318 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1322 OM 924 LA 160 (218) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1322 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1323 OM 906 LA 170 (231) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1324 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1326 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (958, 970, 972, 974) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

1328 OM 906 LA 205 (279) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1329 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1418 OM 904 LA 130 (177) 10/04-12/12 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1518 OM 904 LA 130 (177) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1518 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1522 OM 924 LA 160 (218) 09/04 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1522 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1523 OM 906 LA 170 (231) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (958, 970, 972, 974) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

1524 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1526 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1528 OM 906 LA 205 (279) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1529 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1618 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 03/08 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1622 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 03/08 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1624 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 03/08 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1629 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 03/08 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1718 OM 904 LA 130 (177) 10/04-12/12 C 29 010 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (958, 970, 972, 974) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec4/5/EEV) U 58/1 KIT URF

1725 OM 906 LA 180 (245) 10/04-12/11 C 29 010 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

2425 OM 906 LA 180 (245) 10/04-12/12 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

2428 OM 906 LA, OM 926 LA 205 (279) 10/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

Atego III (967) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) �

WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) � WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR EAC2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) WDB967....L905 887�

10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

716 OM 934 LA 115 (156) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

718 OM 934 LA 130 (177) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

721 OM 934 LA 155 (211) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) �

WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) � WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR EAC2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) WDB967....L905 887�

10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

723 OM 934 LA 170 (231) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

816 OM 934 LA 115 (156) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

818 OM 934 LA 130 (177) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

821 OM 934 LA 155 (211) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

823 OM 934 LA 170 (231) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

824 OM 936 LA 175 (238) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

827 OM 936 LA 200 (272) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) �

WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) � WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR EAC2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) WDB967....L905 887�

10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

830 OM 936 LA 220 (299) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

916 OM 934 LA 115 (156) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

918 OM 934 LA 130 (177) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

921 OM 934 LA 155 (211) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

923 OM 934 LA 170 (231) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

924 OM 936 LA 175 (238) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

927 OM 936 LA 200 (272) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) �

WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) � WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR EAC2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) WDB967....L905 887�

10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

930 OM 936 LA 220 (299) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1016 OM 934 LA 115 (156) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1018 OM 934 LA 130 (177) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1021 OM 934 LA 155 (211) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1023 OM 934 LA 170 (231) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1024 OM 936 LA 175 (238) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1027 OM 936 LA 200 (272) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) �

WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) � WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR EAC2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) WDB967....L905 887�

10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1030 OM 936 LA 220 (299) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1216 OM 934 LA 115 (156) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1218 OM 934 LA 130 (177) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1221 OM 934 LA 155 (211) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1223 OM 934 LA 170 (231) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1224 OM 936 LA 175 (238) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1227 OM 936 LA 200 (272) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) �

WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) � WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR EAC2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) WDB967....L905 887�

10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1230 OM 936 LA 220 (299) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1316 OM 934 LA 115 (156) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1318 OM 934 LA 130 (177) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1321 OM 934 LA 155 (211) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1323 OM 934 LA 170 (231) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1324 OM 936 LA 175 (238) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1327 OM 936 LA 200 (272) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) �

WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) � WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR EAC2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) WDB967....L905 887�

10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1330 OM 936 LA 220 (299) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1515 / 1516 OM 934 LA 115 (156) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1518 OM 934 LA 130 (177) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1521 OM 934 LA 155 (211) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1523 OM 934 LA 170 (231) 05/13 � C 29 010 HU 9007 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1524 OM 936 LA 175 (238) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1527 OM 936 LA 200 (272) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 607

M

https://catalog.mann-filter.com


MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5877 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 5877 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5809 CA

H 601/4 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO. bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) �

WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) � WDB967....L905 886

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR EAC2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) WDB967....L905 887�

10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

1530 OM 936 LA 220 (299) 05/13 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

2124 OM 936 LA 175 (238) 04/17 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

2127 OM 936 LA 200 (272) 04/17 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

2130 OM 936 LA 220 (299) 04/17 � C 29 010 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

Axor I (375.301-408/944.032-233) 01-04
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4408 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

1835 OM 457 LA 260 (353) 10/01-12/04 � 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or(53) � 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE 04/03 � C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) 04/03 � Di 508-00 G
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MERCEDES-BENZ
Axor I (375.301-408/944.032-233) 01-04

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4408 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

1840 OM 457 LA 295 (401) 10/01-12/04 � 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or(53) � 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE 04/03 � C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) 04/03 � Di 508-00 G

1843 OM 457 LA 315 (428) 10/01-12/04 � 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or(53) � 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE 04/03 � C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) 04/03 � Di 508-00 G

2535 OM 457 LA 260 (353) 01/02-12/04 � 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or(53) � 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE 04/03 � C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) 04/03 � Di 508-00 G

2540 OM 457 LA 295 (401) 01/02-12/04 � 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or(53) � 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE 04/03 � C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) 04/03 � Di 508-00 G

2543 OM 457 LA 315 (428) 01/02-12/04 � 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or(53) � 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE 04/03 � C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) 04/03 � Di 508-00 G

Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954)
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4408 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 09/05 � U 58/1 KIT URF

1823 OM 906 LA 170 (231) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954)

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4408 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 09/05 � U 58/1 KIT URF

1824 Blue Tec 4+5 OM 906 LA 175 (238) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1826 Blue Tec 4+5 OM 906 LA 188 (256) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1828 OM 906 LA 205 (279) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1829 Blue Tec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1833 OM 926 LA 240 (326) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

1833 Blue Tec 4+5/EEV OM 926 LA 240 (326) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954)

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4408 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 09/05 � U 58/1 KIT URF

1835 OM 457 LA 260 (353) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

1836 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 265 (360) 09/05 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

1840 OM 457 LA 295 (401) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

1843 OM 457 LA 315 (428) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

1843 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 315 (428) 05/06 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

1933 OM 926 LA 240 (326) 10/04 � C 29 010 HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954)

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4408 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 09/05 � U 58/1 KIT URF

2523 OM 906 LA 170 (231) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

2528 OM 906 LA 205 (279) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

2529 Blue Tec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

2533 OM 926 LA 240 (326) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

2535 OM 457 LA 260 (353) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

2536 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 265 (360) 09/05 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954)

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4408 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 09/05 � U 58/1 KIT URF

2540 OM 457 LA 295 (401) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

2543 OM 457 LA 315 (428) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

2628 OM 906 LA 205 (279) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

2629 Blue Tec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

2633 OM 926 LA 240 (326) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

2633 Blue Tec 4+5/EEV OM 926 LA 240 (326) 09/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954)

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4408 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 09/05 � U 58/1 KIT URF

2636 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 265 (360) 09/05 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

2640 OM 457 LA 295 (401) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

2640 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 295 (401) 09/05 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

2643 OM 457 LA 315 (428) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

2643 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 315 (428) 09/05 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

3228 OM 906 LA 205 (279) 09/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
ab VIN-Code / from VIN-Code(77) K823577/B950029 C 40 006
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954)

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4408 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 09/05 � U 58/1 KIT URF

3235 OM 457 LA 260 (353) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

3236 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 265 (360) 09/05 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

3240 OM 457 LA 295 (401) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

3240 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 295 (401) 09/05 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

3243 OM 457 LA 315 (428) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954)

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4408 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 09/05 � U 58/1 KIT URF

3243 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 315 (428) 09/05 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

3335 OM 457 LA 260 (353) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

3340 OM 457 LA 295 (401) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

3343 OM 457 LA 315 (428) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

4135 OM 457 LA 260 (353) 06/09 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954)

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4408 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV) 09/05 � U 58/1 KIT URF

4140 OM 457 LA 295 (401) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

4143 OM 457 LA 315 (428) 09/04 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

4144 Blue Tec 4+5 OM 457 LA (OM 457.937) 315 (428) 01/11 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner(158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
zusätzlich / additionally(59) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 19 51 P 54 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

eActros (983) 21 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 32 012/1 CA

H 601/4 H

eActros 300 (1930) (983) D790.001 330 (449) 10/21 �

System / System(188) D 746.380 W 7071 OEX

eActros 400 (2730) (983) D790.001 330 (449) 10/21 �

System / System(188) D 746.380 W 7071 OEX
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MERCEDES-BENZ
Econic (956 + 957) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) 957. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Serie / Series(63) 957. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 957. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) .

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4408 CA

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/13 � CU 3869 CA

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) .

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60)
05/13 � CUK 3823 CA

H 601/4 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) 956 H 6008 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 05/13 � U 58/11 KIT URF

1823 (957) OM 906 LA 170 (231) 07/98 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1824 (957) OM 906 LA Euro4/5/EEV 175 (238) 09/06 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson Conical C 22 835
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1827 (956) OM 936 LA 200 (272) 09/17 � CP 33 540 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1828 (957) OM 906 LA 205 (279) 07/98 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1828 NTG (957) M 906 LAG 205 (279) 09/02 � HU 945/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 22 835

1829 (957) OM 906 LA Euro4/5/EEV 210 (286) 09/06 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson Conical C 22 835
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1830 (956) OM 936 LA 220 (299) 05/13 � CP 33 540 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

1830 NTG (956) M 936 G 222 (302) 09/14 � CP 33 540
1833 (957) OM 926 LA 240 (326) 05/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Econic (956 + 957) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) 957. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Serie / Series(63) 957. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 957. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) .

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4408 CA

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/13 � CU 3869 CA

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) .

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60)
05/13 � CUK 3823 CA

H 601/4 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) 956 H 6008 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 05/13 � U 58/11 KIT URF

1835 (956) OM 936 LA 260 (354) 05/13 � CP 33 540 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

2627 (956) OM 936 LA 200 (272) 09/17 � CP 33 540 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

2628 (957) OM 906 LA 205 (279) 07/98 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2628 NTG (957) M 906 LAG 205 (279) 09/02 � HU 945/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 22 835

2629 (957) OM 906 LA Euro4/5/EEV 210 (286) 09/06 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson Conical C 22 835
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2630 (956) OM 936 LA 220 (299) 05/13 � CP 33 540 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

2630 NTG (956) M 936 G 222 (302) 09/14 � CP 33 540
2633 (957) OM 926 LA 240 (326) 05/04 � HU 945/2 x PU 1046/1 x

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2635 (956) OM 936 LA 260 (354) 05/13 � CP 33 540 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
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MERCEDES-BENZ
Econic (956 + 957) 98 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) 957. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4469 CA

Serie / Series(63) 957. Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4469 CA

Serie / Series(63) 957. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) .

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4408 CA

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/13 � CU 3869 CA

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) .

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60)
05/13 � CUK 3823 CA

H 601/4 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) 956 H 6008 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 58/1 KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 05/13 � U 58/11 KIT URF

3233 (957) OM 926 LA 240 (326) 05/05 � HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover(232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover(231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3235 (956) OM 936 LA 260 (354) 09/15 � CP 33 540 HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter(11) PU 834/3 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 30/1 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 8010/1-2 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

eEconic (956.533) 21 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

2730 (956.533) D790.001 400 (544) 11/21 �

System / System(188) D 746.380 W 7071 OEX

SK (621.005-625.932/655.005-659.344) 87-06
Alle Modelle / All models (125) � 05/94 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

3553 (SK,625) OM 446.933 LA 390 (530) 01/96-05/06 C 33 1840 HU 947/1 z-2
Nebenstrom / Secondary flow(42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) A 000 090 08 07

WK 4001

Sprinter 616 (905.612-905.623) 01-06
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3858 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3858 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 722.600-722.699 H 182 KIT HTF

TB 719 ADR

616 CDI (Sprinter) (905) OM 612.981 DE27LA 115 (156) 01/01-06/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 32 338/1
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction(101) WK 842/20
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection(83) WK 842/23 x
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MERCEDES-BENZ
Vario (667, 668, 669, 670) 96 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code /

Gearbox code(1010) Allison 1000 (723.332/335. Druckfilter / Pressure filter(183)
WD 8009 HTF

Serie / Series(63) 667 + 668 TB 719 ADR

Serie / Series(63) 669 + 670 TB 1374/13 x ADR

Serie / Series(63) 669 + 670. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/16 x ADR

Serie / Series(63) 669 + 670.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 03/06 � U 58/1 KIT URF

512 D (667) OM 602.984 LA 85 (115) 10/96 � C 60 345 HU 951 x WK 817/3 x
612 D (668) OM 602.984/985 LA 85 (115) 10/96 � C 60 345 HU 951 x WK 817/3 x
613 D BlueTec (668) OM 904 LA Euro4/5/EEV 95 (129) 03/06 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

614 D (668) OM 904.908 LA 100 (136) 10/96 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

615 D (668) OM 904.923 LA 112 (152) 10/96 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

615 D (668) OM 904.908 LA 110 (150) 10/96 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

616 D BlueTec (668) OM 904 LA Euro4/5/EEV 115 (156) 03/06 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

618 D (668) OM 904 LA 130 (177) 11/02 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

618 D BlueTec (670) OM 904 LA Euro4/5/EEV 130 (177) 03/06 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

812 D (670) OM 602.984/985 LA 85 (115) 10/96 � C 60 345 HU 951 x WK 817/3 x
812 DT (670/669) OM 904.961 LA 90 (122) 10/96 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

813 D/DA BlueTec (670/669) OM 904 LA Euro4/5/EEV 95 (129) 03/06 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

814 D/DA (670/669) OM 904.908 LA 100 (136) 10/96 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

815 D/DA (670/669) OM 904.908 LA 110 (150) 10/96 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

815 D/DA (670/669) OM 904.923 LA 112 (152) 10/96 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

816 D/DA BlueTec (670/669) OM 904 LA Euro4/5/EEV 115 (156) 03/06 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

818 D (670) OM 904 LA 130 (177) 11/02 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

818 D/DA BlueTec (670/669) OM 904 LA Euro4/5/EEV 130 (177) 03/06 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

Zetros (949.016 - 949.066) 08 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/1 KIT URF

1733 (949.016) OM 926 LA 240 (326) 09/08 � C 30 850/7 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 1600 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

1833 (949.016) OM 926 LA 240 (326) 05/09 � C 30 850/7 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 1600 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Zetros (949.016 - 949.066) 08 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/1 KIT URF

2633 (949.066) OM 926 LA 240 (326) 09/08 � C 30 850/7 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 1600 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

2733 (949.066) OM 926 LA 240 (326) 05/09 � C 30 850/7 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 1600 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

2743 (949.167) OM 457 LA (457.970) 315 (428) 01/10 � C 30 850/7 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 1600 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

3343 (949.167) OM 457 LA (457.970) 315 (428) 09/08 � C 30 850/7 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 1600 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

3643 (949.167) OM 457 LA (457.970) 315 (428) 09/08 � C 30 850/7 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 1600 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

4043 (949.167) OM 457 LA (457.970) 315 (428) 01/10 � C 30 850/7 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 1600 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

MITSUBISHI
FC

FC211 Mitsubishi 4G54 W 920/47
FC212 Mitsubishi 4G54 W 920/47

MITSUBISHI FUSO (DAIMLER)
Canter VI 93-00

Alle Modelle / All models (125) CA

2.8 TD 35 (FB631) 4M40A/4M40-2AT 85 (115) 01/95-12/00 C 23 005 W 9069 WK 818/80
Canter VII 01 �

Alle Modelle / All models (125) CA

3.0 TD 35, 55 (TB/FB634, FE544) 4M42T (Euro3) 92 (125) 07/01-06/05 C 23 005 W 9069
3.9 TD 60 (TB/FE649) 4D34 100 (136) 01/01-06/05 C 23 005 W 9069
3.9 TD 60/65 (TB/FE649) 4D34 85 (116) 01/04 � C 23 005 W 9069
3.9 TD 60, 75 (TB/FE649, 659) 4D34T (Euro3) 105 (143) 07/01-06/05 C 23 005 W 9069
3.9 TD 75 (TB/FE 659) 4D34 100 (136) 01/01-06/05 C 23 005 W 9069
Canter VIII 05 �

Alle Modelle / All models (125) CA

3C11 (FB83BB/BD/BE/BG) 4M42-3AT1 Euro4 81 (110) 10/06 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3C11D (FB83BE) 4M42-3AT1 Euro4 81 (110) 10/06 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3C13 (FB83BB/BD/BE/BG) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3C13 (FB83BB/BD/BE/BG) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
3C13D (FB83BE/BG) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3C13D (FB83BE/BG) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
3C15 (FB83BB/BD/BE/BG) 4M42-3AT4 Euro4 107 (145) 10/06 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3C15 (FB83BB/BD/BE/BG) 4P10 Euro5/EEV 107 (145) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
3S11 (FE73BB/BD/BE) 4M42-3AT1 Euro4 81 (110) 10/06 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3S11D (FE73BE) 4M42-3AT1 Euro4 81 (110) 10/06 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3S13 (FE73BB/BD/BE) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3S13 (FE73BB/BD/BE) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
3S13D (FE73BE) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3S13D (FE73BE) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
5S13 (FE74BB/BD/BE) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
5S13 (FE74BB/BD/BE) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
5S13D (FE74BE) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
5S13D (FE74BE) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
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MITSUBISHI FUSO (DAIMLER)
Canter VIII 05 �

Alle Modelle / All models (125) CA

6C14 (FE894PC/PE/PG) 4D34-2AT6 Euro3 105 (143) 06/05 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
6C14D (FE84PG) 4D34-2AT6 Euro3 105 (143) 06/05 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
6C15 (FB84BC/BE/BG) 4M42-3AT4 Euro4 107 (145) 10/06 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
6C15 (FB84BC/BE/BG) 4P10 Euro5/EEV 107 (145) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
6C15D (FB84BG) 4M42-3AT4 Euro4 107 (145) 10/06 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
6C15D (FB84BG) 4P10 Euro5/EEV 107 (145) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
6C18 (FE84DC/DE/DG) 4M50-T5 Euro4 132 (179) 10/06 � C 23 005 W 9069 PU 10 004 z
6C18 (FE84DC/DE/DG) 4P10 Euro5/EEV 129 (175) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
6C18D (FE84DG) 4M50-T5 Euro4 132 (179) 10/06 � C 23 005 W 9069 PU 10 004 z
6C18D (FE84DG) 4P10 Euro5/EEV 129 (175) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
7C14 (FE85PC/PE/G/H/J) 4D34-2AT6 Euro3 105 (143) 06/05 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
7C14D (FE85PG/PH) 4D34-2AT6 Euro3 105 (143) 06/05 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
7C15 (FE85BC/E/G/H/J) 4M42-3AT4 Euro4 107 (145) 10/06 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
7C15 (FE85BC/E/G/H/J) 4P10 Euro5/EEV 107 (145) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
7C15D (FE85BG/BH) 4M42-3AT4 Euro4 107 (145) 10/06 � C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
7C15D (FE85BG/BH) 4P10 Euro5/EEV 107 (145) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
7C18 (FE85DC/E/H/J) 4M50-T5 Euro4 132 (179) 10/06 � C 23 005 W 9069 PU 10 004 z
7C18 (FE85DC/E/H/J) 4P10 Euro5/EEV 129 (175) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
7C18D (FE85DG/DH) 4M50-T5 Euro4 132 (179) 10/06 � C 23 005 W 9069 PU 10 004 z
7C18D (FE85DG/DH) 4P10 Euro5/EEV 129 (175) 10/09 � C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
Canter IX 12 �

3C13, 3C13D, 3S13 (TF) 4P10-T2 96 (130) 04/12 � HU 7022 z KIT PU 7004 z
3C15, 3C15D, 3S15 (TF) 4P10-T4 110 (150) 04/12 � HU 7022 z KIT PU 7004 z
3C18, 3C18D, 3S18 (TF) 4P10-T6 129 (175) 04/12 � HU 7022 z KIT PU 7004 z
6C15, 6C15D, 6S15 (TF) 4P10-T4 110 (150) 04/12 � HU 7022 z KIT PU 7004 z
6C18, 6C18D 4x4 (TF) 4P10-T6 129 (175) 04/12 � HU 7022 z KIT PU 7004 z
7C15, 7C15D, 7C15 Eco Hybrid (TF) 4P10-T4 110 (150) 04/12 � HU 7022 z KIT PU 7004 z
7C18, 7C18D (TF) 4P10-T6 129 (175) 04/12 � HU 7022 z KIT PU 7004 z
9C15, 9C15D (TF) 4P10-T4 110 (150) 09/13 � HU 7022 z KIT PU 7004 z
9C18, 9C18D (TF) 4P10-T6 129 (175) 09/13 � HU 7022 z KIT PU 7004 z
FE 07 �

Alle Modelle / All models (125) CA

FE85 3.9 4D34-2AT5 81 (110) 01/10 � W 9069 WK 818/80
HD EURO (FS, FP, FV) 11 �

Alle Modelle / All models (125) U 58/11 KIT URF

360 OM 457-T2 265 (360) 07/11 � HU 12 110 x PU 999/1 x
410 OM 457-T3 295 (401) 07/11 � HU 12 110 x PU 999/1 x
460, 470 OM 457-T5 335 (455) 07/11 � HU 12 110 x PU 999/1 x
Super Great 10 �

350 6R10-T2 (OM471LA) 257 (349) 04/10 � HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

380 6R10-T3 (OM471LA) 279 (380) 04/10 � HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

420 6R10-T4 (OM471LA) 309 (420) 04/10 � HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

460 6R10-T5 (OM471LA) 338 (460) 04/10 � HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

520 6R10-T7 (OM471LA) 382 (520) 04/10 � HU 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

Thunderbolt 16 �

2040 S OM 457 LA 295 (401) 01/16 � HU 12 110 x PU 999/1 x
4040 K, 4040 S OM 457 LA 295 (401) 01/16 � HU 12 110 x PU 999/1 x
4843 K OM 457 LA 316 (430) 01/16 � HU 12 110 x PU 999/1 x
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NEOPLAN (NEOMAN)
Airliner 05-14

N9112 / N9112 L D0836 LOH03 162 (220) 01/05-12/07 C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.1101-6151

WK 4001

N9112K / N9112L D0836 LOH52 176 (239) 10/07-12/14 C 24 508/1 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

N9122 / N9122L D0836 LOH03 162 (220) 01/05-12/07 C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter(57) . für Fahrzeuge mit Handförderpumpe / for vehicles with hand feed pump(257) .

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 81.1101-6151

WK 4001

N9122 / N9122L D0836 LOH52 176 (239) 10/07-12/14 C 24 508/1 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

Centroliner / Centroliner Evolution 98 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl / Quantity(39) 18 Stück / Piece. Serie /

Series(63) N4426/3, N4516, N4521. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
03/02 � CU 2218 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3E H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 z HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 4407 D 0826 LOH17 162 (220) 10/98 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4407 MB OM 906 LA 180 (245) 01/00 � C 24 650/8 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

N 4411 D 0826 LOH17/LUH12 162 (220) 10/98 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4411 D 0836 LOH03 206 (280) 10/98 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4416 D 0826 LOH17/LUH12 162 (220) 10/98 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4416 D 0836 LUH13 191 (260) 01/99-12/01 C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4416 D 2866 LUH 191 (260) 01/99-12/01 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4416 D 0836 LOH03 206 (280) 10/98 � C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4416 D 2866 LUH20 228 (310) 01/99-12/01 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4420 D 2866 LUH22 191 (260) 01/99 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
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NEOPLAN (NEOMAN)
Centroliner / Centroliner Evolution 98 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Aurora + Dreiha. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 120 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl / Quantity(39) 18 Stück / Piece. Serie /

Series(63) N4426/3, N4516, N4521. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
03/02 � CU 2218 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith 854.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3E H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 z HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 4420 D 2866 LOH25/LUH20 228 (310) 01/99 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4420 D 2866 LUH21 257 (349) 01/99 � C 25 978 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4421 D 2866 LUH22 191 (260) 01/99 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4421 D 2866 LOH25/LUH20 228 (310) 01/99 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4421 D 2866 LUH21 257 (349) 01/99 � C 30 850/2 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4426/3 D 2866 LOH 265 (360) 05/02 � C 25 978 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 4516 D 2066 LUH21 199 (271) 08/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

N 4516 D 2066 LUH46 206 (280) 08/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

N 4516 D 2066 LUH22 228 (310) 08/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

N 4516 D 2866 LUH24 228 (310) 03/02 � C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

N 4516 D 2066 LUH47 235 (320) 08/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

N 4516 D 2066 LUH33 265 (360) 08/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

N 4521 D 2866 LUH25 265 (360) 03/02 � C 25 978 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

N 4522 D 2066 LUH22 228 (310) 08/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

N 4522 D 2066 LUH47 235 (320) 08/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

N 4522 D 2066 LUH23 257 (349) 08/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

N 4522 D 2066 LUH33 265 (360) 08/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
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NEOPLAN (NEOMAN)
Cityliner I 90-06

Alle Modelle / All models (125) � 08/01 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL639. Anzahl /

Quantity(39) 10 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
09/01 � CU 4036 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 09/01 � H 824/2 x H

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 1116 MAN D2866 LOH06/20/29 301 (409) 09/01-06/06 C 33 1840/1 HU 1381 x PU 855 x
N 1116/3 MAN D2866 LOH29 301 (409) 09/01-06/06 C 33 1840/1 HU 1381 x PU 855 x
N 1116/3 HC MAN D2876 LOH02 338 (460) 09/02-06/06 C 26 980 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Cityliner II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta ACX639. Anzahl /

Quantity(39) 10 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV U 620/4 y KIT URF

N1216 HD (P14) D2066 LOH E4/5/6/EEV 294 (400) 07/06 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1216 HD (P14) D2066 LOH E4/5/6/EEV 324 (440) 07/06 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1216 HD (P14) D2676 LOH E6 324 (440) 03/14 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 19 002 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5
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NEOPLAN (NEOMAN)
Cityliner I 90-06

Alle Modelle / All models (125) � 08/01 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL639. Anzahl /

Quantity(39) 10 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
09/01 � CU 4036 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 09/01 � H 824/2 x H

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 1116 MAN D2866 LOH06/20/29 301 (409) 09/01-06/06 C 33 1840/1 HU 1381 x PU 855 x
N 1116/3 MAN D2866 LOH29 301 (409) 09/01-06/06 C 33 1840/1 HU 1381 x PU 855 x
N 1116/3 HC MAN D2876 LOH02 338 (460) 09/02-06/06 C 26 980 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Cityliner II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta ACX639. Anzahl /

Quantity(39) 10 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV U 620/4 y KIT URF

N1216 HD (P14) D2066 LOH E4/5/6/EEV 294 (400) 07/06 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1216 HD (P14) D2066 LOH E4/5/6/EEV 324 (440) 07/06 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1216 HD (P14) D2676 LOH E6 324 (440) 03/14 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 19 002 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Cityliner II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta ACX639. Anzahl /

Quantity(39) 10 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV U 620/4 y KIT URF

N1217 HDC (P15 / Cityliner C) D2066 LOH E4/5/6/EEV 324 (440) 07/06 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1217 HDC (P15 / Cityliner C) D2676 LOH E4/5/6/EEV 324 (440) 09/07 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1217 HDC (P15 / Cityliner C) D2676 LOH E4/5/6/EEV 353 (480) 07/06 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1218 HDL (P16 / Cityliner L) D2066 LOH E4/5/6/EEV 324 (440) 07/06 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1218 HDL (P16 / Cityliner L) D2676 LOH E4/5/6/EEV 353 (480) 07/06 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Cityliner II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta ACX639. Anzahl /

Quantity(39) 10 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV U 620/4 y KIT URF

N1218 HDL (P16 / Cityliner L) D2676 LOH E4/5/6/EEV 363 (494) 09/07 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1218 HDL (P16 / Cityliner L) D2676 LOH04/27 EEV 353 (480) 09/08 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Euroliner 97 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 316/3 UEL MAN D 2876 LUH01 294 (400) 01/97 � C 33 1840/1 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 3316 K/UE D 2866 LUH30 301 (410) 09/98 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 3316 KL/UEL D 2866 LUH25 265 (360) 09/98 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 3318/3 UE D 2866 LUH30 301 (410) 09/98 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Cityliner II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta HKL500. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta ACX639. Anzahl /

Quantity(39) 10 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV U 620/4 y KIT URF

N1218 HDL (P16 / Cityliner L) D2676 LOH E4/5/6/EEV 363 (494) 09/07 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1218 HDL (P16 / Cityliner L) D2676 LOH04/27 EEV 353 (480) 09/08 � C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 4, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Euroliner 97 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 316/3 UEL MAN D 2876 LUH01 294 (400) 01/97 � C 33 1840/1 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 3316 K/UE D 2866 LUH30 301 (410) 09/98 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 3316 KL/UEL D 2866 LUH25 265 (360) 09/98 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 3318/3 UE D 2866 LUH30 301 (410) 09/98 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Jetliner II 12 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP604 H 710/1 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF12AS Tipmatic H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) H 7006 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6/EEV U 620/4 y KIT URF

Jetliner (P26, P27) D 2066 LUH34 (EEV, Euro 6) 264 (360) 09/12 � C 26 1100 PU 1059 x CF 1650 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x

Jetliner (P26, P27) D 2066 LUH (Euro 5/6/EEV) 294 (400) 09/12 � C 26 1100 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x

N 4000-Serie 96 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 H

N 4009 DAF 01/96 � C 30 703
N 4016 DAF GS200 01/96 � C 30 703
N 4020 M.A.N. D 2866 257 (350) 01/97 � C 30 703 W 1160 WK 842
N 4020 MB-OM 441LA 213 (290) 01/97 � C 30 703 HU 947/1 z-2

Hauptstrom / Primary flow(21) BFU 811
Nebenstrom / Secondary flow(42) P 811

Skyliner 79 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Klimator. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) N1122/3 C/L 09/02 � H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Skyliner N 122/3 MB OM 442 LA 370 (503) 09/95-12/04 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 24 508/1 BFU 900 x

Skyliner C, L (N1122/3 C/L) D2676 LOH02 353 (480) 09/02-06/10 � 03/06 C 26 980 HU 13 125/3 x PU 1059 x 04/06 � CF 1830 SEC
04/06 � C 28 1275

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Skyliner 79 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Klimator. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) N1122/3 C/L 09/02 � H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Skyliner C, L (N1122/3 C/L) D2876 LOH21 390 (530) 09/02-06/10 � 03/06 C 26 980 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
04/06 � C 28 1275

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Skyliner L (P05) D2676 LOH28 EEV/Euro 6 371 (505) 10/11-05/14 C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6006 H

Skyliner L (P06) D2676 LOH Euro 6 375 (510) 03/14 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 19 002 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF12AS Tipmatic H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6006 H

Starliner I 96-04
Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4062 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Heckklimaanlage / Rear A/C(108) . Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3944 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 516 MB OM 501 (541) LA 260 (353) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x PCV

N 516 MB OM 442 LA 280 (382) 09/96-12/04 C 30 850/2 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

N 516 MAN D2866 LOH23 294 (401) 09/96-12/04 C 33 1840/1 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 516 MB OM 501 (541) LA 300 (408) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x PCV

N 516 MAN D2876 LOH01 338 (461) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 516 MB OM 502 (542) A 350 (476) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x PCV

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Skyliner 79 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . System / System(188) Klimator. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4036 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) N1122/3 C/L 09/02 � H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 � U 620/4 y KIT URF

Skyliner C, L (N1122/3 C/L) D2876 LOH21 390 (530) 09/02-06/10 � 03/06 C 26 980 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
04/06 � C 28 1275

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Skyliner L (P05) D2676 LOH28 EEV/Euro 6 371 (505) 10/11-05/14 C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 SEC
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV. Filtrationssystem / filtration system(115) Hengst HU 13 125/3 x
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL 09/12 � HU 1291/1 z
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6006 H

Skyliner L (P06) D2676 LOH Euro 6 375 (510) 03/14 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 19 002 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Filter für: / Filter for:(283) steerable trailing axle H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF12AS Tipmatic H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6006 H

Starliner I 96-04
Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4062 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Heckklimaanlage / Rear A/C(108) . Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3944 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 516 MB OM 501 (541) LA 260 (353) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x PCV

N 516 MB OM 442 LA 280 (382) 09/96-12/04 C 30 850/2 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

N 516 MAN D2866 LOH23 294 (401) 09/96-12/04 C 33 1840/1 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 516 MB OM 501 (541) LA 300 (408) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x PCV

N 516 MAN D2876 LOH01 338 (461) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 516 MB OM 502 (542) A 350 (476) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x PCV

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Starliner I 96-04

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4062 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Heckklimaanlage / Rear A/C(108) . Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3944 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 516/3 MB OM 501 (541) LA 260 (353) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x PCV

N 516/3 MB OM 442 LA 280 (382) 09/96-12/04 C 30 850/2 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece BFU 900 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

N 516/3 MAN D2866 LOH23 294 (401) 09/96-12/04 C 33 1840/1 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 516/3 MB OM 501 (541) LA 300 (408) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x PCV

N 516/3 MAN D2866 LOH 29 301 (410) 09/02-12/04 C 33 1840/1 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 516/3 MAN D2876 LOH01 338 (461) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

N 516/3 MB OM 502 (542) A 350 (476) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) � 265 303 C 716 x PCV

Starliner II / Starliner C / L 05 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 5217 SHD (P11) D2876 LOH20 353 (480) 05/05 � C 28 1275 HU 1381 x PU 850 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5217 SHD (P11) D2676 LOH04 353 (480) 07/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5217 SHD (P11) D2676 LOH28 EEV 371 (505) 09/08 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Starliner II / Starliner C / L 05 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 5218 SHD (P12) D2876 LOH20 353 (480) 05/05 � C 28 1275 HU 1381 x PU 850 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5218 SHD (P12) D2676 LOH04 353 (480) 07/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5218 SHD (P12) D2676 LOH28EEV 371 (505) 09/08 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5218 SHD (P12) D2876 LOH21 390 (530) 05/05 � C 28 1275 HU 1381 x PU 850 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Tourliner 03 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta ACX 640 (30 kW). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta ACX 640 (35 kW). Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl / Quantity(39) 18 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 2216 SHD (P21) MAN D 2866 LOH034 301 (410) 09/03 � C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x

N 2216 SHD/SHDL (P21/22) MAN D 2066 LOH03 / CR EEV 294 (400) 06/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

N 2216 SHD/SHDL (P21/22) D2066 LOH04, D2676 LOH26 EEV 324 (441) 06/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Starliner II / Starliner C / L 05 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 5218 SHD (P12) D2876 LOH20 353 (480) 05/05 � C 28 1275 HU 1381 x PU 850 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5218 SHD (P12) D2676 LOH04 353 (480) 07/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5218 SHD (P12) D2676 LOH28EEV 371 (505) 09/08 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5218 SHD (P12) D2876 LOH21 390 (530) 05/05 � C 28 1275 HU 1381 x PU 850 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Tourliner 03 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta ACX 640 (30 kW). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta ACX 640 (35 kW). Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl / Quantity(39) 18 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 2216 SHD (P21) MAN D 2866 LOH034 301 (410) 09/03 � C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x

N 2216 SHD/SHDL (P21/22) MAN D 2066 LOH03 / CR EEV 294 (400) 06/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

N 2216 SHD/SHDL (P21/22) D2066 LOH04, D2676 LOH26 EEV 324 (441) 06/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Tourliner 03 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta ACX 640 (30 kW). Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta ACX 640 (35 kW). Anzahl /

Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl / Quantity(39) 18 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 2216/3 SHD-L (P22) MAN D 2866 LOH034 301 (410) 09/03 � C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 SEC
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x

N 2216/3 SHD-L (P22) MAN D 2876 LOH01/03 338 (460) 09/03 � C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x

Tourliner C (P10) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6006 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/4 y KIT URF

420 (P10) D2676 LOH 309 (420) 09/17 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 19 002 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Heizung / Heating system:(1021) Thermo S350 / Hydronic 35 P 66 x

460 (P10) D2676 LOH 338 (460) 09/17 � C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 19 002 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating(200) PU 911
Heizung / Heating system:(1021) Thermo S350 / Hydronic 35 P 66 x

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Trendliner 04 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 3516 UE MAN D 2866 LUH 228 (310) 09/04 � C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 3516 UE MAN D 2866 LUH 265 (360) 09/04 � C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 3516 UE MAN D 2866 LUH 301 (409) 09/04 � C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 3516/3 UE MAN D 2866 LUH 301 (409) 09/04 � C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 3517 UE MAN D 2066 LUH 287 (390) 07/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1650 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

NISSAN DIESEL / UD TRUCKS
Atleon 00 �

Alle Modelle / All models (125) CA

U 620/2 y KIT URF

12.035 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
12.056 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
12.35H BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
14.080 B4.40 Ti 101 (137) 07/04-10/06 C 16 400 W 940/27 WK 940/22
16.095 B6.60 TiL 117 (159) 07/04-10/06 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/22
16.120 B6.60 TiL 117 (159) 07/04-10/06 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/22
16.130 B6.60 TiL 117 (159) 07/04-10/06 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/22
35H.15 ZD30 110 (150) 11/06 � C 18 149/1 HU 825 x WK 940/22
35.13 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
35.15 ZD30 110 (150) 11/06 � C 18 149/1 HU 825 x WK 940/22
56.13 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
56.15 ZD30 110 (150) 11/06 � C 18 149/1 HU 825 x WK 940/22
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NEOPLAN (NEOMAN)
Trendliner 04 �

Alle Modelle / All models (125) Bugschrank / Frontbox(88) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

Bugschrank / Frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

N 3516 UE MAN D 2866 LUH 228 (310) 09/04 � C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 3516 UE MAN D 2866 LUH 265 (360) 09/04 � C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 3516 UE MAN D 2866 LUH 301 (409) 09/04 � C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 3516/3 UE MAN D 2866 LUH 301 (409) 09/04 � C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 3517 UE MAN D 2066 LUH 287 (390) 07/06 � C 26 1100 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1650 SEC
Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Umrüstsatz / conversion RME. Gehäuse / Housing(128) MAN 51.12501-6006 PU 10 035 z
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

NISSAN DIESEL / UD TRUCKS
Atleon 00 �

Alle Modelle / All models (125) CA

U 620/2 y KIT URF

12.035 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
12.056 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
12.35H BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
14.080 B4.40 Ti 101 (137) 07/04-10/06 C 16 400 W 940/27 WK 940/22
16.095 B6.60 TiL 117 (159) 07/04-10/06 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/22
16.120 B6.60 TiL 117 (159) 07/04-10/06 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/22
16.130 B6.60 TiL 117 (159) 07/04-10/06 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/22
35H.15 ZD30 110 (150) 11/06 � C 18 149/1 HU 825 x WK 940/22
35.13 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
35.15 ZD30 110 (150) 11/06 � C 18 149/1 HU 825 x WK 940/22
56.13 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
56.15 ZD30 110 (150) 11/06 � C 18 149/1 HU 825 x WK 940/22

/
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NISSAN DIESEL / UD TRUCKS
Atleon 00 �

Alle Modelle / All models (125) CA

U 620/2 y KIT URF

70.14 Cummins ISB4/5-4H 103 (140) 11/06 � C 22 526 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

80.14 B4.40 Ti 101 (137) 07/04-10/06 C 16 400 W 940/27 WK 940/22
80.19 Cummins ISB4/5-4H 136 (185) 11/06 � C 22 526 W 950/39 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

95.16 B6.60 TiL 117 (159) 07/04-10/06 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/22
95.19 Cummins ISB4/5-4H 136 (185) 11/06 � C 22 526 W 950/39 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

95.22 Cummins ISB4/5-6L 165 (224) 11/06 � C 24 745/1 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

110.35 BD-30 Ti 81 (110) 02/00-10/06 C 16 400 W 933/1 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

110.45 BD-30 Ti 81 (110) 02/00-10/06 C 16 400 W 933/1 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

110.56 BD-30 Ti 81 (110) 02/00-10/06 C 16 400 W 933/1 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

120.05, 120.35, 120.035 H BD-30 Ti 88 (120) 01/01-10/06 C 16 400 W 933/1 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

120.045 BD-30 Ti 88 (120) 01/01-10/06 C 16 400 W 933/1 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

120.056 BD-30 Ti 88 (120) 01/01-10/06 C 16 400 W 933/1 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

120.22 Cummins ISB4/5-6L 165 (224) 11/06 � C 24 745/1 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

130.22 Cummins ISB4/5-6L 165 (224) 11/06 � C 24 745/1 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

130.25 Cummins ISB4/5-6H 184 (250) 11/06 � C 24 745/1 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

140.080 B4-40 Ti 103 (140) 01/01-10/06 C 16 400 W 940/27 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

140.70 B4-40 Ti 103 (140) 02/00-10/06 C 16 400 W 940/27 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

140.75 B4-40 Ti 100 (136) 09/00-10/06 C 16 400 W 940/27 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

140.80 B4-40 Ti 103 (140) 02/00-10/06 C 16 400 W 940/27 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

150.25 Cummins ISB4/5-6H 184 (250) 11/06 � C 24 745/1 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

165.75 B6-60 Ti (N) 117 (159) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

165.095 B6-60 Ti (H) 120 (163) 01/01-10/06 C 23 440/1 W 950/7 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

165.95 B6-60 Ti (L) 121 (165) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

165.120 B6-60 Ti (L) 121 (165) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

165.130 B6-60 Ti (L) 121 (165) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

210.120 B6-60 Ti (H) 154 (210) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

210.130 B6-60 Ti (H) 154 (210) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

210.150 B6-60 Ti (H) 154 (210) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 06/01 � WK 940/22
� 05/01 WK 940/6 x

ECO-T 96-00
Alle Modelle / All models (125) CA

100.35 BD-30 Ti 80 (108) 07/96-12/00 C 16 400 W 933/1 WK 940/6 x
100.45 BD-30 Ti 80 (108) 07/96-12/00 C 16 400 W 933/1 WK 940/6 x
100.56 BD-30 Ti 80 (108) 07/96-12/00 C 16 400 W 933/1 WK 940/6 x
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NISSAN DIESEL / UD TRUCKS
ECO-T 96-00

Alle Modelle / All models (125) CA

135.60 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-12/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
135.70 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-12/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
135.75 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-11/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
135.80 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-12/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
160.75 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
160.90 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
160.110 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
160.130 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
200.150 B 6.60 Ti (H) 154 (209) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
L-Serie 93 �

Alle Modelle / All models (125) CA

L80.14 B6.60 103 (140) 01/95-12/00 C 20 325/2 W 950/7 WK 940/6 x
NT500 14 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

35.15 ZD30DDTI 110 (150) 04/14 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059 C 10 050 ACI
Filterelement / Filter element(13) WK 8059

56.15 ZD30DDTI 110 (150) 04/14 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059 C 10 050 ACI
Filterelement / Filter element(13) WK 8059

65.15 ZD30DDTI 110 (150) 04/14 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059 C 10 050 ACI
Filterelement / Filter element(13) WK 8059

75.18 ZD30DDTT 130 (177) 04/14 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059 C 10 050 ACI
Filterelement / Filter element(13) WK 8059

Quon 05 �

Alle Modelle / All models (125) Filter für: / Filter for:(283) FLENDS / SCR system U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 (Bosch) 04/10 � U 5001 KIT URF

ADG-CD4ZA GE13TA 257 (349) 02/05 � PU 10 005 x
ADG-CD4ZA GE13TB 279 (380) 02/05 � PU 10 005 x
ADG-CD4ZA GE13TC 302 (410) 02/05 � PU 10 005 x
ADG-CG4ZA GE13TB 279 (380) 02/05 � PU 10 005 x
LDG-CD5ZA/ZE/CG5ZA/CW5XL GH11TB 279 (380) 04/10 � W 1126/11 WDK11 102/24

LKG-CD5ZL GH11TA 257 (350) 04/10 � W 1126/11 WDK11 102/24

LKG-CD5ZE/CG5ZE/CW5YL/CW5ZL GH11TC 302 (410) 04/10 � W 1126/11 WDK11 102/24

OPTARE
Alero 01 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2956 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2956 CA

AL01, 02, 03, 04 Iveco 8140.43 92 (125) 04/01 � C 17 337/2 WP 1144
Olympus 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Wabco TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Wabco.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Olympus (B9TL) Volvo D9B260 191 (260) 11/06 � C 21 510 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

/
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NISSAN DIESEL / UD TRUCKS
ECO-T 96-00

Alle Modelle / All models (125) CA

135.60 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-12/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
135.70 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-12/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
135.75 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-11/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
135.80 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-12/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
160.75 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
160.90 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
160.110 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
160.130 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
200.150 B 6.60 Ti (H) 154 (209) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
L-Serie 93 �

Alle Modelle / All models (125) CA

L80.14 B6.60 103 (140) 01/95-12/00 C 20 325/2 W 950/7 WK 940/6 x
NT500 14 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

35.15 ZD30DDTI 110 (150) 04/14 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059 C 10 050 ACI
Filterelement / Filter element(13) WK 8059

56.15 ZD30DDTI 110 (150) 04/14 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059 C 10 050 ACI
Filterelement / Filter element(13) WK 8059

65.15 ZD30DDTI 110 (150) 04/14 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059 C 10 050 ACI
Filterelement / Filter element(13) WK 8059

75.18 ZD30DDTT 130 (177) 04/14 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059 C 10 050 ACI
Filterelement / Filter element(13) WK 8059

Quon 05 �

Alle Modelle / All models (125) Filter für: / Filter for:(283) FLENDS / SCR system U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 (Bosch) 04/10 � U 5001 KIT URF

ADG-CD4ZA GE13TA 257 (349) 02/05 � PU 10 005 x
ADG-CD4ZA GE13TB 279 (380) 02/05 � PU 10 005 x
ADG-CD4ZA GE13TC 302 (410) 02/05 � PU 10 005 x
ADG-CG4ZA GE13TB 279 (380) 02/05 � PU 10 005 x
LDG-CD5ZA/ZE/CG5ZA/CW5XL GH11TB 279 (380) 04/10 � W 1126/11 WDK11 102/24

LKG-CD5ZL GH11TA 257 (350) 04/10 � W 1126/11 WDK11 102/24

LKG-CD5ZE/CG5ZE/CW5YL/CW5ZL GH11TC 302 (410) 04/10 � W 1126/11 WDK11 102/24

OPTARE
Alero 01 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2956 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2956 CA

AL01, 02, 03, 04 Iveco 8140.43 92 (125) 04/01 � C 17 337/2 WP 1144
Olympus 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Wabco TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Wabco.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Olympus (B9TL) Volvo D9B260 191 (260) 11/06 � C 21 510 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

/
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OPTARE
Olympus 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Wabco TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Wabco.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Olympus (B9TL) Volvo D9B310 228 (310) 11/06 � C 21 510 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Solo / Solo SE / Solo SR 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 09/06 � U 58/1 KIT URF

M710 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M710 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M710 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M710 Merc. OM904LA Euro4/5 95 (129) 09/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M710 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M710 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

M710 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M780 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M780 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M780 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M780 Merc. OM904LA Euro4/5 95 (129) 09/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M780 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M780 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

M780 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

/
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OPTARE
Solo / Solo SE / Solo SR 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 09/06 � U 58/1 KIT URF

M810 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M810 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M810 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M810 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M810 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

M810 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M880 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M880 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M880 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M880 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M880 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

M880 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M890 Merc. OM904LA Euro5 115 (154) 10/07 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M890 MAN D0834 LOH50 Euro4 132 (177) 10/07 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

M890 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 10/07 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M950 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M950 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M950 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M950 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M950 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
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OPTARE
Solo / Solo SE / Solo SR 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 09/06 � U 58/1 KIT URF

M810 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M810 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M810 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M810 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M810 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

M810 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M880 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M880 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M880 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M880 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M880 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

M880 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M890 Merc. OM904LA Euro5 115 (154) 10/07 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M890 MAN D0834 LOH50 Euro4 132 (177) 10/07 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

M890 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 10/07 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M950 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M950 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M950 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M950 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M950 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

/
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OPTARE
Solo / Solo SE / Solo SR 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 09/06 � U 58/1 KIT URF

M950 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M960 Merc. OM904LA Euro5 115 (154) 10/07 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M960 MAN D0834 LOH50 Euro4 132 (177) 10/07 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

M960 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 10/07 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M1020 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M1020 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M1020 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

M1020 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

M1020 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

M1020 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

Tempo 04 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP500 H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) OM906 LA Euro4/5 05/06 � U 58/1 KIT URF

X1060 Merc. OM906 LA 180 (245) 10/04 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

X1060 MAN D0836 LOH51 Euro4 206 (280) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

X1060 Merc. OM906 LA Euro4/5 210 (286) 05/06 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

X1130 Merc. OM906 LA 180 (245) 10/04 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

X1130 MAN D0836 LOH51 Euro4 206 (280) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
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OPTARE
Tempo 04 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP500 H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) OM906 LA Euro4/5 05/06 � U 58/1 KIT URF

X1130 Merc. OM906 LA Euro4/5 210 (286) 05/06 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

X1200 Merc. OM906 LA 180 (245) 10/04 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

X1200 MAN D0836 LOH51 Euro4 206 (280) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

X1200 Merc. OM906 LA Euro4/5 210 (286) 05/06 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

X1260 Merc. OM906 LA 180 (245) 10/04 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

X1260 MAN D0836 LOH51 Euro4 206 (280) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

X1260 Merc. OM906 LA Euro4/5 210 (286) 05/06 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

Toro 08 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/1 KIT URF

Toro OM 904 LA Euro4/5 115 (156) 01/08 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

Versa 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 U 620/2 y KIT URF

Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 U 58/1 KIT URF

V 1040 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

V 1040 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

V 1040 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

V 1110 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

/
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OPTARE
Tempo 04 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP500 H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) OM906 LA Euro4/5 05/06 � U 58/1 KIT URF

X1130 Merc. OM906 LA Euro4/5 210 (286) 05/06 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

X1200 Merc. OM906 LA 180 (245) 10/04 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

X1200 MAN D0836 LOH51 Euro4 206 (280) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

X1200 Merc. OM906 LA Euro4/5 210 (286) 05/06 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

X1260 Merc. OM906 LA 180 (245) 10/04 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

X1260 MAN D0836 LOH51 Euro4 206 (280) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

X1260 Merc. OM906 LA Euro4/5 210 (286) 05/06 � C 21 510 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

Toro 08 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/1 KIT URF

Toro OM 904 LA Euro4/5 115 (156) 01/08 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

Versa 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 U 620/2 y KIT URF

Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 U 58/1 KIT URF

V 1040 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

V 1040 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

V 1040 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

V 1110 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 � C 21 510 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

/
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OPTARE
Versa 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 U 620/2 y KIT URF

Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 U 58/1 KIT URF

V 1110 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 � C 21 510 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1160
Filterelement / Filter element(13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

V 1110 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 � C 21 510 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

OTOKAR
CENTRO / M-2010 09 �

Alle Modelle / All models (125) CA

3.0 Turbodiesel Iveco F1C 107 (145) 09/09 � W 940/69 WK 854/2
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) LC 9005 VEN

KENT 09 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 864.5 H 10 009 z HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

290 H,LF Deutz TCD2013 L6 4V 213 (290) 09/09 � HU 1390 x PU 1058 x
Kent C 280 Cummins ISB6.7E6 204 (280) 09/15 � W 950/39

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

Kent C 370 DAF MX 11 271 (368) 09/15 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

NAVIGO 02 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

140 S, City, Maxi City Cummins ISBe4/5 140B 103 (140) 02/10 � W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9017 x

145 S Deutz BF4M 1013FC 105 (143) 09/02 � W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or(53) W 962/47

145 S City, 145 SL Deutz BF4M 1013FC 112 (152) 09/02 � W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or(53) W 962/47

160 S Maxi Cummins ISBe4/5 160B 118 (160) 02/10 � W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9017 x

165 S Deutz BF4M 1013FC 121 (165) 09/02 � W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or(53) W 962/47

180 C, T, U Euro 6 Cummins ISBe4.5 Euro 6 132 (180) 09/14 �

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9017 x
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison WD 8009 HTF

/
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OTOKAR
NAVIGO 02 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

185 S, SE, SH, LX Cummins ISBe4 185B 136 (185) 09/06 � W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . teilweise/oder / partly/or(53) 01/10 � WK 9017 x

TERRITO 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Tropical. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Tropical. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Tropical.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Territo U Deutz TCD2013 L6 4V 213 (290) 09/09 � HU 1390 x PU 1058 x
Territo U Cummins ISB6.7E6 213 (290) 09/15 � W 950/39

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

Territo U Cummins ISB6.7E6 231 (310) 09/15 � W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

VECTIO 07 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.5 H 10 009 z HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Euro 6 (MAN engines) U 620/4 y KIT URF

190 H, S Deutz TCD2013 L4 4V 140 (190) 04/07 � HU 1390 x PU 1058 x
215 LE, T Deutz TCD2013 L4 4V 158 (215) 04/07 � HU 1390 x PU 1058 x
230 DG Cummins ISBe235 172 (234) 04/07 � W 950/18 WK 716/2 x
250 LE, S, T, U MAN D0836 LOH65 184 (250) 04/07 � W 1160 PU 1059 x
250 T MAN D0836 LOH73 E6 184 (250) 09/15 � W 1160 PU 1059 x

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/H PU 910

250 T Cummins ISB6.7E6 187 (254) 09/15 � W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

290 T MAN D0836 LOH72 E6 210 (290) 07/14 � W 1160 PU 1059 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/H PU 910

PEGASO (ENASA)
Mider 1200-Serie

1223 (230) 95R1BX C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

1226 (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1226.20 (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1226.38 T (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1226 PC, T, TP (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1231 T (320 TI) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1234 T (340 TI) 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Mider 1300-Serie

1326.26 G (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1333, G (330) 96R1CU C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Mider 2300-Serie

2326.30 95R1AV C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
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OTOKAR
NAVIGO 02 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

185 S, SE, SH, LX Cummins ISBe4 185B 136 (185) 09/06 � W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9010
Wasserabscheider / Water separator(82) . teilweise/oder / partly/or(53) 01/10 � WK 9017 x

TERRITO 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Tropical. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Tropical. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere Tropical.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Territo U Deutz TCD2013 L6 4V 213 (290) 09/09 � HU 1390 x PU 1058 x
Territo U Cummins ISB6.7E6 213 (290) 09/15 � W 950/39

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

Territo U Cummins ISB6.7E6 231 (310) 09/15 � W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

VECTIO 07 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 864.5 H 10 009 z HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Euro 6 (MAN engines) U 620/4 y KIT URF

190 H, S Deutz TCD2013 L4 4V 140 (190) 04/07 � HU 1390 x PU 1058 x
215 LE, T Deutz TCD2013 L4 4V 158 (215) 04/07 � HU 1390 x PU 1058 x
230 DG Cummins ISBe235 172 (234) 04/07 � W 950/18 WK 716/2 x
250 LE, S, T, U MAN D0836 LOH65 184 (250) 04/07 � W 1160 PU 1059 x
250 T MAN D0836 LOH73 E6 184 (250) 09/15 � W 1160 PU 1059 x

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/H PU 910

250 T Cummins ISB6.7E6 187 (254) 09/15 � W 950/39
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

290 T MAN D0836 LOH72 E6 210 (290) 07/14 � W 1160 PU 1059 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR SWK 2000/10/H PU 910

PEGASO (ENASA)
Mider 1200-Serie

1223 (230) 95R1BX C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

1226 (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1226.20 (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1226.38 T (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1226 PC, T, TP (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1231 T (320 TI) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1234 T (340 TI) 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Mider 1300-Serie

1326.26 G (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1333, G (330) 96R1CU C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Mider 2300-Serie

2326.30 95R1AV C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x

/
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PEGASO (ENASA)
Superligeros Ekus 75-Serie

75.28 C 17 225/3 W 950/4
75.32 C 17 225/3 W 950/4
75.35 C 17 225/3 W 950/4
75.40 C 17 225/3 W 950/4
75.46 C 17 225/3 W 950/4
75.50 C 17 225/3 W 950/4
75.56 C 17 225/3 W 950/4
Superligeros Ekus 100-Serie

100.28 C 17 225/3 W 950/4
100.32 C 17 225/3 W 950/4
100.35 C 17 225/3 W 950/4
100.40 C 17 225/3 W 950/4
100.46 C 17 225/3 W 950/4
100.50 C 17 225/3 W 950/4
100.56 C 17 225/3 W 950/4
Superligeros Ekus 1200-Serie

1210.6 D 0224/D 0226 C 17 225/3
1210.6 D 0824 GF/D 0826 GF C 20 325/2 W 1160 WK 731
1215.8 D 0224/D 0226 C 17 225/3
1215.8 D 0824 GF/D 0826 GF C 20 325/2 W 1160 WK 731
1215.9 D 0224/D 0226 C 17 225/3
1215.9 D 0224 GF/D 0826 GF C 20 325/2 W 1160 WK 731
1215.10 D 0824 GF/D 0826 GF C 20 325/2 W 1160 WK 731
Tecno 1200-Serie

1217.14 94T1BX C 23 440/1 W 8005 P 917 x CF 1200 SEC

1217.17 94T1BX C 23 440/1 W 8005 P 917 x CF 1200 SEC

1217.20 95A1BX C 20 325/2 W 1168/1 P 917 x
1223.20 95T1BX (9222.11) C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

1231 R 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

1231 T 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

1231.38 T 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

1234 R 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1234 T 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1234.38 R 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1234.38 T 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Tecno 1300-Serie

1323.26 G 95T1BX (9222.11) C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

1331, R 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

1331.26 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

1331.38 R 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

1334.38 R 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1334.38 RG 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Tecno 1400 Serie

1431, G 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

1434, G 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1434.38 G 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Tecno 2300-Serie

2323 K 95T1BX (9222.11) C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

2323.26 K 95T1BX (9222.11) C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

2331 K, R, T 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

2331.26 K 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x
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PEGASO (ENASA)
Tecno 2300-Serie

2331.38 R, T 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

2334.26 K 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2334.31 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2334.38 T 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Tecno 2400 Serie

2431 K 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

2431.36 K 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

2434.32 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2434.33 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2434.36 K 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Trakker 2000-Serie

2326 KH (260 TI) 95R1AV C 24 650/1 W 1168/1 P 945 x
2334 KV (340 TI) 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2434 KV (340 TI) 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Troner 1200-Serie

1234 T, TL 96R1EW W 1168/1 P 945 x
1236.38 R, T 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1237.10 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1237.20 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1237 R TR, R TS 96R1EC W 1168/1 P 945 x
1237 T TR, T TX 96RiEX W 1168/1 P 945 x
1240 R TS, T TS, T TX W 1168/1 P 945 x
Troner 1300-Serie

1336.38 R 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1337.10 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1337.11 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1337 R TS 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1337 RG TS 96R1EX W 1168/1 P 945 x
Troner 1400-Serie

1436.38 G 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1440 G TL W 1168/1 P 945 x
1440 GN TR W 1168/1 P 945 x
Troner 2200-Serie

2217 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

2217.15 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

Troner 2300-Serie

2323 K C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

2323.26 K C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

2337.20 96R1EX W 1168/1 P 945 x
Turbo-compresor

Turbocompresor
Turbolader / Turbo-charger(54) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 770.286 ENASA W 914/2

PLAXTON BUS
Beaver 05 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Beaver Mercedes OM 904.906 LA 100 (136) 01/05 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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PEGASO (ENASA)
Tecno 2300-Serie

2331.38 R, T 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

2334.26 K 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2334.31 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2334.38 T 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Tecno 2400 Serie

2431 K 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

2431.36 K 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Höhe / Height(127) 112 mm P 945 x

2434.32 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2434.33 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2434.36 K 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Trakker 2000-Serie

2326 KH (260 TI) 95R1AV C 24 650/1 W 1168/1 P 945 x
2334 KV (340 TI) 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2434 KV (340 TI) 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Troner 1200-Serie

1234 T, TL 96R1EW W 1168/1 P 945 x
1236.38 R, T 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1237.10 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1237.20 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1237 R TR, R TS 96R1EC W 1168/1 P 945 x
1237 T TR, T TX 96RiEX W 1168/1 P 945 x
1240 R TS, T TS, T TX W 1168/1 P 945 x
Troner 1300-Serie

1336.38 R 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1337.10 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1337.11 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1337 R TS 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1337 RG TS 96R1EX W 1168/1 P 945 x
Troner 1400-Serie

1436.38 G 96R1EX W 1168/1 P 945 x
1440 G TL W 1168/1 P 945 x
1440 GN TR W 1168/1 P 945 x
Troner 2200-Serie

2217 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

2217.15 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

Troner 2300-Serie

2323 K C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

2323.26 K C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 SEC

2337.20 96R1EX W 1168/1 P 945 x
Turbo-compresor

Turbocompresor
Turbolader / Turbo-charger(54) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 770.286 ENASA W 914/2

PLAXTON BUS
Beaver 05 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Beaver Mercedes OM 904.906 LA 100 (136) 01/05 � C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x
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PLAXTON BUS
Elite 09 �

Alle Modelle / All models (125) Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Elite Volvo DH12E420 Euro 4/5 309 (420) 01/09 � WDK11 102/24
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

Panther 06 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Panther (R09) MAN D 2066 LOH02 265 (360) 01/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

Panther (R09) MAN D 2066 LOH03 294 (400) 01/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

RENAULT BUS (IRISBUS/RVI)
Agora 96-06

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Agora MIDR 06.20.45 02/96-03/06 C 31 1256/2 W 1160/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

Agora Cursor 8 (F2B) 180 (245) 01/02-03/06 C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

Agora Cursor 8 (F2B) 213 (290) 01/02-03/06 C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

Ares 97 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

300 MIDR 06.20.45 R41 222 (302) 09/97 � C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

340 MIDR 06.20.45 249 (340) 09/97 � C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15
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RENAULT BUS (IRISBUS/RVI)
Ares 97 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

380 MIDR 06.23.56 280 (381) 07/00 � C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

Axer 02-07
Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Thermo King MRT 1004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP592 H 710/1 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

12 / 12.8 Cursor 8 228 (310) 09/02-03/07 C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

12 / 12.8 Cursor 8 260 (352) 09/02-03/07 C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

Iliade 96-07
Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersophere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersophere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B 9 + B 18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Retarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

300 MIDR 06.20.45 02/96-03/07 C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

340 MIDR 06.20.45 02/96-03/07 C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

385 MIDR 06.23.56 02/96-03/07 C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15
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RENAULT BUS (IRISBUS/RVI)
Ares 97 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

380 MIDR 06.23.56 280 (381) 07/00 � C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

Axer 02-07
Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Thermo King MRT 1004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP592 H 710/1 x HTF

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) C 27 016 VEN

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

12 / 12.8 Cursor 8 228 (310) 09/02-03/07 C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

12 / 12.8 Cursor 8 260 (352) 09/02-03/07 C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter(57) WK 950/6
Filter für / Filter for(1060) VTG-Lader / VTG turbocharger C 77/7 AT

Iliade 96-07
Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersophere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aersophere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B 9 + B 18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Retarder H 710/1 n HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/1 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

300 MIDR 06.20.45 02/96-03/07 C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

340 MIDR 06.20.45 02/96-03/07 C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

385 MIDR 06.23.56 02/96-03/07 C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15
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RENAULT BUS (IRISBUS/RVI)
PR 100 70 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.2 + D 851.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 x HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

PR 112 MIPR 06.20.45 02/96 � W 1160/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 727

PR 118 MIPR 06.20.45 02/96 � W 1160/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 727

Recreo 96-07
Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Recreo (C935) MIHR 06.20.45 188 (256) 09/96-03/07 C 31 1256/2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 940/15

RENAULT TRUCKS (RVI)
Access 11 �

Alle Modelle / All models (125) CA

U 630 x KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

270 DXi DXi7 199 (270) 01/11 � C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x CF 21 002 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

310 DXi DXi7 228 (310) 01/11 � C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x CF 21 002 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

C (C250 - C520) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 004 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 HU 721 w KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

Motorcode / Engine code(12) DTI11 + DTI13 WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

C 250 DTI8 Euro 6 184 (250) 08/13 � C 33 013 H 11 006 z PU 9015 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z

C 280 DTI8 Euro 6 206 (280) 08/13 � C 33 013 H 11 006 z PU 9015 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z

C 320 DTI8 Euro 6 235 (320) 08/13 � C 33 013 H 11 006 z PU 9015 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
C (C250 - C520) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 004 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 HU 721 w KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

Motorcode / Engine code(12) DTI11 + DTI13 WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

C 380 DTI11 Euro 6 279 (380) 08/13 � C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

C 430 DTI11 Euro 6 316 (430) 08/13 � C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

C 440 DTI13 Euro 6 324 (440) 08/13 � C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

C 460 DTI11 Euro 6 338 (460) 08/13 � C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
C (C250 - C520) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 004 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 HU 721 w KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

Motorcode / Engine code(12) DTI11 + DTI13 WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

C 380 DTI11 Euro 6 279 (380) 08/13 � C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

C 430 DTI11 Euro 6 316 (430) 08/13 � C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

C 440 DTI13 Euro 6 324 (440) 08/13 � C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

C 460 DTI11 Euro 6 338 (460) 08/13 � C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
C (C250 - C520) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 004 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 HU 721 w KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

Motorcode / Engine code(12) DTI11 + DTI13 WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

C 480 DTI13 Euro 6 353 (480) 08/13 � C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

C 520 DTI13 Euro 6 382 (520) 08/13 � C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

D / D Access (D150 - D430) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) D210 - D430. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

Serie / Series(63) D210 - D430 H 601/4 HST

Serie / Series(63) D150 + D180 TB 1394/16 x ADR

Serie / Series(63) D150 + D180.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Serie / Series(63) D210 - D430. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Serie / Series(63) D210 - D430. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

U 5001 KIT URF

150 DTi3 110 (150) 04/14 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059 C 10 050 ACI
Filterelement / Filter element(13) WK 8059

180 DTi3 132 (179) 04/14 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059 C 10 050 ACI
Filterelement / Filter element(13) WK 8059

210 DTi5 154 (210) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z
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RENAULT TRUCKS (RVI)
D / D Access (D150 - D430) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) D210 - D430. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

Serie / Series(63) D210 - D430 H 601/4 HST

Serie / Series(63) D150 + D180 TB 1394/16 x ADR

Serie / Series(63) D150 + D180.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Serie / Series(63) D210 - D430. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Serie / Series(63) D210 - D430. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

U 5001 KIT URF

240 DTi5 177 (240) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z

250 DTi8 184 (250) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z

280 DTi8 206 (280) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z

320 DTi8 235 (320) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z

380 DTi11 279 (380) 01/16 � C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z

430 DTi11 316 (430) 01/16 � C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
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RENAULT TRUCKS (RVI)
D / D Access (D150 - D430) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Serie / Series(63) D210 - D430. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

Serie / Series(63) D210 - D430 H 601/4 HST

Serie / Series(63) D150 + D180 TB 1394/16 x ADR

Serie / Series(63) D150 + D180.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Serie / Series(63) D210 - D430. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Serie / Series(63) D210 - D430. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

U 5001 KIT URF

240 DTi5 177 (240) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z

250 DTi8 184 (250) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z

280 DTi8 206 (280) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z

320 DTi8 235 (320) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 042 z

380 DTi11 279 (380) 01/16 � C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z

430 DTi11 316 (430) 01/16 � C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
K (K380 - K520) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 004 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

K 380 DTI11 Euro 6 279 (380) 08/13 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74 21 337 443 C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

K 430 DTI11 Euro 6 316 (430) 08/13 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74 21 337 443 C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

K 440 DTI13 Euro 6 324 (440) 08/13 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74 21 337 443 C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

K 460 DTI11 Euro 6 338 (460) 08/13 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74 21 337 443 C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
K (K380 - K520) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 004 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

K 480 DTI13 Euro 6 353 (480) 08/13 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74 21 337 443 C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

K 520 DTI13 Euro 6 382 (520) 08/13 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74 21 337 443 C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
K (K380 - K520) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 004 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

K 480 DTI13 Euro 6 353 (480) 08/13 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74 21 337 443 C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

K 520 DTI13 Euro 6 382 (520) 08/13 �

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 74 21 337 443 C 33 013
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Kerax 97-14

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

260 MIDR 06.20.45 188 (256) 09/97-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

270 dCi dCi11-270 195 (265) 11/01-12/14 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

300 MIDR 06.20.45 219 (299) 09/97-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

320 dCi dCi11-320 229 (311) 11/01-12/14 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

340 MIDR 06.20.45 249 (340) 09/97-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

350 (350.34 6x4) MIDR 06.23.56 250 (340) 09/99-12/14 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

370 dCi dCi11-370 266 (361) 11/01-12/14 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

370 DXi DXi 11 Euro 4/5 272 (370) 05/06-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/6 x

380 DXi DXi 11 Euro 5 280 (380) 06/09-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

385 MIDR 06.23.56 280 (382) 09/98-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Kerax 97-14

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

400 MIDR 06.23.56 288 (393) 09/98-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

410 DXi DXi 11 Euro 4/5 302 (410) 05/06-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/6 x

420 dCi dCi11-420 303 (412) 11/01-12/14 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

430 DXi DXi 11 Euro 5 316 (430) 06/09-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

440 DXi DXi 11 Euro 4/5 324 (440) 05/06-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/6 x

450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/6 x

460 DXi DXi 13 Euro 4/5 339 (460) 02/08-05/09 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

460 DXi DXi 11 Euro 5 338 (460) 06/09-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Kerax 97-14

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

400 MIDR 06.23.56 288 (393) 09/98-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

410 DXi DXi 11 Euro 4/5 302 (410) 05/06-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/6 x

420 dCi dCi11-420 303 (412) 11/01-12/14 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

430 DXi DXi 11 Euro 5 316 (430) 06/09-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

440 DXi DXi 11 Euro 4/5 324 (440) 05/06-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/6 x

450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/6 x

460 DXi DXi 13 Euro 4/5 339 (460) 02/08-05/09 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

460 DXi DXi 11 Euro 5 338 (460) 06/09-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Kerax 97-14

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

480 DXi DXi 13 Euro 4/5 353 (480) 02/08-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

500 DXi DXi 13 Euro 4/5 368 (500) 02/08-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

520 DXi DXi 13 Euro 4/5 382 (520) 02/08-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/28 CF 18 202 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Magnum 90-14

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) � 01/96 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 02/96 � CU 3001 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver+ / Optidriver II � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver+ / Optidriver II 09/07 � HU 721 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 03/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter /

Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

03/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 08/11 � U 5001 KIT URF

AE 390 MIDR 06.24.65 287 (390) 02/96-02/00 C 31 1410 CF 1800 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 31 013
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x

AE 400 E-Tech MIDR 06.24.65 294 (400) 02/00-05/05 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

AE 430 MIDR 06.24.65 316 (430) 02/96-02/00 C 31 1410 CF 1800 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 31 013
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x

AE 440 DXi 12 DXi 12 324 (440) 03/05-04/09 C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

AE 440 DXi 13 DXi 13 Euro 4/5 323 (439) 03/09-12/14 C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) M1 SP 2048-4 x SER

AE 440 E-Tech 06.24.65 B46 324 (441) 02/00-05/05 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Magnum 90-14

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) � 01/96 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 02/96 � CU 3001 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver+ / Optidriver II � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver+ / Optidriver II 09/07 � HU 721 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 03/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter /

Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

03/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 08/11 � U 5001 KIT URF

AE 460 DXi 13 DXi 13 Euro 4/5 338 (460) 06/06-04/09 C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

AE 470 MIDR 06.24.65 346 (470) 02/96-02/00 C 31 1410 CF 1800 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 31 013
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x

AE 480 DXi 12 DXi 12 353 (480) 03/05-04/09 C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

AE 480 DXi 13 DXi 13 Euro 4/5 353 (480) 03/09-12/14 C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) M1 SP 2048-4 x SER

AE 480 E-Tech 06.24.65 C46 353 (480) 02/00-05/05 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

AE 500 DXi DXi 13 Euro 4/5 368 (500) 03/06-06/09 C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) M1 SP 2048-4 x SER

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Magnum 90-14

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) � 01/96 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 02/96 � CU 3001 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver+ / Optidriver II � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver+ / Optidriver II 09/07 � HU 721 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 03/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter /

Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

03/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 08/11 � U 5001 KIT URF

AE 520 DXi 13 DXi 13 Euro 4/5 382 (520) 03/09-12/14 C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) M1 SP 2048-4 x SER

AE 560 Mack EE9 412 (560) 02/96-02/00 C 31 1410 CF 1800 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 31 013
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x

Mascott 99-10
Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

90 2.8 8140.63.2585 63 (85) 05/99-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

110 2.8 Turbo Sofim 8140-43C, S9W 78 (106) 05/99-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

110 2.8 dCi dCi2.8 78 (106) 10/01-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

120 DXi DXi 3-120 (ZD3A600) 85 (115) 05/04-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9
130 DXi DXi 3-130 96 (129) 05/04-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9
130 2.8 Turbo Sofim 8140 92 (125) 05/99-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

130 2.8 dCi dCi2.8 92 (125) 10/01-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

140 2.8 Turbo 8140-43K 103 (140) 02/00-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

150 DXi DXi 3-150 (ZD3A608) 110 (150) 06/07-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9
150 2.8 dCi S9W 107 (146) 01/99-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

160 DXi DXi 3-160 (ZD3A604) 115 (156) 05/04-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Magnum 90-14

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) � 01/96 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 02/96 � CU 3001 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver+ / Optidriver II � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver+ / Optidriver II 09/07 � HU 721 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 03/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter /

Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

03/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 08/11 � U 5001 KIT URF

AE 520 DXi 13 DXi 13 Euro 4/5 382 (520) 03/09-12/14 C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) M1 SP 2048-4 x SER

AE 560 Mack EE9 412 (560) 02/96-02/00 C 31 1410 CF 1800 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 31 013
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor RA500FG P 8016 x

Mascott 99-10
Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

90 2.8 8140.63.2585 63 (85) 05/99-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

110 2.8 Turbo Sofim 8140-43C, S9W 78 (106) 05/99-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

110 2.8 dCi dCi2.8 78 (106) 10/01-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

120 DXi DXi 3-120 (ZD3A600) 85 (115) 05/04-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9
130 DXi DXi 3-130 96 (129) 05/04-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9
130 2.8 Turbo Sofim 8140 92 (125) 05/99-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

130 2.8 dCi dCi2.8 92 (125) 10/01-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

140 2.8 Turbo 8140-43K 103 (140) 02/00-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

150 DXi DXi 3-150 (ZD3A608) 110 (150) 06/07-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9
150 2.8 dCi S9W 107 (146) 01/99-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

160 DXi DXi 3-160 (ZD3A604) 115 (156) 05/04-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Master 10 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2418-2 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2418-2 CA

2.3 dCi 100 M9T670/676/690/692 74 (100) 04/10 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009

Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Gehäuse / Housing(128) Purflux FC 578 + FC 580 P 726 x
Gehäuse / Housing(128) Purflux FC 579 + FC 581 � 08/10 P 718 x

2.3 dCi 110 M9T Euro 5/6 81 (110) 08/14 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009

2.3 dCi 125 M9T676/686/690/692/696/698 92 (125) 04/10 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009

Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Gehäuse / Housing(128) Purflux FC 578 + FC 580 P 726 x
Gehäuse / Housing(128) Purflux FC 579 + FC 581 � 08/10 P 718 x

2.3 dCi 130 M9T Euro 5/6 96 (130) 08/14 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009

2.3 dCi 150 M9T678/680/686/694/696/698 107 (146) 04/10 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009

Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Gehäuse / Housing(128) Purflux FC 578 + FC 580 P 726 x
Gehäuse / Housing(128) Purflux FC 579 + FC 581 � 08/10 P 718 x

2.3 dCi 150 M9T880 110 (150) 01/13 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009

Gehäuse / Housing(128) Purflux FC 578 + FC 580 P 726 x

2.3 dCi Twin-Turbo 135 M9T Euro 5 100 (136) 08/14 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009

2.3 dCi Twin-Turbo 145 M9T Euro 6 107 (145) 08/15 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Master 10 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2418-2 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2418-2 CA

2.3 dCi Twin-Turbo 165 M9T Euro 5/6 120 (163) 08/14 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009

2.3 dCi Twin-Turbo 170 M9T Euro 6 125 (170) 08/15 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009

Maxity 07 �

Alle Modelle / All models (125) � 04/16 CA

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 05/16 � U 5001 KIT URF

110 DXi YD25 81 (110) 03/07 � C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
120 DXi YD25K3LD-5, DXi 2.5 88 (120) 01/12 � C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
130 DXi YD25 96 (130) 03/07 � C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
130 DXI DTI3 96 (130) 05/16 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059

Filterelement / Filter element(13) WK 8059

140 DXi YD25K3LD-5, DXi 2.5 103 (140) 01/12 � C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
150 DXi ZD30, ZD30HHD-5, DXi 3, DTI3 110 (150) 03/07 � C 18 149/1 HU 825 x � 04/16 WK 9043

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 05/16 � WK 8059
Filterelement / Filter element(13) 05/16 � WK 8059

Midliner S 82 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) High pressure system 20 bar TB 1374/4 x ADR

S 135.08 Midliner MIDR 04.02.26 100 (136) 02/96 � C 23 440/1 W 1160/2 WK 727
S 150.08 Midliner MIDR 04.02.26 110 (150) 02/96 � C 23 440/1 W 1160/2 WK 727
S 150.09 Midliner MIDR 04.02.26 110 (150) 02/96 � C 23 440/1 W 1160/2 WK 727
S 180.08/09 Midliner MIDR 06.02.26 132 (180) 02/96 � C 23 440/1 W 11 102/35 WK 727

Gehäuse / Housing(128) Permatic FO 2440 C 29 1055

Midlum I 00-06
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/3 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5 TB 1374/13 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

135.07 MIDR 04.02.26 100 (136) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

135.08 MIDR 04.02.26 100 (136) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

/

660 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


RENAULT TRUCKS (RVI)
Master 10 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2418-2 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 2418-2 CA

2.3 dCi Twin-Turbo 165 M9T Euro 5/6 120 (163) 08/14 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009

2.3 dCi Twin-Turbo 170 M9T Euro 6 125 (170) 08/15 � C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit geschraubtem Deckel / for housing with screwed lid

PU 9009 z KIT

Filtrationssystem / filtration system(115) Sogefi. Gehäusetyp /

Housing Type(1086) für Gehäuse mit genietetem Deckel / for housing with riveted lid

WK 12 009

Maxity 07 �

Alle Modelle / All models (125) � 04/16 CA

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 05/16 � U 5001 KIT URF

110 DXi YD25 81 (110) 03/07 � C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
120 DXi YD25K3LD-5, DXi 2.5 88 (120) 01/12 � C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
130 DXi YD25 96 (130) 03/07 � C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
130 DXI DTI3 96 (130) 05/16 � C 18 149/1 HU 825 x WK 8059

Filterelement / Filter element(13) WK 8059

140 DXi YD25K3LD-5, DXi 2.5 103 (140) 01/12 � C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
150 DXi ZD30, ZD30HHD-5, DXi 3, DTI3 110 (150) 03/07 � C 18 149/1 HU 825 x � 04/16 WK 9043

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 05/16 � WK 8059
Filterelement / Filter element(13) 05/16 � WK 8059

Midliner S 82 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) High pressure system 20 bar TB 1374/4 x ADR

S 135.08 Midliner MIDR 04.02.26 100 (136) 02/96 � C 23 440/1 W 1160/2 WK 727
S 150.08 Midliner MIDR 04.02.26 110 (150) 02/96 � C 23 440/1 W 1160/2 WK 727
S 150.09 Midliner MIDR 04.02.26 110 (150) 02/96 � C 23 440/1 W 1160/2 WK 727
S 180.08/09 Midliner MIDR 06.02.26 132 (180) 02/96 � C 23 440/1 W 11 102/35 WK 727

Gehäuse / Housing(128) Permatic FO 2440 C 29 1055

Midlum I 00-06
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/3 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5 TB 1374/13 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

135.07 MIDR 04.02.26 100 (136) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

135.08 MIDR 04.02.26 100 (136) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum I 00-06

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/3 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5 TB 1374/13 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

135.09 MIDR 04.02.26 100 (136) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

135.10 MIDR 04.02.26 100 (136) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

150.08 MIDR 04.02.26 110 (150) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

150.08 dCi dCi4-150 112 (152) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

150.09 MIDR 04.02.26 110 (150) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

150.10 dCi dCi4-150 112 (152) 11/01-04/06 W 1160/2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

150.12 MIDR 04.02.26 110 (150) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

150.12 dCi dCi4-150 112 (152) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

180.08 MIDR 04.02.26 132 (180) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

180.08 dCi dCi4-180 128 (174) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

180.10 MIDR 06.02.26 132 (180) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum I 00-06

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/3 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5 TB 1374/13 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

180.10 dCi dCi4-180 128 (174) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

180.12 MIDR 06.02.26 132 (180) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

180.12 dCi dCi4-180 128 (174) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.08 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.09 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.10 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.12 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.13 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.14 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.15 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.16 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum I 00-06

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/3 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5 TB 1374/13 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

180.10 dCi dCi4-180 128 (174) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

180.12 MIDR 06.02.26 132 (180) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

180.12 dCi dCi4-180 128 (174) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.08 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.09 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.10 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.12 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.13 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.14 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.15 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

210.16 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum I 00-06

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/3 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5 TB 1374/13 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

220.08 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

220.10 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

220.12 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

220.13 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

220.14 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

220.16 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

220.18 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

250.12 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

250.13 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum I 00-06

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/3 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5 TB 1374/13 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

250.14 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

250.15 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

250.16 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

270.12 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

270.13 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

270.14 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

270.16 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

270.18 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum I 00-06

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/3 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5 TB 1374/13 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

250.14 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

250.15 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

250.16 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

270.12 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

270.13 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

270.14 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

270.16 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014

270.18 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Stanadyne WK 8014
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) S2500 WD 8009 HTF

TB 1394/17 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/5 x ADR

U 630 x KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

160.08 DXi DXi5 118 (160) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

160.10 DXi DXi5 118 (160) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

160.12 DXi DXi5 118 (160) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

180.08 DXi DXi5 136 (180) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

180.10 DXi DXi5 136 (180) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

180.12 DXi DXi5 136 (180) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

190.08 DXi DXi5 140 (190) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

190.10 DXi DXi5 140 (190) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

190.12 DXi DXi5 140 (190) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

190.13 DXi DXi5 140 (190) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

190.14 DXi DXi5 140 (190) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

220.08 DXi DXi5 162 (220) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

220.10 DXi DXi5 162 (220) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) S2500 WD 8009 HTF

TB 1394/17 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/5 x ADR

U 630 x KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

220.12 DXi DXi5 162 (220) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

220.13 DXi DXi5 162 (220) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

220.14 DXi DXi5 162 (220) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.12 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.13 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.14 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.15 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.16 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.18 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

270.12 DXi DXi7 195 (270) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

270.13 DXi DXi7 195 (270) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

270.14 DXi DXi7 195 (270) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

270.16 DXi DXi7 195 (270) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) S2500 WD 8009 HTF

TB 1394/17 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/5 x ADR

U 630 x KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

220.12 DXi DXi5 162 (220) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

220.13 DXi DXi5 162 (220) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

220.14 DXi DXi5 162 (220) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.12 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.13 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.14 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.15 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.16 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

240.18 DXi DXi7 177 (240) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

270.12 DXi DXi7 195 (270) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

270.13 DXi DXi7 195 (270) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

270.14 DXi DXi7 195 (270) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

270.16 DXi DXi7 195 (270) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

/

666 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) S2500 WD 8009 HTF

TB 1394/17 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/5 x ADR

U 630 x KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

270.18 DXi DXi7 195 (270) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

280.12 DXi DXi7 206 (280) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

280.13 DXi DXi7 206 (280) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

280.14 DXi DXi7 206 (280) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

280.16 DXi DXi7 206 (280) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

280.18 DXi DXi7 206 (280) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

300.12 DXi DXi7 217 (300) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

300.13 DXi DXi7 217 (300) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

300.14 DXi DXi7 217 (300) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

300.16 DXi DXi7 217 (300) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

300.18 DXi DXi7 217 (300) 07/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 373 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

HD 210 MIDR 06.02.26 154 (210) 04/96-12/01 C 31 1410 W 11 102/35 WK 727 CF 1800 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 940/15

HD 220 dCi dCi 6-220 158 (215) 11/01-05/06 C 31 1410 W 11 102/35 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HD 240 DXi DXi7 177 (241) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
CF 1800 SEC

Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

HD 250 MIDR 06.02.26 184 (250) 04/96-12/01 C 31 1410 W 11 102/35 WK 727 CF 1800 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 940/15

HD 260 MIDR 06.20.45 188 (256) 04/96-11/01 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

HD 270 dCi dCi 6-270 195 (265) 11/01-09/06 C 31 1410 W 11 102/35 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HD 270 DXi DXi7 194 (264) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
CF 1800 SEC

Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

HD 300 MIDR 06.20.45 219 (298) 04/96-12/01 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

HD 310 DXi DXi7 224 (305) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
CF 1800 SEC

Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

HD 210 MIDR 06.02.26 154 (210) 04/96-12/01 C 31 1410 W 11 102/35 WK 727 CF 1800 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 940/15

HD 220 dCi dCi 6-220 158 (215) 11/01-05/06 C 31 1410 W 11 102/35 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HD 240 DXi DXi7 177 (241) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
CF 1800 SEC

Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

HD 250 MIDR 06.02.26 184 (250) 04/96-12/01 C 31 1410 W 11 102/35 WK 727 CF 1800 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 940/15

HD 260 MIDR 06.20.45 188 (256) 04/96-11/01 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

HD 270 dCi dCi 6-270 195 (265) 11/01-09/06 C 31 1410 W 11 102/35 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HD 270 DXi DXi7 194 (264) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
CF 1800 SEC

Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

HD 300 MIDR 06.20.45 219 (298) 04/96-12/01 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

HD 310 DXi DXi7 224 (305) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
CF 1800 SEC

Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

HD 320 dCi dCi 11-320 229 (311) 11/01-09/06 C 31 1410 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HD 340 MIDR 06.20.45 249 (338) 04/96-12/01 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

HD 340 DXi DXi7 247 (336) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
CF 1800 SEC

Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

HD 370 dCi dCi 11-370 266 (361) 11/01-05/06 C 31 1410 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HD 370 DXi DXi 11 Euro 4/5 272 (370) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HD 380 DXi DXi 11 Euro 4/5 280 (381) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HD 410 DXi DXi 11 Euro 4/5 302 (410) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

HD 420 dCi dCi 11B/43 303 (412) 05/00-05/06 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

HD 430 DXi DXi 11 Euro 4/5 316 (430) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HD 450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HD 460 DXi DXi 11 Euro 4/5 339 (460) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 320 dCi dCi 11-320 229 (311) 11/01-05/06 C 31 1410 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HR 330 DXi DXi 11 243 (330) 10/05 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 340 MIDR 06.20.45 249 (338) 04/96-12/01 C 31 1410 W 11 102/35 CF 1800 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

HD 420 dCi dCi 11B/43 303 (412) 05/00-05/06 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

HD 430 DXi DXi 11 Euro 4/5 316 (430) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HD 450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HD 460 DXi DXi 11 Euro 4/5 339 (460) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 320 dCi dCi 11-320 229 (311) 11/01-05/06 C 31 1410 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HR 330 DXi DXi 11 243 (330) 10/05 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 340 MIDR 06.20.45 249 (338) 04/96-12/01 C 31 1410 W 11 102/35 CF 1800 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

HR 370 dCi dCi 11-370 266 (361) 11/01-05/06 C 31 1410 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HR 370 DXi DXi 11 Euro 4/5 272 (370) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 380 DXi DXi 11 Euro 3/4/5 280 (380) 10/05 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 385 MIDR 06.23.56 280 (381) 04/96-12/01 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

HR 400 MIDR 06.23.56 287 (392) 01/99-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 31 1410 CF 1800 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/15

HR 410 DXi DXi 11 Euro 4/5 302 (410) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 420 dCi dCi 11B/43 303 (412) 05/00-05/06 C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

HR 430 DXi DXi 11 Euro 4/5 316 (430) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 440 DXi DXi 11 Euro 3/4/5 324 (436) 10/05 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 141 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 3 WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 460 DXi DXi 11 Euro 4/5 339 (460) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

HR 430 DXi DXi 11 Euro 4/5 316 (430) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 440 DXi DXi 11 Euro 3/4/5 324 (436) 10/05 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 141 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 3 WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HR 460 DXi DXi 11 Euro 4/5 339 (460) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Lander 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

HL 270 dCi dCi 6-270 194 (264) 02/04 � C 31 1410 W 11 102/35 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HL 270 DXi DXi7 194 (264) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
CF 1800 SEC

Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

HL 310 DXi DXi7 224 (305) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
CF 1800 SEC

Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

HL 320 dCi dCi 11-320 229 (311) 02/04 � C 31 1410 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HL 340 DXi DXi7 247 (336) 05/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
CF 1800 SEC

Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

HL 370 dCi dCi 11-370 266 (361) 02/04 � C 31 1410 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Höhe / Height(127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CF 18 202 SEC

HL 370 DXi DXi 11 Euro 4/5 272 (370) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Lander 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

HL 380 DXi DXi 11 Euro 4/5 280 (381) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HL 410 DXi DXi 11 Euro 4/5 302 (410) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HL 420 dCi dCi 11B/43 303 (412) 02/04 � C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

HL 430 DXi DXi 11 Euro 4/5 316 (430) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HL 440 DXi DXi 11 Euro 3/4/5 324 (436) 10/05 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 141 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 3 WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe /

Height(127) 130 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4

WK 10 006 z

Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe /

Height(127) 158 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5

WK 11 001 x

HL 450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Lander 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

HL 380 DXi DXi 11 Euro 4/5 280 (381) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HL 410 DXi DXi 11 Euro 4/5 302 (410) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HL 420 dCi dCi 11B/43 303 (412) 02/04 � C 31 1410 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

HL 430 DXi DXi 11 Euro 4/5 316 (430) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

HL 440 DXi DXi 11 Euro 3/4/5 324 (436) 10/05 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 141 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 3 WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe /

Height(127) 130 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4

WK 10 006 z

Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe /

Height(127) 158 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5

WK 11 001 x

HL 450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Lander 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 04/06 CU 2303 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/06 � CU 2101 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm 06/07 � H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) B9 + B18 W 914/25 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II + Optidriver+ � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 � HU 721 y HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR. Gewindeart / Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Linksgewinde / Left-hand thread

TB 1396/5 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO. Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . Gewindeart /

Thread Type(1090) Rechtsgewinde / Right-hand thread

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 05/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 � U 1005 URF

HL 460 DXi DXi 11 Euro 4/5 339 (460) 06/09 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

Puncher 02 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison 2100, 2200, 2500 WD 8009 HTF

TB 1374/3 x ADR

270.18 dCi dCi6-270 195 (265) 09/02 � W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1 CF 1200 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson (C 31 1410) CF 1800 SEC

270.19 dCi dCi6-270 195 (265) 09/02 � W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1 CF 1200 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson (C 31 1410) CF 1800 SEC

270.26 dCi dCi6-270 195 (265) 09/02 � W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 23 440/1 CF 1200 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson (C 31 1410) CF 1800 SEC
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RENAULT TRUCKS (RVI)
T (T380 - T520) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 004 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

T 380 DTI11 Euro 6 279 (380) 06/13 � C 33 013
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

T 430 DTI11 Euro 6 316 (430) 06/13 � C 33 013
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

T 440 DTI13 Euro 6 324 (440) 06/13 �

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 33 013
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 33 1460/1 CF 1940 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

T 460 DTI11 Euro 6 338 (460) 06/13 � C 33 013
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

T 480 DTI13 Euro 6 353 (480) 06/13 �

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 33 013
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 33 1460/1 CF 1940 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
T (T380 - T520) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 004 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

T 380 DTI11 Euro 6 279 (380) 06/13 � C 33 013
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

T 430 DTI11 Euro 6 316 (430) 06/13 � C 33 013
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

T 440 DTI13 Euro 6 324 (440) 06/13 �

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 33 013
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 33 1460/1 CF 1940 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

T 460 DTI11 Euro 6 338 (460) 06/13 � C 33 013
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

T 480 DTI13 Euro 6 353 (480) 06/13 �

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 33 013
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 33 1460/1 CF 1940 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
T (T380 - T520) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 004 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

T 520 DTI13 Euro 6 382 (520) 06/13 �

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 33 013
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 33 1460/1 CF 1940 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

ROMAN S.A. (DAC)
10t-Serie 83 �

Alle Modelle / All models (125) CA

10.150 F/FA Renault MIDR 040226 110 (150) 01/98 � W 1160/2 WK 727
16t-Serie 90 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

16.240 FA Deutz BF6M 1013EC 174 (237) 01/98 � W 962/6
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723

16.245 F MAN D0836 LFL05 180 (245) 02/05 � W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

18t-Serie 05 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

18.245 FL MAN D0836 LFL05 180 (245) 02/05 � W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

18.280 FL MAN D0836 LFL03 206 (280) 02/05 � W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

18.310 FL MAN D2866 LF23 228 (310) 02/05 � HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

18.360 FL MAN D2866 LF24 265 (360) 02/05 � HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
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ROMAN S.A. (DAC)
19t-Serie 80 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

19.265 FS AB D2156 MTN 195 (265) 01/95 � H 1060 n P 811
19.380 FS/FLS Renault MIDR06.23.56 280 (382) 01/98 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x

19.410 FLS Cat C12 ATAAC 306 (410) 01/00 � WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

21t-Serie 96 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

21.410 VFAEG Deutz BF6M 1015C 300 (409) 01/96 � W 11 102/15
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723

22t-Serie 90 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

22.225 DHAE Cat. 3306BDIT 168 (229) 01/00 � W 11 102/34
22.380 DFA Renault MIDR06.23.56 280 (382) 01/98 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x

22.380 DFA Cat C12 ATAAC 283 (386) 01/00 � WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

26t-Serie 90 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

26.280 DFAE MAN D0836 LFL 206 (281) 01/99 � W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

26.300 DFK Cat. 3306C 223 (300) 01/00 � W 11 102/34
26.320 DFA MAN D2866 LF34 220 (300) 01/99 � HU 1381 x

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

26.360 DFAE MAN D2866 LF35 265 (360) 01/99 � HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

26.380 DF/DFK/DFS Renault MIDR06.23.56 280 (382) 01/98 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x

26.380 DFAR/DFAER Cat C12 ATAAC 283 (386) 01/00 � WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

26.410 DFS Cat C12 ATAAC 306 (410) 01/00 � WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

32t-Serie 80 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

32.300 DFK Cat. 3306C 223 (300) 01/00 � W 11 102/34
32.300 VF/VFK Cat. 3306C 223 (300) 01/00 � W 11 102/34
32.360 DFAS MAN D2866 LF35 265 (360) 01/99 � HU 1381 x

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
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ROMAN S.A. (DAC)
19t-Serie 80 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

19.265 FS AB D2156 MTN 195 (265) 01/95 � H 1060 n P 811
19.380 FS/FLS Renault MIDR06.23.56 280 (382) 01/98 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x

19.410 FLS Cat C12 ATAAC 306 (410) 01/00 � WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

21t-Serie 96 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

21.410 VFAEG Deutz BF6M 1015C 300 (409) 01/96 � W 11 102/15
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723

22t-Serie 90 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

22.225 DHAE Cat. 3306BDIT 168 (229) 01/00 � W 11 102/34
22.380 DFA Renault MIDR06.23.56 280 (382) 01/98 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x

22.380 DFA Cat C12 ATAAC 283 (386) 01/00 � WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

26t-Serie 90 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

26.280 DFAE MAN D0836 LFL 206 (281) 01/99 � W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

26.300 DFK Cat. 3306C 223 (300) 01/00 � W 11 102/34
26.320 DFA MAN D2866 LF34 220 (300) 01/99 � HU 1381 x

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

26.360 DFAE MAN D2866 LF35 265 (360) 01/99 � HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

26.380 DF/DFK/DFS Renault MIDR06.23.56 280 (382) 01/98 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x

26.380 DFAR/DFAER Cat C12 ATAAC 283 (386) 01/00 � WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

26.410 DFS Cat C12 ATAAC 306 (410) 01/00 � WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

32t-Serie 80 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

32.300 DFK Cat. 3306C 223 (300) 01/00 � W 11 102/34
32.300 VF/VFK Cat. 3306C 223 (300) 01/00 � W 11 102/34
32.360 DFAS MAN D2866 LF35 265 (360) 01/99 � HU 1381 x

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

/
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ROMAN S.A. (DAC)
32t-Serie 80 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

32.380 DFAR Renault MIDR06.23.56 280 (382) 01/98 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x

33t-Serie 98 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

33.360 DFA Deutz BF6M 1015C 264 (360) 01/98 � W 11 102/15
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723

38t-Serie 00 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

38.380 VF/VFK Cat C12 ATAAC 283 (386) 01/00 � WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 1270

40t-Serie 00 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

40.300 VF Cat. 3306BDITA 224 (300) 01/00 � W 11 102/34
72t-Serie 00 �

Alle Modelle / All models (125) CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

72.600 MFEG Cat. 3306BDITA 440 (600) 01/00 � W 11 102/34

SAURER
J-Serie

J 4 700 2856350 28 (38) P 917 x
J 4 800 2856350 37 (50) P 917 x
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 230 DC9 16-230 E4 169 (230) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

G 250 DC09 111-250 E6 184 (250) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 230 DC9 16-230 E4 169 (230) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

G 250 DC09 111-250 E6 184 (250) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 270 DC9 17-270 E4 198 (270) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

G 280 DC09 29/36/38-280 E5/EEV 206 (280) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 280 DC09 113-280 E6 206 (280) 10/13 � HU 1077/2 x
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

G 280 CNG OC09 101 280 E5/E6/EEV 206 (280) 03/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

G 310 DC9 18-310 E4 228 (310) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 280 DC09 113-280 E6 206 (280) 10/13 � HU 1077/2 x
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

G 280 CNG OC09 101 280 E5/E6/EEV 206 (280) 03/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

G 310 DC9 18-310 E4 228 (310) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 320, G 325 DC9 22, DC9 28-320 E5 235 (320) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

G 320 DC09 108-320 E6 235 (320) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 340 DC11 08-340 E3 250 (340) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

G 340 DC12 10-340 E4 250 (340) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 186 9994. Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 340 DC11 08-340 E3 250 (340) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

G 340 DC12 10-340 E4 250 (340) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 186 9994. Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 340 CNG OC09.102 E5/6/EEV 250 (340) 01/11 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

G 360 DC13 06-360 E5 265 (360) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

G 360 DC09 112-360 E6 265 (360) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 370 DC13 116-370 E6 272 (370) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

G 380 DC12 13-380 E4 280 (380) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 370 DC13 116-370 E6 272 (370) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

G 380 DC12 13-380 E4 280 (380) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 380 DC12 18-380 E5 280 (381) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

G 400 DC13 05-400 E5 294 (400) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 410 DC13 115-410 E6 302 (410) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

G 420 DC12 15-420 E5 309 (420) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 01/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/

688 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 410 DC13 115-410 E6 302 (410) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

G 420 DC12 15-420 E5 309 (420) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 01/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 420 DT12 12-420 E4 309 (420) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

G 420 DC13 11-420 E5 309 (420) 09/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 440 DC13 10-440 E5, DC13109-440 E6 324 (440) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667 � 12/08 C 30 1240/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992. Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 01/09 � C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993. Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 01/09 � C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 186 9994. Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson

01/09 � C 31 018

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 186 9995. Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

G 450 DC13 124/147-450 E6 331 (450) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 440 DC13 10-440 E5, DC13109-440 E6 324 (440) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667 � 12/08 C 30 1240/1
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992. Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 01/09 � C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993. Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 01/09 � C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 186 9994. Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson

01/09 � C 31 018

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 186 9995. Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

G 450 DC13 124/147-450 E6 331 (450) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/

690 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 470 DT12 06-470 E3 345 (470) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

G 470 DC13 08-470 E5 346 (470) 09/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 480 DT12 17-480 E4 353 (480) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

G 480 DC13 07-480 E5 353 (480) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 480 DT12 17-480 E4 353 (480) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

G 480 DC13 07-480 E5 353 (480) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

G 490 DC13 125-490 E6 360 (490) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

G New Generation (G280 - G500) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

G 280 DC09 130 206 (280) 06/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 280 CNG OC09 104 206 (280) 12/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

G 280 Hybrid DC09 130 206 (280) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
G New Generation (G280 - G500) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

G 320 DC09 126 235 (320) 06/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 320 Hybrid DC09 126 235 (320) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 340 CNG OC09 105 250 (340) 02/18 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

G 360 DC09 127 265 (360) 06/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 360 Hybrid DC09 127 265 (360) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 370 DC13 149 272 (370) 06/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 380 DC13 152 279 (379) 10/20 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
G New Generation (G280 - G500) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

G 320 DC09 126 235 (320) 06/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 320 Hybrid DC09 126 235 (320) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 340 CNG OC09 105 250 (340) 02/18 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

G 360 DC09 127 265 (360) 06/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 360 Hybrid DC09 127 265 (360) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 370 DC13 149 272 (370) 06/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 380 DC13 152 279 (379) 10/20 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
G New Generation (G280 - G500) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

G 410, G 410 XT DC13 139/141/157 302 (410) 06/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 410 CNG OC13 101 302 (410) 12/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

G 420 DC13 176 309 (420) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

G 440 DC13 153 324 (441) 10/20 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 450, G 450 XT DC13 143/147/148 331 (450) 06/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 460 DC13 175 338 (460) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

G 500, G 500 XT DC13 146/155/165/174 358 (500) 06/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

G 540 DC13 166 397 (540) 10/20 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
G New Generation (G280 - G500) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

G 560 DC13 173 412 (560) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

L (L220 - L360) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

L 220 DC07 111 162 (220) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 220 Hybrid DC07 111 162 (220) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 250 DC07 112 184 (250) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 250 Hybrid DC07 112 184 (250) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 280 (DC07) DC07 113 206 (280) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 280 Hybrid (DC07) DC07 113 206 (280) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 280 (DC09) DC09 130 206 (280) 12/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

L 280 Hybrid (DC09) DC09 130 206 (280) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
G New Generation (G280 - G500) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

G 560 DC13 173 412 (560) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

L (L220 - L360) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

L 220 DC07 111 162 (220) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 220 Hybrid DC07 111 162 (220) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 250 DC07 112 184 (250) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 250 Hybrid DC07 112 184 (250) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 280 (DC07) DC07 113 206 (280) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 280 Hybrid (DC07) DC07 113 206 (280) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

L 280 (DC09) DC09 130 206 (280) 12/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

L 280 Hybrid (DC09) DC09 130 206 (280) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
L (L220 - L360) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

L 280 CNG OC09 104 206 (280) 02/18 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

L 320 DC09 126 235 (320) 12/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

L 320 Hybrid DC09 126 235 (320) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

L 340 CNG OC09 105 250 (340) 02/18 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

L 360 DC09 127 265 (360) 12/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

L 360 Hybrid DC09 127 265 (360) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 230 DC9-01/04/13-230 E3 169 (230) 09/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 230 DC9 16-230 E4 169 (230) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/

698 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 230 DC9-01/04/13-230 E3 169 (230) 09/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 230 DC9 16-230 E4 169 (230) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 230 DC9 29/30/35/39-230 E5/EEV 169 (230) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

P 250 DC09 109/111-250 E5/6 184 (250) 01/12 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 270 DC9 12-270 E3 198 (270) 09/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 270 DC9 17-270 E4 198 (270) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 270 DC9 12-270 E3 198 (270) 09/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 270 DC9 17-270 E4 198 (270) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 280 DC9 29/36/38-280 E5/EEV 206 (280) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

P 280 DC09 113-280 E6 206 (280) 10/13 � HU 1077/2 x CF 17 007 SEC
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

P 280 CNG OC09 101 280 E5/E6/EEV 206 (280) 03/13 � HU 1077/2 x CF 17 007 SEC
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 310 DC9 11-310 E3 228 (310) 09/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 310 DC9 18/110-310 E 4/5 228 (310) 11/05 � W 11 102/37
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filterelement / Filter element(13) . Einspritzsystem / Injection system(1002) HPI PU 941/1 x
Filterelement / Filter element(13) . Einspritzsystem / Injection system(1002) PDE PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 310 DC9 11-310 E3 228 (310) 09/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 310 DC9 18/110-310 E 4/5 228 (310) 11/05 � W 11 102/37
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filterelement / Filter element(13) . Einspritzsystem / Injection system(1002) HPI PU 941/1 x
Filterelement / Filter element(13) . Einspritzsystem / Injection system(1002) PDE PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 310 CNG OC9 G05 E5/6/EEV 224 (305) 01/11 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

P 320, P 325 DC9 22, DC9 28-320 E5 235 (320) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

P 320 DC09 37/108-320 E6 235 (320) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 340 DC11 08-340 E3 250 (340) 09/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 340 DC12 10-340 E4 250 (340) 05/06 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 340 DC11 08-340 E3 250 (340) 09/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 340 DC12 10-340 E4 250 (340) 05/06 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 340 CNG OC09.102 E5/6/EEV 250 (340) 01/11 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

P 360 DC13 06-360 E5 265 (360) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

P 360 DC09 112-360 E6 265 (360) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 370 DC13 116-370 E6 272 (370) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

P 380 DC11 09-380 E3 279 (380) 09/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 370 DC13 116-370 E6 272 (370) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

P 380 DC11 09-380 E3 279 (380) 09/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 380 DC12 13-380 E4 280 (380) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

P 380 DC12 18-380 E5 280 (381) 10/07 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 400 DC13 05-400 E5 294 (400) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

P 410 DC13 115-410 E6 302 (410) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 400 DC13 05-400 E5 294 (400) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

P 410 DC13 115-410 E6 302 (410) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 420 DC12 14-420 E3 309 (420) 09/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 420 DT12 12-420 E4 309 (420) 09/04-09/06 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 420 DC12 15-420 E5 309 (420) 05/06 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

P 420 DC13 11-420 E5 309 (420) 09/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 420 DC12 15-420 E5 309 (420) 05/06 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

P 420 DC13 11-420 E5 309 (420) 09/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 440 DC13 10/109-440 E5/6 324 (440) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

P 450 DC13 124-450 E6 331 (450) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
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Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 470 DT12 06-470 E3 345 (470) 09/04-09/07 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

P 480 DT12 17-480 E4 353 (480) 09/06 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 470 DT12 06-470 E3 345 (470) 09/04-09/07 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

P 480 DT12 17-480 E4 353 (480) 09/06 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/

712 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

SCANIA
P (P230 - P490) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 01/11 � FP 37 001 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

P 480 DC13 07-480 E5 353 (480) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

P 490 DC13 125-490 E6 360 (490) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER
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SCANIA
P New Generation (P220 - P500) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

P 220 DC07 111 162 (220) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 220 Hybrid DC07 111 162 (220) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 250 DC07 112 184 (250) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 250 Hybrid DC07 112 184 (250) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 280 (DC07) DC07 113 206 (280) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 280 Hybrid (DC07) DC07 113 206 (280) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 280 (DC09) DC09 130 206 (280) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 280 Hybrid (DC09) DC09 130 206 (280) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 280 CNG OC09 104 206 (280) 02/18 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

P 320 DC09 126 235 (320) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
P New Generation (P220 - P500) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

P 220 DC07 111 162 (220) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 220 Hybrid DC07 111 162 (220) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 250 DC07 112 184 (250) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 250 Hybrid DC07 112 184 (250) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 280 (DC07) DC07 113 206 (280) 02/18 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 280 Hybrid (DC07) DC07 113 206 (280) 12/21 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1

P 280 (DC09) DC09 130 206 (280) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 280 Hybrid (DC09) DC09 130 206 (280) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 280 CNG OC09 104 206 (280) 02/18 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

P 320 DC09 126 235 (320) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
P New Generation (P220 - P500) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

P 320 Hybrid DC09 126 235 (320) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 340 CNG OC09 105 250 (340) 02/18 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

P 360 DC09 127 265 (360) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 360 Hybrid DC09 127 265 (360) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 370 DC13 149 272 (370) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 380 DC13 152 279 (379) 10/20 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 410 DC13 141/157 302 (411) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
P New Generation (P220 - P500) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

P 410 CNG OC13 101 302 (410) 01/18 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

P 420 DC13 176 309 (420) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

P 440 DC13 153 324 (441) 10/20 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 450 DC13 148 331 (450) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 460 DC13 175 338 (460) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

P 500 DC13 146/155/165/174 358 (487) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
P New Generation (P220 - P500) 17 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

P 410 CNG OC13 101 302 (410) 01/18 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

P 420 DC13 176 309 (420) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

P 440 DC13 153 324 (441) 10/20 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 450 DC13 148 331 (450) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

P 460 DC13 175 338 (460) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

P 500 DC13 146/155/165/174 358 (487) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 230 DC9 13/DC9 19 E3 169 (230) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Motorcode / Engine code(12) DC9 19 PU 941 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotS". Motorcode / Engine code(12) DC 9 19 SP 20 004-3 x SER

R 230 DC9 16-230 E4 169 (230) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 230 DC9 29/30/35/39-230 E5/EEV 169 (230) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

R 250 DC09 111-250 E6 184 (250) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 230 DC9 29/30/35/39-230 E5/EEV 169 (230) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

R 250 DC09 111-250 E6 184 (250) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 270 DC9 12/DC9 20 E3 198 (270) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Motorcode / Engine code(12) DC9 20 PU 941 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotS". Motorcode / Engine code(12) DC 9 20 SP 20 004-3 x SER

R 270 DC9 17-270 E4 198 (270) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 280 DC09 113-280 E6 206 (280) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

R 310 DC9 11/ DC9 21 E3 228 (310) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Motorcode / Engine code(12) DC9 21 PU 941 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotS". Motorcode / Engine code(12) DC 9 21 SP 20 004-3 x SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 280 DC09 113-280 E6 206 (280) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

R 310 DC9 11/ DC9 21 E3 228 (310) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Motorcode / Engine code(12) DC9 21 PU 941 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotS". Motorcode / Engine code(12) DC 9 21 SP 20 004-3 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 310 DC9 18-310 E4 228 (310) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

R 320 DC09 108-320 E6 235 (320) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 340 DC11 08-340 E3 250 (340) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

R 340 DC12 10-340 E4 250 (340) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 340 DC11 08-340 E3 250 (340) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

R 340 DC12 10-340 E4 250 (340) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 360 DC13 06-360 E5 265 (360) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

R 360 DC09 112-360 E6 265 (360) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 370 DC13 116-370 E6 272 (370) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

R 380 DC11 09-380 E3 279 (380) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 370 DC13 116-370 E6 272 (370) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

R 380 DC11 09-380 E3 279 (380) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 380 DC12 13-380 E4 280 (380) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

R 380 DC12 18-380 E5 280 (381) 09/06 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 400 DC13 05-400 E5 294 (400) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

R 410 DC13 115-410 E6 302 (410) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 400 DC13 05-400 E5 294 (400) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

R 410 DC13 115-410 E6 302 (410) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 420 DC12 14-420 E3 309 (420) 06/04 � W 11 102/37
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Einspritzsystem / Injection system(1002) HPI. Filterelement / Filter element(13) PU 941/1 x
Einspritzsystem / Injection system(1002) PDE. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 940/42
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 420 DT12 12-420 E4 309 (420) 06/04 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

R 420 DC12 15-420 E5 309 (420) 02/06 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 420 DT12 12-420 E4 309 (420) 06/04 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

R 420 DC12 15-420 E5 309 (420) 02/06 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 420 DC13 11-420 E5 309 (420) 09/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

R 440 DC13 10/109-440 E5/6 324 (440) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 450 DC13 124/147-450 E6 331 (450) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

R 470 DT12 06-470 E3 345 (470) 06/04 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 450 DC13 124/147-450 E6 331 (450) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

R 470 DT12 06-470 E3 345 (470) 06/04 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 470 DT12 03-470 E4 345 (470) 10/05-09/07 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

R 470 DC13 08-470 E5 346 (470) 09/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 480 DT12 17-480 E4 353 (480) 09/06 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

R 480 DC13 07-480 E5 353 (480) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 480 DT12 17-480 E4 353 (480) 09/06 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

R 480 DC13 07-480 E5 353 (480) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 480 DC13 110-480 E6 353 (480) 02/12 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

R 490 DC13 125-490 E6 360 (490) 10/13 � HU 1077/2 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 C 31 017
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 C 31 014
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994 C 31 018
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995 C 31 016
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

R 500 DC16 04-500 E3 368 (500) 06/04 � HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson � 03/09 C 30 1500 � 03/09 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 017 04/09 � CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) � 03/09 C 30 1500/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 04/09 � SP 2096-2 SER

R 500 DC16 06-500 E4 368 (500) 02/06 � HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson � 03/09 C 30 1500 � 03/09 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 017 04/09 � CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) � 03/09 C 30 1500/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) . Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 04/09 � SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 500 DC1609/19/22-500 E5 368 (500) 05/06 � HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson � 03/09 C 30 1500 04/09 � CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 017 � 03/09 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) � 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) 04/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 04/09 � SP 2096-2 SER

R 520 DC16-101-520 E6 382 (520) 10/13 � C 31 017 HU 1072 x CF 17 006 SEC
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 31 018
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

R 560 DC16 05-560 E4 412 (560) 02/06 � HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson � 03/09 C 30 1500 04/09 � CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 017 � 03/09 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) � 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) 04/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 04/09 � SP 2096-2 SER

R 560 DC16 18-560 E5 412 (560) 10/07 � HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson � 03/09 C 30 1500 04/09 � CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 017 � 03/09 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) � 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) 04/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 04/09 � SP 2096-2 SER

R 580 DC16 03-580 E3 426 (580) 06/04 � HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson � 03/09 C 30 1500 04/09 � CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 017 � 03/09 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) � 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) 04/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 04/09 � SP 2096-2 SER

R 580 DC16-102-580 E6 427 (580) 10/13 � C 31 017 HU 1072 x CF 17 006 SEC
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 31 018
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 500 DC1609/19/22-500 E5 368 (500) 05/06 � HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson � 03/09 C 30 1500 04/09 � CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 017 � 03/09 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) � 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) 04/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 04/09 � SP 2096-2 SER

R 520 DC16-101-520 E6 382 (520) 10/13 � C 31 017 HU 1072 x CF 17 006 SEC
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 31 018
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

R 560 DC16 05-560 E4 412 (560) 02/06 � HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson � 03/09 C 30 1500 04/09 � CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 017 � 03/09 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) � 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) 04/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 04/09 � SP 2096-2 SER

R 560 DC16 18-560 E5 412 (560) 10/07 � HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson � 03/09 C 30 1500 04/09 � CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 017 � 03/09 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) � 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) 04/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 04/09 � SP 2096-2 SER

R 580 DC16 03-580 E3 426 (580) 06/04 � HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson � 03/09 C 30 1500 04/09 � CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 017 � 03/09 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) � 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) 04/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 04/09 � SP 2096-2 SER

R 580 DC16-102-580 E6 427 (580) 10/13 � C 31 017 HU 1072 x CF 17 006 SEC
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 31 018
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 09/07 CU 1722 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 10/07 � CU 37 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 01/11 � CUK 37 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) 10/13 � FP 37 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/05 � U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 10/13 � U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 OFD

R 620 DC16 08-620 E4, DC16 17-620 E5 456 (620) 05/06 � HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson � 03/09 C 30 1500 04/09 � CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson 04/09 � C 31 017 � 03/09 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) � 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) 04/09 � C 31 018
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 04/09 � SP 2096-2 SER

R 730 DC16 21/103-730 E5/EEV/E6 537 (730) 05/10 � C 31 017 HU 1072 x CF 17 006 SEC
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 31 018
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 SP 2096-2 SER

R New Generation (R280 - R730), S (S280 - S730) 16 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

R 280, S 280 DC09 130 206 (280) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 280 Hybrid DC09 130 206 (280) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
R New Generation (R280 - R730), S (S280 - S730) 16 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

R 280, S 280 CNG OC09 104 206 (280) 12/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

R 320, S 320 DC09 126 235 (320) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 320 Hybrid DC09 126 235 (320) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 340 CNG OC09 105 250 (340) 12/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

R 360 DC09 127 265 (360) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 360 Hybrid DC09 127 265 (360) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 370, S 370 DC13 149 272 (370) 10/16 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
R New Generation (R280 - R730), S (S280 - S730) 16 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

R 280, S 280 CNG OC09 104 206 (280) 12/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

R 320, S 320 DC09 126 235 (320) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 320 Hybrid DC09 126 235 (320) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 340 CNG OC09 105 250 (340) 12/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

R 360 DC09 127 265 (360) 09/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 360 Hybrid DC09 127 265 (360) 12/21 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 370, S 370 DC13 149 272 (370) 10/16 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
R New Generation (R280 - R730), S (S280 - S730) 16 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

R 380, S 380 DC13 152 279 (379) 10/20 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 410, R 410 XT, S 410 DC13 141/157 302 (410) 08/16 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 410, S 410 CNG OC13 101 302 (410) 12/17 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

R 420, S 420 DC13 176 309 (420) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

R 440, S 440 DC13 153 324 (441) 10/20 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 460, S 460 DC13 175 338 (460) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

R 450, R 450 XT, S 450 DC13 143/148 331 (450) 08/16 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 500, R 500 XT, S 500 DC 13 146/155/165/174 358 (500) 08/16 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA
R New Generation (R280 - R730), S (S280 - S730) 16 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

R 520, S 520 DC16 101, 105, DC16 116 382 (520) 08/16 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 530, S 530 DC16 120 390 (530) 10/20 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 540, S 540 DC13 166 397 (540) 10/20 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 560, S 560 DC13 173 412 (560) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

R 580, S 580 DC16 102, 106, DC16 117 427 (580) 08/16 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 590, S 590 DC16 121 434 (590) 10/20 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Aplication PU 10 016-2 z

R 620, S 620 DC16 115 456 (620) 10/20 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Aplication PU 10 016-2 z

/
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SCANIA
R New Generation (R280 - R730), S (S280 - S730) 16 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

R 520, S 520 DC16 101, 105, DC16 116 382 (520) 08/16 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 530, S 530 DC16 120 390 (530) 10/20 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 540, S 540 DC13 166 397 (540) 10/20 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 560, S 560 DC13 173 412 (560) 10/21 �

Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101

R 580, S 580 DC16 102, 106, DC16 117 427 (580) 08/16 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 590, S 590 DC16 121 434 (590) 10/20 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Aplication PU 10 016-2 z

R 620, S 620 DC16 115 456 (620) 10/20 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Aplication PU 10 016-2 z

/
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SCANIA
R New Generation (R280 - R730), S (S280 - S730) 16 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 45 004 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 45 004 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 45 004 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

System / System(188) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 OFD

R 650, S 650 DC16 118 478 (650) 06/17 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 660, S 660 DC16 122 485 (659) 10/20 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Aplication PU 10 016-2 z

R 730, S 730 DC16 103/107/108 537 (730) 08/16 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

R 770, S 770 DC16 123 566 (770) 10/20 � HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL C 25 024
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN + HUMMEL. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 25 024/1
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Aplication PU 10 016-2 z

/
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SCANIA
T (T230 - T580) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

T 230 DC9 29/30/35/39-230 E5/EEV 169 (230) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

T 270 DC9 12/DC9 20 E3 198 (270) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Motorcode / Engine code(12) DC9 20 PU 941 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotS". Motorcode / Engine code(12) DC 9 20 SP 20 004-3 x SER

/
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SCANIA
T (T230 - T580) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

T 230 DC9 29/30/35/39-230 E5/EEV 169 (230) 10/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

T 270 DC9 12/DC9 20 E3 198 (270) 06/04 � W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Motorcode / Engine code(12) DC9 20 PU 941 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotS". Motorcode / Engine code(12) DC 9 20 SP 20 004-3 x SER

/
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SCANIA
T (T230 - T580) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

T 270 DC9 17-270 E4 198 (270) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

T 340 DC11 08-340 Euro3 250 (340) 09/04-12/05 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse / Housing(128) Scania 1506545 C 27 1340
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

T 340 DC12 10-340 E4 250 (340) 10/05 � W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
T (T230 - T580) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

T 380 DC11 09-380 Euro3 279 (380) 09/04-12/05 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse / Housing(128) Scania 1506545 C 27 1340
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

T 420 DC12 14-420 Euro3 309 (420) 09/04-12/05 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse / Housing(128) Scania 1506545 C 27 1340
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

T 420 DT12 12-420 Euro4 309 (420) 09/04-12/05 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse / Housing(128) Scania 1506545 C 27 1340
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

T 420 DC13 11-420 E5 309 (420) 09/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

T 470 DT12 06-470 Euro3 346 (470) 09/04-12/05 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse / Housing(128) Scania 1506545 C 27 1340
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/
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SCANIA
T (T230 - T580) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

T 380 DC11 09-380 Euro3 279 (380) 09/04-12/05 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse / Housing(128) Scania 1506545 C 27 1340
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

T 420 DC12 14-420 Euro3 309 (420) 09/04-12/05 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse / Housing(128) Scania 1506545 C 27 1340
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

T 420 DT12 12-420 Euro4 309 (420) 09/04-12/05 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse / Housing(128) Scania 1506545 C 27 1340
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

T 420 DC13 11-420 E5 309 (420) 09/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

T 470 DT12 06-470 Euro3 346 (470) 09/04-12/05 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse / Housing(128) Scania 1506545 C 27 1340
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

/

742 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

SCANIA
T (T230 - T580) 04 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 10/05 � TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO � 09/05 TB 1374/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 � TB 1396/3 x ADR

T 470 DC13 08-470 E5 346 (470) 09/07 � HU 1077/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1421022 � 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1728667

� 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 01/09 � C 31 017
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9993 01/09 � C 31 014
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9994

01/09 � C 31 018

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media(202) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9995

01/09 � C 31 016

Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Sonderausstattung / Optional extra(49) . Gehäuse /

Housing(128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9990 CF 17 006 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9991 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 186 9992 + 186 9990 01/09 � SP 2096-2 SER

T 500 DC16 04-500 Euro3 368 (500) 09/04-12/05 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495

T 580 DC16 03-580 Euro3 426 (580) 09/04-12/05 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495

4 (94-164) 95-08
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2304 CA

H 601/4 HST

W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/3 x ADR

C 114 OSC 11.03 191 (260) 01/00-01/05 W 920/7
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359

G 114 OSC 11.03 191 (260) 01/00-01/05 W 920/7
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359

/
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SCANIA
4 (94-164) 95-08

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2304 CA

H 601/4 HST

W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/3 x ADR

L 114 OSC 11.03 191 (260) 01/00-01/05 W 920/7
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359

P 94 DSC9 (Euro2) 167 (227) 10/95-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

P 94 DC9 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 114 DSC11 (Euro2) 252 (343) 10/96-10/04 W 920/7 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

P 114 DC11 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 114 DC12 (Euro3) 03/99-10/08 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 124 DSC12 (Euro2) 265 (360) 01/96-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

P 124 DC12 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2304 CA

H 601/4 HST

W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/3 x ADR

L 114 OSC 11.03 191 (260) 01/00-01/05 W 920/7
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359

P 94 DSC9 (Euro2) 167 (227) 10/95-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

P 94 DC9 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 114 DSC11 (Euro2) 252 (343) 10/96-10/04 W 920/7 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

P 114 DC11 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 114 DC12 (Euro3) 03/99-10/08 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

P 124 DSC12 (Euro2) 265 (360) 01/96-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

P 124 DC12 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

/
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SCANIA
4 (94-164) 95-08

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2304 CA

H 601/4 HST

W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/3 x ADR

P 124 DT1202/08 (Euro3) 345 (469) 02/01-10/04 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

P 124 DC1203 (Euro3-1) 308 (420) 10/02-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

R 94 DSC9 (Euro2) 167 (227) 10/95-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

R 94 DC9 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

R 114 DSC11 (Euro2) 252 (343) 10/96-10/04 W 920/7 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

R 114 DC11 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

R 124 DSC12 (Euro2) 11/95-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2304 CA

H 601/4 HST

W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/3 x ADR

R 124 DC12 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

R 124 DT1202/08 (Euro3) 345 (469) 02/01-10/04 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

R 144 DSC 14 (Euro2) 11/95-12/01 W 11 102/37 WK 940/12 WA 923/2 CLI
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

R 164 V8 (164-480) DC 16.02 353 (480) 06/00-10/04 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

R 164 V8 (164-580) DC 16.01 426 (580) 06/00-10/04 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

T 94 DSC9 (Euro2) 167 (227) 10/96-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

T 94 DC9 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

T 114 DC11 (Euro3) 03/98-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

/
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2304 CA

H 601/4 HST

W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/3 x ADR

R 124 DC12 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

R 124 DT1202/08 (Euro3) 345 (469) 02/01-10/04 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

R 144 DSC 14 (Euro2) 11/95-12/01 W 11 102/37 WK 940/12 WA 923/2 CLI
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

R 164 V8 (164-480) DC 16.02 353 (480) 06/00-10/04 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

R 164 V8 (164-580) DC 16.01 426 (580) 06/00-10/04 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

T 94 DSC9 (Euro2) 167 (227) 10/96-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

T 94 DC9 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

T 114 DC11 (Euro3) 03/98-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

/
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SCANIA
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 1722 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2304 CA

H 601/4 HST

W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/3 x ADR

T 124 DSC12 (Euro2) 11/95-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

T 124 DC12 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

T 124 DT1202/08 (Euro3) 345 (469) 02/01-10/04 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 20 006-3 x SER

Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance "L". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 001-6 x SER

T 124 DC1203 (Euro3-1) 308 (420) 10/02-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1254
Exportmodell für / Export model for(1005) Russland / Russia. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1872151 (1730757) C 30 1359
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Wartung / Maintenance &quotL". Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO SP 20 003-6 z SER

T 144 DSC 14 (Euro2) 11/95-12/01 W 11 102/37 WK 940/12 WA 923/2 CLI
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

T 164 V8 (164-480) DC 16.02 353 (480) 06/00-10/04 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

T 164 V8 (164-580) DC 16.01 426 (580) 06/00-10/04 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 SEC

Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media(202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system(115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
A30, Higer A30 14 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

12, 12,5, 13 DC09 E6 184 (250) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

12, 12,5, 13 DC09 E6 206 (280) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

12, 12,5, 13 DC09 E6 235 (320) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

12, 12,5, 13 DC09 E6 265 (360) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

Century (Irizar) 96 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF6HP 592/602 H 710/1 x HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

12.35 DSC 1205 308 (420) 05/96 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12
12.35 DC 11-04 (Euro3) 280 (382) 11/99 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
12.35 DC 12 (Euro3) 310 (420) 09/03 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
12.37 DC 11-04 (Euro3) 280 (382) 11/99 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
12.37 DC 12 (Euro3) 310 (420) 01/00 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
12.85 DC 11 / DC 12 310 (420) 09/02 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
13.37 DC 12 (Euro3) 310 (420) 01/02 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
400 DC 13 294 (400) 07/09 � C 26 1100 HU 1077/2 x

Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Aplication PU 10 016-2 z

440 DT 13 324 (441) 07/09 � C 26 1100 HU 1077/2 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Aplication PU 10 016-2 z
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
A30, Higer A30 14 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

12, 12,5, 13 DC09 E6 184 (250) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

12, 12,5, 13 DC09 E6 206 (280) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

12, 12,5, 13 DC09 E6 235 (320) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

12, 12,5, 13 DC09 E6 265 (360) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

Century (Irizar) 96 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF6HP 592/602 H 710/1 x HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

12.35 DSC 1205 308 (420) 05/96 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12
12.35 DC 11-04 (Euro3) 280 (382) 11/99 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
12.35 DC 12 (Euro3) 310 (420) 09/03 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
12.37 DC 11-04 (Euro3) 280 (382) 11/99 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
12.37 DC 12 (Euro3) 310 (420) 01/00 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
12.85 DC 11 / DC 12 310 (420) 09/02 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
13.37 DC 12 (Euro3) 310 (420) 01/02 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
400 DC 13 294 (400) 07/09 � C 26 1100 HU 1077/2 x

Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Aplication PU 10 016-2 z

440 DT 13 324 (441) 07/09 � C 26 1100 HU 1077/2 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Aplication PU 10 016-2 z
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
Century (Irizar) 96 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF6HP 592/602 H 710/1 x HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

480 DT 13 353 (480) 07/09 � C 26 1100 HU 1077/2 x
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Aplication PU 10 016-2 z

Citywide LE/LF 13 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

250 DC09 111 250 184 (250) 09/13 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

280 DC09 113 280 206 (280) 09/13 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

280 CNG OC09 101 280 206 (280) 09/13 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC

320 DC09 108 320 235 (320) 09/13 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

320 CNG OC09 101 320 235 (320) 09/13 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC

360 DC09 112 360 265 (360) 09/13 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
Interlink HD/LD/MD 16 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Retarder / Retarder(46) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

250 DC 09 184 (250) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

280 DC 09 206 (280) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

280 CNG OC 09 206 (280) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z

320 DC 09 235 (320) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

320 CNG OC 09 235 (320) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z

360 DC 09 265 (360) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

410 DC 13 302 (411) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

450 DC 13 331 (450) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

490 DC 13 360 (490) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

Irizar i4 / i4H / i4 LE / i6 07 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP592/602 H 710/1 x HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

270 H, L, M DC 9 17 270 198 (270) 09/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC

280 H, L, M DC 9 29/36 280 206 (280) 09/08 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
Interlink HD/LD/MD 16 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Retarder / Retarder(46) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

U 58/11 KIT URF

250 DC 09 184 (250) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

280 DC 09 206 (280) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

280 CNG OC 09 206 (280) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z

320 DC 09 235 (320) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

320 CNG OC 09 235 (320) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z

360 DC 09 265 (360) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

410 DC 13 302 (411) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

450 DC 13 331 (450) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

490 DC 13 360 (490) 01/16 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

Irizar i4 / i4H / i4 LE / i6 07 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP592/602 H 710/1 x HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

270 H, L, M DC 9 17 270 198 (270) 09/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC

280 H, L, M DC 9 29/36 280 206 (280) 09/08 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

/
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
Irizar i4 / i4H / i4 LE / i6 07 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP592/602 H 710/1 x HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

310 H, L, M DC 9 18 310 228 (310) 09/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC

320 H, L, M DC 9 22/32 320 235 (320) 09/08 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

340 H, L, M DC 12 10 340 250 (340) 09/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC

360 H, L, M DC 9 24 360 265 (360) 09/08 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

380 H, L, M DC 12 13 380 280 (380) 09/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
WK 940/42

K94/114/124 97 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

K 94 EB/IB/UB DSC 9.11/15 09/97 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12 CF 1610 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

K 94 EB/IB/UB DC9 16 230 (Euro 4) 169 (230) 11/05 � C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 SEC

K 94 EB/IB/UB DC9 17 270 (Euro 4) 198 (270) 11/05 � C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 SEC

K 94 EB/IB/UB DC9 18 310 (Euro 4) 228 (310) 11/05 � C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 SEC

K 114 DSC 11 252 (343) 01/98 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12 CF 1610 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

K 114 DC 12 (Euro3) 310 (421) 08/97-08/07 C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42 CF 1610 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) 06/05 � C 26 1100 06/05 � CF 1650 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

K 114 DC 11 (Euro3) 09/99 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

K 124 DC 11 (Euro3) 08/97-08/07 C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

K 124 DSC 12 265 (360) 01/98 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

K 124 DC 12 (Euro3) 310 (421) 08/99 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42 CF 1610 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) 06/05 � C 26 1100 06/05 � CF 1650 SEC

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

K 124 DC12 10 340 (Euro 4) 250 (340) 11/05 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC

K 124 DC12 13 380 (Euro 4) 280 (380) 11/05 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
L94 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

L 94 DC 9 (Euro3) 09/99-08/07 C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42 CF 1610 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

L 94 DSC 9 (Euro2) 03/97-12/01 C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12 CF 1610 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

L 94 Ethanol DSI 9 E01 01/98 � C 30 703 W 11 102/37 CF 1610 SEC

N94 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP592/692 H 710/1 x HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

N 94 EB/IB/UB DSC9 (Euro 2) 167 (227) 09/97 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12 CF 1610 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

N 94 E/EB/IB/UB DC9 (Euro 3) 09/99-08/07 C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42 CF 1610 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

N 94 E/EB/IB/UB DC9 16 230 (Euro 4) 169 (230) 11/05 � C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 SEC

N 94 E/EB/IB/UB DC9 17 270 (Euro 4) 198 (270) 11/05 � C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 SEC

N 94 E/EB/IB/UB DC9 18 310 (Euro 4) 228 (310) 11/05 � C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 SEC
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
L94 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

L 94 DC 9 (Euro3) 09/99-08/07 C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42 CF 1610 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

L 94 DSC 9 (Euro2) 03/97-12/01 C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12 CF 1610 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

L 94 Ethanol DSI 9 E01 01/98 � C 30 703 W 11 102/37 CF 1610 SEC

N94 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP592/692 H 710/1 x HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

N 94 EB/IB/UB DSC9 (Euro 2) 167 (227) 09/97 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12 CF 1610 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

N 94 E/EB/IB/UB DC9 (Euro 3) 09/99-08/07 C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42 CF 1610 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

N 94 E/EB/IB/UB DC9 16 230 (Euro 4) 169 (230) 11/05 � C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 SEC

N 94 E/EB/IB/UB DC9 17 270 (Euro 4) 198 (270) 11/05 � C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 SEC

N 94 E/EB/IB/UB DC9 18 310 (Euro 4) 228 (310) 11/05 � C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 SEC

/
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
OmniCity/Line/Link (Irizar) 02 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/09 � CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/09 � CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 4/5/6HP502/592/602 H 710/1 x HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

11/12/18 DC901/02/03 09/02 � C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42 CF 1610 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

11/12/18 DC 9 16 230 169 (230) 09/06 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC

11/12/18 (K 270) DC 9 17 270 198 (270) 09/06 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC

11/12/18 (K 270) DC 9 E02 270 198 (270) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC

11/12/18 DC 9 18 310 228 (310) 09/06 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC

11/12/18 (K 280) DC 9 29/36 280 206 (280) 09/08 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

11/12/18 DC 9 30/35-230 169 (230) 09/08 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z

11/12/18 (K 320) DC 9 32 320 235 (320) 09/08 � C 26 1100 HU 1077/2 x PU 10 003-2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
OmniExpress 07 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP592/692 H 710/1 x HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

01/14 � U 58/11 KIT URF

OmniExpress 250 DC 09 250 184 (250) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 280 DC 07 101 206 (280) 10/13 � C 26 1100
OmniExpress 280 DC 09 280 206 (280) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC

Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 310 DC 9 18 310 228 (310) 09/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 320 DC 09 320 235 (320) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 360 DC 09 360 265 (360) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 360 DC 13 360 265 (360) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 360 DC 09 112 E6 265 (360) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 380 DC 12 13 380 279 (380) 09/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 410 DC 13 410 302 (411) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 410 DC 13 115 E6 302 (410) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 420 (K 420) DC 12 13 420 309 (420) 09/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 440 (K 440) DC 13 440 324 (441) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 450 (K 450) DC 13 124 E6 331 (450) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 480 DC 13 480 353 (480) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 490 DC 13 125 E6 360 (490) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
OmniExpress 07 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP592/692 H 710/1 x HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

01/14 � U 58/11 KIT URF

OmniExpress 250 DC 09 250 184 (250) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 280 DC 07 101 206 (280) 10/13 � C 26 1100
OmniExpress 280 DC 09 280 206 (280) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC

Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 310 DC 9 18 310 228 (310) 09/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 320 DC 09 320 235 (320) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 360 DC 09 360 265 (360) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 360 DC 13 360 265 (360) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 360 DC 09 112 E6 265 (360) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 380 DC 12 13 380 279 (380) 09/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 410 DC 13 410 302 (411) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 410 DC 13 115 E6 302 (410) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 420 (K 420) DC 12 13 420 309 (420) 09/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 440 (K 440) DC 13 440 324 (441) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 450 (K 450) DC 13 124 E6 331 (450) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 480 DC 13 480 353 (480) 11/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 490 DC 13 125 E6 360 (490) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo 350 P 66 x
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
PB / Irizar PB 02 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP592/692 H 710/1 x HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DT 12 12 420 309 (420) 09/06 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto P 66 x

PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DT 12 03 470 345 (470) 09/06 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DT 12 17 480 353 (480) 10/07 � C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 SEC
Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto P 66 x

PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DC13 05 400 294 (400) 09/08 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto P 66 x

PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DC13 10 440 324 (440) 09/08 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto P 66 x

PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DC13 07 480 353 (480) 09/08 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto P 66 x

PB 420 DC12 309 (420) 10/02-08/06 C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
Heizung / Heating system:(1021) Spheros / Webasto P 66 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

Touring 10 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

01/14 � U 58/11 KIT URF

HD 12-360 DC 09 112 E6 265 (360) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo DW350 P 66 x
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
Touring 10 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

01/14 � U 58/11 KIT URF

HD 12-410 DC 13 115 E6 302 (410) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-440 DC/DT13 10 440 324 (440) 02/10 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-450 DC 13 124 E6 331 (450) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-480 DC13 07 480 353 (480) 02/10 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-490 DC 13 125 E6 360 (490) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo DW350 P 66 x

SEDDON ATKINSON
Strato 88-06

Alle Modelle / All models (125) CA

17.32C/TC 17.32C E320/365/400S 08/98-10/06 WK 950/16 x
Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 1270

SISU AUTO
C-Serie 06 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

C 500 (500-450) Cat. C13 327 (445) 03/06 � WD 13 145/18 WK 980/1
C 500 (500-490) Cat. C13 362 (492) 03/06 � WD 13 145/18 WK 980/1
C 600 (600-520) Cat. C15-520 384 (522) 10/06 � WD 13 145/18 WK 980/1
C 600 (600-550) Cat. C15-550 410 (557) 10/06 � WD 13 145/18 WK 980/1
C 600 (600-630) Cat. C15/C18 465 (630) 03/06 � WD 13 145/18 WK 980/1
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
Touring 10 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 962 H

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Wartungssatz / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/3 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x ADR

01/14 � U 58/11 KIT URF

HD 12-410 DC 13 115 E6 302 (410) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-440 DC/DT13 10 440 324 (440) 02/10 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-450 DC 13 124 E6 331 (450) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-480 DC13 07 480 353 (480) 02/10 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-490 DC 13 125 E6 360 (490) 01/14 � C 26 1100 HU 1077/2 x CF 1650 SEC
Papiereinsatz für Ölzentrifugenrotor / Paper insert for oil centrifuge rotor(1023) 68 933 30 101
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) PU 10 003-2 x
Wartungssatz: / Maintenance kit:(1046) Bio Diesel Application PU 10 016-2 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros Thermo DW350 P 66 x

SEDDON ATKINSON
Strato 88-06

Alle Modelle / All models (125) CA

17.32C/TC 17.32C E320/365/400S 08/98-10/06 WK 950/16 x
Hauptstrom / Primary flow(21) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow(42) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WP 1270

SISU AUTO
C-Serie 06 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

C 500 (500-450) Cat. C13 327 (445) 03/06 � WD 13 145/18 WK 980/1
C 500 (500-490) Cat. C13 362 (492) 03/06 � WD 13 145/18 WK 980/1
C 600 (600-520) Cat. C15-520 384 (522) 10/06 � WD 13 145/18 WK 980/1
C 600 (600-550) Cat. C15-550 410 (557) 10/06 � WD 13 145/18 WK 980/1
C 600 (600-630) Cat. C15/C18 465 (630) 03/06 � WD 13 145/18 WK 980/1

SISU AUTO
E-Serie 96 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/01 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Renault B18 W 914/25 HTF

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) . System / System(188) Renault PMR 3045 W 914/25 HTF

E 11-320 Renault dCi-320 235 (320) 01/02 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

E 11-345 Cummins ISM Euro3 254 (345) 01/02 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
E 11-370 Renault dCi-370 271 (370) 01/02 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

E 11-385 Cummins ISM Euro3 283 (385) 01/02 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
E 11-405 Cum. M11 297 (405) 01/96 � WP 12 121 WK 965 x WA 940/1 CLI

E 11-420 Cummins ISM Euro3 306 (416) 01/02 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
E 11-420 Renault dCi-420 308 (420) 01/02 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

E 11T 6x6 Cumm. ISM 385 Euro3 279 (380) 01/02 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
E 11T 8x8 Cumm. ISM 420 Euro3 308 (420) 01/02 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
E 12-430 Mack 315 (430) 01/97 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 902 x

E 12-440 Mack E12 Euro3 324 (442) 01/01 � C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

E 12-480 Mack E12 Euro3 353 (481) 01/01 � C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

E 14 Cum. N14 01/96 � WP 12 121 WK 965 x WA 940/1 CLI

E 18-630 Cat. C18-630 464 (630) 07/02 � WD 13 145/18 WK 980/1
Polar Rock 2011 11 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

H 601/4 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/1 KIT URF

480 (DK12M) Mercedes OM 501 LA 350 (480) 03/11 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

550 (DK16M) Mercedes OM 502 LA 405 (550) 03/11 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

600 (DK16M) Mercedes OM 502 LA 440 (600) 03/11 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO � 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

420 Mercedes OM 471 LA 310 (421) 04/14 � HU 12 001 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

480 Mercedes OM 471 LA 350 (476) 04/14 � HU 12 001 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

510 Mercedes OM 471 LA 375 (510) 04/14 � HU 12 001 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

520 Mercedes OM 473 LA 380 (517) 04/14 � HU 12 001 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

/
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO � 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

420 Mercedes OM 471 LA 310 (421) 04/14 � HU 12 001 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

480 Mercedes OM 471 LA 350 (476) 04/14 � HU 12 001 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

510 Mercedes OM 471 LA 375 (510) 04/14 � HU 12 001 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

520 Mercedes OM 473 LA 380 (517) 04/14 � HU 12 001 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x
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SISU AUTO
Polar Rock / Timber / Works 2014 14 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) � 08/15 CUK 32 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) � 08/15 FP 32 001 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 08/15 CU 32 002 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 011/1 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 09/15 � CUK 32 011/1 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/15 � CU 32 012/1 CA

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Standklimaanlage/parking A/C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2218 CA

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) steerable trailing axle H 6007 z HST

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

10/14 � C 5001 VFT

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO � 09/14 TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR + WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

� 09/14 TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 2.0. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 10/14 � TB 1394/8 x ADR

U 58/11 KIT URF

530 Mercedes OM 471 LA 390 (530) 10/15 � HU 12 001 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL PU 12 013-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

580 Mercedes OM 473 LA 425 (578) 04/14 � HU 12 001 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

625 Mercedes OM 473 LA 460 (625) 04/14 � HU 12 001 z
Höhe / Height(127) 198 mm C 50 005
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 263 mm C 50 004/1
Luftansaugung vorne / Front air intake(210) . Höhe / Height(127) 210 mm C 49 002
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE PU 12 002-2 z
Wartungssatz / Maintenance kit(157) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420/7 x
Sonderausstattung / Optional extra(49) . Wasserabscheider / Water separator(82) PL 603/1 x

R-Serie 69 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 09/07 � HU 721 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 10/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 10/06 � U 1005 URF

R 400 (400-310) Renault dCi 11-320 229 (311) 03/05 � C 31 1410 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 32 1752/1 CF 18 202 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

R 400 (400-350) Cummins ISM 254 (345) 03/05 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
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SISU AUTO
R-Serie 69 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 09/07 � HU 721 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 10/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 10/06 � U 1005 URF

R 400 (400-360) Renault dCi 11-370 266 (361) 03/05 � C 31 1410 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 32 1752/1 CF 18 202 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

R 400 (400-385) Cummins ISM 283 (385) 03/05 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
R 400 (400-420) Renault dCi 11B/43 303 (412) 03/05 � C 31 1410 CF 1800 SEC

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 32 1752/1 CF 18 202 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

R 400 (400-420) Cummins ISM 306 (416) 03/05 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
R 460 (500-460) DXi 13 338 (460) 10/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

R 500 (500-440) DXi 12 324 (440) 03/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R260P WK 940/33 x

R 500 (500-480) DXi 12 353 (480) 03/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R260P WK 940/33 x

R 500 (500-500) DXi 13 368 (500) 10/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

Timber 11 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

H 601/4 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/1 KIT URF

480 Mercedes OM 501 LA 350 (480) 03/11 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G
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SISU AUTO
R-Serie 69 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2303 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Optidriver 2 09/07 � HU 721 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 10/06 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 10/06 � U 1005 URF

R 400 (400-360) Renault dCi 11-370 266 (361) 03/05 � C 31 1410 CF 1800 SEC
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 32 1752/1 CF 18 202 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

R 400 (400-385) Cummins ISM 283 (385) 03/05 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
R 400 (400-420) Renault dCi 11B/43 303 (412) 03/05 � C 31 1410 CF 1800 SEC

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) C 32 1752/1 CF 18 202 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 904 x

R 400 (400-420) Cummins ISM 306 (416) 03/05 � WP 12 120/1 WK 10 017 x
R 460 (500-460) DXi 13 338 (460) 10/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

R 500 (500-440) DXi 12 324 (440) 03/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R260P WK 940/33 x

R 500 (500-480) DXi 12 353 (480) 03/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R260P WK 940/33 x

R 500 (500-500) DXi 13 368 (500) 10/06 � C 31 1410 WDK11 102/28 CF 1800 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

Timber 11 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

H 601/4 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/1 KIT URF

480 Mercedes OM 501 LA 350 (480) 03/11 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

/
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SISU AUTO
Timber 11 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3869 CA

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3855 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3823 CA

H 601/4 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 58/1 KIT URF

550 Mercedes OM 502 LA 405 (550) 03/11 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

600 Mercedes OM 502 LA 440 (600) 03/11 � HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system(115) MAHLE C 40 006
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filtrationssystem / filtration system(115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Tauschen Sie die Dichtung nur bei Beschädigung aus / Exchange the gasket only if damaged(1065) . für C 40 006 / for C 40 006(333) Di 508-00 G

SOLARIS BUS
Alpino 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta KL. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

8.6 Cummins ISBe4 178 (242) 10/06 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

8.9 Cummins ISBe4 178 (242) 10/08 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

InterUrbino 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

12, 12.8 Cummins ISBe5/EEV 216 (293) 10/09 � C 25 860/5 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

/
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SOLARIS BUS
InterUrbino 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

12, 12.8 Iveco/FPT N60ENT EEV 220 (299) 10/09 � C 25 860/5 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

12, 12.8 DAF PR265 U1/2 Euro5/EEV 266 (362) 10/09 � C 25 860/5 PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

/
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SOLARIS BUS
InterUrbino 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 52 004 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

12, 12.8 Iveco/FPT N60ENT EEV 220 (299) 10/09 � C 25 860/5 W 950/26 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

12, 12.8 DAF PR265 U1/2 Euro5/EEV 266 (362) 10/09 � C 25 860/5 PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

/
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SOLARIS BUS
Urbino 99 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta KL60. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/10 � CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

01/10 � FP 52 004 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP590/592 H 710/1 y HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117) . System / System(188) Wabco

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/12 � U 5001 KIT URF

U 9 MAN D 0824 LOH05 114 (155) 01/99 � C 24 508 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

U 10 Cummins ISBe4 165 (224) 06/02 � C 25 860/5 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

U 10 Cummins ISBe4-250B 184 (250) 09/07 � C 25 860/5 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

U 10 Cummins ISBe6-280B 206 (280) 01/12 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) OptiAir 1300 C 27 130
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

U 12 MAN D 0824 LOH17 162 (221) 01/99 � C 29 1410/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

U 12 MAN D 0826 LOH18 191 (260) 01/99 � C 29 1410/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

U 12 Cummins ISBe4 165 (224) 06/02 � C 25 860/5 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

U 12 Cummins ISBe6-280B 206 (280) 01/12 � W 950/39
Filtrationssystem / filtration system(115) OptiAir 1300 C 27 130
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

U 12 DAF MX11 210 (286) 01/12 � C 25 860/8 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

U 12 DAF MX11 240 (326) 01/12 � C 25 860/8 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

U 12 DAF MX11 271 (368) 01/12 � C 25 860/8 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

U 12 CNG FPT F2B (Cursor 8) CNG 200 (272) 02/08 � W 1170/7

/
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SOLARIS BUS
Urbino 99 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta KL60. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/10 � CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

01/10 � FP 52 004 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP590/592 H 710/1 y HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117) . System / System(188) Wabco

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/12 � U 5001 KIT URF

U 12 LE DAF PR 183 Euro5-EEV 184 (250) 09/06 � C 25 860/5 PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x

U 12 LE III DAF PE 183C 188 (255) 01/03 � C 25 860/5
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x

U 12 LE CNG Cummins ISLG 235 (320) 01/05 � C 27 130 WP 12 121 CF 21 002 SEC

U 12 Hybrid Cummins ISBe5/EEV 165 (224) 03/10 � C 25 860/5 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

U 15 MAN D 0826 LOH18 191 (260) 01/99 � C 24 508 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

U 15 CNG FPT F2B (Cursor 8) CNG 200 (272) 02/08 � W 1170/7
U 15, 18 DAF PR265S Euro4 265 (360) 10/06 � C 25 860/5 PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
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Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta KL60. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/10 � CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

01/10 � FP 52 004 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP590/592 H 710/1 y HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117) . System / System(188) Wabco

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/12 � U 5001 KIT URF

U 12 LE DAF PR 183 Euro5-EEV 184 (250) 09/06 � C 25 860/5 PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x

U 12 LE III DAF PE 183C 188 (255) 01/03 � C 25 860/5
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x

U 12 LE CNG Cummins ISLG 235 (320) 01/05 � C 27 130 WP 12 121 CF 21 002 SEC

U 12 Hybrid Cummins ISBe5/EEV 165 (224) 03/10 � C 25 860/5 W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

U 15 MAN D 0826 LOH18 191 (260) 01/99 � C 24 508 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

U 15 CNG FPT F2B (Cursor 8) CNG 200 (272) 02/08 � W 1170/7
U 15, 18 DAF PR265S Euro4 265 (360) 10/06 � C 25 860/5 PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x
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Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta KL60. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/10 � CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

01/10 � FP 52 004 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP590/592 H 710/1 y HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117) . System / System(188) Wabco

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/12 � U 5001 KIT URF

U 15, 18 DAF PR228S Euro4 228 (310) 10/06 � C 25 860/5 PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x

U 15, 18 DAF PR250S Euro4 250 (340) 10/06 � C 25 860/5 PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter(57) PL 420 x

U 15, 18 DAF MX11 210 (286) 01/12 � C 25 860/8 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

U 15, 18 DAF MX11 240 (326) 01/12 � C 25 860/8 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

U 15, 18 DAF MX11 271 (368) 01/12 � C 25 860/8 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

U 15 LE CNG Cummins ISLG 235 (320) 01/05 � C 27 130 WP 12 121 CF 21 002 SEC

U 18 MAN D 0824 LOH25 191 (260) 01/99 � C 24 508 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

U 18 MAN D 2866 LOH25 228 (310) 01/99 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

U 18 DAF PF 235 M 235 (320) 01/99 � C 30 703 W 13 120/2 WDK 940/5
U 18 MAN D 2866 LOH26 257 (349) 01/99 � C 30 850/2 H 12 110/3

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

U 18 DAF MX11 210 (286) 10/14 � C 25 860/8 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

/
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Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta KL60. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/10 � CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

01/10 � FP 52 004 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP590/592 H 710/1 y HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117) . System / System(188) Wabco

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/12 � U 5001 KIT URF

U 18 DAF MX11 240 (326) 10/14 � C 25 860/8 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

U 18 DAF MX11 271 (368) 10/14 � C 25 860/8 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

U 18 CNG FPT F2B (Cursor 8) CNG 220 (299) 02/08 � W 1170/7
U 18 Hybrid Cummins ISLe4-250 184 (250) 02/08 � C 25 860/5 WP 12 121 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

U 18 LE CNG Cummins ISLG 235 (320) 01/05 � C 27 130 WP 12 121 CF 21 002 SEC

U 18 Hybrid Cummins ISBe5/EEV-250B 184 (250) 09/09 � C 25 860/5 W 950/39 WK 9037 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

U 18 Hybrid Cummins ISLe4-340 250 (340) 02/08 � C 25 860/5 WP 12 121 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

Vacanza 02 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 10/06 � U 620/2 y KIT URF

12, 13 DAF XE250C 250 (340) 01/02 � HU 1297 x PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

/
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Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta KL60. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4036 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/13 � CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/10 � CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

01/10 � FP 52 004 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison EP40/50 (2010-series) WD 8009 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP590/592 H 710/1 y HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 6008 H

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117) . System / System(188) Wabco

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/12 � U 5001 KIT URF

U 18 DAF MX11 240 (326) 10/14 � C 25 860/8 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

U 18 DAF MX11 271 (368) 10/14 � C 25 860/8 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

U 18 CNG FPT F2B (Cursor 8) CNG 220 (299) 02/08 � W 1170/7
U 18 Hybrid Cummins ISLe4-250 184 (250) 02/08 � C 25 860/5 WP 12 121 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

U 18 LE CNG Cummins ISLG 235 (320) 01/05 � C 27 130 WP 12 121 CF 21 002 SEC

U 18 Hybrid Cummins ISBe5/EEV-250B 184 (250) 09/09 � C 25 860/5 W 950/39 WK 9037 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

U 18 Hybrid Cummins ISLe4-340 250 (340) 02/08 � C 25 860/5 WP 12 121 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

Vacanza 02 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 10/06 � U 620/2 y KIT URF

12, 13 DAF XE250C 250 (340) 01/02 � HU 1297 x PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

/
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SOLARIS BUS
Vacanza 02 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 10/06 � U 620/2 y KIT URF

12, 13 DAF XE280C 280 (380) 01/02 � HU 1297 x PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

12, 13 DAF MX300 Euro4 300 (408) 10/06 � C 29 1366/1 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

12, 13 DAF XE315C 315 (428) 01/02 � HU 1297 x PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

SOLBUS (PL)
B 9.5 / C 9.5 / C 10.5 / LH 9.5 02 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3E H 835 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

9.5, 10.5 Iveco F4AE0682 176 (240) 07/02 � C 27 130 W 950/26 WK 950/21 CF 21 002 SEC

Solcity / Soltour 05 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3E H 835 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

10 (SL10T) Iveco F4AE0682 176 (240) 03/06 � C 27 130 W 950/26 WK 950/21 CF 21 002 SEC

10 (ST10) Cummins ISBe4 220 (300) 09/07 � C 27 130 W 950/26 WK 950/21 CF 21 002 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

11 (SL11C) Iveco F4AE0682 176 (240) 09/05 � C 27 130 W 950/26 WK 950/21 CF 21 002 SEC

11 (SL11T) Cummins ISBe4 220 (300) 09/06 � C 27 130 W 950/26 WK 950/21 CF 21 002 SEC

/
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SOLBUS (PL)
Solway 07 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3E H 835 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

SL11 Cummins ISBe4 220 (300) 09/07 � C 27 130 W 950/26 WK 950/21 CF 21 002 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

SL11 Iveco F4AE3682E 194 (264) 09/08 � C 21 630/4 W 950/26 WK 950/21

STAR TRUCKS
8t-Serie 98 �

8.117 D0824 LFL08 83 (113) 01/01 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

8.125 D0824 LFL10 92 (155) 11/98 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

10t-Serie 01 �

10.157 D0824 LFL09 114 (155) 01/01 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

12t-Serie 98 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

12.155 D0824 LFL09 114 (155) 11/98 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

12.157 D0824 LFL09 114 (155) 01/01 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

12.227 D0826 LFL10 162 (221) 01/01 � C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

15t-Serie 01 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

15.227 D0826 LFL10 162 (221) 01/01 � C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

660

660 PF 1155
700-Serie 80-00

742 4CT 107 77 (105) 01/96-12/00 � 12/98 W 962 P 917 x
900-Serie 98 �

944 D0824 LFL09 114 (155) 01/98 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

1400-Serie 98 �

Alle Modelle / All models (125) teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374/13 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/16 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

1466 D0826 LFLG15 162 (221) 01/98 � C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

L 142 CE

L 142 CE T359E-CE 110 (150) P 917 x
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SOLBUS (PL)
Solway 07 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3E H 835 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

SL11 Cummins ISBe4 220 (300) 09/07 � C 27 130 W 950/26 WK 950/21 CF 21 002 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

SL11 Iveco F4AE3682E 194 (264) 09/08 � C 21 630/4 W 950/26 WK 950/21

STAR TRUCKS
8t-Serie 98 �

8.117 D0824 LFL08 83 (113) 01/01 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

8.125 D0824 LFL10 92 (155) 11/98 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

10t-Serie 01 �

10.157 D0824 LFL09 114 (155) 01/01 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

12t-Serie 98 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

12.155 D0824 LFL09 114 (155) 11/98 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

12.157 D0824 LFL09 114 (155) 01/01 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

12.227 D0826 LFL10 162 (221) 01/01 � C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

15t-Serie 01 �

Alle Modelle / All models (125) TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

15.227 D0826 LFL10 162 (221) 01/01 � C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

660

660 PF 1155
700-Serie 80-00

742 4CT 107 77 (105) 01/96-12/00 � 12/98 W 962 P 917 x
900-Serie 98 �

944 D0824 LFL09 114 (155) 01/98 � C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

1400-Serie 98 �

Alle Modelle / All models (125) teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374/13 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/16 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

1466 D0826 LFLG15 162 (221) 01/98 � C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

L 142 CE

L 142 CE T359E-CE 110 (150) P 917 x

STEYR (MAN-STEYR AG)
8 S 89 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/94 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/95 � CU 37 230 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

8 S 11 MAN D 0824 81 (110) 08/95 � C 20 325/2 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 25 730/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

8 S 14 MAN D 0834 103 (140) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

8 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

9 S 86 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/94 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/95 � CU 37 230 CA

H 601/4 HST

teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374/13 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/16 x ADR

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

9 S 14 MAN D 0834 103 (140) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

9 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

10 S 86 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/94 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 01/95 � CU 37 230 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

10 S 14 MAN D 0834 103 (140) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

10 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

12 S 86 �

Alle Modelle / All models (125) � 04/94 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/94 � CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

12 S 14 MAN D 0834 103 (140) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

12 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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STEYR (MAN-STEYR AG)
12 S 86 �

Alle Modelle / All models (125) � 04/94 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/94 � CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

12 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

12 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

14 S 86 �

Alle Modelle / All models (125) � 04/94 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/94 � CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

14 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

14 S 22 MAN D 0826 162 (220) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

14 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

14 S 26 MAN D 0826 191 (260) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

14 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

15 S 86 �

Alle Modelle / All models (125) � 08/95 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/95 � CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

15 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

15 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

15 S 26 MAN D 0826 191 (260) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

15 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
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STEYR (MAN-STEYR AG)
12 S 86 �

Alle Modelle / All models (125) � 04/94 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/94 � CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

12 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

12 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

14 S 86 �

Alle Modelle / All models (125) � 04/94 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 05/94 � CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

14 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

14 S 22 MAN D 0826 162 (220) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1 CF 1320 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

14 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

14 S 26 MAN D 0826 191 (260) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

14 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

15 S 86 �

Alle Modelle / All models (125) � 08/95 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 09/95 � CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

15 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

15 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

15 S 26 MAN D 0826 191 (260) 08/95 � C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or(53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

15 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
18 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

18 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

18 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

18 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

18 S 28 (TGA) MAN D 0836 LF41 206 (280) 08/03 � C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18 S 31 (TGA) MAN D 2866 LF/23 228 (310) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18 S 33 (TGA) MAN D 0836 LF44 240 (326) 08/03 � C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

18 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
18 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

18 S 66 (TGA) MAN D 2840 LF25 485 (660) 09/02 � C 27 1250/1 PU 855 x CF 1640 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1170
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19 S 87 �

Alle Modelle / All models (125) � 10/98 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 11/98 � CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

19 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

19 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

19 S (F2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

19 S 23 (F2000) MAN E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 09/96 � C 30 1353 02/98 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/98 HU 947/2 x

19 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19 S 36 (F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19 S 41 (F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19 S 46 (F2000) MAN D 2876 LF06 338 (460) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19 S 60 (F2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
18 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

18 S 66 (TGA) MAN D 2840 LF25 485 (660) 09/02 � C 27 1250/1 PU 855 x CF 1640 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1170
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19 S 87 �

Alle Modelle / All models (125) � 10/98 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 11/98 � CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

19 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

19 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

19 S (F2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

19 S 23 (F2000) MAN E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 09/96 � C 30 1353 02/98 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/98 HU 947/2 x

19 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19 S 36 (F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19 S 41 (F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19 S 46 (F2000) MAN D 2876 LF06 338 (460) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

19 S 60 (F2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
20 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

20 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

20 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

23 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

23 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

23 S 36 (F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

23 S 41 (F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

24 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24 S 36 (F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

24 S 41 (F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
25 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

25 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

25 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

26 S 87 �

Alle Modelle / All models (125) � 10/98 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 11/98 � CU 40 110 CA

teilweise/oder / partly/or(53) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

26 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

26 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

26 S (F2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

26 S 23 (F2000) MAN E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 09/96 � C 30 1353 02/98 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/98 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 31 (E/F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 60 (F2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
25 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

25 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

25 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

26 S 87 �

Alle Modelle / All models (125) � 10/98 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 11/98 � CU 40 110 CA

teilweise/oder / partly/or(53) H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

26 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

26 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 � C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89

26 S (F2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

26 S 23 (F2000) MAN E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 09/96 � C 30 1353 02/98 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/98 HU 947/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 31 (E/F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 60 (F2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
26 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

26 S 28 (TGA) MAN D 0836 LF41 206 (280) 08/03 � C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 31 (TGA) MAN D 2866 LF/23 228 (310) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 33 (TGA) MAN D 0836 LF44 240 (326) 08/03 � C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

26 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

27 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27 S 36 (F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
27 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

27 S 41 (F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27 S 60 (F2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S (E2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

28 S 23 (E2000) MAN E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 09/96 � C 30 1353 02/98 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/98 HU 947/2 x

28 S 31 (E2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 36 (E2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

28 S 28 (TGA) MAN D 0836 LF41 206 (280) 08/03 � C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 31 (TGA) MAN D 2866 LF/23 228 (310) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 33 (TGA) MAN D 0836 LF44 240 (326) 08/03 � C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
27 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

27 S 41 (F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

27 S 60 (F2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S (E2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

28 S 23 (E2000) MAN E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 09/96 � C 30 1353 02/98 � HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece � 01/98 HU 947/2 x

28 S 31 (E2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 36 (E2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

28 S 28 (TGA) MAN D 0836 LF41 206 (280) 08/03 � C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 31 (TGA) MAN D 2866 LF/23 228 (310) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 33 (TGA) MAN D 0836 LF44 240 (326) 08/03 � C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
28 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

28 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

28 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

29 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

29 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

30 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

30 S 31 (E2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

30 S 36 (E2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
30 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

30 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S (E/F2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

32 S 31 (E/F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

32 S 31 (TGA) MAN D 2866 LF/23 228 (310) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 33 (TGA) MAN D 0836 LF44 240 (326) 08/03 � C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
30 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

30 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S (E/F2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

32 S 31 (E/F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

32 S 31 (TGA) MAN D 2866 LF/23 228 (310) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 33 (TGA) MAN D 0836 LF44 240 (326) 08/03 � C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
32 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

32 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

32 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33 S (E/F2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

33 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33 S 60 (E/F2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

33 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
33 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

33 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

35 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40 S (E/F2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

40 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40 S 60 (E2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
33 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

33 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

33 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35 S 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

35 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

35 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40 S (E/F2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

40 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

40 S 60 (E2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
41 S (E/F2000) 94 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

41 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41 S 60 (E2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353 C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41 S (TGA) 00 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 4795 CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4795 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HTF

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

41 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 � C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

41 S 66 (TGA) MAN D 2840 LF25 485 (660) 09/02 � C 27 1250/1 PU 855 x CF 1640 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece C 27 1170
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910
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STEYR (MAN-STEYR AG)
42 S 98 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

42 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

42 S 46 (E2000) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50 S 98 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

50 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50 S 46 (E2000) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50 S 60 (E2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TATRA
JAMAL 98 �

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/04 � CU 46 001 CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 01/06 � U 620/2 y KIT URF

270 (T163) T3B 928-40, T3C 928-81 270 (367) 01/98 � H 12 107/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

280 (T163) T3D 928-20 280 (381) 01/06 � H 12 107/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

300 (T163) T3B 928-70, T3C 928-90 300 (408) 01/98 � H 12 107/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x
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STEYR (MAN-STEYR AG)
42 S 98 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

42 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

42 S 46 (E2000) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50 S 98 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 40 110 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

50 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50 S 46 (E2000) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 09/98 � C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

50 S 60 (E2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 � C 30 1353
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) PU 910

TATRA
JAMAL 98 �

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/04 � CU 46 001 CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 01/06 � U 620/2 y KIT URF

270 (T163) T3B 928-40, T3C 928-81 270 (367) 01/98 � H 12 107/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

280 (T163) T3D 928-20 280 (381) 01/06 � H 12 107/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

300 (T163) T3B 928-70, T3C 928-90 300 (408) 01/98 � H 12 107/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

/

782 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

TATRA
JAMAL 98 �

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/04 � CU 46 001 CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 01/06 � U 620/2 y KIT URF

320 (T163) T3D 928-30 320 (435) 01/06 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

325 (T163) T3D 928-30 325 (442) 01/08 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

PHOENIX 11 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2534 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

WA 9002 CLI

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/3 z KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/15 � U 5001 KIT URF

360 DAF MX265 265 (360) 11/11 � C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

370 DAF MX11 (Euro 6) 271 (368) 01/15 � C 27 1170/6 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

400 DAF MX11 (Euro 6) 291 (396) 01/15 � C 27 1170/6 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

410 DAF MX300 300 (408) 11/11 � C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

410 DAF MX13 (Euro 6) 303 (412) 01/15 � C 27 1170/6 HU 12 103 x
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

440 DAF MX11 (Euro 6) 320 (435) 01/15 � C 27 1170/6 HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

460 DAF MX340 340 (462) 11/11 � C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

460 DAF MX13 (Euro 6) 340 (462) 01/15 � C 27 1170/6 HU 12 103 x
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

510 DAF MX375 375 (510) 11/11 � C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x
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TATRA
PHOENIX 11 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2534 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

WA 9002 CLI

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/3 z KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/15 � U 5001 KIT URF

510 DAF MX13 (Euro 6) 375 (510) 01/15 � C 27 1170/6 HU 12 103 x
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

TERRNo1 97 �

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/04 � CU 46 001 CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 01/06 � U 620/2 y KIT URF

270 (T815) T3B 928-40, T3C 928-81 270 (367) 01/97 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

280 (T815) T3D 928-20 280 (381) 01/06 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

300 (T815) T3B 928-70, T3C 928-90 300 (408) 01/97 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

320 (T815) T3D 928-30 320 (435) 01/06 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

325 (T815) T3D 928-30 325 (442) 01/08 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

T815 / T815-2 / T815-7 83 �

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/04 � CU 46 001 CA

01/89 � TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/89 � TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/89 � TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

T 815-2 T3D 928-20 280 (381) 01/06 � H 12 107/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

/
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TATRA
PHOENIX 11 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2534 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2534 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS TRONIC + Intarder H 11 002 HTF

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

WA 9002 CLI

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/3 y KIT URF

wahlweise / optionally(343) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/3 z KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/15 � U 5001 KIT URF

510 DAF MX13 (Euro 6) 375 (510) 01/15 � C 27 1170/6 HU 12 103 x
Vorfilter / Prefilter(57) . System / System(188) PreLine PL 420 x

TERRNo1 97 �

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/04 � CU 46 001 CA

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 01/06 � U 620/2 y KIT URF

270 (T815) T3B 928-40, T3C 928-81 270 (367) 01/97 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

280 (T815) T3D 928-20 280 (381) 01/06 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

300 (T815) T3B 928-70, T3C 928-90 300 (408) 01/97 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

320 (T815) T3D 928-30 320 (435) 01/06 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

325 (T815) T3D 928-30 325 (442) 01/08 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

T815 / T815-2 / T815-7 83 �

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/04 � CU 46 001 CA

01/89 � TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/89 � TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/89 � TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

T 815-2 T3D 928-20 280 (381) 01/06 � H 12 107/1
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

/
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TATRA
T815 / T815-2 / T815-7 83 �

Alle Modelle / All models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CA

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/04 � CU 46 001 CA

01/89 � TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/89 � TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/89 � TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

T 815-2 T3D 928-30 320 (435) 01/06 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

T 815-2 T3D 928-30 325 (442) 01/08 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

T 815-7 (T815-732R90 50 325 8x8) T3D 928-30 325 (442) 01/13 � H 12 107/1
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 950/16 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 2040 TM P 1244 x

TEMSA BUS
Avenue LF 08 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

LF12 Cummins ISBe4.5 290 210 (286) 10/08 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

LF12 Cummins ISBe4.5 250 184 (250) 09/10 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

LF12 DAF PR 228S 228 (310) 09/10 � C 29 1366/1 HU 1297 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LF12 CNG Cummins ISL G300 224 (305) 09/13 � WP 12 300
LF12 CNG Cummins ISL G340 250 (340) 09/13 � WP 12 300

/
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TEMSA BUS
Diamond 04 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

13, 14 MAN D2066 LOH04 324 (440) 10/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

13, 14 MAN D2876 LOH 338 (460) 09/04 � C 28 1275 HU 1381 x PU 855 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

13, 14 MAN D2676 LOH 353 (480) 10/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Maraton 15 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

12, 13, VIP DAF MX11 (Euro 6) 320 (435) 09/15 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros WK 712/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 002 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PowerCore PSD12 CF 37 001 SEC

MD9 10 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Cummins engine) U 620/2 y KIT URF

MD9 MAN D0836 LOH65 E5/EEV 184 (250) 10/10 � C 23 440/1 W 1160 PU 1059 x CF 1200 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

MD9 LE Cummins ISBe 4.5 152 (207) 10/12 � W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

/
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TEMSA BUS
Diamond 04 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

13, 14 MAN D2066 LOH04 324 (440) 10/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

13, 14 MAN D2876 LOH 338 (460) 09/04 � C 28 1275 HU 1381 x PU 855 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

13, 14 MAN D2676 LOH 353 (480) 10/06 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Maraton 15 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 5001 KIT URF

12, 13, VIP DAF MX11 (Euro 6) 320 (435) 09/15 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros WK 712/5
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 002 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PowerCore PSD12 CF 37 001 SEC

MD9 10 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros Aersphere World Midi. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 5673 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) (Cummins engine) U 620/2 y KIT URF

MD9 MAN D0836 LOH65 E5/EEV 184 (250) 10/10 � C 23 440/1 W 1160 PU 1059 x CF 1200 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

MD9 LE Cummins ISBe 4.5 152 (207) 10/12 � W 950/39 WK 929 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

/
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TEMSA BUS
Metropol 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Metropol Intercity MAN D0834 LOH51 152 (206) 10/06 � C 23 440/1 W 1160 PU 1059 x CF 1200 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

Metropol Intercity MAN D0836 LOH52 176 (240) 10/06 � C 23 440/1 W 1160 PU 1059 x CF 1200 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

Opalin 05 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Opalin 8 MAN D0834 LOH51 152 (206) 09/05 � C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

Opalin 9 MAN D0836 LOH52 176 (240) 09/05 � C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

Prestij 11 �

3.0 Turbodiesel Mitsubishi 4P10-7AT4 110 (150) 10/11 � W 940/69 WK 939/14 x
Safari HD/IC/RD/STD 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Motorcode / Engine code(12) MX 11 TB 1394/13 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) MX11 U 5001 KIT URF

10/06 � U 620/2 y KIT URF

10 M MAN D 2866 LOH28 265 (361) 01/01 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

12 M MAN D 2866 LOH28 265 (361) 01/01 � C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

HD 12, 13 DAF MX 300 300 (410) 10/06 � C 29 1366/1 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

HD12, 13 DAF MX 11 320 (435) 01/16 � C 26 024 KIT HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

/
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TEMSA BUS
Safari HD/IC/RD/STD 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Motorcode / Engine code(12) MX 11 TB 1394/13 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) MX11 U 5001 KIT URF

10/06 � U 620/2 y KIT URF

RD 12 ,13 DAF PR 265 265 (360) 10/06 � C 29 1366/1 HU 1297 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

Safir, Safir Plus 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

Safir, Safir Plus DAF MX 300 300 (410) 10/09 � C 29 1366/1 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

Samba 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Samba MAN D 0834 LFL03 132 (180) 01/01 � C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

/
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TEMSA BUS
Safari HD/IC/RD/STD 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Motorcode / Engine code(12) MX 11 TB 1394/13 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) MX11 U 5001 KIT URF

10/06 � U 620/2 y KIT URF

RD 12 ,13 DAF PR 265 265 (360) 10/06 � C 29 1366/1 HU 1297 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

Safir, Safir Plus 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

Safir, Safir Plus DAF MX 300 300 (410) 10/09 � C 29 1366/1 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

Samba 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Samba MAN D 0834 LFL03 132 (180) 01/01 � C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

/
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TEMSA BUS
Tourmalin, Tourmalin IC 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4926 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4926 CA

H 601/4 HST

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

U 620/2 y KIT URF

12, 13 Cummins ISBe4 300 221 (300) 10/06 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

12, 13 DAF PR 228S2 Euro5 228 (310) 10/06 � C 29 1366/1 HU 1297 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

12, 13 DAF PR 265 Euro5 265 (360) 05/07 � C 29 1366/1 HU 1297 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

TERBERG
BC 07 �

182 Mercedes OM 904 129 (175) 05/07 � HU 931/5 x PU 1046/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

RT 07 �

Alle Modelle / All models (125) teilweise/oder / partly/or(53) HD 716 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

182 Mercedes OM 906 LA 129 (175) 01/07 � C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 15 116/2 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

222 Mercedes OM 906 LA 170 (231) 01/07 � C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 15 116/2 SEC
C 8005 HTV

Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

282 Mercedes OM 906 LA 205 (279) 01/07 � C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 15 116/2 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 51 x

382 Cummins QSM11-C335 250 (340) 04/07 � C 32 1700/2 WP 12 120/1 WK 10 017 x CF 18 190/2 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6WG260 WH 960 HTF

TT - URBIN 05 �

2121 Iveco Tector F4AE0681A 202 (275) 01/05 � W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

3128 Iveco Tector F4AE0681A 202 (275) 01/05 � W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

YT 05 �

Alle Modelle / All models (125) Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 U 620/2 y KIT URF

182 Cummins QSB173 129 (175) 01/05 � W 950/26 WK 10 017 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

182 Cummins ISBe5 130 (177) 01/07 � W 950/26
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Fleetguard WK 9047

222 Cummins QSB220 164 (223) 01/07 � W 950/26 WK 10 017 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x

222 Cummins ISBe5 170 (231) 01/07 � W 950/26
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1080/7 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Fleetguard WK 9047
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TROLIGABUS
Fenix 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP504C H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Fenix Cummins ISBe 250 184 (250) 01/09 � W 950/39
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 C 811
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 9047
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 WK 10 017 x

Leonis 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP504C H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Leonis Cummins ISBe 250 184 (250) 01/09 � W 950/39
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 C 811
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 9047
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 WK 10 017 x

Pegasus 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP504C H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Pegasus Cummins ISBe 250 184 (250) 01/09 � W 950/39
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 C 811
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 9047
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 WK 10 017 x

/
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TROLIGABUS
Fenix 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP504C H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Fenix Cummins ISBe 250 184 (250) 01/09 � W 950/39
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 C 811
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 9047
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 WK 10 017 x

Leonis 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP504C H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Leonis Cummins ISBe 250 184 (250) 01/09 � W 950/39
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 C 811
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 9047
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 WK 10 017 x

Pegasus 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP504C H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Pegasus Cummins ISBe 250 184 (250) 01/09 � W 950/39
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 C 811
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 9047
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 WK 10 017 x

/
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TROLIGABUS
Sirius 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF 6HP504C H 710/1 x HTF

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

Sirius Cummins ISBe 250 184 (250) 01/09 � W 950/39
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 C 811
Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5 WK 9047
Wasserabscheider / Water separator(82) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 WK 10 017 x

VAN HOOL
A3, AG3, AGG3 92 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24/36. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP590 H 710/1 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF PR engines (Euro 4/5/EEV) 09/08 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) MAN D20 engines (Euro 5/EEV) 05/08 � U 620/4 y KIT URF

A300, AG300 MAN D2866 LOH 25/27 228 (310) 09/03 � C 28 1580 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

A300 CNG, A320 CNG, A330 CNG MAN E2866 LUH 01 180 (245) 01/04 � C 28 1580 H 12 110/3
A300 CNG, AG 300 CNG MAN E2866 DUH 03 228 (310) 01/05 � C 28 1580 H 12 110/3
A300, A320, A330, A360 MAN D0836 LOH 01 206 (280) 01/04 � C 32 1900/2 W 1160 PU 1059 x
A308 MAN D0836 LOH 176 (239) 05/06 � C 32 1900/2 W 1160 PU 1059 x
A309 Cummins ISBe225 165 (225) 05/06 � C 32 1900/2 W 950/39 WK 950/21

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811

A330 DAF PR183 183 (249) 09/08 � C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x

A330 DAF PR228 228 (310) 09/08 � C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x

A330 MAN D2066 LOH E5/EEV 235 (320) 05/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
A360 DAF PR183 183 (249) 09/08 � C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x

/
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VAN HOOL
A3, AG3, AGG3 92 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24/36. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP590 H 710/1 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF PR engines (Euro 4/5/EEV) 09/08 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) MAN D20 engines (Euro 5/EEV) 05/08 � U 620/4 y KIT URF

A360 MAN D2866 LUH 22 191 (260) 01/04 � C 28 1580 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

A360 MAN D2066 LOH E5/EEV 235 (320) 05/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
AG300 DAF PE228C (Euro3) 228 (310) 03/03 � C 28 1580

Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

AG300 DAF PE265C (Euro3) 265 (360) 03/03 � C 28 1580
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

AG300 MAN D2066 LOH E5/EEV 265 (360) 05/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
AG300 DAF PR228 228 (310) 09/08 � C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x

AG300 DAF PR265 265 (360) 09/08 � C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x

AG300 CNG MAN E2866 LUH 01 180 (245) 01/04 � C 28 1580 H 12 110/3
AGG300 DAF PE265C (Euro3) 265 (360) 10/02 � C 28 1580

Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

AGG300 MAN D2866 LOH 265 (360) 05/03 � C 28 1580 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

/
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VAN HOOL
A3, AG3, AGG3 92 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24/36. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP590 H 710/1 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF PR engines (Euro 4/5/EEV) 09/08 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) MAN D20 engines (Euro 5/EEV) 05/08 � U 620/4 y KIT URF

A360 MAN D2866 LUH 22 191 (260) 01/04 � C 28 1580 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

A360 MAN D2066 LOH E5/EEV 235 (320) 05/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
AG300 DAF PE228C (Euro3) 228 (310) 03/03 � C 28 1580

Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

AG300 DAF PE265C (Euro3) 265 (360) 03/03 � C 28 1580
Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

AG300 MAN D2066 LOH E5/EEV 265 (360) 05/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
AG300 DAF PR228 228 (310) 09/08 � C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x

AG300 DAF PR265 265 (360) 09/08 � C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x

AG300 CNG MAN E2866 LUH 01 180 (245) 01/04 � C 28 1580 H 12 110/3
AGG300 DAF PE265C (Euro3) 265 (360) 10/02 � C 28 1580

Höhe / Height(127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Höhe / Height(127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Höhe / Height(127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

AGG300 MAN D2866 LOH 265 (360) 05/03 � C 28 1580 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

/
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VAN HOOL
A3, AG3, AGG3 92 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24/36. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP590 H 710/1 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF PR engines (Euro 4/5/EEV) 09/08 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) MAN D20 engines (Euro 5/EEV) 05/08 � U 620/4 y KIT URF

AGG300 DAF PR265 265 (360) 09/08 � C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x

A500 85 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP590 H 710/1 y HTF

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

A500 (A500/2) MAN D0826 LOH217 169 (230) 03/96 � C 32 1900/2 W 1160
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

A600 04 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Sütrak AC136.24/36. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith DIWA 864.5 H 10 009 z HTF

H 601/4 H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

A600 MAN D2866 LUH 22 191 (260) 01/04 � C 28 1580 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

C20 05 �

C2045E CAT C13 ACERT 331 (450) 01/05 � WD 13 145/18 WK 980/1
Filtrationssystem / filtration system(115) DONALDSON PowerCore CF 3240 SEC

/
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VAN HOOL
CL9 04 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR TB 1394/6 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF MX engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT URF

CL915 MAN D2066 LOH28 294 (400) 09/05 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

CL915 DAF MX 340 340 (462) 09/05 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

CL916 DAF XE 355 C 355 (483) 09/04 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

CL916 MAN D2066 LOH28 294 (400) 09/05 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

CL916 DAF MX 340 340 (462) 09/05 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

CL916 MAN D2066 LOH07 294 (400) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
CL916 DAF MX 300 S 300 (410) 09/08 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

CL916 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

EOS 92 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

200, 200L MAN D2866 LOH 07 272 (370) 01/97 � C 32 1700/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x

233 MAN D2866 LOH 23 294 (370) 01/98 � C 32 1700/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x

EX 14 �

Alle Modelle / All models (125) Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS-Tronic + Retarder, ZF Traxon H 11 002 HTF

U 5001 KIT URF

15H Paccar MX11 290 (394) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

15H Paccar MX11 270 (367) 09/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

16H, 16M Paccar MX11 290 (394) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

16H Paccar MX13 340 (462) 09/17 � HU 12 103 x
16H Paccar MX13 355 (483) 09/17 � HU 12 103 x

/
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VAN HOOL
CL9 04 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR TB 1394/6 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF MX engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT URF

CL915 MAN D2066 LOH28 294 (400) 09/05 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

CL915 DAF MX 340 340 (462) 09/05 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

CL916 DAF XE 355 C 355 (483) 09/04 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

CL916 MAN D2066 LOH28 294 (400) 09/05 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

CL916 DAF MX 340 340 (462) 09/05 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

CL916 MAN D2066 LOH07 294 (400) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
CL916 DAF MX 300 S 300 (410) 09/08 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

CL916 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

EOS 92 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

200, 200L MAN D2866 LOH 07 272 (370) 01/97 � C 32 1700/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x

233 MAN D2866 LOH 23 294 (370) 01/98 � C 32 1700/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece P 811 x

EX 14 �

Alle Modelle / All models (125) Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS-Tronic + Retarder, ZF Traxon H 11 002 HTF

U 5001 KIT URF

15H Paccar MX11 290 (394) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

15H Paccar MX11 270 (367) 09/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

16H, 16M Paccar MX11 290 (394) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

16H Paccar MX13 340 (462) 09/17 � HU 12 103 x
16H Paccar MX13 355 (483) 09/17 � HU 12 103 x

/
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VAN HOOL
EX 14 �

Alle Modelle / All models (125) Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF AS-Tronic + Retarder, ZF Traxon H 11 002 HTF

U 5001 KIT URF

17H Paccar MX11 290 (394) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

17H Paccar MX11 320 (435) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

17H Paccar MX13 340 (462) 09/17 � HU 12 103 x
17H Paccar MX13 355 (483) 09/17 � HU 12 103 x
T9, TD9, TL9 96 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24/36. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR TB 1394/6 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/13 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF engines (Euro 4/5/EEV) 09/05 � U 620/2 y KIT URF

T911 MAN D2066 LF27 265 (360) 09/05 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T911 DAF PR 265 S 265 (360) 09/06 � C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

T915, TL915 MAN D2866 LOH24 230 (313) 09/96 � C 31 1900 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

T915, TL915 MAN D2866 LOH07 274 (373) 09/96 � C 31 1900 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

T915, TL915 MAN D2866 LOH06 309 (420) 09/96 � C 31 1900 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725

T915, TL915 MAN D2066 LOH28 294 (400) 09/05 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T915, TL915 DAF MX 340 340 (462) 09/05 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

T915 Atlino, Atlon MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T915 Atlino, Atlon DAF PR 265 265 (360) 10/11 � HU 1297 x PU 966/2 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

T916, TL916 DAF XE 355 C 355 (483) 09/04 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

T916, TL916 MAN D2066 LOH28 294 (400) 09/05 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T916, TL916 DAF MX 340 340 (462) 09/05 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

T916, TL916 DAF MX 300 S 300 (410) 09/08 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x
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VAN HOOL
T9, TD9, TL9 96 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24/36. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR TB 1394/6 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/13 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF engines (Euro 4/5/EEV) 09/05 � U 620/2 y KIT URF

T916, TL916 MAN D2066 LOH07 294 (400) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
T916, TL916 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T916 Atlino, Atlon DAF PR 265 265 (360) 10/11 � HU 1297 x PU 966/2 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

T916 Atlino, Atlon MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T917 MAN D2866 LOH 29 301 (410) 09/04 � C 31 1900 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

T917 MAN D2876 LOH02 338 (460) 09/04 � C 31 1900 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

T917 MAN D2676 LOH26 324 (441) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T917 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T918 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T919 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TD924 MAN D2876 LOH02 338 (460) 09/04 � C 31 1900 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

TD925 DAF MX 375 S 375 (510) 09/08 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TD925 DAF MX 340 340 (462) 09/08 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TD925 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TD927 DAF XE 355 C 355 (483) 09/04 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

TD927 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

/
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VAN HOOL
T9, TD9, TL9 96 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24/36. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR TB 1394/6 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/13 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF engines (Euro 4/5/EEV) 09/05 � U 620/2 y KIT URF

T916, TL916 MAN D2066 LOH07 294 (400) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
T916, TL916 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T916 Atlino, Atlon DAF PR 265 265 (360) 10/11 � HU 1297 x PU 966/2 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

T916 Atlino, Atlon MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T917 MAN D2866 LOH 29 301 (410) 09/04 � C 31 1900 H 12 110/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

T917 MAN D2876 LOH02 338 (460) 09/04 � C 31 1900 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

T917 MAN D2676 LOH26 324 (441) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T917 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T918 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

T919 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TD924 MAN D2876 LOH02 338 (460) 09/04 � C 31 1900 HU 1381 x
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WDK 725
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

TD925 DAF MX 375 S 375 (510) 09/08 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TD925 DAF MX 340 340 (462) 09/08 � C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TD925 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TD927 DAF XE 355 C 355 (483) 09/04 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

TD927 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 � C 32 1900/2 HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

/
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VAN HOOL
TX, TDX 11 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) MAN engines (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF MX 11, MX13.

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6

10/15 � U 5001 KIT URF

TDX20 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TDX20 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TDX20 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TDX20 Altano DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TDX21 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TDX21 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TDX21 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TDX21 Altano DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TDX25 Astromega MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TDX25 Astromega DAF MX 375 375 (510) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TDX25 Astromega DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TDX25 Astromega DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TDX27 Astromega MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TDX27 Astromega DAF MX 375 375 (510) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TDX27 Astromega DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TDX27 Astromega DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX11 Alicron DAF PR 265 265 (360) 10/11 � HU 1297 x PU 966/2 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX11 Alicron MAN D2066 LOH27 265 (360) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX11 Arlicron DAF MX 11 271 (368) 10/15 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

TX15 Acron MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX15 Acron DAF MX 300 300 (408) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 797

V

https://catalog.mann-filter.com


VAN HOOL
TX, TDX 11 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) MAN engines (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF MX 11, MX13.

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6

10/15 � U 5001 KIT URF

TX15 Acron DAF MX 11 290 (396) 10/15 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

TX15 Acron DAF MX 11 320 (435) 10/15 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

TX15 Alicron MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX15 Alicron DAF MX 300 300 (408) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX15 Arlicron DAF MX 11 290 (394) 10/15 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

TX15 Astronef DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX15 Astronef MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX15 Astronef DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX15 Astronef DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX16 Acron MAN D2676 LOH26 324 (440) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX16 Acron DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX16 Acron DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX16 Acron DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX16 Alicron MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX16 Alicron DAF MX 300 300 (408) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX16 Astron DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX16 Astron MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX16 Astron DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX16 Astron DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX16 Astronef DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x
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VAN HOOL
TX, TDX 11 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) MAN engines (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF MX 11, MX13.

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6

10/15 � U 5001 KIT URF

TX15 Acron DAF MX 11 290 (396) 10/15 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

TX15 Acron DAF MX 11 320 (435) 10/15 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

TX15 Alicron MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX15 Alicron DAF MX 300 300 (408) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX15 Arlicron DAF MX 11 290 (394) 10/15 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007

TX15 Astronef DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX15 Astronef MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX15 Astronef DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX15 Astronef DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX16 Acron MAN D2676 LOH26 324 (440) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX16 Acron DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX16 Acron DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX16 Acron DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX16 Alicron MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX16 Alicron DAF MX 300 300 (408) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX16 Astron DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX16 Astron MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX16 Astron DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX16 Astron DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX16 Astronef DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x
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VAN HOOL
TX, TDX 11 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) MAN engines (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF MX 11, MX13.

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6

10/15 � U 5001 KIT URF

TX16 Astronef MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX16 Astronef DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX16 Astronef DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX17 Acron MAN D2676 LOH26 324 (440) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX17 Acron DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX17 Acron DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX17 Acron DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX17 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX17 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX17 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX17 Altano DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX17 Astron DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX17 Astron MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX17 Astron DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX17 Astron DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX17 Astronef DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX17 Astronef MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX17 Astronef DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX17 Astronef DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX18 Acron MAN D2676 LOH26 324 (440) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX18 Acron DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX18 Acron DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX18 Acron DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
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VAN HOOL
TX, TDX 11 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) MAN engines (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF MX 11, MX13.

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6

10/15 � U 5001 KIT URF

TX18 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX18 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX18 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX18 Altano DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX19 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX19 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX19 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX19 Altano DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x

VDL BUS + COACH
Berkhof Ambassador 06 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

U 620/2 y KIT URF

ALE 106, ALE 120 Cummins ISBe4 205 151 (205) 10/06 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

ALE 106, ALE 120 Cummins ISBe4 225 165 (225) 10/06 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

/
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VAN HOOL
TX, TDX 11 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Knorr TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) MAN engines (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) DAF MX 11, MX13.

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6

10/15 � U 5001 KIT URF

TX18 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX18 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX18 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX18 Altano DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x
TX19 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 � HU 12 103 x PU 966/1 x

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) PL 420 x

TX19 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 � HU 13 125/3 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z

TX19 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 � HU 12 103 x
TX19 Altano DAF MX 13 375 (510) 10/15 � HU 12 103 x

VDL BUS + COACH
Berkhof Ambassador 06 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

U 620/2 y KIT URF

ALE 106, ALE 120 Cummins ISBe4 205 151 (205) 10/06 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

ALE 106, ALE 120 Cummins ISBe4 225 165 (225) 10/06 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 10 017 x

/
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/96 CA

H 601/4 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Getriebe ZF AS TRONIC + Intard H 11 002 HTF

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/13 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 � TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

FDD2-130 DAF MX13 (Euro 6) 375 (510) 09/14 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FDD2-141 DAF MX13 (Euro 6) 375 (510) 09/14 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD2-106 DAF MX11 (Euro 6) 320 (435) 09/16 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD2-122 DAF PR 265 S Euro5/EEV 265 (361) 11/10 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-122 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-122 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD2-129 DAF PR 265 S Euro5/EEV 265 (361) 11/10 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-129 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-129 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/96 CA

H 601/4 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Getriebe ZF AS TRONIC + Intard H 11 002 HTF

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/13 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 � TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

FHD2-131 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-131 DAF MX340 Euro5/EEV 338 (460) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-131 DAF MX11 (Euro 6) 320 (440) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD2-135 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 07/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD2-135 DAF MX11 (Euro 6) 320 (440) 07/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD2-139 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-139 DAF MX340 Euro5/EEV 338 (460) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-139 DAF MX11 (Euro 6) 320 (440) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD2-148 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/96 CA

H 601/4 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Getriebe ZF AS TRONIC + Intard H 11 002 HTF

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/13 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 � TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

FHD2-131 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-131 DAF MX340 Euro5/EEV 338 (460) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-131 DAF MX11 (Euro 6) 320 (440) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD2-135 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 07/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD2-135 DAF MX11 (Euro 6) 320 (440) 07/17 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD2-139 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-139 DAF MX340 Euro5/EEV 338 (460) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-139 DAF MX11 (Euro 6) 320 (440) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD2-148 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

/
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/96 CA

H 601/4 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Getriebe ZF AS TRONIC + Intard H 11 002 HTF

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/13 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 � TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

FHD2-148 DAF MX340 Euro5/EEV 338 (460) 11/10 � HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD2-148 DAF MX13 (Euro 6) 340 (460) 09/14 � HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FHD 10-200 DAF-RS 200 L 200 (272) 01/97-12/00 C 25 860 W 13 120/2 WDK 940/5
FHD 10-300 DAF-RS 222 L 222 (300) 01/97-12/00 C 25 860 W 13 120/2 WDK 940/5
FHD 10-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD 12-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD 12-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD 13-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD 13-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD 14-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD 15-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/96 CA

H 601/4 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Getriebe ZF AS TRONIC + Intard H 11 002 HTF

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/13 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 � TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

FHD 104-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/06 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD 120-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/06 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD 127-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/06 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 12-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 13-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 13-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 15-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 104-310 DAF PR 228 S Euro4 228 (310) 09/07 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

/
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/96 CA

H 601/4 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Getriebe ZF AS TRONIC + Intard H 11 002 HTF

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/13 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 � TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

FHD 104-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/06 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD 120-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/06 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FHD 127-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/06 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 12-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 13-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 13-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 15-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 01/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 104-310 DAF PR 228 S Euro4 228 (310) 09/07 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/96 CA

H 601/4 HST

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Getriebe ZF AS TRONIC + Intard H 11 002 HTF

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1374/13 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/16 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M39 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 � TB 1394/6 x ADR

Gewindegröße / Thread size(1001) M41 x 1.5. Druckluftbremssystem: /

Air-brake system:(1022) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

FLD 104-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/07 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 120-310 DAF PR 228 S Euro4 228 (310) 09/07 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 120-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/07 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 127-310 DAF PR 228 S Euro4 228 (310) 09/07 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FLD 127-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/07 � HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

FMD2-122 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FMD2-129 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FMD2-135 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 09/14 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

FMD2-148 DAF MX11 (Euro 6) 320 (435) 06/16 � HU 11 003 y
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) . Nur in Verbindung mit / Only in connection with(1055) Filter Element ZR 9007
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x
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VDL BUS + COACH
Bova Lexio 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP 594C/604C H 710/1 x HTF

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 12/06 � U 620/2 y KIT URF

LD 123-310 PE DAF PE 228 C 228 (310) 09/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LD 123-360 PE DAF PE 265 C 265 (360) 09/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LD 130-310 PE DAF PE 228 C 228 (310) 09/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LD 130-360 PE DAF PE 265 C 265 (360) 09/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LLD 123-310 DAF PR 228 S 228 (310) 07/07 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LLD 123-365 DAF PR 265 S 265 (361) 12/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LLD 130-310 DAF PR 228 S 228 (310) 07/07 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LLD 130-365 DAF PR 265 S 265 (361) 12/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

Bova Magiq 01 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 620/2 y KIT URF

HD 120-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 09/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

HD 120-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 09/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

/
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VDL BUS + COACH
Bova Lexio 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP 594C/604C H 710/1 x HTF

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 12/06 � U 620/2 y KIT URF

LD 123-310 PE DAF PE 228 C 228 (310) 09/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LD 123-360 PE DAF PE 265 C 265 (360) 09/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LD 130-310 PE DAF PE 228 C 228 (310) 09/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LD 130-360 PE DAF PE 265 C 265 (360) 09/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LLD 123-310 DAF PR 228 S 228 (310) 07/07 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LLD 123-365 DAF PR 265 S 265 (361) 12/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LLD 130-310 DAF PR 228 S 228 (310) 07/07 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

LLD 130-365 DAF PR 265 S 265 (361) 12/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

Bova Magiq 01 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 620/2 y KIT URF

HD 120-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 09/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

HD 120-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 09/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

/
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VDL BUS + COACH
Bova Magiq 01 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1364 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 620/2 y KIT URF

HD 122-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 09/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

HD 122-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 09/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

HD 131-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 09/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

HD 139-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 09/01 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

MHD 122-410 DAF MX 300 S 300 (410) 09/06 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

MHD 131-460 Magnum DAF MX 340 S 340 (462) 09/06 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

MHD 139-460 Magnum DAF MX 340 S 340 (462) 09/06 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

MHD 148-460 Magnum DAF MX 340 S 340 (462) 09/06 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

Bova Synergy 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 620/2 y KIT URF

DD 130-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 10/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

DD 130-480XE DAF XE 355 C 355 (483) 10/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

DD 138-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 10/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

/
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VDL BUS + COACH
Bova Synergy 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 620/2 y KIT URF

DD 138-480XE DAF XE 355 C 355 (483) 10/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SSD 130-460 DAF MX 340 S 340 (460) 07/07 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SSD 130-510 DAF MX 375 S 375 (510) 07/07 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SSD 138-510 DAF MX 375 S 375 (510) 09/06 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SSD 141-460 DAF MX 340 S 340 (460) 07/07 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SSD 141-510 DAF MX 375 S 375 (510) 07/07 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

Jonckhere JHD/JSD/SHD 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Thermoking 30 kW CA

H 601/4 HST

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 620/2 y KIT URF

70-460 DAF MX 340 S Euro5 340 (462) 09/06 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

122-360 DAF PR 265 S 265 (360) 02/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

122-380 DAF XE 280 C1 280 (381) 02/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

122-430 DAF XE 315 C 315 (428) 02/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
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VDL BUS + COACH
Bova Synergy 05 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 620/2 y KIT URF

DD 138-480XE DAF XE 355 C 355 (483) 10/05 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SSD 130-460 DAF MX 340 S 340 (460) 07/07 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SSD 130-510 DAF MX 375 S 375 (510) 07/07 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SSD 138-510 DAF MX 375 S 375 (510) 09/06 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SSD 141-460 DAF MX 340 S 340 (460) 07/07 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

SSD 141-510 DAF MX 375 S 375 (510) 07/07 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

Jonckhere JHD/JSD/SHD 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Thermoking 30 kW CA

H 601/4 HST

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 620/2 y KIT URF

70-460 DAF MX 340 S Euro5 340 (462) 09/06 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

122-360 DAF PR 265 S 265 (360) 02/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

122-380 DAF XE 280 C1 280 (381) 02/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

122-430 DAF XE 315 C 315 (428) 02/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

/
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VDL BUS + COACH
Jonckhere JHD/JSD/SHD 06 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Thermoking 30 kW CA

H 601/4 HST

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV 09/06 � U 620/2 y KIT URF

134-480 DAF XE 355 C 355 (483) 02/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

140-460 DAF MX 340 S Euro5 340 (462) 09/06 � CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 905 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

140-480 DAF XE 355 C 355 (483) 02/06 � C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 SEC
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x

VDL Citea 07 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 x HTF

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

CLE/CLF/SLF 120-250 Cummins ISBe4/5-250 184 (250) 05/07 � W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 � 08/08 CP 33 540 � 08/08 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

CLE/CLF/SLF 120-250 DAF PR 183 S 183 (249) 05/07 � HU 1297 x PU 966/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 � 08/08 CP 33 540 � 08/08 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

CLE/CLF/SLF 120-310 DAF PR 228 S 228 (310) 05/07 � HU 1297 x PU 966/2 x
Filtrationssystem / filtration system(115) Donaldson PSD10 � 08/08 CP 33 540 � 08/08 CF 3240 SEC

Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge(69) ZR 903 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

LLE-99-255 Cummins ISB6.7 187 (254) 02/14 � W 950/39
LLE-107-255 Cummins ISB6.7 187 (254) 02/14 � W 950/39
LLE-120-255 Cummins ISB6.7 187 (254) 02/14 � W 950/39
LLE-127-255 Cummins ISB6.7 187 (254) 02/14 � W 950/39
SLE-120-280 Cummins ISB6.7 209 (284) 02/14 � W 950/39
SLE-120-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
SLE-120-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
SLE-129-280 Cummins ISB6.7 209 (284) 02/14 � W 950/39
SLE-129-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
SLE-129-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
SLF-120-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
SLF-120-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
SLFA-180-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
SLFA-180-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
SLFA-187-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
SLFA-187-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
XLE-137-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
XLE-137-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
XLE-145-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
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VDL BUS + COACH
VDL Citea 07 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 x HTF

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

XLE-145-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
VDL MidCity / MidEuro 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3569 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3569 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3569 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Behr. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2603 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Behr. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2603 (10) CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 722.683-722.686 H 182 KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 7G-Tronic (722.901-722.999) H 27 001 HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Luftfederung / Air suspension WK 32/7 ACI

516 CDI (Sprinter 906) Mercedes OM 651 LA 120 (163) 10/13 � C 4312/1 HU 7010 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction(209) WK 820/16
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction(101) WK 820/18

519 CDI (Sprinter 906) Mercedes OM 642 LA 140 (190) 10/13 � C 4312/1 HU 821 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction(209) WK 820/16
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction(101) WK 820/18

VDL SB 99 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 01/10 � U 620/2 y KIT URF

SB 120 Cummins 6-BT5.9 01/99 � W 950/18 WK 723
SB 120 Cummins ISBe 135/150/170 01/99 � W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

SB 180 Cummins ISB6.7 E5-225B 165 (224) 01/10 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.5 H 10 009 z HTF

SB 200 Cummins ISB6.7 E5-225B 165 (224) 01/10 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.5 H 10 009 z HTF

SB 220 Cummins ISBe220 01/99 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
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VDL BUS + COACH
VDL Citea 07 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 x HTF

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV U 620/2 y KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

XLE-145-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 � HU 12 008 x PU 10 020 x
VDL MidCity / MidEuro 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3569 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 3569 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 3569 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Behr. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2603 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Behr. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2603 (10) CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 722.683-722.686 H 182 KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) 7G-Tronic (722.901-722.999) H 27 001 HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Luftfederung / Air suspension WK 32/7 ACI

516 CDI (Sprinter 906) Mercedes OM 651 LA 120 (163) 10/13 � C 4312/1 HU 7010 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction(209) WK 820/16
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction(101) WK 820/18

519 CDI (Sprinter 906) Mercedes OM 642 LA 140 (190) 10/13 � C 4312/1 HU 821 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction(209) WK 820/16
mit integrierter Heizung / with integrated heating(195) . mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction(101) WK 820/18

VDL SB 99 �

Alle Modelle / All models (125) H 601/4 HST

TB 1394/6 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 01/10 � U 620/2 y KIT URF

SB 120 Cummins 6-BT5.9 01/99 � W 950/18 WK 723
SB 120 Cummins ISBe 135/150/170 01/99 � W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

SB 180 Cummins ISB6.7 E5-225B 165 (224) 01/10 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.5 H 10 009 z HTF

SB 200 Cummins ISB6.7 E5-225B 165 (224) 01/10 � W 950/39 WK 950/21
Für AdBlue®/SCR-System / For AdBlue®/SCR system(180) C 811
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D864.5 H 10 009 z HTF

SB 220 Cummins ISBe220 01/99 � W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 9047

/
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VISEON BUS
C-Serie 10 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 24/32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 24/32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Spheros 1101891B.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Spheros 1101892C.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/800. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/4 y KIT URF

C10 D 0836 LOH60 E5/EEV 213 (290) 05/10 � C 27 130 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x

C10 D 2066 LOH28 294 (400) 07/11 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

C11 D 2066 LOH28 294 (400) 11/10 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

C11 D 2676 LOH26 EEV 324 (441) 07/11 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

C12 HD D 2676 LOH26 EEV 324 (441) 10/11 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VISEON BUS
C-Serie 10 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 24/32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 24/32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Spheros 1101891B.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Spheros 1101892C.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/800. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/4 y KIT URF

C13 D 2066 LOH28 294 (400) 10/10 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VISEON BUS
C-Serie 10 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 24/32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 24/32 kW. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Spheros 1101891B.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Spheros 1101892C.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 3959 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/800. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV U 620/4 y KIT URF

C13 D 2066 LOH28 294 (400) 10/10 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VISEON BUS
LDD-Serie 10 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Spheros 1101891B.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World 39 kW. Anzahl /

Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Spheros 1101892C.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)

CU 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Aerosphere World. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)

FP 5067 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/UL800. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 52 004 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Konvekta UL700/800. Anzahl /

Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter /

Biofunctional cabin air filter(298)

FP 52 004 CA

H 601/4 HST

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) H 824/2 x H

TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

LDD13 MAN D 2066 LOH28 294 (400) 06/12 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

LDD14 MAN D 2066 LOH28 294 (400) 10/10 � C 28 1275 HU 13 125/3 x PU 1059 x CF 1830 SEC
Vorfilter / Prefilter(57) PU 50 z
Heizung / Heating system:(1021) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

VOLVO BUS
5000 99 �

Alle Modelle / All models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

5000 D7C215 158 (215) 08/99 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

5000 D7C250 183 (250) 08/99 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

5000 D7C290 213 (290) 08/99 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

/
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VOLVO BUS
7000 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) 7500, 7700 WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/13 � U 5001 KIT URF

7000 D7C215 158 (215) 08/98 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

7000 D7C250 183 (250) 08/98 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

7000 D7C275 202 (275) 08/98 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

7000 D7C290 213 (290) 08/98 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

7450 D12A/C420 309 (421) 04/99 � C 35 1592 WK 962/7
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

7500 D9A-340 250 (340) 03/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7700 D9B260 Euro 4/5 191 (260) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/

814 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


VOLVO BUS
7000 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) 7500, 7700 WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/13 � U 5001 KIT URF

7000 D7C215 158 (215) 08/98 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

7000 D7C250 183 (250) 08/98 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

7000 D7C275 202 (275) 08/98 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

7000 D7C290 213 (290) 08/98 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

7450 D12A/C420 309 (421) 04/99 � C 35 1592 WK 962/7
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

7500 D9A-340 250 (340) 03/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7700 D9B260 Euro 4/5 191 (260) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
7000 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) 7500, 7700 WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/13 � U 5001 KIT URF

7700 CNG G9A260 (E4/5/EEV) 191 (260) 09/06 � C 35 1592
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7700 CNG G9A300 (E4/5/EEV) 223 (303) 09/06 � C 35 1592
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7700 Hybrid D5E E5/EEV 154 (210) 10/09 � C 25 990/1 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7700, 7700 A D9B310 Euro 4/5 228 (310) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7700, 7700 A D9B360 Euro 4/5 265 (360) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
7000 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) 7500, 7700 WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/13 � U 5001 KIT URF

7900 D9B-260 E5/EEV 191 (260) 10/11 � C 25 990/1 WDK11 102/24
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 D9B-310 E5/EEV 228 (310) 10/11 � C 25 990/1 WDK11 102/24
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 D9B-360 E5/EEV 265 (360) 10/11 � C 25 990/1 WDK11 102/24
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 Hybrid D5E/F215 E5/E6/EEV 161 (215) 10/11 � C 25 990/1 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 Hybrid, Electric Hybrid D5K240 177 (240) 09/13 � C 25 990/1 H 11 006 z PU 9015 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

7900 Electric Electric 160 (218) 08/16 �

Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

/
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VOLVO BUS
7000 98 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) . Serie / Series(63) 7500, 7700 WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/13 � U 5001 KIT URF

7900 D9B-260 E5/EEV 191 (260) 10/11 � C 25 990/1 WDK11 102/24
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 D9B-310 E5/EEV 228 (310) 10/11 � C 25 990/1 WDK11 102/24
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 D9B-360 E5/EEV 265 (360) 10/11 � C 25 990/1 WDK11 102/24
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 Hybrid D5E/F215 E5/E6/EEV 161 (215) 10/11 � C 25 990/1 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 Hybrid, Electric Hybrid D5K240 177 (240) 09/13 � C 25 990/1 H 11 006 z PU 9015 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

7900 Electric Electric 160 (218) 08/16 �

Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

/
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VOLVO BUS
8000 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) D7C + DH12 WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 06/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 06/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/14 � U 5001 KIT URF

8300 D9B260 Euro 4/5 191 (260) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8300 D9B310 Euro 4/5 228 (310) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8300 D9B340 Euro 4/5 250 (340) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8300 D9B360 Euro 4/5 265 (360) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8300 D9B380 Euro 4/5 280 (380) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
8000 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) D7C + DH12 WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 06/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 06/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/14 � U 5001 KIT URF

8500 (TX) DH12D 250 (340) 01/99 � 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8500 (TX) DH12E340 Euro 4/5 250 (340) 06/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8500 (TX) DH12D-420 309 (420) 01/97 � 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 (TX) D7C-275 202 (275) 09/04 � 09/05 � C 35 1592 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 (TX) D7C-310 228 (310) 09/04 � 09/05 � C 35 1592 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
8000 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) D7C + DH12 WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 06/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 06/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/14 � U 5001 KIT URF

8500 (TX) DH12D 250 (340) 01/99 � 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8500 (TX) DH12E340 Euro 4/5 250 (340) 06/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8500 (TX) DH12D-420 309 (420) 01/97 � 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 (TX) D7C-275 202 (275) 09/04 � 09/05 � C 35 1592 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 (TX) D7C-310 228 (310) 09/04 � 09/05 � C 35 1592 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/

818 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

VOLVO BUS
8000 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) D7C + DH12 WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 06/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 06/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/14 � U 5001 KIT URF

8700 (TX) DH12D-340 250 (340) 09/03 � 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 (TX) DH12D-380 279 (380) 09/01 � 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 (TX) DH12D-420 309 (420) 09/04 � 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 D7E-290 Euro 4/5 213 (290) 09/06 � C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 D7E-340 Euro 4/5 250 (340) 09/06 � C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) D7C + DH12 WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 06/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 06/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/14 � U 5001 KIT URF

8700 DH12E340 Euro 4/5 250 (340) 06/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 DH12E380 Euro 4/5 280 (380) 06/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8900 D7E-290 E5 213 (290) 10/10 � C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 25 990/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8900 D9B-380 E5 279 (380) 10/10 � C 31 1345/1 WDK11 102/24 CF 1510/1 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 25 990/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8900 D8K E6 206 (280) 02/14 � C 33 013 H 11 006 z CF 17 016 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

8900 D8K E6 235 (320) 02/14 � C 33 013 H 11 006 z CF 17 016 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

/
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Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) D7C + DH12 WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 06/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 06/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/14 � U 5001 KIT URF

8700 DH12E340 Euro 4/5 250 (340) 06/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 DH12E380 Euro 4/5 280 (380) 06/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8900 D7E-290 E5 213 (290) 10/10 � C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 25 990/1
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8900 D9B-380 E5 279 (380) 10/10 � C 31 1345/1 WDK11 102/24 CF 1510/1 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 25 990/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8900 D8K E6 206 (280) 02/14 � C 33 013 H 11 006 z CF 17 016 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

8900 D8K E6 235 (320) 02/14 � C 33 013 H 11 006 z CF 17 016 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

/
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VOLVO BUS
8000 97 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Motorcode / Engine code(12) D7C + DH12 WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 06/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 06/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/14 � U 5001 KIT URF

8900 D8K E6 257 (350) 02/14 � C 33 013 H 11 006 z CF 17 016 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9300 D9B260 Euro 4/5 191 (260) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9300 D9B310 Euro 4/5 228 (310) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9300 D9B340 Euro 4/5 250 (340) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9300 D9B360 Euro 4/5 265 (360) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9300 D9B380 Euro 4/5 280 (380) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9300 D9B310 Euro 4/5 228 (310) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9300 D9B340 Euro 4/5 250 (340) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9300 D9B360 Euro 4/5 265 (360) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9300 D9B380 Euro 4/5 280 (380) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9400 D9B260 Euro 4/5 191 (260) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9400 D9B310 Euro 4/5 228 (310) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9400 D9B340 Euro 4/5 250 (340) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9400 D9B360 Euro 4/5 265 (360) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9400 D9B380 Euro 4/5 280 (380) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9500 D9A/B/C-380 279 (380) 02/11 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9500 D8K E6 235 (320) 02/14 � C 33 013 H 11 006 z PU 9015 z CF 17 016 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

9500 D8K E6 257 (350) 02/14 � C 33 013 H 11 006 z PU 9015 z CF 17 016 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

9700 (TX) DH12D340 250 (341) 09/01-09/06 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9400 D9B380 Euro 4/5 280 (380) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9500 D9A/B/C-380 279 (380) 02/11 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9500 D8K E6 235 (320) 02/14 � C 33 013 H 11 006 z PU 9015 z CF 17 016 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

9500 D8K E6 257 (350) 02/14 � C 33 013 H 11 006 z PU 9015 z CF 17 016 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

9700 (TX) DH12D340 250 (341) 09/01-09/06 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9700 (TX) DH12D380 280 (380) 09/01-09/06 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 (TX) DH12D420 308 (420) 09/01-09/06 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH12E340 Euro 4/5 250 (340) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH12E380 Euro 4/5 279 (380) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9700 DH12E420 Euro 4/5 309 (420) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH12E460 Euro 4/5 338 (460) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH13C420 E5 309 (420) 10/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH13C460 E5 338 (460) 10/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9700 DH12E420 Euro 4/5 309 (420) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH12E460 Euro 4/5 338 (460) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH13C420 E5 309 (420) 10/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH13C460 E5 338 (460) 10/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9700 DH13C500 E5 368 (500) 01/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 D11K E6 279 (380) 02/14 � C 33 013 WK 11 051 CF 17 016 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

9700 D11K E6 316 (430) 02/14 � C 33 013 WK 11 051 CF 17 016 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 827

V

https://catalog.mann-filter.com


VOLVO BUS
9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9700 D11K E6 338 (460) 02/14 � C 33 013 WK 11 051 CF 17 016 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

9900 (TX) DH12D380 280 (380) 09/01-09/06 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 (TX) DH12D420 308 (420) 09/01-09/06 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9700 D11K E6 338 (460) 02/14 � C 33 013 WK 11 051 CF 17 016 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

9900 (TX) DH12D380 280 (380) 09/01-09/06 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 (TX) DH12D420 308 (420) 09/01-09/06 09/05 � C 35 1592 WDK11 102/28 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9900 DH12E340 Euro 4/5 250 (340) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 DH12E380 Euro 4/5 279 (380) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 DH12E420 Euro 4/5 309 (420) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 DH12E460 Euro 4/5 338 (460) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/

+++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++ 829

V

https://catalog.mann-filter.com


/

830 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

VOLVO BUS
9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9900 DH13C420 E5 309 (420) 10/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 DH13C460 E5 338 (460) 10/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 D11K E6 316 (430) 07/13 � C 33 013 WK 11 051 CF 17 016 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

9900 D11K E6 339 (461) 07/13 � C 33 013 WK 11 051 CF 17 016 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

https://catalog.mann-filter.com


/

830 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

VOLVO BUS
9000 01 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 4662 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077)
01/15 � CU 50 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 Stück /

Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
01/15 � FP 50 001 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 09/06 � U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 07/13 � U 5001 KIT URF

9900 DH13C420 E5 309 (420) 10/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 DH13C460 E5 338 (460) 10/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 D11K E6 316 (430) 07/13 � C 33 013 WK 11 051 CF 17 016 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

9900 D11K E6 339 (461) 07/13 � C 33 013 WK 11 051 CF 17 016 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

VOLVO BUS
B5 08 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Citysphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 108 001 (4) CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) Webasto Aerosphere.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4627 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denox 2.2 U 5001 KIT URF

B5 LH D5E/F215 E5/EEV 161 (215) 10/08 � C 25 990/1 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B5 LH, B5 TL D5K240 177 (240) 09/13 � C 25 990/1 H 11 006 z PU 9015 z
Heizung / Heating system:(1021) Spheros P 66 x

B6
Alle Modelle / All models (125) � 12/95 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500 H 710/1 x HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 11/91 � TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

11/91 � TB 1396 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) HALDEX TB 15 001 z KIT ADR

teilweise/oder / partly/or(53) WA 940/9 CLI

B6R D7E240 177 (241) 01/91-12/06 C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

B6R D7E290 213 (290) 01/91-12/06 C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

B6R D7E320 235 (320) 01/91-12/06 C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

/
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VOLVO BUS
B7 83 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/96 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

08/96 � WA 940/9 CLI

U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

B7F, B7R D7B230/260/285 08/96 � W 11 102/36 WK 962/7
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5968 C 35 1592 C 20 118 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5969� CP 32 001
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

B7L D7C290 213 (290) 08/98 � W 11 102/36 WK 962/7
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

B7L D7C310 227 (310) 10/98 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

B7R, B7RLE D7C-275 202 (275) 09/03 � 09/05 � C 35 1592 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B7R, B7RLE D7C-310 228 (310) 09/03 � 09/05 � C 35 1592 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B7R, B7RLE D7E-290 Euro 4/5 213 (290) 09/06 � C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B7R, B7RLE D7E-340 Euro 4/5 250 (340) 09/06 � C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
B7 83 �

Alle Modelle / All models (125) � 12/96 CA

Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

08/96 � WA 940/9 CLI

U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

B7F, B7R D7B230/260/285 08/96 � W 11 102/36 WK 962/7
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 5968 C 35 1592 C 20 118 SEC

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 5969� CP 32 001
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

B7L D7C290 213 (290) 08/98 � W 11 102/36 WK 962/7
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

B7L D7C310 227 (310) 10/98 � C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

B7R, B7RLE D7C-275 202 (275) 09/03 � 09/05 � C 35 1592 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B7R, B7RLE D7C-310 228 (310) 09/03 � 09/05 � C 35 1592 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 � C 20 118 SEC
� 08/05 CP 32 001

Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B7R, B7RLE D7E-290 Euro 4/5 213 (290) 09/06 � C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B7R, B7RLE D7E-340 Euro 4/5 250 (340) 09/06 � C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1070 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
B8 13 �

Alle Modelle / All models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

CF 17 016 SEC

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 5001 KIT URF

B8R, B8RLE D8K E6 206 (280) 09/13 � C 33 013 H 11 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

B8R, B8RLE D8K E6 235 (320) 09/13 � C 33 013 H 11 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

B8R, B8RLE D8K E6 257 (350) 09/13 � C 33 013 H 11 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

B9 82 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Anzahl / Quantity(39) 3 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4150 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP 500 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Volvo Transmission. Höhe / Height(127) 85 mm � 06/96 W 917 HTF

Höhe / Height(127) 170 mm � 06/96 W 950/13 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison CRT-Series H 11 005 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 03/02 � WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 08/90 � TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

08/90 � TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

B9, B9L/TL D9B-380 280 (381) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
teilweise/oder / partly/or(53) 06/10 � C 25 990/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
B9 82 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Anzahl / Quantity(39) 3 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4150 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP 500 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Volvo Transmission. Höhe / Height(127) 85 mm � 06/96 W 917 HTF

Höhe / Height(127) 170 mm � 06/96 W 950/13 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison CRT-Series H 11 005 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 03/02 � WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 08/90 � TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

08/90 � TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

B9, B9L/TL D9A-340, D9B-340 250 (340) 01/02 � C 35 1592 WDK11 102/28
teilweise/oder / partly/or(53) C 25 990/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9L/TL D9B-310 228 (310) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
teilweise/oder / partly/or(53) 06/10 � C 25 990/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9L/TL D9B-260 191 (260) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
teilweise/oder / partly/or(53) 06/10 � C 25 990/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9R Elegance D9A-340 250 (340) 10/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Anzahl / Quantity(39) 3 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4150 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP 500 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Volvo Transmission. Höhe / Height(127) 85 mm � 06/96 W 917 HTF

Höhe / Height(127) 170 mm � 06/96 W 950/13 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison CRT-Series H 11 005 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 03/02 � WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 08/90 � TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

08/90 � TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

B9, B9L/TL D9A-340, D9B-340 250 (340) 01/02 � C 35 1592 WDK11 102/28
teilweise/oder / partly/or(53) C 25 990/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9L/TL D9B-310 228 (310) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
teilweise/oder / partly/or(53) 06/10 � C 25 990/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9L/TL D9B-260 191 (260) 09/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
teilweise/oder / partly/or(53) 06/10 � C 25 990/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9R Elegance D9A-340 250 (340) 10/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
B9 82 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Anzahl / Quantity(39) 3 Stück / Piece.

Partikelfilter / Particulate filter(1077)
CU 4150 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP 500 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Volvo Transmission. Höhe / Height(127) 85 mm � 06/96 W 917 HTF

Höhe / Height(127) 170 mm � 06/96 W 950/13 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Allison CRT-Series H 11 005 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) 03/02 � WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO 08/90 � TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

08/90 � TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 09/06 � U 630 x KIT URF

B9R Elegance D9A-380 279 (380) 10/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9TL D9A-300 220 (299) 01/02 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9TL D9A-310 228 (310) 03/02-08/06 C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9TL D9B-360 265 (360) 01/06 � C 35 1592 WDK11 102/28
teilweise/oder / partly/or(53) 06/10 � C 25 990/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
B10 78 �

Alle Modelle / All models (125) � 06/94 CA

Anzahl / Quantity(39) 3 Stück / Piece. Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 07/94 � CU 4150 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP 500/590 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) G7EGS/G8EGS/MGS W 917 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

B10B THD 104 KB/KF 249 (340) 07/94 � C 31 1093/2 W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

B10M DH10A/285/340/360 08/95-12/00 C 31 1093/2 W 11 102/36 C 20 118 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 35 1592
für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/2
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

B11R 11 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/13 � U 5001 KIT URF

B11R D11C330 243 (330) 12/11 � C 31 1345/1 WDK 11 001 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

B11R D11C370 272 (370) 12/11 � C 31 1345/1 WDK 11 001 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

B11R D11C410 302 (410) 12/11 � C 31 1345/1 WDK 11 001 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

/
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VOLVO BUS
B10 78 �

Alle Modelle / All models (125) � 06/94 CA

Anzahl / Quantity(39) 3 Stück / Piece. Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) 07/94 � CU 4150 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP 500/590 H 710/1 x HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) G7EGS/G8EGS/MGS W 917 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

B10B THD 104 KB/KF 249 (340) 07/94 � C 31 1093/2 W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

B10M DH10A/285/340/360 08/95-12/00 C 31 1093/2 W 11 102/36 C 20 118 SEC
teilweise/oder / partly/or(53) C 35 1592
für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) W 962/2
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

B11R 11 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/13 � U 5001 KIT URF

B11R D11C330 243 (330) 12/11 � C 31 1345/1 WDK 11 001 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

B11R D11C370 272 (370) 12/11 � C 31 1345/1 WDK 11 001 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

B11R D11C410 302 (410) 12/11 � C 31 1345/1 WDK 11 001 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

/
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VOLVO BUS
B11R 11 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK AC136.24 / AC137. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/13 � U 5001 KIT URF

B11R D11C450 332 (450) 12/11 � C 31 1345/1 WDK 11 001 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

B11R D11K E6 279 (380) 09/13 � C 33 013 WK 11 051 CF 17 016 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

B11R D11K E6 316 (430) 09/13 � C 33 013 WK 11 051 CF 17 016 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

B11R D11K E6 339 (460) 09/13 � C 33 013 WK 11 051 CF 17 016 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

/
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VOLVO BUS
B12 91 �

Alle Modelle / All models (125) Anzahl / Quantity(39) 3 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 07/02 CU 4150 CA

Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/02 � CU 4150 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 x HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

B12 D 12A340/380/420 08/96 � C 35 1592 WK 962/7 C 20 118 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

B12M DH12C 249 (340) 09/00 � WK 962/7
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 13430 � 08/05 CP 32 001
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 13431� 09/05 � C 35 1592 09/05 � C 20 118 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

B13 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

B13R DH13C420 E5 309 (420) 09/09 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 140 mm WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B13R DH13C460 E5 338 (460) 09/09 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 140 mm WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B13R DH13C500 E5 368 (500) 09/09 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 140 mm WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
B12 91 �

Alle Modelle / All models (125) Anzahl / Quantity(39) 3 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) � 07/02 CU 4150 CA

Anzahl / Quantity(39) 5 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 08/02 � CU 4150 CA

H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) ZF HP500/590 H 710/1 x HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

B12 D 12A340/380/420 08/96 � C 35 1592 WK 962/7 C 20 118 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

B12M DH12C 249 (340) 09/00 � WK 962/7
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 13430 � 08/05 CP 32 001
ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) 13431� 09/05 � C 35 1592 09/05 � C 20 118 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

B13 09 �

Alle Modelle / All models (125) Dachklimaanlage: / roof-mounted A/C:(1027) SÜTRAK. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4150 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith Diwa 854.5 / 864.5 H 10 009 z HTF

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic breather(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

B13R DH13C420 E5 309 (420) 09/09 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 140 mm WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B13R DH13C460 E5 338 (460) 09/09 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 140 mm WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B13R DH13C500 E5 368 (500) 09/09 � C 35 1592 WDK11 102/28
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 140 mm WK 940/33 x
Heizung / Heating system(67) . System / System(188) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system:(1021) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / Optional extra(49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
Olympian 92-04

Alle Modelle / All models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Voith D 851.2 + 851.3 H 941/2 x HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Super Olympian (B10TL) D10A285 210 (286) 07/98-08/04 W 11 102/36 WK 962/7
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

VOLVO TRUCKS
FE II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

H 601/4 HST

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

U 630 x KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

FE 240 D7E/F-240 177 (240) 07/06 � C 25 003 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FE 260 D7F-260 191 (260) 04/09 � C 32 1752/1 HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FE 280 D7E-280 206 (280) 07/06 � C 31 1410 HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FE 300 D7F-300 221 (300) 04/09 � C 32 1752/1 HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FE 320 D7E-320 235 (320) 07/06 � C 32 1752/1 HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FE 340 D7F-340 250 (340) 04/09 � C 32 1752/1 HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 SEC
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FE III 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift AT2412E HU 721 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

250 D8K 184 (250) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

280 D8K 206 (280) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

320 D8K 235 (320) 09/13 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

320 CNG G9K320 235 (320) 01/16 �

Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

/
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VOLVO TRUCKS
FE III 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift AT2412E HU 721 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

350 D8K 257 (350) 08/17 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

FH, FH Classic 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 01/13 � HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 08/11 � U 5001 KIT URF

FH 400 D13A/B-400 294 (400) 09/05-07/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 400 D13A/B-400 294 (400) 09/08 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 420 D13C-420 309 (420) 04/09 � C 33 1460/1 WDK11 102/28 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 440 D13A/B-440 324 (440) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

/
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VOLVO TRUCKS
FE III 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

H 601/4 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift AT2412E HU 721 y HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

350 D8K 257 (350) 08/17 � H 11 006 z PU 9015 z
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

FH, FH Classic 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 01/13 � HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 08/11 � U 5001 KIT URF

FH 400 D13A/B-400 294 (400) 09/05-07/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 400 D13A/B-400 294 (400) 09/08 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 420 D13C-420 309 (420) 04/09 � C 33 1460/1 WDK11 102/28 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 440 D13A/B-440 324 (440) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

/
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VOLVO TRUCKS
FH, FH Classic 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 01/13 � HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 08/11 � U 5001 KIT URF

FH 440 D13A/B-440 324 (440) 09/08 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 460 D13C-460 338 (460) 04/09 � C 33 1460/1 WDK11 102/28 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 480 D13A-480 353 (480) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 480 D13A-480 353 (480) 09/08 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 500 D13B/C-500 368 (500) 09/07 � WDK11 102/28
Motorcode / Engine code(12) D13B-500 C 34 1500/1 CF 2000/1 SEC

Motorcode / Engine code(12) D13C-500 C 33 1460/1 CF 1940 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm � 07/08 WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm 08/08 � WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 520 D13A-520 382 (520) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

/
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VOLVO TRUCKS
FH, FH Classic 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 01/13 � HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 08/11 � U 5001 KIT URF

FH 520 D13B-520 382 (520) 09/08 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 540 D13C-540 397 (540) 04/09 � C 33 1460/1 WDK11 102/28 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH II (New FH 2013) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

FH 380 (FH13-380) D13C-380 280 (381) 09/12 � C 33 1460/1 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5 WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 130 mm. Kurze Ausführung /

Short version(1025) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 10 006 z

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm. Lange Ausführung /

Long version(1026) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 11 001 x

Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

/
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VOLVO TRUCKS
FH, FH Classic 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 01/13 � HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 08/11 � U 5001 KIT URF

FH 520 D13B-520 382 (520) 09/08 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH 540 D13C-540 397 (540) 04/09 � C 33 1460/1 WDK11 102/28 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FH II (New FH 2013) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

FH 380 (FH13-380) D13C-380 280 (381) 09/12 � C 33 1460/1 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5 WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 130 mm. Kurze Ausführung /

Short version(1025) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 10 006 z

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 158 mm. Lange Ausführung /

Long version(1026) . Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 11 001 x

Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

/
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VOLVO TRUCKS
FH II (New FH 2013) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

FH 420 (FH13-420) D13C-420, D13K-420 E6 309 (420) 01/13 � C 33 1460/1 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code(12) D13C-420. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5 WDK11 102/24

Motorcode / Engine code(12) D13K-420 E6 (Euro 6). Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Motorcode / Engine code(12) D13K-420 E6 (Euro 6). Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Motorcode / Engine code(12) D13C-420. Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe /

Height(127) 130 mm. Kurze Ausführung / Short version(1025) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 10 006 z

Motorcode / Engine code(12) D13C-420. Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe /

Height(127) 158 mm. Lange Ausführung / Long version(1026) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 11 001 x

Motorcode / Engine code(12) D13K-420 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Motorcode / Engine code(12) D13K-420 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 420 LNG (FH13-420 LNG) G13C-420 309 (420) 10/17 � C 33 1460/1 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206)
W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206)
W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 460 (FH13-460) D13C-460, D13K-460 E6 338 (460) 01/13 � C 33 1460/1 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code(12) D13C-460. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5 WDK11 102/24

Motorcode / Engine code(12) D13K-460 E6 (Euro 6). Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Motorcode / Engine code(12) D13K-460 E6 (Euro 6). Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Motorcode / Engine code(12) D13C-460. Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe /

Height(127) 130 mm. Kurze Ausführung / Short version(1025) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 10 006 z

Motorcode / Engine code(12) D13C-460. Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe /

Height(127) 158 mm. Lange Ausführung / Long version(1026) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 11 001 x

Motorcode / Engine code(12) D13K-460 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Motorcode / Engine code(12) D13K-460 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

/
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VOLVO TRUCKS
FH II (New FH 2013) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

FH 460 LNG (FH13-460 LNG) G13C-460 338 (460) 10/17 � C 33 1460/1 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206)
W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206)
W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 500 (FH13-500) D13C-500, D13K-500 E6 368 (500) 01/13 � C 33 1460/1 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code(12) D13C-500. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5 WDK11 102/24

Motorcode / Engine code(12) D13K-500 E6 (Euro 6). Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Motorcode / Engine code(12) D13K-500 E6 (Euro 6). Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Motorcode / Engine code(12) D13C-500. Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe /

Height(127) 130 mm. Kurze Ausführung / Short version(1025) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 10 006 z

Motorcode / Engine code(12) D13C-500. Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe /

Height(127) 158 mm. Lange Ausführung / Long version(1026) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 11 001 x

Motorcode / Engine code(12) D13K-500 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Motorcode / Engine code(12) D13K-500 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 540 (FH13-540) D13C-540, D13K-540 E6 397 (540) 01/13 � C 33 1460/1 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code(12) D13C-540. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5 WDK11 102/24

Motorcode / Engine code(12) D13K-540 E6 (Euro 6). Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Motorcode / Engine code(12) D13K-540 E6 (Euro 6). Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Motorcode / Engine code(12) D13C-540 (Euro 5 / EEV). Wasserabscheider / Water separator(82) .

Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm

WK 10 006 z

Motorcode / Engine code(12) D13C-540. Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung /

Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 11 001 x

Motorcode / Engine code(12) D13K-540 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Motorcode / Engine code(12) D13K-540 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

/
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VOLVO TRUCKS
FH II (New FH 2013) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

FH 460 LNG (FH13-460 LNG) G13C-460 338 (460) 10/17 � C 33 1460/1 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206)
W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206)
W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 500 (FH13-500) D13C-500, D13K-500 E6 368 (500) 01/13 � C 33 1460/1 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code(12) D13C-500. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5 WDK11 102/24

Motorcode / Engine code(12) D13K-500 E6 (Euro 6). Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Motorcode / Engine code(12) D13K-500 E6 (Euro 6). Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Motorcode / Engine code(12) D13C-500. Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe /

Height(127) 130 mm. Kurze Ausführung / Short version(1025) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 10 006 z

Motorcode / Engine code(12) D13C-500. Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe /

Height(127) 158 mm. Lange Ausführung / Long version(1026) . Abgasnorm /

Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 11 001 x

Motorcode / Engine code(12) D13K-500 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Motorcode / Engine code(12) D13K-500 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 540 (FH13-540) D13C-540, D13K-540 E6 397 (540) 01/13 � C 33 1460/1 CF 1940 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code(12) D13C-540. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5 WDK11 102/24

Motorcode / Engine code(12) D13K-540 E6 (Euro 6). Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Motorcode / Engine code(12) D13K-540 E6 (Euro 6). Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Motorcode / Engine code(12) D13C-540 (Euro 5 / EEV). Wasserabscheider / Water separator(82) .

Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm

WK 10 006 z

Motorcode / Engine code(12) D13C-540. Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung /

Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5

WK 11 001 x

Motorcode / Engine code(12) D13K-540 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Motorcode / Engine code(12) D13K-540 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

/
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VOLVO TRUCKS
FH II (New FH 2013) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

FH 540 (FH16-540) D16G-540 397 (540) 01/13 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

FH 550 (FH16-550) D16K-550 E6 405 (550) 05/14 � C 33 1630/2 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 022/1 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 600 (FH16-600) D16G-600 441 (600) 01/13 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

FH 650 (FH16-650) D16K-650 E6 478 (650) 05/14 � C 33 1630/2 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 022/1 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 700 (FH16-700) D16G-700 515 (700) 01/13 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

/
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VOLVO TRUCKS
FH II (New FH 2013) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

FH 750 (FH16-750) D16G-750, D16K-750 E6 552 (750) 01/13 � C 33 1630/2 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code(12) D16G-750. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5 WDK11 102/24

Motorcode / Engine code(12) D16K-750 E6 (Euro 6). Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Motorcode / Engine code(12) D16K-750 E6 (Euro 6). Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Motorcode / Engine code(12) D16G-750 (Euro 5 / EEV). Wasserabscheider / Water separator(82) .

Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm

WK 940/33 x

Motorcode / Engine code(12) D16G-750 (Euro 5 / EEV). Wasserabscheider / Water separator(82) .

Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm

WK 11 003 z

Motorcode / Engine code(12) D16K-750 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 022/1 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 12 93-05
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 349619 H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1585618 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic + I-Shift 11/01 � HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic 11/01 � WH 980/3 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie 11/01 � HU 721 x KIT HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) R/SR 70,1400,1700 � 03/02 W 719/4 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe / Height(127) 85 mm � 03/02 W 917 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe / Height(127) 170 mm � 03/02 W 950/13 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 04/05 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 04/05 � U 1005 URF

FH 12-390 D12F-390 287 (390) 09/01-09/05 C 32 1500 12/01 � WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
� 03/02 WK 962/7

teilweise/oder / partly/or(53) C 34 1500/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 10 µm � 03/02 P 1244 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor � 03/02 WK 1060/3 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) 12/01 � WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) 12/01 � WK 940/33 x
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

/
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VOLVO TRUCKS
FH II (New FH 2013) 12 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 w KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Filter für: / Filter for:(283) AdBlue-Tankeinfüllstutzen / Adblue tank filler neck U 5010 VEN

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

FH 750 (FH16-750) D16G-750, D16K-750 E6 552 (750) 01/13 � C 33 1630/2 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code(12) D16G-750. Abgasnorm / Emission standard(206) EEV, Euro 5 WDK11 102/24

Motorcode / Engine code(12) D16K-750 E6 (Euro 6). Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Motorcode / Engine code(12) D16K-750 E6 (Euro 6). Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Motorcode / Engine code(12) D16G-750 (Euro 5 / EEV). Wasserabscheider / Water separator(82) .

Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm

WK 940/33 x

Motorcode / Engine code(12) D16G-750 (Euro 5 / EEV). Wasserabscheider / Water separator(82) .

Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm

WK 11 003 z

Motorcode / Engine code(12) D16K-750 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 022/1 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 12 93-05
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 349619 H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1585618 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic + I-Shift 11/01 � HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic 11/01 � WH 980/3 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie 11/01 � HU 721 x KIT HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) R/SR 70,1400,1700 � 03/02 W 719/4 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe / Height(127) 85 mm � 03/02 W 917 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe / Height(127) 170 mm � 03/02 W 950/13 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 04/05 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 04/05 � U 1005 URF

FH 12-390 D12F-390 287 (390) 09/01-09/05 C 32 1500 12/01 � WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
� 03/02 WK 962/7

teilweise/oder / partly/or(53) C 34 1500/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 10 µm � 03/02 P 1244 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor � 03/02 WK 1060/3 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) 12/01 � WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) 12/01 � WK 940/33 x
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

/
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VOLVO TRUCKS
FH 12 93-05

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 349619 H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1585618 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic + I-Shift 11/01 � HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic 11/01 � WH 980/3 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie 11/01 � HU 721 x KIT HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) R/SR 70,1400,1700 � 03/02 W 719/4 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe / Height(127) 85 mm � 03/02 W 917 HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe / Height(127) 170 mm � 03/02 W 950/13 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 04/05 � U 630 x KIT URF

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 04/05 � U 1005 URF

FH 12-430 D12F-430 316 (430) 09/01-09/05 C 32 1500 12/01 � WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
� 03/02 WK 962/7

teilweise/oder / partly/or(53) C 34 1500/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 10 µm � 03/02 P 1244 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor � 03/02 WK 1060/3 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) 12/01 � WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) 12/01 � WK 940/33 x
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 12-460 D12C/D-460 338 (460) 08/98-12/05 12/01 � WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
� 03/02 WK 962/7

Motorcode / Engine code(12) D12C C 32 1500
teilweise/oder / partly/or(53) . Motorcode / Engine code(12) D12D C 34 1500/1
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . Filterfeinheit / Filter rating(1009) 10 µm � 03/02 P 1244 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor � 03/02 WK 1060/3 x
Langzeitfilter / Long-life filter(30) 12/01 � WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) 12/01 � WK 940/33 x
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 12-500 D12D-500 368 (500) 09/98-12/05 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

/
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VOLVO TRUCKS
FH 16, FH 16 Classic 93 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 349619 H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1585618 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic + I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 76 mm W 719/4 HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 96 mm W 917 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 04/05 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter /

Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

04/05 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV

08/11 � U 5001 KIT URF

FH 16-540 D16E 540 397 (540) 02/06-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 16-540 D16E/G 540 397 (540) 09/08 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-550 D16C-550 405 (550) 06/03-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-580 D16E 580 426 (580) 02/06-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 16-580 D16E 580 426 (580) 09/08 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-600 D16G 600 441 (600) 01/09 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z
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VOLVO TRUCKS
FH 16, FH 16 Classic 93 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 349619 H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1585618 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic + I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 76 mm W 719/4 HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 96 mm W 917 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 04/05 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter /

Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

04/05 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV

08/11 � U 5001 KIT URF

FH 16-540 D16E 540 397 (540) 02/06-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 16-540 D16E/G 540 397 (540) 09/08 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-550 D16C-550 405 (550) 06/03-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-580 D16E 580 426 (580) 02/06-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 16-580 D16E 580 426 (580) 09/08 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-600 D16G 600 441 (600) 01/09 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z
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VOLVO TRUCKS
FH 16, FH 16 Classic 93 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 349619 H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1585618 H 615 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic + I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 76 mm W 719/4 HTF

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 96 mm W 917 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 04/05 � U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2. Vorfilter /

Prefilter(57) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

04/05 � U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV

08/11 � U 5001 KIT URF

FH 16-610 D16C-610 449 (610) 06/03 � C 33 1630/2 WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 16-660 D16E 660 485 (660) 02/06-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FH 16-660 D16E 660 485 (660) 09/08 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-700 D16G 700 515 (700) 05/09 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-750 D16G 750 552 (750) 01/12 � C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 194 mm WK 11 003 z

FL I 00-06
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

FL 180 D6A/B180 132 (180) 05/00-07/06 CP 27 001 W 11 102/36 WK 962/7
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R25P (30 Micron). für OE-Nummer / use for OE no.(131) 20386080 WK 940/33 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R25T (10 Micron). für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Volvo 20386081

WK 940/38 x

/
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VOLVO TRUCKS
FL I 00-06

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

FL 220 D6B220 162 (220) 05/00-07/06 CP 27 001 W 11 102/36 WK 962/7
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R25P (30 Micron). für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Volvo 20386080

WK 940/33 x

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R25T (10 Micron). für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Volvo 20386081

WK 940/38 x

FL 250 D6B250 184 (250) 05/00-07/06 CP 27 001 W 11 102/36 WK 962/7
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R25P (30 Micron). für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Volvo 20386080

WK 940/33 x

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R25T (10 Micron). für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Volvo 20386081

WK 940/38 x

FL II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

U 630 x KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

FL 240 D7E/F-240 177 (240) 07/06 � HU 1390 x PU 1058 x
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL 260 D7F-260 191 (260) 04/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL 280 D7E/F-280 206 (280) 07/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL 290 D7F-290 213 (290) 04/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL 300 D7F-300 221 (300) 01/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL 340 D7F-340 250 (340) 01/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL III 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

210 D5K 154 (210) 09/13 � C 25 003 H 11 006 z PU 9015 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

240 D5K 177 (240) 09/13 � C 25 003 H 11 006 z PU 9015 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

250 D8K 184 (250) 09/13 � C 25 003 H 11 006 z PU 9015 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z
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VOLVO TRUCKS
FL I 00-06

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

FL 220 D6B220 162 (220) 05/00-07/06 CP 27 001 W 11 102/36 WK 962/7
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R25P (30 Micron). für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Volvo 20386080

WK 940/33 x

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R25T (10 Micron). für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Volvo 20386081

WK 940/38 x

FL 250 D6B250 184 (250) 05/00-07/06 CP 27 001 W 11 102/36 WK 962/7
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R25P (30 Micron). für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Volvo 20386080

WK 940/33 x

Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Racor R25T (10 Micron). für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Volvo 20386081

WK 940/38 x

FL II 06 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

Sonderausstattung: / Optional extra:(1016) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 � C 52/1 VFT

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

U 630 x KIT URF

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

FL 240 D7E/F-240 177 (240) 07/06 � HU 1390 x PU 1058 x
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL 260 D7F-260 191 (260) 04/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL 280 D7E/F-280 206 (280) 07/06 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL 290 D7F-290 213 (290) 04/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL 300 D7F-300 221 (300) 01/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL 340 D7F-340 250 (340) 01/09 � HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 SEC
Höhe / Height(127) 374 mm C 25 003
Höhe / Height(127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 1040/1 x

FL III 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

210 D5K 154 (210) 09/13 � C 25 003 H 11 006 z PU 9015 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

240 D5K 177 (240) 09/13 � C 25 003 H 11 006 z PU 9015 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

250 D8K 184 (250) 09/13 � C 25 003 H 11 006 z PU 9015 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

/
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VOLVO TRUCKS
FL III 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2101 CA

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

280 D8K 206 (280) 09/13 � C 25 003 H 11 006 z PU 9015 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 038 z

FL 6 85-00
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

FL 608 (608-180) D6A180 132 (180) 01/95-09/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 608 (608-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 608 (608-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 608 (608-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 608 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 608 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 609 (609-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 609 (609-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 609 (609-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 609 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 609 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 610 (610-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6
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VOLVO TRUCKS
FL 6 85-00

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

FL 610 (610-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 610 (610-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 610 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 610 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 611 (611-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 611 (611-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 611 (611-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 611 (611-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 611 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 611 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 612 (612-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 612 (612-210) D6A210 154 (210) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 612 (612-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 612 (612-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6
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VOLVO TRUCKS
FL 6 85-00

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

FL 610 (610-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 610 (610-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 610 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 610 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 611 (611-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 611 (611-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 611 (611-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 611 (611-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 611 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 611 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 612 (612-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 612 (612-210) D6A210 154 (210) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 612 (612-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 612 (612-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

/
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VOLVO TRUCKS
FL 6 85-00

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

FL 612 (612-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 612 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 612 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 613 (613-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 613 (613-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 613 (613-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 613 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 613 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 614 (614-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 614 (614-210) D6A210 154 (210) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 614 (614-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 614 (614-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 614 (614-250) D6A250 184 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 614 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 614 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

/
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VOLVO TRUCKS
FL 6 85-00

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

FL 615 (615-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 615 (615-210) D6A210 154 (210) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 615 (615-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 615 (615-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 615 (615-250) D6A250 184 (251) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 615 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 615 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 616 (616-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 616 (616-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 616 (616-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 616 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 616 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 617 (617-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 617 (617-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6
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VOLVO TRUCKS
FL 6 85-00

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

FL 615 (615-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 615 (615-210) D6A210 154 (210) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 615 (615-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 615 (615-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 615 (615-250) D6A250 184 (251) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 615 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 615 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 616 (616-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 616 (616-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 616 (616-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 616 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 616 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 617 (617-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 617 (617-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

/
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VOLVO TRUCKS
FL 6 85-00

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

FL 617 (617-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 617 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 617 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 618 (618-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 618 (618-210) D6A210 154 (210) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 618 (618-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 618 (618-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 618 (618-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 618 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 618 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 619 (619-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 619 (619-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 619 (619-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 619 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 619 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
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VOLVO TRUCKS
FL 6 85-00

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

FL 621 (621-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 621 (621-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 621 (621-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 621 (621-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 621 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 621 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 626 (626-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 626 (626-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 626 (626-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 626 (626-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 626 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 626 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FLC 96 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

FLC 140 D 4A140 100 (136) 09/96 � C 20 325/2 W 950/7 WK 842/2

/

856 +++ For our complete and always up-to-date product range visit catalog.mann-filter.com +++

https://catalog.mann-filter.com


VOLVO TRUCKS
FL 6 85-00

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

FL 621 (621-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 621 (621-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 621 (621-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 621 (621-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 621 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 621 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 626 (626-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 626 (626-220) D6B220 162 (220) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 626 (626-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 626 (626-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece WK 723/6

FL 626 CNG G6A195 143 (194) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FL 626 CNG G6B205 150 (204) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) � 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

FLC 96 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3466 CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

FLC 140 D 4A140 100 (136) 09/96 � C 20 325/2 W 950/7 WK 842/2

/
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 08/11 � U 5001 KIT URF

FM 300 D9B-300 220 (300) 09/05-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x

FM 330, FMX 330 D11C-330 E5/EEV 243 (330) 04/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FM 340 D9B-340 250 (340) 09/05-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FM 360 D13A/B-360 264 (360) 11/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

FM 360 D13A/B-360 264 (360) 09/08-07/09 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FM 370, FMX 370 D11C-370 E5/EEV 272 (370) 04/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
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Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 08/11 � U 5001 KIT URF

FM 380 D9B-380 280 (380) 09/05-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x

FM 380, FMX 380 D13C-380 E5/EEV 280 (380) 04/09 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 390 D11B-390 287 (390) 09/08-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 400 D13A/B-400 294 (400) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

FM 400 D13A/B-400 294 (400) 09/08 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 410, FMX 410 D11C-410 E5/EEV 302 (410) 04/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
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VOLVO TRUCKS
FM / FMX / FMX Classic 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 08/11 � U 5001 KIT URF

FM 380 D9B-380 280 (380) 09/05-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 141 mm WK 940/33 x

FM 380, FMX 380 D13C-380 E5/EEV 280 (380) 04/09 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 390 D11B-390 287 (390) 09/08-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 400 D13A/B-400 294 (400) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

FM 400 D13A/B-400 294 (400) 09/08 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 410, FMX 410 D11C-410 E5/EEV 302 (410) 04/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
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VOLVO TRUCKS
FM / FMX / FMX Classic 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 08/11 � U 5001 KIT URF

FM 420, FMX 420 D13C-420 E5/EEV 309 (420) 04/09 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 430 D11B-430 316 (430) 09/08-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 440 D13A/B-440 324 (440) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FM 440 D13A/B-440 324 (440) 09/08-07/09 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 450, FMX 450 D11C-450 E5/EEV 331 (450) 04/09 � C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 460, FMX 460 D13C-460 E5/EEV 338 (460) 04/09 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x
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VOLVO TRUCKS
FM / FMX / FMX Classic 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 08/11 � U 5001 KIT URF

FM 480 D13A/B-480 353 (480) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

FM 480 D13A/B-480 353 (480) 09/08-07/09 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 500 D13B-500 368 (500) 05/07-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

FM 500, FMX 500 D13C-500 E5/EEV 368 (500) 04/09 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

/
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VOLVO TRUCKS
FM / FMX / FMX Classic 05 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Sonderausstattung / Optional extra(49) . Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) H 6007 z HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift � 08/07 HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 09/07 � HU 721 y HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0 U 630 x KIT URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.0. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 URF

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 08/11 � U 5001 KIT URF

FM 480 D13A/B-480 353 (480) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

FM 480 D13A/B-480 353 (480) 09/08-07/09 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

FM 500 D13B-500 368 (500) 05/07-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

FM 500, FMX 500 D13C-500 E5/EEV 368 (500) 04/09 � C 34 1500/1 WDK11 102/28 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 158 mm WK 11 001 x

/
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VOLVO TRUCKS
FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

330 D11K Euro 6 243 (330) 07/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

370 D11K Euro 6 272 (370) 07/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

380 D11K Euro 6 280 (381) 04/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

/
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VOLVO TRUCKS
FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

400 D13K Euro 6 294 (400) 04/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 022/1 z

410 D11K Euro 6 302 (410) 07/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

420 D13K Euro 6 309 (420) 07/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

420 LNG G13C-420 309 (420) 10/17 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

/
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VOLVO TRUCKS
FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

400 D13K Euro 6 294 (400) 04/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 022/1 z

410 D11K Euro 6 302 (410) 07/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

420 D13K Euro 6 309 (420) 07/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

420 LNG G13C-420 309 (420) 10/17 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

/
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VOLVO TRUCKS
FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

430 D11K Euro 6 316 (430) 02/20 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

440 D13K Euro 6 324 (440) 04/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

450 D11K Euro 6 331 (450) 07/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

/
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VOLVO TRUCKS
FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

460 D11K Euro 6 339 (461) 02/20 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

460 D13K Euro 6 338 (460) 07/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

460 LNG G13C-460 338 (460) 10/17 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

480 D13K Euro 6 353 (480) 04/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

/
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VOLVO TRUCKS
FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

460 D11K Euro 6 339 (461) 02/20 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

460 D13K Euro 6 338 (460) 07/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

460 LNG G13C-460 338 (460) 10/17 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

480 D13K Euro 6 353 (480) 04/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

/
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VOLVO TRUCKS
FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-) 13 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 31 001 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 31 001 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 31 001 CA

Vorfilter / Prefilter(57) . Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 27 003 CA

H 601/4 HST

für Lenkungshersteller / for steering manufacturer(1089) ZF Servocom RAS-EC. Höhe / Height(127) 150 mm H 623 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift 2 HU 721 w KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2 TB 1394/17 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x ADR

WA 940/9 CLI

Für AdBlue®/SCR-System: / For AdBlue®/SCR system:(1006) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT URF

500 D13K Euro 6 368 (500) 07/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

520 D13K Euro 6 382 (519) 04/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 150 000 km. Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 100 000 km. Anzahl /

Quantity(39) 2 Stück / Piece. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

540 D13K Euro 6 397 (540) 07/13 � C 33 013 CF 17 016 SEC
Wartungssatz / Maintenance kit(157) SP 2081-2
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) .

Wechselinterval: / Change Interval:(1053) 150 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece. Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Wechselinterval: /

Change Interval:(1053) 100 000 km. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6d

W 11 020/1

Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 051
Langlebige Version extra / Long-life version extra(1054) WK 11 052
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 11 019/1 z
Wasserabscheider / Water separator(82) . Langzeitfilter / Long-life filter(30) WK 11 022/1 z

FM 7 98-02
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

WA 940/9 CLI

FM 7-230 D7A-230 169 (230) 01/99-02/02 C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

/
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VOLVO TRUCKS
FM 7 98-02

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

WA 940/9 CLI

FM 7-250 D7C 183 (250) 08/98-02/02 C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

FM 7-260 D7A-260 191 (260) 01/99-02/02 C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

FM 7-290 D7C 213 (290) 08/98-02/02 C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

FM 9 01-05
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 z KIT HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

FM 9-260 D9A-260 191 (260) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 9-300 D9A-300 220 (300) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 9-340 D9A-340 250 (340) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 9-380 D9A-380 279 (380) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 156 mm WK 1060/5 x
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VOLVO TRUCKS
FM 7 98-02

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

WA 940/9 CLI

FM 7-250 D7C 183 (250) 08/98-02/02 C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

FM 7-260 D7A-260 191 (260) 01/99-02/02 C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

FM 7-290 D7C 213 (290) 08/98-02/02 C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Langzeitfilter / Long-life filter(30) W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) . System / System(188) Parker-Racor WK 1060/3 x

FM 9 01-05
Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) I-Shift HU 721 z KIT HTF

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

FM 9-260 D9A-260 191 (260) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 9-300 D9A-300 220 (300) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 9-340 D9A-340 250 (340) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 9-380 D9A-380 279 (380) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Kurze Ausführung / Short version(1025) . Höhe / Height(127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Lange Ausführung / Long version(1026) . Höhe / Height(127) 156 mm WK 1060/5 x

/
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VOLVO TRUCKS
FM 10 98 �

Alle Modelle / All models (125) Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) CUK 2184 CA

H 601/4 HST

WA 940/9 CLI

FM 10-320 D10B/C-320 235 (320) 08/98 � C 31 1345/1 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FM 10-360 D10B/C-360 265 (360) 08/98 � C 31 1345/1 WK 962/7 CF 1510/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002

FM 12 98-08
Alle Modelle / All models (125) � 10/01 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 11/01 � CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 11/01 � CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm H 615 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic + I-Shift HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

FM 12-340 D 12C/D-340 250 (340) 08/98-11/08
Motorcode / Engine code(12) D12C C 34 1500/1 WK 962/7 CF 2000/1 SEC

Motorcode / Engine code(12) D12D C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Motorcode / Engine code(12) D12D. Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 156 mm. Motorcode / Engine code(12) D12D WK 1060/5 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 86 mm. Motorcode / Engine code(12) D12D WK 1020 x

FM 12-380 D 12C/D-380 279 (380) 08/98-11/08
Motorcode / Engine code(12) D12C C 34 1500/1 WK 962/7 CF 2000/1 SEC

Motorcode / Engine code(12) D12D C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Motorcode / Engine code(12) D12D WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 156 mm. Motorcode / Engine code(12) D12D WK 1060/5 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 86 mm. Motorcode / Engine code(12) D12C WK 1020 x

FM 12-420 D 12C/D-420 309 (420) 08/98-11/08
Motorcode / Engine code(12) D12C C 34 1500/1 WK 962/7 CF 2000/1 SEC

Motorcode / Engine code(12) D12D C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Motorcode / Engine code(12) D12D WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 156 mm. Motorcode / Engine code(12) D12D WK 1060/5 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 86 mm. Motorcode / Engine code(12) D12D WK 1020 x
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VOLVO TRUCKS
FM 12 98-08

Alle Modelle / All models (125) � 10/01 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 11/01 � CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 11/01 � CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm H 615 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic + I-Shift HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

FM 12-460 D 12C/D-460 338 (460) 08/98-11/08
Motorcode / Engine code(12) D12C C 34 1500/1 WK 962/7 CF 2000/1 SEC

Motorcode / Engine code(12) D12D C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Motorcode / Engine code(12) D12D WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 156 mm. Motorcode / Engine code(12) D12D WK 1060/5 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 86 mm. Motorcode / Engine code(12) D12D WK 1020 x

NH 12 99 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

NH 12-380 D12C380 279 (380) 07/99 � C 32 1500 WK 962/7 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

NH 12-420 D12C420 308 (420) 07/99 � C 32 1500 WK 962/7 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

NH 12-460 D12C460 337 (460) 07/99 � C 32 1500 WK 962/7 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

NL 10/12 89 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

NL 10 320 D 10 A 235 (320) 01/96 � C 35 1592 W 11 102/36 WK 962/7 C 20 118 SEC
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

NL 12 360 TD 123 E 265 (360) 01/96 � C 35 1592 C 20 118 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36 WK 723/6

NL 12 420 TD 123 ES 309 (420) 01/96 � C 35 1592 C 20 118 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36 WK 723/6

VN 02 �

VN 630 D12, D13, D16 08/02 � WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x
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VOLVO TRUCKS
FM 12 98-08

Alle Modelle / All models (125) � 10/01 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) 11/01 � CU 2184 CA

Aktivkohlefilter / Activated Carbon Filter(60) 11/01 � CUK 2184 CA

Höhe / Height(127) 101 mm H 601/4 HST

Höhe / Height(127) 112 mm H 615 HST

Getriebe-Code / Gearbox code(1010) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift. Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Geartronic + I-Shift HU 721 z KIT HTF

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Getriebe-Code / Gearbox code(1010) Powertronic WH 980/3 HTF

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) Haldex MTC TB 15 001 z KIT ADR

WA 940/9 CLI

FM 12-460 D 12C/D-460 338 (460) 08/98-11/08
Motorcode / Engine code(12) D12C C 34 1500/1 WK 962/7 CF 2000/1 SEC

Motorcode / Engine code(12) D12D C 31 1345/1 WDK11 102/28 CF 1510/1 SEC

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Filter für: / Filter for:(283) Standheizung / park heating WK 3002
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Motorcode / Engine code(12) D12D WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 156 mm. Motorcode / Engine code(12) D12D WK 1060/5 x
Wasserabscheider / Water separator(82) . Höhe / Height(127) 86 mm. Motorcode / Engine code(12) D12D WK 1020 x

NH 12 99 �

Alle Modelle / All models (125) CA

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

NH 12-380 D12C380 279 (380) 07/99 � C 32 1500 WK 962/7 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

NH 12-420 D12C420 308 (420) 07/99 � C 32 1500 WK 962/7 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

NH 12-460 D12C460 337 (460) 07/99 � C 32 1500 WK 962/7 CF 2000/1 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter(30) . Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

NL 10/12 89 �

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO TB 1394/16 x ADR

Druckluftbremssystem: / Air-brake system:(1022) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x ADR

WA 940/9 CLI

NL 10 320 D 10 A 235 (320) 01/96 � C 35 1592 W 11 102/36 WK 962/7 C 20 118 SEC
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

NL 12 360 TD 123 E 265 (360) 01/96 � C 35 1592 C 20 118 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36 WK 723/6

NL 12 420 TD 123 ES 309 (420) 01/96 � C 35 1592 C 20 118 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 102/36 WK 723/6

VN 02 �

VN 630 D12, D13, D16 08/02 � WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

/
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VOLVO TRUCKS
VN 02 �

VN 670 D12, D13, D16 08/02 � WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

VN 730 D13, D16 01/06 � WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

VN 780 D12, D13, D16 08/02 � WDK11 102/28 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter(30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

VT 06 �

Alle Modelle / All models (125) WA 940/9 CLI

VT 880 D16D 625 460 (625) 02/06 � WDK11 102/24 CF 3300 SEC
Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / Water separator(82) WK 940/33 x

VW (VOLKSWAGEN)
L 80 95-00

Alle Modelle / All models (125) CA

H 601/4 HST

TB 1374/13 x ADR

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/16 x ADR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x ADR

4.3 TDI AGF (MWM 4.10) 103 (140) 07/95-12/00 W 962 WK 842/4 CF 1000 SEC

WEBASTO - SPHEROS
Aerosphere

Aerosphere
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4627-6 CA

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4627 CA

Aerosphere Frontbox Citaro
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4811 (10) CA

Aerosphere NCI
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4662 CA

Aerosphere Top 2000
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4926 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4926 CA

Aerosphere VT 641
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 155 0037 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU155 0037 (4) CA

World 32 kW
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4662 CA

/
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WEBASTO - SPHEROS
Aerosphere

World 39 kW
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Serie / Series(63) 1102843A,1104289B, 11112812A. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5067 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Serie / Series(63) 1102843A,1104289B, 11112812A.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 5067 CA

World Aluminium 32 kW
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4662 CA

World Aluminium 39 kW
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5067 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 5067 CA

World Midi
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5673 CA

World NCI
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5067 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 5067 CA

World Super Tropen
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5067 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 5067 CA

Aquasphere

Aquasphere
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Aquasphere TC400
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 12/02 � CU 3243 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 12/02 � CU 3243 (12) CA

TopAir Aquasphere
Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 16 oder/or 20. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 16 oder/or 20. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

REVO 10 �

32 kW, 35 kW 11/10 �

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 50 001 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 50 001 CA

40 kW, 45 kW 11/10 �

Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 50 001 CA

Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 50 001 CA

REVO-E 15 �

25 kW, 31 kW 01/15 �

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4662 CA

Thermo-Serie

230, 300, 350
Filterelement / Filter element(13) P 66 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw(98) WDK 725

DW230, DW300, DW350
Filterelement / Filter element(13) P 66 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw(98) WDK 725

E200, E320 WK 712/5

/
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WEBASTO - SPHEROS
Aerosphere

World 39 kW
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Serie / Series(63) 1102843A,1104289B, 11112812A. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5067 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Serie / Series(63) 1102843A,1104289B, 11112812A.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 5067 CA

World Aluminium 32 kW
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4662 CA

World Aluminium 39 kW
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5067 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 5067 CA

World Midi
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5673 CA

World NCI
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5067 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101892C.

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298)
FP 5067 CA

World Super Tropen
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 5067 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 5067 CA

Aquasphere

Aquasphere
Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

Aquasphere TC400
Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 12/02 � CU 3243 CA

Anzahl / Quantity(39) 4 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) 12/02 � CU 3243 (12) CA

TopAir Aquasphere
Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 16 oder/or 20. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 CA

Stückzahl-Info: / Quantity detail:(1007) 16 oder/or 20. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 3243 (12) CA

REVO 10 �

32 kW, 35 kW 11/10 �

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 50 001 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 50 001 CA

40 kW, 45 kW 11/10 �

Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 50 001 CA

Anzahl / Quantity(39) 8 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 50 001 CA

REVO-E 15 �

25 kW, 31 kW 01/15 �

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4662 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4662 CA

Thermo-Serie

230, 300, 350
Filterelement / Filter element(13) P 66 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw(98) WDK 725

DW230, DW300, DW350
Filterelement / Filter element(13) P 66 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw(98) WDK 725

E200, E320 WK 712/5

/
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WEBASTO - SPHEROS
Thermo-Serie

S160, S230, S300, S350, S400
Filterelement / Filter element(13) P 66 x
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5
Anschraubfilter / Spin-on filter(1) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw(98) WDK 725

Top-Serie / Top Cooler

Top 2000
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4926 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4926 CA

Top 2002
Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Partikelfilter / Particulate filter(1077) CU 4926 CA

Anzahl / Quantity(39) 6 Stück / Piece. Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin air filter(298) FP 4926 CA

WHITE MOTOR
WG/WGT 00 �

64 Volvo VE12-360E 265 (360) 01/00 �

Anzahl / Quantity(39) 2 Stück / Piece W 11 025 WK 723
Nebenstrom / Secondary flow(42) WP 11 102/3

https://catalog.mann-filter.com


Long motorway journeys, demanding innercity tours, changing drivers and constantly fluctuating weather condi-
tions: Your fleet of trucks and buses is exposed to a variety of stresses and strains during use, which affect the 
performance of your vehicles in the long term. But the service life of your fleet also depends on the right choice 
of filters. You will find the right filter for well-known manufacturers and popular models in our comprehensive 
product range of air, oil, fuel, cabin air and hydraulic filters. You can therefore rely on Original MANN-FILTER in 
original equipment quality!

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Protect  your fleet!

MANN-FILTER for trucks and buses.

Ready for big business.
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Lkw und Busse
Trucks and buses
Poids-lourds et autobus
Camion e autobus
Camiones y autobuses
Камиони и автобуси
Wozy ciężarowe i autobusy
Autocamioane şi autobuze
Nákladní automobily a autobusy
Tehergépjárművek és buszok
φορτηγά και λεωφορεία
Грузовые автомобили и автобусы

MANN+HUMMEL GmbH · Automotive Aftermarket · 71636 Ludwigsburg · Germany
Customer Service Center
Phone: +49 (7141) 98-2550 
E-mail: customer-service@mann-hummel.com · www.mann-filter.com

Schutzgebühr / Protective fee: 2,50 € 01
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